
336. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2018.  december  17-20-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2018.  december 6.  19 óra.  Ajánlatokat  elfogadunk írásban,  személyesen,  vagy postai  úton,  telefonon a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2018.  december  21-én  12-15  óra
között,  december  27-től  folyamatosan.  Utólagos  eladás  december  21-28-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül
honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  337.  gyorsárverésre:
december 20. Az árverés FILATÉLIA, NUMIZMATIKA, KÉPESLAP és az EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK
tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Adjon be decemberi aukcióinkra!
337. gyorsárverés: december 21-től január 3-ig. Beadási határidő: december 17.

Tételek átvétele: január 7-től.

338. gyorsárverés: január 8-17-ig Beadási határidő: január 3.

336. aukció:

Megtekintés: december 17-20-ig!
Tételek átvétele: december 21-én, pénteken 12-15 óra között, december 27-től folyamatosan

335. aukció elszámolás: december 27-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze e-mailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Játékok 10530-10541
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Festmények és grafikák
10000.Abonyi Ernő (1884-1941): Szántás. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×40 cm ..............20 000
10001.Aknay János (1949-): Angyal. Computer print 44/50, papír, jelzett, 17×12 cm .....................................9 500
10002.Almássy jelzéssel: Kompozíció. Olaj, farost, 30×20 cm ........................................................................4 000
10003.Altorjay jelzéssel: 5 db karikatúra, vegyes technika, papír, jelzettek, különböző méretben ..................1 200
10004.Antal Irén (1903-1999): Pléhkrisztus. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 40×50 cm ............15 000
10005.Antal Irén (1903-1999): Téli erdő, akvarell, papír, jelzett, 30×49 cm ....................................................8 500
10006.Anyu jelzéssel: Német juhász. Festett selyemkép, üvegezett keretben, 40×30 cm ..............................4 000
10007.Arató János (1919-1989): Patakparton, olaj, farost, jelzett, keretben, 18×9,5 cm ..............................20 000
10008.Ács László (?-): Havas hegyoldal. Rézkarc, papír, jelzett, 11×17,5 cm ................................................1 800
10009.Ágotha Margit (1938-2015 ): Mézes kalácsos. Színes fametszet, papír, jelzett, 17×21 cm ..................4 600
10010.Baditz jelzéssel: Park részlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×31 cm .....................................1 600
10011.Bakacsi Lajos (1949- ): Eurydiké, olaj, farost, jelzett, üvegezett fa keretben, 23×23 cm ......................8 000
10012.Balla jelzéssel: Őszi hangulat. Vegyes technika, papír, szakadással, üvegezett keretben, 58×42 cm .3 000
10013.Balla jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×40 cm ........................................5 000
10014.Baranyi László (?- ): Villon illusztráció I., rézkarc, papír, jelzett, számozott (4/4), paszpartuban,

36×24 cm ..............................................................................................................................................3 000
10015.Baranyi László (?- ): Villon illusztráció III., rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/3), paszpartuban,

36×24 cm ..............................................................................................................................................3 000
10016.Baranyi László (?- ): Villon illusztráció II., rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/3), paszpartuban,

36×24 cm ..............................................................................................................................................3 000
10017.Barcsay Jenő (1900-1988): Tanulmány. Szitanyomat, papír, jelzett, 22×16 cm ...................................6 000
10018.Barcsay jelzéssel: Női alakok. Szén, papír, üvegezett keretben, 40×52 cm .........................................8 000
10019.Barcsay Jenő (1900-1988): Szék. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×22 cm ............9 000
10020.Barna Ilona (1897-1974): Innsbruck 1928, akvarell, papír, jelzett, 48,5×28 cm ..................................10 000
10021.Barta Ernő (1878-1956): Szántó fiú. Színes litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×23 cm ...2 200
10022.Basch jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×41 cm .............................5 000
10023.Batthyány jelzéssel: Ülő nő. Szén, papír, felcsavarva, 50×36 cm .........................................................2 000
10024.Bánfalvy Ákos (1943-): Vitorlás. Akril, karton, jelzett, 44×60 cm .........................................................11 000
10025.B. E. jelzéssel: No pasaran 1939, szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 25×20 cm ..........................2 000
10026.Bene jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, 89×70 cm .........................................................................18 000
10027.Bencze Klári (1925 -) : Kócos délia. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 41×24 cm ................1 400
10028.Benczédi Sándor (1912-1998): báró Bánffy Endre. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 49×34

cm .......................................................................................................................................................30 000
10029.Benczúr jelzéssel: Virágszál. Akvarell, papír, foltos, üvegezett keretben, 25×19 cm ...........................3 000
10030.Benczúr jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 23×19 cm ..................................4 000
10031.Benyovszky István (1898-1969): Lovak a gémeskútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 30×49 cm ............................................................................................................................24 000
10032.Benyovszky István (1898-1969): Vágtató csikósok, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 38×55 cm ............................................................................................................................12 000
10033.Berény jelzéssel: Asztali csendélet Akvarell, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm .............................6 000
10034.Bernáth jelzéssel: Kilátás a falura. Akvarell, papír, 30×42 cm ..............................................................5 000
10035.Bernáth jelzéssel: Kihalt táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 20×32 cm ........................................2 000
10036.Biczó Judit(1938): Aratás után, Padon, 2 db Ceruza, papír, jelezett, 20x30 cm ...................................1 400
10037.Bihari jelzéssel: Széna pakolás. Olaj, vászon, 21×31 cm .....................................................................6 000
10038.Biró Ferenc (?-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 70×50 cm ......................................18 000
10039.Biró Ferenc (?-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 39×28 cm ......................................10 000
10040.Blahos Rudolf (1917-1986): Halászbástya, rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett keretben,

8×19 cm ................................................................................................................................................1 000
10041.Blahos Rudolf (1917-1986): Balatonkörnyéki dombok, rézkarc, papír, jelzett, számozott (30/100),

paszpartuban, 31,58×41,5 cm ..............................................................................................................4 000
10042.Dani Boglárka (?- ): A disznó és a majom, hidegtű, papír, jelzett, 41,5×55 cm ....................................3 200
10043.Boldizsár István (1897-1984): Kertfa alatt. Rézkarc, papír, jelzett, 23×29 cm ......................................3 000
10044.Boem jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült, 80×60 cm ..........................................................5 000
10045.Borbély Imre (?-?): Dombos táj, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 48×68 cm ...........................12 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10046.D. Borbély Gizella (1920-1994): Dombos táj házzal, pasztell, papír, hátulján jelzett, 35×51 cm ..........6 000
10047.D. Borbély Gizella (1920-1994): Szentendrei részlet, pasztell, papír, jelzett, 50×35 cm ......................6 000
10048.Boromisza jelzéssel: Hegycsúcsok. Akvarell, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm .................6 000
10049.Bortnyik jelzéssel: Modern épület. Tus-ceruza, papír, 29×42 cm .........................................................3 000
10050.Bozsó jelzéssel: Halászok. Olaj, falemez, sérült keretben, 56×68 cm ................................................22 000
10051.Bólyai Krisztina (?-): Piros kosztüm. Pasztell, papír, 35×25 cm ............................................................1 400
10052.Buzás András (1943-): Erdős táj. Olaj, papír, 19×28 cm .......................................................................2 000
10053.Buzás András (1943-):Házak. Olaj, papír, 19×28 cm ............................................................................2 000
10054.Angelo Corbetta (?- ): Elhagyva. Vegyes technika, vászon, jelzett, keretben, 60×50 cm ...................18 000
10055.Angelo Corbetta (?- ): Szerelem nélkül (Senza amore). Vegyes technika, vászon, jelzett,

üvegezett keretben, 70×80 cm ............................................................................................................24 000
10056.Czibor Ildikó (1969- ): Jégbe ék, akril, furnér, jelzett, 40×30 cm ...........................................................6 000
10057.Czibor Ildikó (1969- ): Kőszem, akril, furnér, jelzett, 30×40 cm .............................................................6 000
10058.Czibor Ildikó (1969- ): Sárkányszem. Olaj, farost, üvegezett keretben, 29×40 cm .............................11 000
10059.Czibor Ildikó (1969- ): Szájaló. Olaj, farost, jelzett, keretben, 48×48 cm ............................................11 000
10060.Czibor Ildikó (1969- ): Mágikus hattyú, olaj, karton, jelzett, keretben, 30×40 cm ..................................8 000
10061.Czigány jelzéssel: Asztali csendélet. Szén, papír, 40×61 cm ...............................................................3 000
10062.Cseh László (1914-1991): Zengővárkonyi faluvég, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 22,5×32,5

cm .........................................................................................................................................................5 500
10063.Csiki Júlia (?- ): Kapcsolatok, szerigráfia, papír, jelzett, számozott (3/8), 50×70 cm ............................3 400
10064.Csili Júlia (?-): Emlékek. Szitanyomat, papír, jelzett, keretben, 37×27 cm ...........................................3 400
10065.Csohány Kálmán (1925-1980): 2db karikatúra. Filc, papír, jelzett, 26x20, 28x20 cm .........................16 000
10066.Csohány Kálmán (1925-1980): Bajor emlékek VI. Rézkarc, papír, jelzett, 20×15 cm ..........................2 000
10067.Csók István (1865-1961): Olvasó nő, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

32,5×26 cm .........................................................................................................................................20 000
10068.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tihany, rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett keretben, 8×19

cm .........................................................................................................................................................1 000
10069.Déry Konstantin (1976-): Színház. Litográfia, papír, jelzett, keretben, 25×31 cm .................................8 000
10070.Deli Antal (1886-1960): Nápoly 1925, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

17×20 cm ..............................................................................................................................................8 000
10071.Diószegi Balázs (1914-1999): Ülő férfi, tus, papír, jelzett (hátul is), paszpartuban, 30×20 cm .............8 000
10072.Domanovszky jelzéssel: Falusi házak. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 34×49 cm .......................8 000
10073.Duray jelzéssel: Kis ház a dombtetőn. Olaj, vászon, foltos, 40×50 cm .................................................5 000
10074.Edvi Illés Aladárné (1877-1963): Meseolvasás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

39×29 cm ..............................................................................................................................................9 000
10075.Erdélyi jelzéssel: Esztergom homlokzat / Épület, 2 db rézkarc, papír, jelzettek, paszpartuban,

17,5×22,5 cm ........................................................................................................................................3 200
10076.Erdőssy Béla (1871-1928): Szamospart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm ........4 000
10077.Feszty Masa (1895-1979): Dombos erdős táj. Szén, papír, szakadásokkal, 28×37 cm .......................5 000
10078.Fohl Ferenc (?-): Kirándulók. Olaj, farost, jelzett, sérült, 40×53 cm ......................................................3 000
10079.Francoiz jelzéssel: Hazafelé. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×30 cm ......................................8 000
10080.Francoiz jelzéssel: Mediterrán város a tengernél. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×30 cm ......8 000
10081.Frank jelzéssel: Imádkozó apáca. Olaj, papír-karton, üvegezett keretben, 17×15 cm ..........................2 000
10082.Fried jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon, keretben, 55×40 cm ..............................................................16 000
10083.XIX. sz: Friedr. Haller jelzéssel: Lányka portré. Olaj, vászon. 31x25 cm ............................................10 000
10084.Fülöp jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, festék kopásokkal, sérült keretben, 50×70 cm ............10 000
10085.Für Emil (1967- ): Macskák és ördögök, tus, szalvéta, jelzett, 16,5×17 cm ..........................................1 000
10086.Füle Mihály (1914-2005): Utcarészlet, rézkarc, papír, jelzett, 37,5×25 cm ...........................................3 600
10087.Fülöp Erzsébet (1937-): Olvasó nő. Tempera, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 19×31 ........12 000
10088.Gadányi jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 28×40 cm ..........................4 000
10089.Gallyas Mária (?-): Virágfantázia. Olaj, farost, jelzett, keretben, 24×18 cm ..........................................6 000
10090.Gábor jelzéssel: Őszi erdő részlet. Olaj, farost, 55×149 cm ...............................................................14 000
10091.Gera Éva (1923-1996): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 58×70 cm ...............................24 000
10092.G.H. jelzéssel: Modern kor. Szitanyomat, papír, 70×50 cm ..................................................................3 400
10093.Glöckl János (?- ): A kert I., rézkarc, papír, jelzett számozott (1/5), 46×31,5 cm ..................................2 800
10094.Gödi Vass István (1941-): Zebegény I. Olaj, farost, jelzett, keretben, 65×90 cm ................................20 000
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10095.Göcsey József (1957-): Rovinj. Olaj, farost, jelzett, 20×40 cm .............................................................2 600
10096.Görög Rezső (1930- ):Mediterrán falu. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 39×71

cm .......................................................................................................................................................15 000
10097.Gruber jelzéssel: Férfi portré. Szén, papír, 30×21 cm ..........................................................................2 000
10098.Guzsik jelzéssel: falusi utcarészlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 22×32 cm ............................3 000
10099.Gyenes jelzéssel: A gitár. Szén, papír, 29×28 cm ................................................................................1 200
10100.Gyenes jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, 30×42 cm ......................................................................4 000
10101.Gyémánt jelzéssel: Mosolygó női portré. Szén, papír, 33×21 cm .........................................................1 200
10102.Gulyás Dénes (1927-2003): Karnevál II. Akril, farost, jelzett, 60×60 cm .............................................40 000
10103.Gácsi Mihály (1926-1987): Favágók. Rézkarc, papír-karton, jelzett, 29×39 cm ...................................6 000
10104.Gácsi Mihály (1926-1987): Vadászok. Színezett linó, papír, jelzett, üvegezett keretben 45×63 cm .....7 000
10105.Gallyas Mária (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 18×13 cm .......................................5 000
10106.Gallyas Mária (?-): Asztali csokor. Olaj, farost, jelzett, keretben, 18×13 cm .........................................6 000
10107.Simone Hanmont (?-?): Ház a vízpartnál. Ofszet, papír, üvegezett keretben, 36×53 cm .....................6 000
10108.Hantai jelzéssel: Város. Olaj, karton, keretben, 41×30 cm .................................................................11 000
10109.Hermann jelzéssel: Glóbusz. Színezett rézkarc, papír, 18×13 cm ........................................................2 000
10110.Hermann Lipót (1884-1972): Erdőben, papír, ofszet, jelzés nélkül, 28,5×23,5 cm ...............................2 000
10111.Herman Lipót (1884-1972): Önarckép 1942. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 60×50 cm ................24 000
10112.Herrer jelzéssel: Házak. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 20×28 cm ..............................................3 000
10113.Hincz jelzéssel: Fekvő akt.. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×41 cm ...........................2 000
10114.Hincz jelzéssel: Tornász. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 39×29 cm ..............................5 000
10115.Hincz Gyula (1904-1986): Ellenforradalmárok 1956. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm ......................5 000
10116.Holichy jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír, 29×63 cm .....................................................................6 000
10117.cca 1930 Horváth jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír, üvegezett keretben. 13x19 cm ...........................3 000
10118.Illés jelzéssel: Házrészlet. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 13,5×19 cm .........................................3 000
10119.Iván jelzéssel: Naplemente. Olaj, karton, fa keretben, 22×26 cm .........................................................1 200
10120.Iván Szilárd (1912-1988): Beszélgetők. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×26 cm ...4 800
10121.Iván Szilárd (1912-1988): Várakozók. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 14,5×23 cm ..................2 000
10122.Iván Szilárd (1912-1988): Kíváncsi. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×19 cm ................2 800
10123.Iványi jelzéssel: Erdős táj. Olaj, farost, 49×60 cm ...............................................................................12 000
10124.Jancsek Antal (1907-1990): Bálban. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 50×40 cm .........................20 000
10125.Jánoskúti Márta (1942) jelmeztervező: Kollázs. 43x60 cm ...................................................................6 000
10126.Jánoskúti Márta (1942) jelmeztervező: Kollázs. 43x60 cm ...................................................................6 000
10127.Jeney Jenő (1874-1942): Katonák az asztalnál. Tus, papír-karton, jelzett, 28×23 cm .......................14 000
10128.Józsa János (1936- ): Nyár, linó, papír, jelzett, 20×19,5 cm .................................................................4 000
10129.Józsa János (1936-2016): Szüleim. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ................................................4 800
10130.Kaisler jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 35×45 cm ...................................................6 000
10131.Kapicz Margit (1921-1995): Öreg diófa. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×47 cm ..........8 000
10132.Kapicz Margit (1921-1995): Fűzfa. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×47 cm ..................8 000
10133.Kass jelzéssel: Elmélkedők. Tus, papír, 17×10 cm ...............................................................................1 000
10134.Kasznár Ring Jenő (1875-1945): Asztali csendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 36×53 cm ...........24 000
10135.Katona jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton, foltos-karcos, keretben, 43×58 cm ...............................7 000
10136.Kádár György (1912-2002): Asztali csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, 29×24 cm ................................2 000
10137.Kálmándy jelzéssel: Lovak a téren. Olaj, farost, üvegezett keretben, 48×38 cm ..................................3 000
10138.Károlyi András (?-?): Kerítéskirály. Szitanyomat, papír, jelzett, 41×17,5 cm ........................................3 600
10139.Kelemen Emil (1895-1975): Várakozók. Szén,papír, jelzett, 22×25 cm ..............................................11 000
10140.Keserű jelzéssel: Női fél akt. Tempera, papír, 70×49 cm ......................................................................2 000
10141.Kéri Imre (1945- ): Téli vasárnap, rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm .....................................................2 000
10142.Kiss Károly (1889-1953): Vihar előtt. Olaj, vászon (szakadással), 60×80 cm .....................................70 000
10143.Klie jelzéssel: Napernyő alatt. Pasztell, papír, 50×70 cm .....................................................................5 000
10144.Kmetty jelzéssel: Vázlatrajz. Szén, papír, 30×21 cm ............................................................................2 000
10145.Kmetty jelzéssel: Asztali csendélet (2db). Grafit, papír, 49×32 cm .......................................................2 000
10146.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Anyák. Fametszet, papír, kartonra kasírozva, utólagos jelzéssel,

18x12 cm ...............................................................................................................................................2 000
10147.Kornis jelzéssel: Dobos táj. Olaj, falemez, 33×43 cm ...........................................................................4 000
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10148.Kozma jelzéssel: Balerina a tükör előtt. Olaj, karton, keretben, 37×26 cm ...........................................8 000
10149.Kun Sarolta (1990- ): Madonna. Akvarell-tus, papír, jelzett, 40×30 cm .................................................4 000
10150.Kun Sarolta (1990- ): A nyúl. Akvarell-tus, papír, jelzett, 40×30 cm ......................................................4 000
10151.Lacza Márta (1946- ): Szegénység. Rézkarc, papír, jelzett, 16×14,5 cm .............................................3 000
10152.László (Páskuj) Endre (1900-1987): Pieró. (Jelmezterv a Magyar Mozgásművészeti Csoport

(Thurnay Alice) számára. Vegyes technika, (csomagoló)papír, jelzés nélkül, 30×15 cm .....................5 000
10153.Lenkey Zoltán (1936-1983): Figura amdárral, rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/25), 18,5×15,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10154.Lenkey Zoltán (1936-1983): Munkások. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 13×10,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
10155.Lőrincz Ferenc (?- ): Erdő tavaszelőn, pasztell, papír, hátulján jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 11×17 cm ..............................................................................................................................3 400
10156.Lőrincz Ferenc (?- ): Erdő télen, pasztell, papír, hátulján jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 11×17 cm ..............................................................................................................................3 400
10157.Lukovszky László (1922-1981): A legszélső ház, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 21,5×30 cm ...........................................................................................................................5 000
10158.Major jelzéssel: Fák a vízparton. Olaj, karton, keretben, 34×44 cm .....................................................5 000
10159.Martyn jelzéssel: Üvegplasztika (terv?). Filc, papír, üvegezett keretben, 16×12 cm ............................1 400
10160.Mausch jelzéssel: Sárgadinnyés csendélet. Olaj, karton, keretben, 32×42 cm ....................................9 000
10161.Márffy jelzéssel: Száradó színes ruhák. Olaj, farost, 59×80 cm .........................................................14 000
10162.Márffy jelzéssel: Ülő férfi. Tempera, papír, felcsavarva, 68×48 cm ......................................................3 000
10163.Márffy Ödön (1878-1959): Sárkány. Litográfia, papír, utólagos jelzéssel, sorszámozott,

paszpartuban, 15x19 cm .......................................................................................................................8 000
10164.Mátrai Vilmos (1877-1961): Táj. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 25x33 cm ....................1 200
10165.MCP jelzéssel: Templom a dombon. Tempera, farost, 60×80 cm ......................................................16 000
10166.MCP jelzéssel: Modern házak. Akvarell, papír, foltos, 28×42 ...............................................................3 000
10167.MCP jelzéssel: Itáliai táj. Olaj, vászon, keretben, 60×75 cm ...............................................................18 000
10168.Mednyánszky jelzéssel: Téli táj. Tus, karton, 28×34 cm .......................................................................6 000
10169.Mednyánszky jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton, foltos, sérült keretben, 50×36 cm .........................12 000
10170.Medveczky jelzéssel: Ülő akt. Tempera, papír, foltos, üvegezett sérült keretben, 50×35 cm ...............4 000
10171.Mendlik Oszkár (1871-1963): Vízparti táj, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 36,5×51,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
10172.Mermeze Nóra (1938-): Két alak. Pasztellkréta, papír, jelzett, paszpartuban, 45x55 cm. ....................5 000
10173.Mészáros jelzéssel: Szántás. Szén. papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 48x34 cm .............................2 000
10174.Mészáros Lajos (1925-1971): A Zagyva Szolnoknál, rézkarc, papír, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 30×38 cm ..............................................................................................................................5 000
10175.Molnár jelzéssel: Havas hegycsúcsok. Olaj, vászon, 60×80 cm .........................................................20 000
10176.Molnár Iscsu István (1947- ) A szép muzeológus emlékei. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm. ............5 000
10177.MT jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, karton, plexi keretben, 39×49 cm ................................................6 000
10179.Nagy jelzéssel: Filodendron pillangóval, rézkarc, papír, paszpartuban, 20×11 cm ..............................2 000
10180.Nagy jelzéssel: Vázlat rajz. Tus-ceruza, 27×40 cm .................................................................................800
10181.Nagy jelzéssel: Madáretető. Pasztell, papír, kis szakadással, felcsavarva, 63×48 cm .........................5 000
10182.Nagy László (1925-1978): Szécsi Margit. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12

cm .........................................................................................................................................................5 000
10183.Nagy Zoltán (1916-1987): Budapest Hilton. Rézkarc, papír, jelzett, 30×38 cm ....................................4 800
10184.Nagy Zoltán (1916-1987): Budapest, Duna Interkontinental. Rézkarc, papír, jelzett, 28×38 cm ..........4 800
10185.Nagy Zoltán (1916-1987): Patakparton, rézkarc, papír, jelzett, 26×36 cm ............................................4 600
10186.Neogrády jelzéssel: Balaton part. Akvarell, papír, üvegezett sérült keretben, 17×24 cm .....................5 000
10188.Németh jelzéssel: Téli tanya. Olaj,farost, foltos, keretben, 15×25 cm ..................................................5 000
10189.Németh András (1941- ): Repülök, színes linómetszet, papír, jelzett, sorszámozott (1/15), 24×36,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10190.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Cím nélkül, pasztell, vászon, jelzett, 41×27 cm ..............................10 000
10191.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Sokalakos, pasztell, vászon, jelzett, 41×56 cm ..............................10 000
10192.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Alakos kompozíció. Tempera, karton, jelzett, üvegezett keretben,

87×57 cm ............................................................................................................................................24 000
10193.Németh Miklós: Arc. Linómetszet. 12x17 cm Üvegezett keretben. .......................................................2 000
10194.N.F jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, papír, 50×35 cm ..........................................................................6 000
10195.N. J. jelzéssel: Veszprém '58, vegyes technika, papír, 34×24 cm ........................................................5 000
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10196.Cornelia Paczka (1864-1930) De Profundis. Rézkarc, papír, Pecséttel jelzett. A Művészet c. újság
melléklete / Etching. Marked with seal. Supplement of the HUngarian magazine: "Művészet" Art.
29x21 cm ...............................................................................................................................................5 000

10197.cca 1930 11 db Papp jelzéssel ellátott karikatúra. Akvarell, vegyes technika. 22x30 cm .....................6 000
10198.Patkó jelzéssel: Tanulmány rajzok (3 db). Ceruza, papír, 29×20 cm ....................................................3 000
10199.Patkó jelzéssel: Kilátás a falura. Akvarell, papír, 30×42 cm ..................................................................5 000
10200.Pálfalvi János (1934-) Angyal a nyakamban Linómetszet. papír. Jelzett a dúcon. 23x66 cm ..............5 000
10201.Pálfalviné Csasztka Ilona (?-?): Barátság ligete. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm .............................1 200
10202.Pán Artúr (1894-?) : Flört. Lavírozott tus ( 2 db), papír, jelzett, 29×41 cm (2×) ....................................8 000
10203.Pán Artúr (1894-?): Kék Duna bábfilm. Akvarell, papír, jelzett, 31×48 cm ............................................5 000
10204.Pencz Anna (?-?): Január. Szerigráfia, papír, jelzett, 69×50 cm ...........................................................3 400
10205.Pettei jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, keretben, 24×35 cm .................................................................10 000
10206.Poll jelzéssel: Virágzó fák a folyónál. Olaj, vászon, 50×40 cm .............................................................3 000
10207.Puszta Péter (1949- ): Ökölvívás, vegyes technika, papír, jelzett, 30,5×21,5 cm .................................3 000
10208.Rákosi Uitz János (1887-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, sérült keretben, 36×25 cm ............11 000
10209.Reinhardt István (1936-): Nádas. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×60 cm ........................................11 000
10210.Rengei László (?-): Füvészkertben tavasszal. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm .....................26 000
10211.Réth jelzéssel: Kompozíció. Olaj, farost, keretben, 50×40 cm ............................................................10 000
10212.Réti jelzéssel: Kíváncsi cicák. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm .....................................8 000
10213.1913 Rippl-Rónai József (1861-1927): Gyöngysoros lány. Cinkográfia, papír, jelzett a

cinkográfián,35×26 cm (A 200 példányban megjelent Fünfzig Handzeichnungen mappából) ...........16 000
10214.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 16x17 cm ..............8 000
10215.Román jelzéssel: Női porté.Vegyes technika, papír, 49×31 cm ............................................................2 000
10216.Rudnay jelzéssel: Dombos táj. Olaj, falemez, keretben, 36×46 cm ....................................................12 000
10217.Ruzicskay jelzéssel: Oroszlán. Tus-akvarell, papír, 26×38 cm .............................................................2 000
10218.Scultéty Éva (1917-2001): Vajdahunyad, rézkarc, papír, jelzett, hajtott, 19,5×28,5 cm ........................1 000
10219.Scheiber jelzéssel: Toronyház. Pasztell, karton (repedéssel), kis szakadással, 32×26 cm ..................8 000
10220.Scheiber jelzéssel: Bohém éjszaka. Pasztell, papír, 31×45 cm ..........................................................11 000
10221.Schéner jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, 54×38 cm ...........................................................................6 000
10222.Schéner Mihály (1923-2009): A múzsának ára van, filc, papír, jelzett, 30×21 cm ................................1 000
10223.Schéner Mihály (1923-2009): Kilátás a tengerre. Olaj, farost, jelzett, 50×70 cm ................................50 000
10224.Sebestyén jelzéssel: Öltözködő hölgy. Olaj, karton, keretben, 30×20 cm ............................................9 000
10225.Selmeci István (?- ): Egy nap lenyomata, vegyes technika, papír, jelzett, 29,5×42,5 cm .....................5 000
10226.B. Séday Mária (1925-): Vázlat. Filc, papír, jelzett, 21×29 cm ..............................................................1 400
10227.Somhegyi Ildikó (?- ): Bujaság olaj, farost, hátulján jelzett, 29×20,5 cm ...............................................6 000
10228.Somlai Vilma (1938-2007): Téli Szigliget, színes linó, papír, jelzett, 20×22 cm ....................................2 400
10229.Somlai Vilma (1938-2007): Tájkép, olaj, farost, jelzés nélkül, 27×36 cm ..............................................6 000
10230.Somlai Vilma (1938-2007): Kompozíció, olaj, farost, jelzett, 28×28 cm ................................................4 400
10231.Stettner Béla (1928-1984): Kisgrafika Barátok Köre 1959. Rézkarc, papír, jelzett, 16×14 cm .............1 000
10232.Surányi Nándor (?-): Dömösi hegyek. Rézkarc, karton, jelzett, 20×29 cm ...........................................2 000
10233.Swierkiewicz Róbert (1942-): Ady Endre: Varjak, szent madarak, linó, papír, jelzett, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 65×48 cm ........................................................................................................22 000
10234.Szabó jelzéssel: Címer. Ceruza, papír, 39×30 cm ................................................................................2 000
10235.Szabó jelzéssel: Templom. Vegyes technika, farost, 36×30 cm ...........................................................2 000
10236.Szabó Lajos (1927-1995): Házak dombok között. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ...............11 000
10237.Szabó Vladimír (1905-1991): Körhinta. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett keretben, 58×49

cm .......................................................................................................................................................30 000
10238.Szabó Vladimir (1905-1991): 2 db vázlat. Ceruza, papír. 26x12 cm ...................................................11 000
10239.Szabó Vladimir (1905-1991): 2 db vázlat. Ceruza, tus, papír. 18x27, 16x12 cm ................................11 000
10240.Szabó Vladimir (1905-1991): Nagymaros. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×39 cm ....15 000
10241.Szalay jelzéssel: Férfi portrék ( 2db). Tus, papír, 29×20 cm (2×) .........................................................1 200
10242.Szalma Edit (1964-): Bohócfej VII. Színes szitanyomat, számozott (6/10), papír, jelzett, üvegezett

keretben, 68x48 cm ...............................................................................................................................6 000
10243.Szántó jelzéssel: Krumplipucoló. Olaj, vászon, sérült (lyukas), sérült keretben, 60×40 cm ..................6 000
10244.Szántó jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 32×37 cm .............................................................................2 000
10245.Szász Endre (1926-2003): Merengő lány, szitanyomat, papír, jelzett, számozott (56/100), 40×51,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
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10246.Szegvári Károly(1920-2002): Tanya. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ...................................24 000
10247.Szeift Béla (1944-2012): Faltörő kos, kollázs, vegyes technika, papír, jelzett, 23×33 cm ..................10 000
10248.Szeift Béla (1944-2012): Tájkép, vegyes technika, papír, jelzett, 30×40 cm ......................................12 000
10249.Szentgyörgyi jelzéssel: Fák a vízparton, olaj, fa, keretben, 41,5×43 cm ............................................18 000
10250.Székelyhidi Stark András (?-?): Sárgadinnyés csendélet. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben,

35×50 cm ..............................................................................................................................................8 000
10251.Szélig László (?-?): Csónakosok. Akvarell, papír, 28×20 cm ................................................................6 000
10252.Szl. jelzéssel: otthon, hidegtű, papír, jelzett, 5×44,5 cm .......................................................................2 600
10253.Szőnyi jelzéssel: Olvasó lány. Szén, papír, üvegezett keretben, 28×20 cm .........................................3 000
10254.Szőnyi István (1894-1928): Dunakanyar Zebegényben 1927, rézkarc, papír, jelzett a dúcon,

paszpartuban, 22×17 cm ......................................................................................................................7 000
10255.Tábori József (1928-2001): Őszi délután. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 70×90 cm .........................34 000
10256.Tordai Schilling Oszkár (1880- ): Maszkabál, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 20×16

cm .........................................................................................................................................................2 200
10257.Tornyai jelzéssel: Táj. Olaj, karton, üvegezett keretben, 21×40 cm ......................................................8 000
10258.Tódor jelzéssel: Egy libaszárny története. Karikatúra, tus,akvarell, 45×30 cm .....................................1 400
10259.Tóth B László (1906-1981): Kerti fák. Gouache, papír, jelzett, 29×42 cm ............................................8 000
10260.Vadász jelzéssel: Kikötött csónak. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 32×24 cm ..............................2 000
10261.Varga Mátyás (1910-2002): 175 éves a magyar színjátszás. Fametszet, jelzett a metszeten,

üvegezett keretben, 66×18 cm ............................................................................................................15 000
10262.Vaskovics László (?-): Nyár. Olaj, vászon (apró szakadással), keretben, 40×30 cm ...........................5 000
10263.Vasvári jelzéssel: Vitorlás. Olaj, karton, 48×38 cm ...............................................................................6 000
10264.Végh jelzéssel: Hegyi utca részlet. Pasztell-ceruza, karton, szakadással, 25×19 cm ..........................4 000
10265.Végh jelzéssel: Utca részlet. Pasztell-ceruza, karton, szakadással, 25×19 cm ....................................4 000
10266.Vincze Győző (1925-2001): Dubrovnik, tus, papír, jelzett, 41,5×58,5 cm .............................................6 000
10267.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Hercules. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, kis

szakadással, 52×34 cm ........................................................................................................................5 000
10268.Xantus Gyula (1919-1993): Szárnypróbálgatás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .................30 000
10269.1993 Zala Tibor (1920-2004): Carmina Burana (In taberna), színes szitanyomat, számozott (9/15),

papír, jelzett, 100x70 cm .......................................................................................................................8 000
10270.Zemplényi Tivadar "Búcsúsok" című festményéről készült reprodukció, litográfia, papír, a "Magyar

festők" sorozatból, 21×30 cm ...................................................................................................................800
10271.Zibor jelzéssel: Kislány a cicával. Olaj, vászon, sérült keretben, 70×55 cm .......................................30 000
10272.Zichy jelzéssel: Erotikus rajz. Szén, papír, üvegezett keretben, 29×20 cm ..........................................4 000
10273.Zichy jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon, festék kopásokkal, 30×35 cm ...................................................6 000
10274.Ziffer jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, 82×68 cm ................................................................................5 000
10275.Zorkóczy jelzéssel: Torkolat. Vegyes technika, papír, foltos, üvegezett keretben, 33×49 cm ..............2 000
10276.Zórád jelzéssel: Kármelita Templom és Rendház (Győr). Akvarell. papír, 37×29 cm ...........................4 000
10277.Zsille Győző (1925-): Havas táj rézkarc, papír, jelzett, 19x23 cm .........................................................4 000
10278.Olvashatatlan jelzéssel: Mókázó párocska 1892. Olaj, falemez, antik keretben, 31×24 cm ...............12 000
10279.Olvashatatlan jelzéssel: Erek,szövetek. Tus, pauszpapír, 34×43 cm ...................................................2 800
10280.Olvashatatlan jelzéssel: Három ülő akt, olaj, karton, 28×36 cm ............................................................1 000
10281.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparton, olaj, vászon, 30×40 cm .................................................................4 400
10282.Olvashatatlan jelzéssel: Kalapos nő színes tájban, pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 29×39 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10283.Olvashatatlan jelzéssel: Csónakok a parton. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 43×55 cm ............10 000
10284.Olvashatatlan jelzéssel: Állatkert, szitanyomat, papír, számozott (2/8), 50×70 cm ..............................3 400
10285.Olvashatatlan jelzéssel: Guiness, szerigráfia, papír, számozott (7/8), 50×35 cm .................................3 400
10286.Olvashatatlan jelzéssel: Utca részlet. Olaj, falemez, keretben, 30×40 cm ............................................9 000
10287.Olvashatatlan jelzéssel: Faluhatár. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 25×34 cm .............................5 000
10288.Olvashatatlan jelzéssel: Illusztráció. Algráfia, papír, 37×23 cm ............................................................1 200
10289.Olvashatatlan jelzéssel: Pipacsos csendélet. Olaj, vászon, sérült, keretben, 60×80 cm ....................15 000
10290.Olvashatatlan jelzéssel: Bokor fával, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23×29 cm ......................5 000
10291.Olvashatatlan jelzéssel: Szénaboglyák, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 14,5×20 cm ................5 000
10292.Olvashatatlan jelzéssel: Pest II-III., 2 db rézkarc, papír, paszpartuban, 14,5×11,5 cm ........................3 000
10293.Olvashatatlan jelzéssel: Mozdonyok, 2 db rajz, tus, papír, paszpartuban, 20×28 cm ...........................5 000
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10294.Olvashatatlan jelzéssel: Kaukázus (Kazbek/Stepantsminda), lágyalap, papír, jelzett, paszpartuban,
21,5×50 cm ...........................................................................................................................................3 400

10295.Olvashatatlan jelzéssel: Mosoly a kamerának. Olaj, vászon, 70×50 cm .............................................12 000
10296.Jelzés nélkül: 3 db pornográf grafika, vegyes technika, papír, 23×17 cm .............................................1 400
10297.Jelzés nélkül: Kígyóbűvölő, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 25,5×15 cm ..........................................8 000
10298.Jelzés nélkül: Kukkolás, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 25,5×15 cm ...............................................8 000
10299.Jelzés nélkül: Vörös virradat, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 27,5×15 cm ........................................8 000
10300.Jelzés nélkül: Buszra várva, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 19×10,5 cm .........................................5 000
10301.Jelzés nélkül: Indiánlány, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 30×18,5 cm ..............................................9 000
10302.Jelzés nélkül: Találkozás. Linó, papír, 32×28 cm .....................................................................................800
10303.cca 1946 Jelzés nélkül: I. kerületi dolgozók belépnek az MDP-be. Politikai karikatúra. 15x20 cm ..........800
10304.Jelzés nélkül: Öböl. Olaj, farost, 20×25 cm ...........................................................................................2 200
10305.Jelzés nélkül: 2 db humoros színezett rézkarc, papír, egyik üvegezett keretben, 9,5×12 cm ..............2 200
10306.Jelzés nélkül: Távolkeleti táj, plasztikus olajkép, festéklepattanásokkal, sérült fa keretben, 35x25

cm .........................................................................................................................................................4 000
10307.Jelzés nélkül: Bieder fiú portré cca 1850. Olaj, vászon, antik keretben, 47×35 cm ............................30 000
10308.Jelzés nélkül: Bieder kislány portré cca 1850. Olaj, vászon, antik keretben, 47×35 cm .....................30 000
10309.Jelzés nélkül: Bieder női portré cca 1850. Olaj, vászon, sérült keretben, 47×35 cm ..........................30 000
10310.Jelzés nélkül: Bieder kislány portré cca 1850. Olaj, vászon, sérült keretben, 47×35 cm ....................30 000
10311.Jelzés nélkül: 2 db porcelán tányér dekorterv. Akvarell, tus, papír. d:9,5 cm .......................................1 200
10312.Jelzés nélkül: Ülő női akt. Akvarell papír, 34×23 cm .............................................................................2 000
10313.Jelzés nélkül: Alpesi táj. Olaj, farost, keretben, 50×60 cm ..................................................................17 000
10314.Jelzés nélkül: Alakok. Kollázs, papír, 50×70 cm ...................................................................................6 000
10315.Jelzés nélkül: Életfa, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 28×15 cm ........................................................7 000
10316.Jelzés nélkül: A walesi bárdok, tűzzománc, fém, kis kopásokkal, 30,5×24,5 cm ................................12 000
10317.Jelzés nélkül: Asztalnál. Akvarell, karton, 25×36 cm ............................................................................5 000
10318.1835 Jelzés nélkül: Krisztus ikon. Festett fa tábla, sérült, 17,5×10,5 cm ............................................60 000
10319.Jelzés nélkül: Öntöde. Pasztell, papír, 35×49 cm .................................................................................2 000
10320.Jelzés nélkül: 4 db linómetszet, papír, 11×12 cm (4×) ..........................................................................1 200
10321.Jelzés nélkül: 2 db Matsuo Basho-haiku illusztráció, vegyes technika, papír, paszpartuban, 30×20

cm .........................................................................................................................................................5 000
10322.cca 1800 Jelzés nélkül: Mária a kis Jézussal. Olaj, vászon, restaurált, kereteben, 50×40 cm ...........40 000
10323.Jelzés nélkül: Nyári színek a mezőn. Olaj, karton, keretben, 29×38 cm. ..............................................7 500
10324.Jelzés nélkül: Gyermek rajz. Ceruza, papír. 20x30 cm Üvegezett keretben .........................................1 000
10325.Jelzés nélkül: Gyermek rajz. Ceruza, papír. 20x30 cm Üvegezett keretben .........................................1 000
10326.Jelzés nélkül: Pipázó cigánylány. Olaj, vászon, keretben, 36×26 cm ...................................................5 000
10327.Jelzés nélkül: Női portré. Pasztell, karton, sérült, keretben, 34×26 cm .................................................3 000
10328.Jelzés nélkül: Hajléktalan. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 32×26 cm ..................................14 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Franz von Bayros (1866-1924): Ce n'est que le premiere coup qui coute madam. Heliogravúr,

papír, jelzett a nyomaton, 16,5×16 cm ..................................................................................................6 000
10501.Jörgen Brockdorff-Nielsen (?-?): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 5×4 cm .........................800
10502."D.I." jelzéssel: Lux Gyula könyve. Klisé, papír, jelzett, 16x11 cm ...........................................................800
10503.Duloff, Berlin jelzéssel: Erotikus ex libris Elisabeth Kallmorgen. Litográfia, papír, jelzett a hátoldalon,

110x80 mm ..............................................................................................................................................800
10504.Fery Antal (1908-1994): BUÉK Galambos Ferenc 1970 ex libris. Fametszet, papír, jelzett, 15x10 cm ...100
10505.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Ady Endre, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 10×8,5 cm ....2 000
10506.Lenkey Zoltán (1936-1983): Figura, rézkarc, papír, jelzett, 14,5×9,5 cm ..............................................2 400
10507.Melczer János: Ex eroticis. Rézkarc, papír, jelzett a karcon (MJ), 11×6,5 cm .........................................800
10508.Vladimir Mersner: Erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a hátoldalon, 110x70 mm .................................800
10509.1941 Sterbenz Károly (1901-1993): A M.E.G.E. VIII. közgyűlésének emlékére. Rézkarc, papír,

jelzett, 12×9 cm .....................................................................................................................................1 000
10510.Stettner Béla (1928-1984): Galambos Ferenc 70. születésnapjára ex libris. Linó, papír, jelzett,

10,5x15,5 cm ............................................................................................................................................800
10511.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Illusztrációk, 10 db fametszet, papír, jelzés nélkül, különböző

méretben ...............................................................................................................................................6 500
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10512.TD jelzéssel: Ex libris. Linó, papír, 10x8,5 cm .........................................................................................800
10513.Vén Zoltán (1941-): Dr. Tulp anatómiája rézkarc-papír kis szériás emléklapon 15x21 cm ......................800
10514.Schorr Tibor (?-?): Pornográf ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×6 cm .........1 000
10515.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris kiállítás 1965. Klisé, papír, 18x12 cm ..................................................800
10516.Olvashatatlan jelzéssel: 23. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás. Rézkarc, papír, 6×10 cm .......................800
10517.15 db kortárs rézkarc, jelzettek (Pencz Anna, Keszi Dániel, Mészáros Anna, stb.), különböző

méretben .............................................................................................................................................15 000
10518.Auktion-Katalog der Sammlungen Heinrich Eduard Stiebel. Ex libris aukciós katalógus. Altenburg,

1910, Oskar Bonde, XVI+272 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, javított borítóval, a gerincen kis
sérüléssel. / Auktion-Katalog der Sammlungen Heinrich Eduard Stiebel. Bookplate auction catalog.
Altenburg, 1910, Oskar Bonde, XVI+272 p. Paperbinding, in German language, with repaired cover,
with little damage on the spine. .............................................................................................................1 000

10519.cca 1960-1990 31 db különböző magyar és külföldi ex libris, többsége jelzett, 4×7-12×11 cm ...........4 600

Játékok
10530.cca 1960 Lendkerekes, szirénázó mentőautó. Műanyag és fém 12 cm ...............................................3 000
10531.Schuco VW 1046 kisautó, kulccsal, eredeti dobozában, szép állapotban, h: 10 cm ............................8 000
10532.1933 Türelemjáték. Kompletten, eredeti dobozában, szép állapotban / Selected patience games in

origina box .............................................................................................................................................3 000
10533.Festett porcelán fejű baba, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 40 cm ........................................................2 600
10534.9 csomag játékkártya, nagyrészt Piatnik, közte érdekes darabokkal ....................................................1 600
10535.Festett porcelán fejű baba, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 38 cm ........................................................2 600
10536.Festett porcelán fejű baba, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 39 cm ........................................................2 600
10537.Festett porcelán fejű baba, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 44 cm ........................................................3 000
10538.Kis játék tétel: pónilovak, szellemek és 2 db jojó ..................................................................................1 000
10539.Märklin vonat, vagon, mozdony, szenes kocsival 2 db sínnel, Jó állapotban / Märklin vintage

locomotive trains .................................................................................................................................24 000
10540.3 db régi, műanyag baba ......................................................................................................................1 000
10541.6 db Matchbox játékautó, kopásnyomokkal .............................................................................................800

Metszetek
11000.cca 1880-1900 6 db különféle acélmetszet: Ferenc József és Erzsébet, Kisfaludy SÁndor,

Wesselényi Feren, Wallenstein herceg, bécsi látkép, berlini látkép, némelyik kissé foltos, különböző
méretben ...............................................................................................................................................1 200

11001.30 db különböző metszet, 16,5×11 cm .................................................................................................1 000
11002.cca 1800-1840 Réz és acélmeszet gyűjtemény. Franciaország megyéinek rézmetszetű térképei,

valamint acélmetszetű képek a településekről, kastélyokról Összesen legalább 200 db metszet
megyénként összegyűjtve, hozzá mindig a megye térképe. . Többek között a Panorama
Pittoresque de la France. Paris, 1839, Firmin Didot. c. kiadványből./  1839 Steel engraving map
and town.views of France. A collection of about 200 engravings grouped by counties. .....................26 000

11003.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog
lithography. ............................................................................................................................................4 000

11004.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Felső Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae superioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Vadászatot
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Upper-Lausitz. Colored etching with image of hunting in the cartouche. 67x57 cm ...........................18 000

11005.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................18 000

11006.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................14 000

11007.Kossuth Lajos imája a kápolnai elesettek felett 1849. évi Február 27 napján. Dekoratív színes
litográfia, Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos.
Pesten, é. n. (1850-70 körül). Igényesen restaurált. Kartonon. 67x46 cm ..........................................20 000

11008.XX. sz. eleje: Nagyméretű kínai fametszetek, kissé megviselt állapotban / Chineese woodcuts
51x35 cm ...............................................................................................................................................1 000

11009.XX. sz. eleje: 2 db nagyméretű kínai fametszet / Chineese woodcuts 51x35 cm .................................8 000
11010.cca 1850-1880 20 db régi metszet, acélmetszetek, változó állapotban, közte foltosak, különféle

méretben. ..............................................................................................................................................4 000
11011.cca 1850 2 db madarakat ábrázoló acélmetszet / Birds steel engravings 22x27 cm ............................5 000
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11012.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883): Vaspálya alagút Pozsony mellett. Acélmetszet. 14×20 cm ..6 000
11013.cca 1850 Dévény romjai acélmetszet / Theben steel engraving page size 24x16 cm ..........................4 000
11014.XIX. sz . Wiesbadent ábrázoló színezett fametszet igényes üvegezett keretben. 44x37 cm ...............4 000
11015.cca 1850 Kiel. Litográfia, papír, metsző: W.Saxesen, kiadó: Baerentzen, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 23 x 33,5 cm. ......................................................................................................12 000
11016.Die kranke Frau / The Sick Lady, a beteg hölgy és az orvos, acélmetszet, papír, jelzett,

paszpartuban, 18,5×12,5 cm. ...............................................................................................................1 000
11017.cca 1810 Napoleon 1er, empereur des français / Kaiser der Französen, színezett kőnyomat,

üvegezett fa keretben, 30×21 cm ........................................................................................................12 000
11018.cca 1880 VII. Károly francia király, acélmetszet, Goupil & Compagnie, feliratozva, 20×16 cm ...............800
11019.1684 Buda ostroma. Az 1684. évi váci csatát ábrázoló kép jobb felső sarkában. Abbildung des

Christlicher Seiten glücklichen Treffens bey Waitze' da die Türkische Armee geschlagen, auch
Waitzen und Pest erobert worden, Waitzen verfolgt worden den 1. July. 1684. Papír, rézmetszet,
üvegezett fa keretben, körbevágott, 31x38 cm ...................................................................................20 000

11020.1853 Rohn Alajos (XIX sz. eleje-1870): Vác, és a váci népviselet. In: Kubinyi Ferenc-Vahot Imre:
Magyarország és Erdély képekben. Varsányi fotográfiai rajza után metszette Rohn. Pest, Frank J.
M. Papír, litográfia, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 11x18 cm./  1853 Alois Rohn (early
XIXth-1870): Vác, and the traditional costume of Vác. Ferenc Kubinyi-Imre Vahot: Hungary and
Transylvania in pictures. Pest, Frank J. M. Paper, litography, in passepartout, in glassed wooden
frame, 10,5x15,5 cm .............................................................................................................................2 000

11021.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Székesegyház Vácon.
Cathedrale in Waizen. Pest, Lauffer és Stolp. Papír, acélmetszet, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 10,5x15,5 cm. /  cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882):
Cathedral in Vác. Cathedrale in Waizen. Pest, Lauffer and Stolp. Paper, steel engraving, in
passepartout, in glassed wooden frame, 10,5x15,5 cm ........................................................................3 000

11022.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Vác a Duna felől. Waitzen
(Donauseite.) Pest, Lauffer és Stolp. Papír, acélmetszet, paszpartuban, üvegezett fa keretben,
10,5x15,5 cm. /  cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Vác from
the Danube. Waitzen (Donauseite.) Pest, Lauffer and Stolp. Paper, steel engraving,in passepartout,
in glassed wooden frame, 10,5x15,5 cm ...............................................................................................3 000

11023.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Julius Umbach (1815-1877): Vác. Waitzen. Pest, Lauffer
és Stolp. Papír, acélmetszet, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 11,5x16,5 cm. / cca 1840
Ludwig Rohbock (1820-1883) - Julius Umbach (1815-1877): Vác. Waitzen. Pest, Lauffer and Stolp.
Paper, steel engraving, in passepartout, in glassed wooden frame, 11,5x16,5 cm ..............................3 000

11024.cca 1867 Marastoni József: Leonardi Coelestin osztrák politikus portréja, litográfia, papír, 27×21 cm
...............................................................................................................................................................3 000

11025.cca 1867 Marastoni József: Mikołaj Zyblikiewicz lengyel politikus portréja, litográfia, papír, 27×21
cm .........................................................................................................................................................3 000

11026.cca 1867 Marastoni József: Florian Ziemiałkowski lengyel politikus portréja, litográfia, papír, 27×21
cm .........................................................................................................................................................3 000

11027.cca 1867 Marastoni József: Johann Czaykowski lovag portréja, litográfia, papír, 27×21 cm ...............3 000
11028.cca 1867 Marastoni József: Heinrich Perger von Pergenau osztrák politikus portréja, litográfia,

papír, 27×21 cm ....................................................................................................................................3 000
11029.1867 Auguszt Százs-Koburg-Gothai-Koháry herceg Brasilia tengeri admirálisának kőnyomatos

portréja. Marastoni József munkája. / Lithographic portrait 20x26 cm. .................................................5 000
11030.cca 1867 Marastoni József: Josef Ressel erdész portréja, litográfia, papír, 27×21 cm ........................3 000
11031.cca 1867 Marastoni József: Rudolph von Vivenot klimatológiaprofesszor portréja, litográfia, papír,

27×21 cm ..............................................................................................................................................3 000
11032.1867 Bakody Tivadar József (1825-1911) orvos, tanár kőnyomatos képe. Marastoni József

munkája. / Lithographic image of Franz Melnitzky sculptor. 21x27 cm .................................................6 000
11033.1867 Melnitzky Ferenc szobrász képe. Marastoni József munkája. / Lithographic image of Franz

Melnitzky sculptor. 21x27 cm ................................................................................................................3 000

Műtárgyak, antikvitás
11034.Wolkenstein und Glückselig ezüstözött fém pohár, jelzett, jó állapotban, belül aranyozott, m:10,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
11035.Mont Blanc töltőtoll, díszdobozban, arany heggyel, betéttel ...............................................................20 000
11036.Jelzett ezüst Aurora töltőtoll, díszdobozban, arany heggyel ...............................................................20 000
11037.Béka formájú necuke. Cseresznyefa, alján jelzett / Frog netsuke, cherrywood. Signed. 48 mm ..........8 500
11038.Kakas necuke. puszpáng, jelzett / Cock netsuke, boxwood. Signed. 46 mm .......................................8 500
11039.Vaddisznót ábrázoló antik elefántcsont necuke / Boar netsuke. Ebony. 5 cm ......................................8 500
11040.Régi "RB" monogramos réz rátét 5,5x7 cm ..........................................................................................5 000
11041.Ferenc József 1/4 Fl éremből készült részben ezüst (Ag.) mandzsettagomb pár ................................1 000
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11042.Ezüst (Ag.) karimás gyöngyház szipka, tokban, h: 5 cm, bruttó 12 g ...................................................5 000
11043.Aligátor láb pénztárca / Aligator leg purse ............................................................................................5 000
11044.cca 1900 Jumelle duchesse á 12 verres jelzett réz és fa színházi látcső szép állapotban / Sopper

and wood googles .................................................................................................................................3 600
11045.Pap Zoltán fémműves iparművész evőeszköz készlet, tartóval, bronz, jelzett, h: 28 cm ......................7 000
11046.Ezüst(Ag) nyelű kanál, jelzett, h: 27 cm ................................................................................................8 000
11047.XIX. sz.: Nagyméretű faragott velencei tükör. Faragott fa, gipsz rátétekkel, gazdagon díszítve.

Gipsz díszek egy része megerősítésre szorul, hiányos. Tükör mérete: 103x61 cm, Teljes
magasság 152 cm / Large carved mirror. ...........................................................................................50 000

11048.Ditmar Brunner A.G. virág mintás petróleum lámpa, festett fajansz, réz szerelékkel, sérült burával
(+ pótolt burával), jelzett, festés kopott, m:35 cm (55 cm) ..................................................................30 000

11049.XIX. sz. Lóverseny és díjugratási jelenekkel díszített réz dobozka. 12x10x7 cm .................................8 000
11050.Ezüstözött, aranyozott pengéjű, desszertkés-készlet, jelzett, 12 db, díszdobozban ............................8 000
11051.Erhardt & Sohne dohányzó készlet, réz-bakelit, jelzett, összesen: 4 db, d: 9cm, m: 7 és 8 cm, h:

11 cm ..................................................................................................................................................12 000
11052.Szecessziós alpakka tál, jelzés nélkül, apró lyukkal, 36×22 cm .........................................................30 000
11053.Szecessziós spiáter tál, jelzés nélkül, 35×21 cm ................................................................................20 000
11054.Alpakka aufsatz, karcolásokkal, jelzés nélkül, gravírozott mintákkal, 27×21,5 cm, m:8 cm ................17 000
11055.Antik ezüstözött alpakka cukorszóró. Javított. 12 cm ...........................................................................3 000
11056.cca 1900 Ón asztali toll tartó készlet medve figurával két üvegbetéttel 18 cm széles / Tin table kit ....7 000
11057.1887 Díszes, nagyméretű, masszív, levél formájó réz fényképtartó. Asztali kivitel, lábbal 52 cm.

Hátoldalán felirat: "1887 Karácsony estve" .........................................................................................10 000
11058.Régi mesejelenetekkel festett üveglemez, 60 db, 2 db ha tárolódobozban, szép állapotban, 2,5x10

és 4x15 cm közti méretben ...................................................................................................................6 000
11059.Régi kínai faragott kő pecsétnyomó / Chinese seal maker. Carved stone. 10x7 cm ............................8 000
11060.cca 1900: Jelzett kínai ópiumpipa- Fém, gazdagon díszített, sárkánnyal és feliratokkal 34 cm /

Antique Chinese opium pie. Richly ornamented, signed, metal with dragon figure. 34 cm ................30 000
11061.XIX. sz. eleje, Régi vadászkés díszes bronz markolatgombbal és kereszttel / Vintage hunter knife

28 cm ....................................................................................................................................................7 000
11062.Üvegbetétes fém kínáló. Üvegen kis lepattanás. 37 cm .....................................................................20 000
11063.XIX. sz. vége: Préselt fém kínáló tál. 32x23 cm ....................................................................................6 000
11064.cca 1900 ezüst (Ag,) boros kancsó, jelzett, mesterjeggyel, gravírozott üveggel, m:19 cm .................38 000
11065.cca 1900 Meissen hagyma mintás petróleumlámpa fém szerelékekkel, kézzel festett, jelzett,

hiányos szerkezet, porcelánon apró csorba, bura törött, m: 52 cm (71 cm) .......................................30 000
11066.Ditmar Sohnen Brenner tejüveg petróleum lámpa, réz szerelékkel, sérült burával, jelzett, m:37 cm

(65 cm) ................................................................................................................................................30 000
11067.cca 1900 Argentor réz kínáló üvegbetéttel (nagyon apró csorbával), jelzett, d:22 cm ..........................9 000
11068.Faragott zsírkő asztali ecsettartó, m: 13 cm .........................................................................................8 000
11069.cca 1800 Ón tál, jelzés nélkül d: 23 cm .................................................................................................1 800
11070.cca 1800 Ón tál, jelzett, pereme sérült, d: 22,5 cm ...............................................................................1 800
11071.cca 1900 réz teamelegítő, jelzett, m:26 cm ...........................................................................................9 000
11072.cca 1860 jelzett ón talpas mázas fajansz tálka, sérült, kézzel festett, 16×13 cm .................................6 000
11073.Fabr. Wolska Warszawa ezüstözött cukordoboz, kopott, jelzett, 13×10 cm, m:11,5 cm ......................6 000
11074.cca 1900 Díszes fém teamelegítő, jelzett, m:30 cm ............................................................................30 000
11075.cca 1900 William Briggs & Co sajttartó tálca és fedő, ezüstözött alpakka, jelzett, kopott, 24,5×19 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11076.cca 1910 Jules Verlingue festett porcelán fejű baba, mozgatható végtagokkal, piszkos, m: 60 cm ...40 000
11077.cca 1910 Jelzett (Unis France) festett porcelán fejű baba, mozgatható végtagokkal, piszkos, m: 55

cm .......................................................................................................................................................36 000
11078.cca 1910 Jelzett (Paris) festett fa testű és fejű baba, mozgatható végtagokkal, piszkos, m: 57 cm ...10 000
11079.Art deco üveg tintatartó szett, több helyen lepattanással, 35,5x15 cm ...............................................10 000
11080.Art deco márvány tintatartó szett, tapperrel, Welvárd és Palotay szigetelő vállalat jelzéssel , 29x18

cm .......................................................................................................................................................10 000
11081.Nagyméretű kínai pecsétnyomó. Fő kutyát ábrázoló festett mázas porcelán / Large Chinese seal

maker Pho dog. Porcelain 14x15 cm ..................................................................................................10 000
11082.Kínai pecsétnyomó. Fő kutyát ábrázoló faragott jade kő / Chinese seal maker Pho dog, carved

jade. 4,6 cm ...........................................................................................................................................7 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11083.Jelzés nélkül: Réz Buddha, súlyozott, m:16 cm ....................................................................................3 000
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11084.PI (Paulikovics Iván?) jelzéssel: A család. Bronz relief fa talapzaton 17 cm ........................................3 000
11085.Férfi bottal, faragott fa szobor, hibátlan, jelzett, m: 30 cm ....................................................................1 400
11086.Bronz szarvasos plakett d:13 cm fa talapzaton d:21. Falra aksztható ..................................................1 600
11087.Bronz maszk 24 cm ...............................................................................................................................2 200
11088.Percz János (1920-2000): Gyertyatartó. Kalapált réz. Jelzett 28 cm ....................................................7 000
11089.Oroszlánt ábrázoló, nagyméretű, régi kínai bronz pecsétnyomó / Large bronze lion Chinese seal

maker. 9,5 cm .....................................................................................................................................15 000
11090.Jelzés nélkül: Vadászkutya. Bronz, bronz talpazaton, m: 27 cm ........................................................26 000
11091.2 db egyiptomi réz figura, m: 13-18 cm .................................................................................................1 200
11092.Pihenő ifjú, műgyanta apró lepattanásokkal, fa talapzaton, m:27,5 cm ................................................4 000
11093.Jelzés nélkül: Fekvő vadászkutya, bronz, bronz talapzaton, m:4 cm, h:19,5 cm ................................22 000
11094.Oláh Sándor (1907-1983): Fekvő női akt. Bőr kisplasztika, 40×90 cm .................................................1 000
11095.Női akt gabonával, bronz szobor, jelzett (HV), alabástrom talapzaton, m: 28,5 cm ............................30 000
11096.A. Krüger jelzéssel: Fiú gyümölcsökkel. Faragott fa, talapzattal, m:40 cm .........................................24 000
11097.Reményi József (1887-1977): Súlylökő. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:23 cm (39 cm) .......280 000
11098.Faragott howlit elefánt, ragasztott agyarral, m:22,5 cm, h:21 cm .........................................................3 000
11099.Faragott howlit csacsi, m:12 cm ............................................................................................................2 000

Kerámiák 
11100.Gorka Iparművészeti Vállalat. Kis váza Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan állapotban,

m:11 cm ................................................................................................................................................3 000
11101.Gorka Iparművészeti Vállalat. Váza Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan állapotban, m:25

cm .........................................................................................................................................................3 000
11102.Karsay Judit (1945-): Birdy kerámia, Sérült, mázas festett, m:17 cm ...................................................6 000
11103.Reményi József (1887-1977): "És add meg nekünk". Terrakotta homlokzati dombormű, sérült,

jelzés nélkül, 60×47 cm, mélysége: 10 cm ..........................................................................................60 000
11104.Hummel angyalka trombitával, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m: 6 cm ...............................8 000
11105.Hummel bajor kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m:13 cm ............................................12 000
11106.Goebel/Hummel kislány locsolókannával, kézzel festett kerámia, jelzett, apró festék kopással, m:

10,5 cm ...............................................................................................................................................10 000
11107.Hummel/Goebel cipész kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ..............................14 000
11108.Hummel/Goebel kislány iskolatáskával, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m: 12 cm .............12 000
11109.Goebel/ Hummel kéményseprős kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, kopott, m: 13,5 cm ................10 000
11110.Goebel/ Hummel lovacskás kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm .......................10 000
11111.Goebel/Hummel esernyős kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m:12,5 cm ........................12 000
11112.Goebel/Hummel kisfiú báránnyal, kézzel festett kerámia, jelzett, apró lepattanással, m:14 cm .........15 000
11113.Hummel/Goebel postás kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m: 12 cm ...........................12 000
11114.Hummel/Goebel daloló kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m: 12 cm ............................10 000
11115.Goebel/Hummel sapkás kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ............................10 000
11116.Goebel/Hummel doboló kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..............................10 000
11117.Goebel/Hummel kisfiú báránnyal, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 11 cm .........................10 000
11118.Goebel/ Hummel gitározó kislány, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ........................12 000
11119.Goebel/ Hummel kéményseprős kisfiú, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ................10 000
11120.Goebel/ Hummel kislány virágcsokorral, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..............10 000
11121.Hummel kisfiú távcsővel, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ......................................12 000
11122.Goebel/Hummel kisfiú az almafán, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ....................10 000
11123.Hummel nagybőgős kisfiú, fehér mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 19 cm .....................................20 000
11124.Hummel/Goebel kislány kosárral, kézzel festett kerámia, jelzett, restaurált, m: 11 cm ......................10 000
11125.Hollóházi Riolit áttört kulacs, kézzel festett, jelzett, kis csorbákkal, m:22 cm .......................................3 000
11126.Eichwald lovász fiú, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, sorszámmal: (2624), m:15 cm, h:18 cm .........10 000
11127.Tornyok, jelzett iparművész falikép, mázsa kerámia, jó állapotban, 27,5×19,5 cm ..............................3 000
11128.Gerbing & Stephan díszváza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 36 cm .............................................15 000
11129.Bélapátfalvai virág mintás kulacs dugóval, kézzel festett, jelzett, dugón apró lepattanásokkal, apró

máz hibákkal, m:22 cm .........................................................................................................................3 000
11130.Wormser Terra-Sigillata art deco női maszk (Marina), 18×12 cm .........................................................6 000
11131.Kézzel festett női fej (persely), apró mázhibákkal, jelzés nélkül, 9×7 cm .............................................4 000
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11132.cca 1900 Antik Maille mustáros palack, mázas kerámia, sérült, "Moutarde de Maille, R.S. André de
arts á Paris" felirattal .............................................................................................................................5 000

11133.cca 1900 kakaós bögre, apró lepattanással, kézzel festett, m:10 cm ...................................................2 000
11134.cca 1900 Gmundner füles tálka, festett mázas kerámia, hajszál repedéssel, lepattanással, 20×16

cm .........................................................................................................................................................9 000
11135.Csabai jelzéssel: Mázas, festett kerámia kancsó 30 cm .......................................................................1 200
11136.Molnár jelzéssel pár népviseletesben (sióagárdi, matyó), kézzel festett mázas kerámia, m:19 cm

(2×) ........................................................................................................................................................2 000
11137.Iparművészeti mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, 3 db ...................................................................1 800
11138.Iparművészeti Vállalatos macska alakú, mázas kerámia gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ....3 400
11139.Címeres fajansz mázas korsó, máz alatti repesztéssel, alján kis lepattanással, m: 18,5 cm ...............1 600
11140.5 db különféle mázas kerámia falitányér, részben jelzett, kis kopásokkal, különböző méretben ..........4 000
11141.Jelzett (R) iparművész retró asztali lámpa, mázas kerámia, elvágott zsinórral, hibátlan, m: 22 cm .....1 000
11142.Csákvári Miska kancsó, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, lepattanással, m: 26 cm ......................1 000
11143.Wert Germany lányfejes fajansz asztali óra, jelzett, hibátlan, hibás szerkezettel, 40×20,5 cm ............2 200
11144.Díszes mázas kerámia sütőtál, jelzett, 13x19x14 cm ...........................................................................1 600
11145.Fekvő akt, mázas kerámia, lepattanásokkal, 22×13×12 cm .................................................................1 600
11146.Jelzés nélkül: Tornyok, mázas kerámia falikép, hibátlan, 21×12,5 cm .................................................1 600
11147.Kis vegyes kerámia tétel: mackó, 2 db kis kancsó, kis ékszertartó kéz, porcelán ágy hamutál, jelzés

nélkül, kis kopásokkal, különböző méretben .........................................................................................1 000
11148.Pán fürdőző nimfákkal. Mázas keménycserép kisplasztika. Múzeumi másolat. d:22 cm .....................1 800
11149.Kerámia maszk fa talapzaton, 36,5×24,5 cm ...........................................................................................800
11150.Nagyméretű dekoratív kerámia asztalközép, jelzés nélkül, kopásokkal, d: 39 cm ................................1 600
11151.Dekoratív népi motívumos kerámia falitányér, jelzés nélkül, kis kopásokkal, d: 27 cm ........................1 000
11152.Háromkirályok, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 22-23,5 cm ..................................5 000
11153.Pöttyös kerámia váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm .......................................................................1 000
11154.Idea retró kerámia váza, jelzett, apró kopásokkal, m: 19,5 cm .............................................................1 000
11155.Dísz mini szamovár, mázas kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró máz hibákkal, lepattanással,

m: 22,5 cm ............................................................................................................................................1 600
11156.Mázas pillangós tányér, jelzés nélkül, hajszál repedéssel, d:23,5 cm ..................................................1 000
11157.Kerámia őzikék, 2 db, kézzel festett, hibátlan, m: 6 és 10 cm ..............................................................1 000

Porcelán
11158.Herendi virágmintás porcelán mokkás csésze + alj, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 7 és 11,5 cm ...3 000
11159.Herendi porcelán virágmintás (Tertia) teás csésze, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 11 cm ..............2 800
11160.Herendi ékszertartó dobozka, kézzel festett, jelzett (koronás), kopott, 7,5×4,5 cm ..............................9 000
11161.Herendi emlék tálka, jelzés nélkül, hibátlan, d: 18 cm ..........................................................................3 400
11162.Herendi emlék tálka, jelzés nélkül, hibátlan, d: 18 cm ..........................................................................3 400
11163.Herendi virágmintás (tanulómintás) porcelán fedeles váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm .6 500
11164.Herendi petrezselyemmintás porcelán tojás, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 16,5×11×9,5 cm ............9 500
11165.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, hibátlan, jelzett (Lux Elek), m: 20 cm, h: 25 cm ..........20 000
11166.Herendi, petrezselyem mintás porcelán cukortartó d:12 cm, m:10 cm .................................................3 000
11167.Herendi Viktória mintás porcelán lámpatest, búrával, kézzel festett, jelzett, a talpak kopottak, m:

23,5 cm, búrával: 28 cm. .....................................................................................................................16 000
11168.Herendi porcelán tyúk, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 19 cm .......................................................18 000
11169.Herendi porcelán vaddisznófejes asztali dísz, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5,5 cm ....................1 000
11170.Herendi porcelán süteményes tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm ..................................3 000
11171.Herendi kék virág mintás teáscsésze aljjal, Jelzett, hibátlan. ...............................................................2 000
11172.Herendi madaras tálka és fogpiszkáló tartó Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12cm 5 cm ......................4 000
11173.Herendi talpas bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm ..................................................4 000
11174.Herendi kék mintás cukortartó. Jelzett, hibátlan 12,5 cm ......................................................................4 000
11175.Herendi fonott, virágmintás tálka d. 9,5 cm ...........................................................................................2 000
11176.Herendi oroszlánlábas talpas kínáló. Jelzett, hibátlan. d: 11,5 cm .......................................................4 000
11177.Herendi virágmintás bonbonniere. Kézzel festett részben, jelzett, hibátlan. d: 12 cm ..........................3 000
11178.Herendi rózsa dísz. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással 7 cm .............................................3 000
11179.Herendi Eton mintás süteményes tányér 18,5 cm ................................................................................2 000
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11180.Herendi Eton mintás tál, kézzel festett, jelzett (tanuló), kopásokkal, 37×28 cm ...................................6 000
11181.Herendi Kakas Marci, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 14 cm .............................................6 000
11182.Herendi lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 24,5 cm ........................................................8 000
11183.Herendi kislány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm ...................................................5 000
11184.Herendi csizmás fiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 18 cm ...............................................7 000
11185.Herendi bazsarózsa mintás lapostányér (2 db), kézzel festett, jelzett (koronás), kopott aranyizás,

d:26 cm (2×) ..........................................................................................................................................8 000
11186.Herendi cica, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 11,5 cm ........................................................6 000
11187.Herendi kis fakopáncs, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásokkal, m: 8 cm .................................4 000
11188.Herendi kis nyuszi, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásokkal, m: 6 cm .......................................1 600
11189.Herendi Eton mintás cipőcske, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10×5 cm ..............................................2 800
11190.Herendi csóka pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9 cm ..................................................................9 000
11191.Fali tál Herend Hungary felirattal, átlátszó biszkvit középrésszel, díszdobozban, hibátlan, d: 18,5 cm

...............................................................................................................................................................1 200
11192.Herendi virág mintás kínáló, kézzel festett, apró hajszál repedéssel, m:8,5 cm, d:14 cm ....................1 200
11193.Herendi Viktória mintás csikk nyomó 4,7 cm Kézzel festett részben, jelzett, hibátlan. .........................1 000
11194.2 db Zsolnay kis kulacs, jelzett, kézzel festett, apró kopásokkal, 7,5 cm ..............................................1 200
11195.Zsolnay eozin mázas kislány, jelzett, kis kopásokkal, m: 8 cm .............................................................6 000
11196.Zsolnay kenyérszelő, kézzel festett, jelzett, kopott, m:30 cm ...............................................................8 000
11197.Zsolnay ülő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm ...........................................................8 000
11198.Zsolnay ökörvérmázas Buceros bicornis (nagy szarvascsőrűmadár), formába préselt

porcelánfajansz, jelzett (körpecsétes), formaszám nem kivehető, nagyon apró máz hibával, m:22
cm .....................................................................................................................................................180 000

11199.Zsolnay áttört jardieniere (Mályva-sorozatból), kézzel festett porcelánfajansz, plasztikus
rátétekkel, jelzett (masszába nyomott Made in Austria Hungary illetve Zsolnay Pécs
márkajelzés), formaszám: 3819, restaurált, m:15,5 cm, h:34,5 cm ..................................................240 000

11200.Zsolnay teás készletből kiöntő, cukortartó, tejes. Jelzett, matricás, kopott. ..........................................1 000
11201.cca 1940 Zsolnay porcelán petróleumlámpa fém szerelékekkel, kézzel festett reneszánsz páros

portrés, kopott festéssel, jelzett, pótolt burával, m: 52 cm (71 cm) ...................................................100 000
11202.Zsolnay eozin mázas díszváza, formába préselt porcelánfajansz, jelzett (pajzs), hibátlan, m:31 cm

.............................................................................................................................................................70 000
11203.Zsolnay virágmintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11,5×7 cm ......................................800
11204.Zsolnay pillangómintás porcelán gyertyatartó, 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ..........11 000
11205.Zsolnay virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, peremén apró hibákkal, m: 17 cm ....................5 000
11206.Zsolnay eozin mázas bagoly, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8 cm ....................................................3 000
11207.Zsolnay eozin mázas bagoly, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ..................................................5 000
11208.Zsolnay eozin mázas kút, jelzett, kis karcolásnyomokkal, m: 14 cm ....................................................5 000
11209.Zsolnay eozin mázas kutyafigura, jelzett, kis karcolásnyomokkal, m: 13 cm ........................................5 000
11210.Zsolnay virág mintás tégely, matricás, jelzett, kopott, m:4,5 cm ...........................................................1 000
11211.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm .....................................5 000
11212.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszálrepedésekkel, m: 16 cm .3 000
11213.Zsolnay porcelán őzpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm ....................................................2 400
11214.Zsolnay porcelán madárpár, kézzel festett, jelzett (Sinkó), hibátlan, 14,5×7 cm ..................................1 200
11215.Zsolnay porcelán süteményes tál, arany szegéllyel, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 17,5 cm .............2 600
11216.cca 1930 Zsolnay St. Hubertus italpalack, levonó képes, mázas cserép, apró máz kopással,

jelzett, formaszám: 6386, m:24,5 cm ..................................................................................................12 000
11217.Zsolnay pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett hibátlan, eredeti ajándék dobozban

m:4,5 cm ...............................................................................................................................................4 000
11218.Zsolnay kék virágos vázácska. Matricás, jelzett, hibátlan. 12 cm .........................................................2 000
11219.Hollóházi virágmintás porcelán fedeles váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 38 cm ......................6 000
11220.Hollóházi virágmintás porcelán dobozka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm .............................1 400
11221.Hollóházi porcelán levélmintás dobozka, matricás, jelzett, hibátlan, 14×9×4 cm .................................1 200
11222.Hollóházi porcelán virágmintás bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm ..........3 000
11223.Hollóházi porcelán virágmintás kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .............................1 000
11224.Hollóházi nyúl figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 6,5 cm ...............................................................1 000
11225.Hollóházi zsiráf, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 19 cm ....................................................................3 000
11227.Hollóházi porcelán madárpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ..............................................1 000
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11228.Hollóházi madaras váza. Pannónia collection. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 18 cm .........................3 000
11229.Hollóházi porceán tojás Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5 cm ...........................................................1 000
11230.MN 3011-es légvédelmi alakulat, Hollóházi emlékplakett, matricás, jelzett, díszdobozban, nagyon

apró kopásokkal, d: 17,5 cm .................................................................................................................1 000
11231.Hollóházi retro fekete-fehér mokkás készlet, jelzett, hibátlan .............................................................10 000
11232.Hollóházi zöld rózsás bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 12 cm ..............1 000
11233.Hollóházi hattyú, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 8 cm .......................................................1 000
11234.Hollóházi angyalka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 8,5 cm ................................................1 000
11235.Hollóházi füles csésze, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 11 cm ............................................1 200
11236.Katona Illi Hungária jelzésű, kézzel festett szív alaku ékszeres dobozka 6 cm. ...................................1 000
11237.Várady Sándor (1920-2000): Nagy Imre, Magyarország mártír miniszterelnöke, porcelán

kisplasztika, jelzett, kis kopásokkal, 13×11×4,5 cm ..............................................................................3 000
11238.Drasche porcelán mokkás készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, hiányos .......................................10 000
11239.Drasche virágmintás porcelán mini váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ......................................1 000
11240.Aquincum retró gitáros lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:25 cm ..................................................3 000
11241.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm .......................................2 000
11242.Aquincum retró gitáros lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16 cm ..................................................5 000
11243.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm ....................................1 600
11244.Aquincumi porcelán madárpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ............................................2 200
11245.Kispesti porcelán bonbonniere 9 cm Jelzett. .........................................................................................1 400
11246.Aquincumi rózsás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 27,5 cm .......................................1 800
11247.Drasche bonbonier, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 10,5 cm ..............................................................1 000
11248.Kalocsai porcelán falitányér, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, d: 24,5 cm ....................................1 000
11249.cca 1890 Fischer virág mintás kaspó, kézzel festett porcelánfajansz, máz alatti hajszál

repedésekkel, m: 16,5 cm, d: 27 cm ...................................................................................................50 000
11250.Drasche hiányos étkészlet, matricás, jelzett, kopott, összesen: 22 db ...............................................16 000
11251.Victoria ékszeres dobozka, matricás, kopott, jelzett, m:5 cm, 8×5 cm ..................................................2 000
11252.Francia Sarreguemines fajansz fűszertartó só-bors tálka, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszál

repedéssel, 8,5×7,5 cm .........................................................................................................................2 000
11253.Heinrich Villeroy&Boch áttört virágmintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12×12×3 cm .............1 000
11254.Vienna - Schönbrunn falra akasztható porcelán tál, matricás, jelzett, hibátlan, d: 15 cm .....................1 000
11255.Metzler Ortloff porcelán kisfiú síléccel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .................................3 000
11256.Sitzendorf porcelán agár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 20×8 cm ......................................................3 000
11257.Ens porcelán kutya. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10,5 cm ...............................................................1 600
11258.Ironstone hiányos tányér készlet, levonó képes(Old Country Castles), jelzett, kopott, d: 22,5-28 cm,

összesen: 22 db ....................................................................................................................................7 500
11259.Wallendorf asztali csengő, részben kézzel festett, jelzett, m:19 cm .....................................................2 000
11260.Pfeffer Porzellan Gotha. Dakszli kutya. Jelzett, kézzel festett, hibátlan 16 cm .....................................2 000
11261.Rosenthal vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,1 cm . ..............................................................1 000
11262.1977 Villeroy & Boch karácsonyi dísztál, biszkvit, jelzett, hibátlan, saját dobozában, d: 29 cm ...........2 000
11263.Ens hullámos papagáj, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 8 cm .............................................5 000
11264.Royal Dux lovacska, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:15 cm, róka pár, jelzés nélkül, kopott, fehér

mázas, m:14 cm ....................................................................................................................................8 000
11265.Grindley Country Style teáscsésze aljjal. 2 db, matricás, jelzett. ..........................................................1 400
11266.Johann Seltmann Bavaria 2 db tányér. Matricás, jelzett, hibátlan. .......................................................1 000
11267.Schumann porcelán szív alakú tál, matricás, jelzett, hibátlan, dobozban, 10x11x4 cm cm ..................1 000
11268.Limoges porcelán tojás fém szerelékkel, matricás, jelzett, kis kopásokkal, m: 9,5 cm .........................1 600
11269.Boch ovális tál, matricás, jelzett, 32×22,5 cm .......................................................................................1 600
11270.2 db Delft kékfestéses porcelán: kisfiú hallal, malac persely, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal,

m: 7 ill. 17 m ..........................................................................................................................................1 000
11271.Villeroy & Boch ónfedeles kancsó, festett mázas fajansz, , hibátlan, m: 29 cm ....................................5 000
11272.Höchst váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm .........................................................................2 000
11273.Bavaria medve, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 8,5 cm ......................................................2 000
11274.Metzler & Ortloff kisfiú almával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:8 cm .............................................10 000
11275.Metzler & Ortloff Mária a kis Jézussal, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:21 cm ...................................9 000
11276.Hertwig-Katzhütte kislány nyuszival, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm ...............................10 000
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11277.Rosenthal préselt kis tányér, gépi aranyozás, jelzett, apró kopásokkal, d: 19,5 cm .............................1 000
11278.Rosenthal kisfiú madárral, bisquit porcelán, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..............................................18 000
11279.Grafenthal lobogó hajú hölgy, részben kézzel festett, apró hajszálrepedéssel, jelzett, m:27 cm .........5 000
11280.Sitzendorf zenészpár, kézzel festett, javított, jelzett, m:11,5 cm (2×) .................................................24 000
11281.Ens szabó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16,5 cm ........................................................................10 000
11282.Hertwig-Katzhütte kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm ..................................................10 000
11283.Wallendorf legyezős hölgy, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:17 cm, h: 18,5 cm ...............................12 000
11284.Rosenthal nevető nyuszi, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:13 cm .......................................................5 000
11285.Wallendorf primadonna, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:19 cm/ Wallendorf prima donna, perfect

condition, hand painted .......................................................................................................................12 000
11286.Unterweissbach porcelán táncosnő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:20 cm ...................................12 000
11287.Wallendorf táncoló félakt, kézzel festett, jelzett, restaurált, kopott, m:33 cm ......................................20 000
11288.Höchst hölgy, javított, jelzett, kézzel festett, kopott, m:19 cm .............................................................15 000
11289.Edelstein 5 db lapostányér, matricás, jelzett, kopott, d:25 cm (5×) .......................................................1 600
11290.Ens rózsás gyertyatartó és bonbonier, jelzett, hibátlan, h:27 cm, 11×9,5 cm .......................................9 000
11291.Seltmann Josef Wahl fém fedeles söröskorsó, matricás, jelzett, hibátlan, m:20 cm (2×) .....................3 000
11292.Bohemia csehszlovák mokkás készlet, kézzel festett, apró kopásokkal ...............................................4 000
11293.Kislány kutyával, figurális porcelán, kézzel festett, hibátlan, jelzés nélkül, 9,5×11 cm .........................1 000
11294.Német porcelán sörös korsó, hibátlan, jelzett, m: 36,5 cm ...................................................................4 000
11295.Antik angyalos kis tálka, kézzel festett, kopott, jelzés nélkül, 17×5,5 cm ..............................................8 000
11296.Áttört szélű gyümölcsös kosár, sérült, jelzés nélkül, m: 20 cm, d:25 cm ..............................................3 000
11297.Kézzel festett kancsó, máz hibás, jelzés nélkül, m:13 cm ....................................................................1 000
11298.Virágmintás porcelán kávéscsésze + alj, 4 db, matricás, jelzett, hibátlan .............................................3 000
11299.3 db porcelán falitányér, kézzel festett, jelzettek (Arpo, Gránit), kis kopásokkal, különböző méretben

...............................................................................................................................................................4 400
11300.Kis kobaltkék porcelán kiöntő tájképpel, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 11 cm .............1 200
11301.Biszkvit fali dísz, 2 db, jelzés nélkül, hibátlanok, 18,5×13 cm ...............................................................8 000
11302.IV. Károlyt ábrázoló mini váza, sérült, kopásnyomokkal, m: 11 cm ......................................................5 000
11303.Vegyes porcelán tétel, benne Hollóházi és más jelzett porcelánok ......................................................1 000
11304.Vegyes porcelán tétel, benne Hollóházi, Drasche és egyéb márkák ....................................................3 000
11305.Virágmintás, szíves bonbonniere. Kézzel festett, jelzés nélkül hibátlan 7,5 cm ...................................1 000
11306.Porcelán tojás. matricás. jelzés nélkül 11 cm .......................................................................................1 000
11307.Hattyús porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, jelzés nélkül, kopásokkal, 13×12×6 cm ............................800
11308.5 db kerámia és porcelán kiöntő, hibátlanok .........................................................................................2 400
11309.Becara pillangós hamutartó, jelzett, apró kopásokkal, 19×16×3,5 cm ..................................................2 000
11310.Dekoratív olajbogyós zöld-fehér tálka, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal, 25,5×12,5 cm ...........1 000
11311.1984 Brit Amatőr Birkózószövetség, angol porcelán emléktányér, matricás, jelzett, kopásokkal, d:

25 cm ....................................................................................................................................................1 200
11312.Kisméretű japán váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 12,5 cm .........................................1 000
11313.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 15 cm ..................................................1 000
11314.Jelzett kézzel festett kínai váza, hibátlan, m: 17 cm .............................................................................4 000
11315.Jelzett kézzel festett kínai doboz, kopott aranyozással, 17,5×9 cm ......................................................3 000
11316.Jelzett kínai sárkányos váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 42 cm .............................................18 000
11317.Jelzett kézzel festett kínai váza, kopott aranyozással, m:31 cm .........................................................15 000
11318.Üldögélő kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:8 cm ........................................................................3 000
11319.Díszegyenruhabán, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm ....................................................2 400
11320.Jelzett kínai váza, kézzel festett, hibátlan, apró máz hibákkal, m: 41 cm .............................................9 000
11321.Jelzett kínai Famille rose tányér, kézzel festett, hibátlan, d: 26 cm ......................................................2 600
11322.Imari tányér ( 3db), jelzés nélkül, kézzel festett, kopott, d:21 cm (3×) ................................................10 000
11323.cca 1900 mosdótál, részben kézzel festett, kopott, jelzés nélkül, d:40,5 cm ........................................6 000
11324.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................18 000

Üvegtárgyak
11325.Muránói fújt tálka, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, d:13 cm, m:6 cm ..............................................2 400
11326.Muránói fújt tálka, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, d:13 cm, m:5 cm ..............................................3 000
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11327.Muránói sommerso formába fújt váza, jelzés nélkül, kétrétegű, hibátlan,m:23 cm ...............................5 000
11328.Muránói fújt cica figura, több rétegű, jelzés nélkül ,alján nagyon apró csorbákkal, m: 14,5 cm ............5 000
11329.Muránói fújt halacska, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, h:21,5 cm ..................................................4 000
11330.Muránói fújt buborék tálka, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, d:19 cm, m:6 cm ................................5 000
11331.Muránói fújt elefánt figura, több rétegű, jelzés nélkül ,alján nagyon apró csorbákkal, m: 24,5 cm .......5 000
11332.Muránói sommerso váza ,fújt, jelzés nélkül, kétrétegű, hibátlan,m:21,5 cm .........................................5 000
11333.Muranói dekoratív kínáló, jelzés nélkül, aljén karcolásokkal, h:51 cm, m:16,5 cm .............................14 000
11334.Halas váza, formába öntött, jelzés nélkül, m: 16,5 cm ..........................................................................9 000
11335.Dekoratív asztali lámpa párban, burán apró csorbákkal, jelzés nélkül, több rétegű fújt, fém

szerelékkel, m: 45 cm (2×) ..................................................................................................................40 000
11337.Cenedese Sommerso váza, több rétegű, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ..................................................20 000
11338.XIX. sz.: Kézzel festett fedeles fújt üvegpohár 24 cm ...........................................................................8 000
11339.Formába öntött tejüveg urna váza, több rétegű, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:23

cm .........................................................................................................................................................4 000
11340.Haida (cca 1910) váza, formába fújt, jelzés nélkül, nagyon apró csorbával, m: 34 cm / Haida Checz

vase, very small cracked .......................................................................................................................8 000
11341.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................4 000
11342.Dekoratív formába fújt váza, anyagában színezett, homok fújt mintákkal, plasztikus arany dekor

díszítéssel, hibátlan, jelzés nélkül, m:25 cm .........................................................................................5 000
11343.Ókori görög jelenetes formába fújt díszváza, kézzel festett, kopott aranyozás, m:31 cm .....................5 000
11344.Gyerekfej, üveg szobrocska, formába öntött, jelzés nélkül, sérült, m: 11,5 cm ....................................2 000
11345.Kézzel aranyozott kis üvegpohár, jelzett, kopásokkal, d: 6,5 cm ..........................................................5 000
11346.Retró többrétegű üvegváza, apró csorbával, m: 40 cm ........................................................................1 400
11347.Retró szódásüveg, kopásokkal, m: 31,5 cm ............................................................................................800
11348.Gyógyszertári tégely, tejüveg, matricás, műanyag tetővel, d: 8,5 cm ...................................................2 000
11349.Nagyméretű ólomkristály váza fém talppal 37 cm .................................................................................6 000
11350.Kisméretű üveg kiöntő + pohár, kézzel festett, kis kopásokkal, m: 4 ill. 8 cm .......................................1 000
11351.Kék színű üveg likőrös készlet: kiöntő + 5 db pohár, némelyik apró csorbákkal, különböző méretben

...............................................................................................................................................................3 000
11352.Üveg és kristály váza 14 cm .................................................................................................................1 000
11353.Szakított üveg boros kancsó 20 cm ......................................................................................................1 600
11354.halványszürke üveg váza, csiga díszítéssel, kopásnyomokkal, m: 17 cm ............................................3 200
11355.Talpas üvegpohár, többrétegű, csiszolt, hibátlan, 2 db, m: 13,5 cm .....................................................3 000
11356.Uránüveg talpas pohár, száján kis csorbákkal, m: 11,5 cm ..................................................................2 000
11357.2 db üvegpohár, karcolásokkal, m: 12 cm + ólomkristály doboz, hibátlan, 12×8×4 cm ........................1 000
11358.Aranyozott színes üvegpoharak, 4 db, hibátlanok, m: 13,5 cm .............................................................1 200
11359.Kőbányai Polgári Serfőző szikvízgyára Budapest X. feliratos szikvizes / szódás üveg ........................3 000
11360.Dreher Hagenmacher Budapest feliratos szikvizes / szódás üveg .......................................................3 000
11361.Wollner, Bergsmann és Garai szikvízgyára Budapest VIII. Szigony utca feliratos szikvizes / szódás

üveg ......................................................................................................................................................3 000
11362.Ungvári Jenő és Endre szikvízgyár Budapest X. Bánya ucca feliratos szikvizes / szódás üveg ..........4 000
11363.Fritz István szikvízgyár Budapest feliratos szikvizes / szódás üveg .....................................................3 000
11364.Dreher Hagenmacher Budapest feliratos szikvizes / szódás üveg .......................................................3 000
11365.özv. Szarvari Aladárné szikvízüzeme Budapest XIV. Zászlós u. feliratos szikvizes / szódás üveg ......3 000
11366.Lambig Antal szikvízüzeme Vácz. feliratos szikvizes / szódás üveg ....................................................3 000
11367.Zöldeskék üveg olajtartó, parafa dugóval, hibátlan, m: 12 cm .................................................................800
11368.Csehszlovák szódás szifon, fém hálóban, m: 36 cm ............................................................................2 600
11369.Polgári Serfőző Kőbánya és Kőbányai Sör és Malátagyár Budapest feliratú üvegpalackok,

karcolásokkal, 0,7 és 1,5 l .....................................................................................................................2 600
11370.Lila hamuzó, anyagában színezett, formáby fújt, nagyon apró csorbával, d: 15 cm .............................2 000
11371.Art deco üveg fürdőszobai készlet, apró csorbákkal, 3 db ....................................................................4 000
11372.Cca 1900 monogramos festett talpas pohár, m:14 cm .........................................................................3 000
11373.2 db parfümös üveg, apró lepattanásokkal, m: 20 ill. 12 cm .................................................................1 000
11374.Gazdagon díszített fúj váza, plasztikus rátétekkel, jelzés nélkül, karcolással, m: 24 cm ......................4 000

Órák
11375.18K arany Cronograph karóra. Jelzett arany. Óraszerkezet javításra szorul. d: 4 cm Hátlap 2,8g ....30 000
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11376.Aranyozott ezüst zsebóra szép számlappal, működő szerkezettel, üveg nélkül, egyébként jó
állapotban d:4,6 cm .............................................................................................................................14 000

11377.Art Deco dupla ezüst fedeles zsebóra, aranyozott és vésett tokkal, Működő, jó állapotban. / Silver
pocket watch. Works well. d:5 cm .......................................................................................................18 000

11378.Remontoir ezüst fedeles zsebóra, hibátlan számlappal, szép állapotban, tisztításra szoruló
szerkezettel / Silver pocket watch. Needs repair. d:4,6 cm .................................................................10 000

11379.Favor, niellós, dupla ezüst fedelű zsebóra, jól működő állapotban d: 5 cm ........................................12 000
11380.KIenzle Markant öltönyóra, hibátlan számlappal, jól működő állapotban, lánccal d:3,5 cm ..................4 000
11381.Tempic vadász jelenetes modern mechanikus zsebóra jól méködő állapotban d:4,5 cm .....................1 000
11382.Art deco számlapos mechanikus zsebóra Jól működő állapotban d:5 cm ............................................5 000
11383.Hanhart német mechanikus stopper. Jól működő állapotban d:5,5 cm ................................................5 000
11384.Kienzle mechanikus zsebóra, szép számlappal jól működő állapotban d:4,5 cm .................................2 000
11385.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11386.Diantus mechanikus svájci, női zsebóra, szép számlappal jól működő állapotban d:3 cm ...................2 000
11387.Kienzle és Ruhla mechanikus zsebóra jól működő állapotban d:4,5 cm ..............................................1 000
11388.Vadász jelenetes modern mechanikus zsebóra jól méködő állapotban d:4,5 cm .................................1 000
11389.Goer automata karóra, bőr szíjjal. Újszerű állapotban 4x4,5 cm ..........................................................8 000
11390.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4,5 cm ......................................................................................................................4 000
11391.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11392.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11393.Niellós, dupla ezüst hátsó fedelű zsebóra, jól működő állapotban d: 5 cm ...........................................9 000
11394.Junta mechanikus zsebóra Jól működő állapotban d:5 cm ...................................................................4 000
11395.Mechanikus zsebóra Jól működő állapotban d:5 cm ............................................................................2 000
11396.Graf von Monte Wehro automata karóra, látványos, üveg tokkal, bőr szíjjal. Nem hordott, fóliázott

állapotban. D: 45mm ...........................................................................................................................10 000
11397.Swatch svájci kvarz karóra, műanyag szíjjal, működik .........................................................................2 000
11398.Citizen Automata, naptáros karóra. fém szíjjal (csat hibás) ................................................................10 000
11399.Kienzle utazó vekker, tokban, működik, 6×6 cm ...................................................................................1 800
11400.Ball kihajtható elemes óra hőmérővel, dobozban, nem kipróbált ..........................................................1 000
11401.Guess karóra, fém szíjjal, kopásnyomokkal, működik, d: 2,5 cm ..........................................................4 000
11402.2 db Geneva fém szíjas karóra, működik, díszdobozban, szép állapotban ........................................10 000
11403.4 db óra alkatrésznek ............................................................................................................................1 000
11404.Universal Geneve dekoratív karóra műbőr szíjjal, tokban, nem működik .............................................3 000
11405.Juwel karóra, sérült műbőr szíjjal, működik ..........................................................................................4 000
11406.Régi utazóóra kulccsal, nem jár, óramutató állítójáról hiányzik a fej, 11×8×6 cm ...............................26 000
11407.Haller AG. felesütős asztali óra. Az órarész működik, az ütős részen egy rugó szakadt.

Felhúzókulccsal 23x19 cm / Table watch striking part does not work ...................................................3 000
11408.Tommy Hifiger quartz karóra új állapotban, eredeti dobozában .........................................................10 000
11409.Mont Blanc nagyméretű automata karóra. Igényes gyűjtői replika dátum funkcióval, kaucsuk

szíjjal. Újszerű állapotban 4,5 cm ........................................................................................................10 000
11410.Régi asztali óra másodpercmutatóval, kulccsal, működik, rozsdás burkolat, m: 16 cm ......................14 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11411.cca 1927 Voigtländer VAG síkfilmes fényképezőgép, Embezet zárral, kissé viseltes, működőképes

állapotban / Vintage German folding plate camera, in slightly worn, working condition ........................9 000
11412.cca 1930 Zeiss Ikon Box Tengor 54/18 (Baby Box) fényképezőgép, Goerz Frontar objektívvel,

működőképes állapotban / Vintage German mini box camera, in working condition ............................8 000
11413.cca 1982 Nikon FG filmes SLR fényképezőgép, Nikkor 50mm f/1.8 objektívvel, eredeti bőr

tokjában, Miranda Skylight szűrővel, működőképes, szép állapotban, leírással / Vintage Nikon FG
SLR camera, with Nikkor 50mm f/1.8 lens, in nice, working condition, with manual ...........................18 000

11414.cca 1975 Polaroid Colorpack 80 fényképezőgép, jó állapotban / Polaroid instant film camera, in
good condition .......................................................................................................................................3 000

11415.Meyer-Optik Görlitz Orestegon 29mm f/2.8 objektív, M42 csatlakozással, hátsó sapkával,
dobozzal ..............................................................................................................................................11 000

11416.Gamma Pajtás fényképezőgép, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, 6x6 cm filmformátum, eredeti bőr
tokjában, jó állapotban ..........................................................................................................................2 800

11417.cca 1935 Kodak Eastman Super Six-20 Brownie Junior box fényképezőgép, eredeti vászon
tokjában, működőképes állapotban / Vintage Kodak box camera, with original case, in working
condition ................................................................................................................................................3 000
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11418.Agfa Silette Record kisfilmes fényképezőgép, beépített fénymérővel, működőképes, szép
állapotban, eredeti bőr tokjában / Vintage German camera, in good, working condition, with original
leather case ...........................................................................................................................................2 000

11419.Nikaiyo filmes automata fényképezőgép, vakuval, dianézővel, műanyag táskával, jó állapotban ........1 000
11420.Kodak Disc 4000 fényképezőgép, működő elemmel, jó állapotban ......................................................1 000
11421.5 db Ica fém síkfilm kazetta, 6×9-es + Kodak fa csíptető ......................................................................2 000

Bolhapiac
11422."Szilágyi Dezső utca 17" feliratú fém utcatábla, 12×19 cm ...................................................................1 000
11423.Puttós fém asztali óratartó keret, m: 12 cm ...........................................................................................2 000
11424.31 db csiszolt ásvány gyűjtői dobozokban ............................................................................................3 000
11425.3 db fém doboz: Bajtárs szivarka, Száz éves a magyar dohányipar, virágmintás fűszertartó, 7x7x2

és 13x7x7 cm ........................................................................................................................................1 400
11426.Zománcfestett városos kanalak, benne ezüstök is ...............................................................................3 000
11427.50 kg-os cukroszsák .............................................................................................................................1 000
11428.6 db különféle dekoratív terítő, különböző méretben ............................................................................1 600
11429.5 db mese diafilm ..................................................................................................................................2 000
11430.5 db mese diafilm ..................................................................................................................................2 000
11431.8 db kölnis üveg tartalommal ................................................................................................................1 000
11432.Régi diafilmek (A sünik és a csúnya kislány, Maugli a farkasok fia, Tüskevár, Két bors ökröcske,

Majomparádé, Az ezeregyéjszaka meséiből, Csipkerózsika, stb.), 10 db ............................................4 800
11433.Iparművészeti Vállalatos réz doboz, jelzés nélkül, 14,5×14,5 cm .........................................................1 200
11434.Iparművészeti Vállalatos réz falitányér, jelzés nélkül, d:21,5 cm ..........................................................1 400
11435.Mollenhauer műanyag szoprán furulya, jó állapotban, tokkal, h: 32,5 cm ............................................1 000
11436.Preparált lepke. Thaiföld: Saraburi. Üvegezett tablóban. 12s13 cm .....................................................2 400
11437.Ezüstözött dán? ékszertartó doboz, jelzett, bélelt, kulccsal, 11,5×8,5×6 cm ........................................4 800
11438.Fa ékszertartó dobozka, fém veretekkel, gyöngyház berakással, 8x13x10 cm ....................................2 200
11439.Jelzett (V.D.M.) ezüstözött ékszertartó, belül plüss borítással, d:11 cm ...............................................6 000
11440.Vegyes bolha tétel, összesen 5 db: mini dísztőr, réz kiöntő, névjegykártyatartó, karkötő, régi

szemüvegkeret ......................................................................................................................................1 000
11441.Emlék tárgyak ( kulcstartó, medál, sörnyitók) stb műanyag dobozba, összesen:11 db ........................5 000
11442.Afrikai motívumos szobrocska, fa, m: 24,5 cm .........................................................................................800
11444.Régi gyógyszerdoboz és Sandoz üveg, fa mini dobozka, kötözőszer ..................................................1 000
11445.Fém feszület, m: 17 cm .........................................................................................................................1 000
11446.Távol-keleti ékszertartó dobozka, kézzel festett, fa, lakk, kopásokkal, 17x10x4 cm ...........................10 000
11447.Forgó agyagozó korong, d: 12 cm ........................................................................................................1 000
11448.Ezüstözött tortafogó csipesz 22 cm ......................................................................................................1 200
11449.Szaruval borított ékszertartó dobozka 11 cm ........................................................................................2 800
11450.Esztergom Vármegye Árvaszéke dátumos érkeztető bélyegző. Réz, fa nyéllel 11 cm ........................4 400
11451.1 pár bronz fogas 14 cm .......................................................................................................................4 000
11452.Modern zenélű fémdoboz 11x9 cm .......................................................................................................1 000
11453.Régi vas metszőolló 19 cm ...................................................................................................................1 200
11454.Díszes réz karácsonyi harang, apostolok neveivel 9 cm ......................................................................3 000
11455.12 db szalma angyal karácsonyi dísz ...................................................................................................2 800
11456.Mini bronz mozsár + törő m:7 és 11 cm ................................................................................................5 000
11457.Ezüstözött alpakka cukordoboz, kulccsal, jelzés nélkül, apró horpadással, 12×8×8 cm ....................10 000
11458.Használt merevlemez - WesternDigital CaviarGreen Típus: WD10EZRX Tárkapacitás: 1TB

Fordulatszám: 5400 RPM Cache: 64 MB Átmérő: 3	,5 inch Csatlakozó: SATA3 ..................................7 000
11459.Használt merevlemez - WesternDigital CaviarRed Típus: WD10EFRX NASware 2.0 Tárkapacitás:

1TB Fordulatszám: 5400 RPM Cache: 64 MB Átmérő: 3	,5 inch Csatlakozó: SATA3 ...........................8 000
11460.Borotva és kés bőr fenőszíj, fa nyéllel 60 cm ........................................................................................3 000
11461.3 db elemes rádió (Sony, Grundig), jó állapotban .................................................................................1 000
11462.Kis bolha tétel: műgyanta elefánt szobrocska, lovag játékfigura, fém tokos telefonkönyv, Országos

Szakipari Vállalat fém emlékplakett ......................................................................................................2 200
11463.Retró szovjet asztali zászló (Profsoyuz rabotnikov kulturi SSSR), 37×21 cm .......................................1 000
11464.Kis bolha tétel: patkó, golyós játék, kis fém váza, stb. ..........................................................................2 400
11465.6 db fém borítású poháralátét, d:9,5 cm (6×) ........................................................................................1 000
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11466.cca 1900 bőr (karton) doboz, réz szerelékkel, 11×6,5 cm ....................................................................4 000
11467.cca 1900 festett gipsz-fa angyalka fejdísz, apró festékhibával, 10×9 cm .............................................3 000
11468.Ékszerész nagyító, két lencsével 30×22, 60x12 mm LED világítással, saját tokjában, új ....................2 800
11469.Gyöngyház pitykegombok .....................................................................................................................1 000
11470.40 db Disney matrica. Négyféle 20 cm .................................................................................................2 000
11471.4 db sakkal kapcsolatos kiadvány, tárgy (érem, mini sakktábla, stb.) ...................................................1 200
11472.Régi fenőkő, fa dobozban, 4x13 cm ......................................................................................................1 000
11473.Roger Gare smink és manikűr táska. Nem használt. ............................................................................3 000
11474.Digitális asztali óra, naptár, ébresztő stb. funkciókkal, tolltartó résszel, jó állapotban, m: 12 cm .........1 000
11475.Digitális asztali óra, naptár, ébresztő stb. funkciókkal, jó állapotban, 10×12 cm ..................................1 000
11476.Trust Urban Stylo 2600mAh külső akkumulátor, USB zsinórral, h: 10 cm ...............................................800
11477.2 db jó minőségű fém toll és ceruza, jó állapotban, dobozban .............................................................1 000
11478.Kis szerszámkészlet cipzáras tokban, jó állapotban, 13×9×3 cm .........................................................1 600
11479.Rotring ceruza és toll, Stiebel Eltron felirattal, eredeti dobozában, jó állapotban ....................................800
11480.3 db különböző fém öngyújtó, újratölthető, jó állapotban ......................................................................1 000
11481.7 db csont eszköz .................................................................................................................................2 000
11482.Külső-belső elektromos hőmérő, vízálló, eredeti dobozában, 9×14 cm ................................................2 000
11483.Victorinox Swiss Card 10 funkciós kártya formájú szerszámkészlet, eredeti dobozában, 5,5×8 cm ....2 000
11484.2 db különböző sniccer, jó állapotban ...................................................................................................1 000
11485.Bakony fém borotvaélező, pengékkel, eredeti dobozában, 8×12 cm ....................................................1 200
11486.Ledes elemlámpa, eredeti dobozában, h:15 cm ...................................................................................1 200
11487.Waterman töltőtoll. Jelzett, hegye kicsit kopott. ..................................................................................10 000
11488.Régi kitöltetlen napló, egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, jó állapotban. .................................1 000
11489.1950 Kör alakú körmös hordóbádog lezáró, magyarázó illusztrációval ................................................1 000
11490.2 db retró mérőszalag ...........................................................................................................................1 000
11491.2 pakli erotikus kártya ...........................................................................................................................1 600
11492.6-7 pár mandzsetta gomb .....................................................................................................................2 000
11493.Zománc tábla (2 db): "Szellőzőnyilasok eltakarása életveszélyes!" felirattal, festékes, 10×15 cm

(2×) ........................................................................................................................................................1 000
11494.Lenin portré, asztaldísz, fém-műanyag, eredeti dobozában, 13x9,5 cm ...............................................1 000
11495.6 db régi diafilm: Botond, Marco Polo kalandjai, Állatkerti útmutató, János vitéz, Ismered-e? II.,

Suttog a fenyves ...................................................................................................................................2 000
11496.Ón szenteltvíz tartó, m: 15 cm ..............................................................................................................2 000
11497.1949 BSZKRT villamos jegylyukasztó kalauzoknak. Feliratozott, szép állapotban ..............................5 000
11498.Díszes réz tortalapát 25 cm ..................................................................................................................2 800
11499.Retró deszert villa készlet eredeti dobozában ......................................................................................1 000
11500.9 db réz karácsonyfadísz d: 5,5 cm ......................................................................................................1 800
11501.4 db horgolt angyal karácsonyfadísz 8 cm ............................................................................................1 200
11502.Mű borostyán nyaklánc .........................................................................................................................1 200
11503.Karácsonyi fülbevalók és nyaklánc .......................................................................................................1 000
11504.Féldrágaköves láncok nyaklánc és karlánc ...........................................................................................2 000
11505.Ejtőernyős iránytű d:5,5 cm ...................................................................................................................1 200
11506.5 db fém fogas 5 cm ..............................................................................................................................1 000
11507.Havasi gyopár fa foglalatban, feliratozva, 15×6,5 cm ...........................................................................1 000
11508.23 db réz gomb, két méretben, d: 1 és 2,5 cm ......................................................................................5 000
11509.Antracitüveg gomb tétel, kb. 60 db, d: 1; 1,3; 2; 3; 3,5 cm ....................................................................3 000
11510.Diafilmek és fotónegatívok (Tájékozódás a terepen, Budapest felszabadítása, katonák) ....................1 200
11511.Pajzán fém akt szobor, m: 13 cm ..........................................................................................................1 000
11512.Zománcozott réz gyufatartó és és hamuzó (sérüléssel), 2 db ..............................................................1 200
11513.2 pakli erotikus francia kártya, eredeti dobozában ................................................................................2 000
11514.10 db német fa és fém postai bélyegző ................................................................................................1 000
11515.cca 1900 Triesti Általános Biztosító Társulat díszes illusztrált bőr mappája, az elülső borítón a

Lánchídat, Halászbástyát, és Mátyás templomot ábrázoló grafikával és "Triesti Általános Biztosító
Társulat / Assicurazioni Generali 1831" felirattal, jelzett, 24x13 cm ......................................................1 000

11516.3 db bőr tárca, különböző színekben és méretekben ..............................................................................800
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11517.Indián? motívumos szobrocska, fa, m: 16 cm .......................................................................................1 200
11518.Szaru tálaló villa és kanál, h:24 és 25 cm .............................................................................................1 000
11519.Micro Ceramic Pen, 2 db toll, jó állapotban, h: 14 cm ...........................................................................2 000
11520.18 db, két fajta fém gyűszű ...................................................................................................................1 200
11521.Vadászmotívumos alumínium fokos, kopott, 12×5×2 cm ......................................................................1 000
11522.Portrés nagyméretű bizsu bross, dobozban, 6×5 cm ............................................................................2 000
11523.Bakony fém borotvapenge-élező, eredeti dobozában, jó állapotban, 14×8,5×4 cm .............................1 200
11524.Szintetikus díszítőkövek kék, piros és zöld színekben, különböző méretekben, 4 dobozka .................2 800
11525.Gyöngyház berakásos réz színházi látcső, 16×10 cm ........................................................................15 000
11526.A szem, orvosi szemléltető eszköz, jó állapotban, m: 13,5 cm .............................................................1 200
11527.Egyedi készítésű medál Zsolnay vázából, selyem szalagon ................................................................2 200
11528.3 db kegytárgy (kis falikép Máriával, 2 db kereszt medál), h: 3; 5,5 és 13 cm ......................................1 600
11529.Gamma fém öngyújtó, jelzett, 9,5×7×2,5 cm ........................................................................................2 000
11530.4 db különféle töltőtoll ...........................................................................................................................4 000
11531."Sopron" feliratos, rajzos borítójú jegyzetfüzet, Kastner Margit iparművésznő, Sopron .......................3 000
11532.5 db különféle töltőtoll ...........................................................................................................................4 000
11533.Vegyes bizsu tétel, brossok, karkötő, medál gyűrű + egy dobókocka, összesen: 9 db ........................1 200
11534.Vegyes karóra tétel, vegyes állapotban, 8 db .......................................................................................1 000
11535.Toledói dísztőr, tokjában, szép állapotban, h: 20 cm ............................................................................2 400
11536.Gyík alakú réz zsebóratartó, m: 9,5 cm ................................................................................................1 600
11537.Dísz bárd, jó állapotban, h: 19 cm .........................................................................................................3 200
11538.Réz és bőr hatású flaska R jelzéssel 15 cm .........................................................................................1 000
11539.Nyakkendőtartó és cipőkanál készlet ....................................................................................................1 000
11540."Halgass rám édesanyád jóra int, szülőháznál másképp van mint odakint" hímzett konyhai falvédő

75x50 cm ...............................................................................................................................................3 000
11541."Rövíd az élet, hosszú a sír, bolond ki búsul, bolond ki sír" hímzett konyhai falvédő 70x50 cm ..........3 000
11542."Gyere velem akáclombos falumba" hímzett konyhai falvédő 70x50 cm ..............................................3 000
11543."Munka után édes a nyugalom." hímzett konyhai falvédő 73x42 cm ....................................................3 000
11544.7 db régi ékszeres doboz ......................................................................................................................3 000
11545."Férjecském, ha pénzedet korcsmába nem hagyod, hozzád én örökre hű maradok." hímzett

konyhai falvédő 102x75 cm ...................................................................................................................3 000
11546.Állítható réz gyertyatartó párban, m:17,5 cm (2×) .................................................................................6 000
11547.Kis írószer tétel: filcek, ceruzák, ecsetek, közte Faber Castell is, 4 csomag ........................................1 800
11548.2 db saller szorító, az egyik réz .............................................................................................................1 000
11549.3 db népviseletbe öltöztetett alvós baba, h: 16 cm ..................................................................................800
11550.Agancsnyelű tőr, h: 32 cm .....................................................................................................................2 000
11551.8x nagyító világítással, működik, h: 16,5 cm + Tronic nagyító, világítással, elemcserére szorul,

tokban ...................................................................................................................................................3 000
11552.3 db vadászkés, tokban, jó állapotban ..................................................................................................8 000
11553.5 db régi bélyegző .................................................................................................................................1 200
11554.16 db csiszolt ásvány, feliratozva ..........................................................................................................2 000
11555.2 pakli erotikus römi kártya, 2x52+3 lap, összesen 110 lap, valamint plusz 6 db ász lap

(különbözőek, nem erotikusak) .............................................................................................................2 600
11556.Karácsonyi figurális gyertyák 3 db 15 cm-ig / Candles .........................................................................1 000
11557.Méhész szerszámok: lép besütő, fedelező, egyebek ............................................................................4 000
11558.Fém sószóró és szalvétatartó készlet ...................................................................................................1 000
11559.Csont kulcsos doboz, kulcs nélkül, 18,5×6×4,5 cm ..............................................................................8 000
11560.Gyöngyház berakásos dobozka, kulcs nélkül, 9×15×6,5 cm ................................................................8 000
11561.Felhúzható retró mozdony, műanyag-fém, rozsdás, kulcs nélkül, horpadással, h:15 cm .....................2 000
11562.2 db pipa, fa és kerámia, fa szipkával, h:12-14 cm ...............................................................................2 000
11563.Alabástrom váza, fém rátéttel, m: 15,5 cm ............................................................................................1 000
11564.Karácsonyi gyertyatartó és kerámia figura, m: 6 és 9 cm .....................................................................1 000
11565.Vegyes kis fém tárgy tétel: ékszeres dobozka, púdertartó, tálka, stb., 6 db .........................................1 600
11566.Többfunkciós, napelemes számológép, újszerű állapotban, eredeti dobozában ..................................1 000
11567.Réz kereszt, 15x13 cm ..........................................................................................................................1 000
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11568.2 pakli francia kártya, 52 lap és 54 laposak ..........................................................................................1 000
11569.Retro Gourmand (Szerencs) karton doboz , 19×12 cm ........................................................................1 000
11570.Fa dobozka, jó állapotban, 12×7 cm ........................................................................................................800
11571.Hévíz látképe, kézzel festett fa kép, 31,5×9 cm ....................................................................................3 000
11572.Dísz bárd és buzogány szett, 3 db ........................................................................................................3 200
11573.Keleti csont-fa dobozkák ( 3 db) , kézzel festett, 9×3-21×4 cm ............................................................6 000
11574.Dísztőr tokjában, szép állapotban, h: 28 cm .........................................................................................3 200
11575.Dísztőr, h: 24,5 cm ................................................................................................................................2 400
11576.Dísztőr tokjában, szép állapotban, h: 27 cm .........................................................................................3 200
11577.Dísztőr tokjában, szép állapotban, h: 29,5 cm ......................................................................................3 200
11578.Hermann Patent fém kiöntő, jelzett, m: 10 cm ......................................................................................1 800
11579.Kiváló Tanulmányi Közösség KISZ zászló, kissé foltos, 54x38 cm ......................................................1 800
11580.cca 1900 Császári és királyi udvari szállítók címeres embléma, fém, d: 11 cm ...................................8 000
11581.Díszes keresztelőpohár, fém, jelzett (EPNS), m: 15,5 cm ....................................................................5 000
11582.Dekoratív szintetikus kő berakásos bizsu nyaklánc, dobozban h: 47 cm .............................................2 000
11583.8 db alpakka evőeszköz: kanalak, villák, kiskanál, h: 14-22 cm ...........................................................1 000
11584.Berndorf alpakka gyertyatartó, d: 15 cm ...............................................................................................2 000
11585.Utazó pipere készlet, tokban, jó állapotban, 20×16×5 cm ....................................................................1 200
11586.D-Link DIR-600 Wireless N 150 router. 150 Mbps Wifi sebesség. 1 10/100Base-TX WAN port, 4

10/100Base-TX LAN port, 1 lecsatolható WLAN antenna, Stateful Packet Inspection (SPI),
Beépített NAT tűzfal, Tartalomszűrés URL blokkolással és időzítéssel, Denial of Service (DoS)
védelem, Multiple IPSEc/PPTP pass-through VPN sessions, MAC-cím szűrés, 802.1X RADIUS
támogatás, Bővebben: https://eu.dlink.com/hu/hu/products/dir-600-wireless-n-150-home-router ........2 000

11587.cca 1930 Réz súly és aprópénztartó 9 db súllyal 15x17 cm .................................................................3 800
11588.Fa diótörő, h: 14,5 cm, m: 4,5 cm .........................................................................................................1 000
11589.Madaras, virágos motívumos asztali dísz, zsírkő faragás, 21×12 cm ...................................................3 000
11590.Windrose piros bőr bizsutartó mini bőrönd, benne ékszerekkel (3 nyaklánc, 3 pár fülbevaló, 4

karkötő, 4 bross), 15×10,5×9,5 cm .......................................................................................................2 000
11591.12 db gyűszű fa tartóban + 6 db miniatűr váza fa tartóval ....................................................................2 200
11592.Kis elemlámpa elemmel, akasztóval, eredeti dobozában + fém kulcstartó, konzervnyitóval és késsel

...............................................................................................................................................................1 000
11593.11 db kék, szív alakú felakasztható dísz, m: 6 cm ................................................................................1 000
11594.9 db kék, szív alakú felakasztható dísz, m: 6 cm ..................................................................................1 000
11595.9 db kék, szív alakú felakasztható dísz, m: 6 cm ..................................................................................1 000
11596.Tollas álomfogó, h: 50 cm ........................................................................................................................800
11597.Nokia Asha 303 nyomógombos telefon, tartozékokkal (fülhallgató, töltő, használati útmutató),

eredeti dobozában, működik, valószínűleg kártyafüggetlen, de Vodafone-nal biztosan működik,
kijelzőjén kis karcolásokkal ...................................................................................................................2 000

11598.7 db Fővárosi Dohánybolt papírtasak, jó állapotban. ............................................................................1 000
11599.Kis barkácskészlet (bicska, zollstock, ötfejes csavarhúzó), 3 db ..........................................................1 200
11600.2 db fa ügyességi összerakós játék, eredeti dobozában ......................................................................1 000
11601.Vegyes tétel: kis horgász eszköz, utazáshoz ideális dokumentumtartó, hosszúságmérő, Piatnik Lion

King-es Fekete Péter, kis szütyő, Zsolnay díszdoboz ..............................................................................800
11602.Berchtesgadeni sóbányából származó 4 db kőzet + mini kiszerelésű só, eredeti papírdobozban .......1 000
11603.Régi szemüveg üveg nélkül ..................................................................................................................1 000
11604.Minőségi manikűr olló és bakelit fogpiszkáló szarvasbőr tokkal ...........................................................3 000
11605.J&E Atkinson London púderes tasak, tartalommal / Chypre sachet powder ........................................1 200
11606.Töltőtoll-hegyek, injekciós tűs fém dobozban .......................................................................................1 000
11607.Princesas szivarka fém doboza, kopásnyomokkal, 9x8x1,5 cm ...........................................................2 000
11608.Fém szenteltvíz tartó, üveg betéttel, m: 11 cm .....................................................................................1 000
11609.Vegyes bizsu ékszerek .........................................................................................................................1 000
11610.Humoros pajzán plakett, alumínium, kopásokkal, d: 8 cm ....................................................................1 200
11611.Szemüvegre csíptethető nagyító, tokban. .............................................................................................1 200
11612.Korona másolt miniatűr, dobozban, m: 2,5 cm ......................................................................................1 800
11613.Vegyes bolha tétel, összesen 4 db: nem működő mechanikus óra, nyakkendőtűk, fém medál ...........1 000
11614.Farbband retró írógépszalag ....................................................................................................................800
11615.Piatnik magyar kártya, adóbélyeggel, rossz állapotban, két pótolt lappal .............................................1 200
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11616.Fa és műanyag borítású töltőtoll, 2 db, jó állapotban, h: 13,5 cm .........................................................2 000
11617.Műanyag púdertartó, tükörrel, utólag ráragasztott markazitos díszítéssel, 10×9,5 cm ............................800
11618.FTC-s Garfield kulcstartó, kopott, m: 4,5 cm ............................................................................................800
11619.Réz csengő, m: 6 cm ............................................................................................................................1 000
11620.Réz púdertartó, tükörrel, d: 7,5 cm ...........................................................................................................800
11621.Régi francia, fém pipaszurkáló, h: 8 cm ................................................................................................1 000
11622.Sony fülhallgató, jó állapotban .................................................................................................................800
11623.Fehér, fűzött gyöngy nyaklánc, h: 37 cm ..............................................................................................1 600
11624.Régi pecsétviasz, h: 11,5 cm ................................................................................................................1 000
11625.Tigrisszem nyaklánc, h: 46 cm ..............................................................................................................3 200
11626.Korall nyaklánc, h: 54 cm ......................................................................................................................4 800
11627.cca 1920 Brown&Williamson cigaretta papírok, eredeti csomagolásban, modern a cégről szóló

nyomtatvánnyal. ....................................................................................................................................1 600
11628.Bakelit töltőtoll fém heggyel, jelzett .......................................................................................................3 000
11629.Bizsu fém nyaklánc borostyán dísszel, h: 60 cm ..................................................................................1 400
11630.Strasszköves bizsu kitűző, 3×1,5 cm ....................................................................................................2 400
11631.Kis bizsu tétel, fülbevaló, fülklipsz, bross, kis szelence ........................................................................1 000
11632.Mont Blanc replika toll, betéttel, jó állapotban, h: 13,5 cm ....................................................................1 000
11633.Borostyán őrlemény karkötő, d: 7,5 cm .................................................................................................1 800
11634.Vörösréz színű gyöngysor, h: 44 cm .....................................................................................................1 200
11635.Kétsoros gyöngysor, dekoratív kapcsolóval, h: 43 cm ..........................................................................2 400
11636.Gyöngysor virág alakú kapcsolóval, h: 39 cm .......................................................................................2 400
11637.Achát medál, 2×1,5 cm .........................................................................................................................2 400
11638.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm .................................................................................2 400
11639.Gyöngysor virág alakú fém kapcsolóval, h: 40 cm ................................................................................2 400
11640.Szögletes elemekből álló ezüstszínű fém karkötő, d: 6,5 cm ...................................................................800
11641.Kis fém karkötő, S. Trautenberger feliratú kis táblával, h: 18 cm .............................................................800
11642.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn .............................................................................1 200
11643.Ezüstszínű fém lánc, strasszos kapoccsal, h: 44 cm ............................................................................1 200
11644.Áttört ezüstszínű fém karkötő, szintetikus jáde díszítéssel, d: 5,5 cm ..................................................2 400
11645.Gobelin fedeles púdertartó dobozka, d: 8 cm .......................................................................................1 600
11646.Felakasztható télapó dísz, h: 17 cm .........................................................................................................800
11647.7 db fém kulcs karikára fűzve, jó állapotban .........................................................................................2 000
11648.Réz figurák (hal, madár, bohóc), 3 db, m: 5,5; 6,5 és 7,5 cm ...............................................................1 000
11649.1986 Macskafogó magyar rajzfilm jeleneteit ábrázoló matricák, 10 db különféle, Pannónia

Filmvállalat, 7,5x8,5 és 9x7 cm .............................................................................................................3 000
11650.Régi francia kártya pakli, adóbélyeggel, hiányos, 36 lap ......................................................................1 000
11651.Zsebtelefonkönyv és zsebnotesz, használatlan, jó állapotban ................................................................800
11652.Vegyes gomb tétel, összesen 11 db, köztük több hajós is ....................................................................1 200
11653.Német lázmérő, eredeti tokjában, h: 13,5 cm .......................................................................................1 600
11654.Panda kínai pipadohányos doboz, horpadással, d: 8,5 cm ...................................................................1 000
11655.Pecsétnyomó, faragott zsírkő, h: 7,5 cm ...............................................................................................1 000
11656.Csont karperec, 6,5×4,5 cm ..................................................................................................................8 000
11657.Régi fém aprópénz tartó, bélyegtartóval, bőr szíjon, a bélyegtartó fedélrész sérült, kijár, kopott, 6x3

cm. ........................................................................................................................................................1 000
11658.Színes spirál karkötő, d: 6,5 cm ...............................................................................................................800
11659.Dekoratív bizsu nyaklánc féldrágakövekkel,h: 59 cm. ..........................................................................3 000
11660.2 db medál (egyik ezüst) + 1 db fém gyűrű, méret: 56 ..........................................................................3 000
11661.Trifari amerikai aranyszínű bizsu fülbevaló, jelzett, 1,8×1,8 cm ............................................................1 800
11662.Töltényhüvely formájú kulcstartó, jó állapotban, h: 5 cm ......................................................................1 200
11663.Strasszköves fülklipsz, csavaros zárószerkezettel ...............................................................................2 400
11664."New York" fém emlékmedál, 4,5×3,5 cm .............................................................................................1 200
11665.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ................................................................2 400
11666.Gyöngysor, h: 44 cm .............................................................................................................................2 400
11667.Faragott csont karkötő, h: 19 cm ..............................................................................................................800
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11668.Aranyszínű fém karkötő, h: 19 cm .........................................................................................................1 200
11669.Kétsoros gyöngysor, strasszos kapcsolóval, h: 54 cm ..........................................................................2 400
11670.Dekoratív fém nyaklánc, csavart formákkal, h: 86 cm ...........................................................................1 200
11671.Borostyánszínű nyaklánc, h: 53 cm ......................................................................................................4 800
11672.Tigrisszem nyaklánc, h: 41 cm ..............................................................................................................3 200
11673.Grafo golyóstoll, hozzá illő töltőceruzával (Gold plated 24K), műanyag tokban, h: 13,5 cm ................4 000
11674.Zsebkés ollóval, reszelővel, szarvasbőr tokkal Csukva 8,5 cm ............................................................1 800
11675.Zsebkés palacknyitóval, dugóhúzóval és két pengével. , szarvasbőr tokkal. Balkezes kivitel Csukva

8 cm ......................................................................................................................................................3 000
11676.XIV. Lajos koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .........................................................................3 200
11677.Német-római császári korona miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................3 200
11678.Guise család hercegi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ........................................................3 200
11679.Gyönggyel díszített nyaklánc, ezüst szerelékekkel, jelzett, h: 38 cm ....................................................1 000
11680.Honfoglalási replikák, fém, 3 db ............................................................................................................1 200
11681.Erzsébet anyakirálynő koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................3 200
11682.II. (Erős) Ágost halotti koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................3 200
11683.A brit birodalmi állami korona miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................3 200
11684.A porosz királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ....................................................................3 200
11685.A holland királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................3 200
11686.XII. Alfonz spanyol király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................3 200
11687.A finn királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással .........................................................................3 200
11688.II. Fülöp spanyol király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................3 200
11689.A holland királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................3 200
11690.I. Sándor cár koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................................3 200
11691.Württenberg királyi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ............................................................3 200
11692.Az utolsó francia császárné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..............................................3 200
11693.A bajor királynék koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...............................................................3 200
11694.II. Gyula pápa tiarája miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................................3 200
11695.IV. Henrik francia király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................3 200
11696.VIII. Edward koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................................3 200
11697.A bajor királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................................3 200
11698.Német császári korona miniatűr, díszdobozban, leírással ....................................................................3 200
11699.A skót korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................................3 200
11700.I. Erzsébet királynő koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................................3 200
11701.Modenai Mária királyné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................3 200
11702.XIV. Erik svéd király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................3 200
11703.Nagy Károly frank uralkodó koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..............................................3 200
11704.Finn királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................................................3 200
11705.Mária Fedorovna cárné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................3 200
11706.Bonaparte Napóleon császári koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................3 200
11707.X. Károly beavató koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .............................................................3 200
11708.Baden választófejedelmi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................3 200
11709.I. Frigyes Ágost koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .................................................................3 200
11710.Csavart mintázatú, arany színű, dekoratív kitűző, h: 7,5 cm .................................................................1 200
11711.Rusztikus pajzs alakú fém medál és csat, 3 db ....................................................................................2 400
11712.Dekoratív dísz, hiányos strassz díszítéssel, d: 4 cm .............................................................................1 200
11713.Tükrös fa mini vitrin, üveg tetővel, 41×31×4 cm ....................................................................................2 000
11714.5 db dekoratív üveg lámpabúra, némelyik apró csorbákkal, különböző méretben ...............................3 000
11715.Texas póker szett, fém dobozban, bontatlan csomagolásban, 24×11,5×11 cm ...................................2 000
11716.Távol-keleti ékszertartó dobozka, fa, lakk, kézzel festett, tükörrel, fiókkal, kopásokkal, 8x15x12 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11717.Floreat alpakka háromágú gyertyatartó, jelzett, m: 18 cm ....................................................................1 400
11718.Zassenhaus fa kávédaráló, kopott, m:20 cm ........................................................................................1 400
11719.cca 1960 Marklin transzformátor eredeti dobozában, leírással, 17×15 cm ...........................................2 000
11720.Kb 200 db Kinder műanyag figura .........................................................................................................2 000
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11721.22 db különféle ásvány, 4×7 cm-17×9 cm ............................................................................................6 000
11722.3 db régi ón lemezes konyhai eszköz: kis bögre, fedeles kuglófforma, tésztasütő ...............................1 000
11723.Kártyázó kutyák, nyomat vásznon, 60×90 cm .......................................................................................1 000
11724.Kozák roham szovjet réz falidísz, 18×46 cm .........................................................................................3 000
11725.2 db indiai réz váza, kopottak, egyiken apró horpadással, m: 26 és 29 cm ..........................................1 200
11726.Suzuki autós műszaki csomag: elakadásjelző háromszög, lejárt bontatlan elsősegély csomag,

izzókészlet, vontatókötél, jégkaparó, hordtáskával ...............................................................................2 000
11727.Fém húros akusztikus gitár, kis sérüléssel, h: 98 cm ............................................................................6 000
11728.Kézzel festett japán lakk fa doboz, kulcs nélkül, 28×8 cm ....................................................................3 000
11729.Neobarokk stílusú ezüstözött fém doboz, kulcs nélkül, 16×11,5 cm, m:8,5 cm ..................................10 000
11730.cca 1900 Gebruder Bing Nurenberg réz váza, jelzett, apró horpadással, m: 30 cm .............................3 000
11731.Állítható réz gyertyatartó párban, m:17,5 cm (2×) .................................................................................6 000
11732.cca 1900 angol ezüstözött alpakka kiöntő készlet (3 db), bakelit fogóval .............................................8 000
11733.cca 1900 ezüstözött alpakka doboz, kulcs nélkül, kopott, jelzés nélkül, 16×11 cm, m:8,5 cm .............6 000
11734.cca 1900 jelzett réz pezsgősvödör, m: 20,5 cm, d: 20 cm ....................................................................6 000
11735.Tiel Rio holland vörösréz szamovár, jelzett, apró hibával, m: 38 cm ....................................................8 000
11736.cca 1900 jelzett angol ételszerírozó, ezüstözött alpakka, kopott, 26×20 cm ........................................6 000
11737.cca 1900 jelzett angol ételszervírozó, ezüstözött alpakka, kopott, 26×19 cm .......................................6 000
11739.Elektronika retro digitális szovjet óra, működik, jó állapotban. ..............................................................3 000
11740.Buddha szobor, festett gipsz, kopásokkal, m: 19,5 cm .........................................................................4 000
11741.Használt asztali számítógép  Alaplap: Asus P5KPL-AM-EPU Processzor: Pentium(R) Dual-Core

CPU E5700 @ 3.00GHz socket 755 Merevlemez: WesternDigital WD5000AAKX 500GB / 16MB
Cache Memória: Transcend 2X2GB DDR2 800Mhz  Tápegység: Codegen 400W Dvd író:
Samsung SH-S223C Alaplapi videokártya  Driver DVD-vel Operációs rendszer nélkül .....................10 000

11742.Cca 1970 nagyméretű zománc tábla "Budapesti Rendőr-főkapitányság Vizsgálati Osztály" régi
címerrel, több helyen zománc lepattanással, 60×38 cm .....................................................................15 000

11743.3 db Fenjala szappan tartóval, bontatlan csomagolásban ....................................................................1 200
11744.2 bontatlan csomag fürdőgolyó, üveg tartóban, m: 12 cm ....................................................................3 000
11745.50 db különféle golyóstoll, műanyag dobozban ....................................................................................2 000
11746.Bontatlan retro röviditalok .....................................................................................................................1 000
11747.Ásványi kőzetből készült óra és tolltartó ...............................................................................................1 200
11748.Ón termosz 19 cm .................................................................................................................................1 000
11749.Keleti mintás tömör bronz teakiöntő 21 cm ...........................................................................................1 000
11750.Alpakka kínáló üvegbetét nélkül 33x20 cm ...........................................................................................1 000
11751.cca 1900 parázsfogó fém tálca, 37×18 cm ...........................................................................................2 000
11752.Díszes réz feszület, 32×17,5 cm ...........................................................................................................3 000
11753.Használt merevlemezek (három darab)  2 x Samsung HD253GJ  Kapacitás: 250 GB

Fordulatszám: 7200 RPM Cache: 16 MB  Átmérő: 3	,5 inch  1 x Samsung HD322GJ  Kapacitás :
320 GB Fordulatszám: 7200 RPM Cache: 16 MB Átmérő: 3	,5 inch ...................................................10 000

11754.10 db szarv, különöző méretben, kb. 6-23 cm ......................................................................................1 000
11755.13 db különféle keleties réztárgy: kupicák, kiöntő, szelence, gyertyatartó, stb., különböző méretben .3 000
11756.Díszes réz asztalka, m: 61 cm ..............................................................................................................6 000
11757.Egy doboz nem használt Legrand aljzat, kapcsoló és telefon fali aljzat ...............................................1 000
11758.Egy doboz nem használt Legrand aljzat és kapcsoló ...........................................................................1 000
11759.Régi tekerős bakelit telefon, repedéssel, 20×15 cm .............................................................................4 000
11760.Ezüstözött peremű üveg hamutartó, 3 db, d: 10 cm .............................................................................1 400
11761.2 db mohaachát talpas pohár, apró kopásokkal, m: 11 cm ...................................................................3 000
11762.Régi díszes reklámzászló tartó, h: 31 cm .............................................................................................2 800
11763.Régi díszes fém cégértábla tartó, h: 21 cm ...........................................................................................4 800
11764.Dekoratív réz hordozható gyertyatartó, m: 6,5 cm ................................................................................1 000
11765.Régi intarziás fa doboz, jó állapotban, 23,5×16 cm ..............................................................................6 000
11766.Hímzett cifraszűr ...................................................................................................................................3 000
11767.Réz gong fém kerettel, fa ütővel, m: 20 cm ...........................................................................................1 200
11768.Díszesen faragott fa doboz, 20,5×11×11 cm ........................................................................................3 000
11769.Nagyméretű fa mozsár törővel, m:29 és 35 cm ....................................................................................1 600
11770.2 db falra akasztható szaru dísz, h:21 és 33 cm ...................................................................................1 600
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11771.Szovjet ezüstözött fém csészetartó, csiszolt poharakkal, hibátlan, jelzett, m:7 (15 cm) (3×) ................1 800
11772.XX. sz. eleje: Látcső beépített iránytűvel / Spy glasses with built in compass ......................................5 000
11773.Mandala cérnakép, falemezen, 48×48 cm ............................................................................................3 000
11774.Nagyméretű fém süteményes doboz, d: 22 cm .....................................................................................1 600
11775."Amaretti Virginia" fém édességes doboz, kopásokkal, m: 19,5 cm .....................................................1 200
11776.Művirág üveg vitrinben, asztali dísz, az egyik sarka hiányos, 18,5×13×6 cm ..........................................800
11777.Eszkimó, festett gipsz szobor, javított, m: 20 cm ..................................................................................1 600
11778.Szecessziós fábol készült falra akasztható fénykép tartó 34x50 cm ..................................................10 000
11779.Antik hatású fa képkeret , aztalra is állítható. Keret mérete 20x120 cm, kép méret 6,5x6,5 cm ...........1 000
11780.Narancssárga bakelit telefon .................................................................................................................2 000
11781.Berndorf alpakka gyufatartós hamuzó, jelzett, kopott, 15×12 cm, m:9,5 cm .........................................5 000
11782.Hatalmas ezermester tétel: fúrók csasvarok, kapcsolók, forrasztópáka, volt és ellenállásmérő

műszer, hosszabbító, villáskulcsok, csavarakulcsok, kismegszakító, ecsetek, újszerű
szerszámosládában ..............................................................................................................................4 600

11784.Horizon aranyozott fém evőeszközkészlet. 12 személyes, nem használt, számzáras táskában .......15 000
11785.Vegyes karácsonyi tárgyak, díszek. Kerámiák ......................................................................................4 800
11786.Karácsonyi díszek .................................................................................................................................3 000
11789.Jelzett alpakka gyertyatartó 19 cm, alpakka tojástartó .........................................................................1 600
11790.Régi réz dombormű fa keretben 25x19 cm ...........................................................................................3 000
11791.12 db karácsonyfadísz ..........................................................................................................................3 000
11792.Karácsonyi üveg díszek ........................................................................................................................2 600
11794.Réz gyertyatartó hatszögletű szárral 18 cm ..........................................................................................2 400
11795.Art deco jellegű likőrös pohár készlet és tálca ......................................................................................5 000
11796.cca 1960 Nikkelezett fém pezsgős vödör felirattal Charles Heidsieck 21 cm .....................................11 000
11797.Repüléssel kapcsolatos ismeretterjesztő lefűzhető csomagok, bontatlan, 13 db .................................1 600
11798.4 db virágos nyomat, aranyszínű fa alapon, 19x14,5 cm ......................................................................4 000
11799.Karácsonyi gipsz apróságok: csengők, mécsestartó, stb., összesen 5 db ...........................................1 200
11800.Hofburg húsvilla és kés készlet, bőröndben, jó állapotban .................................................................12 000
11801.Kis szalvétagyűjtemény, közte régi és újabb darabokkal, számos érdekességgel ...............................1 000
11802.8 db fém dísztál, eredeti csomagolásában, elszíneződésekkel, d: 33 cm ............................................3 000
11803.Solingen aktatáska, számzárral, 46,5×33,5×10 cm ..............................................................................1 400
11804.Schindler Listája DVD box set, limitált kiadás,  2 lemezes különleges DVD kiadás,

extrákkal,extrákkal kiegészítve, Schindler's List - David James fotóművész képei, Stephen
Spielberg előszavával, John Williams filmzenéje, valamint ritka, számozott filmkocka, amely a film
egy kockájáról készült, hitelességi bizonyítván nélkül, eredeti kartondobozban. ..................................6 000

11805.XX. sz. eleje: Jelzett alpakka szószos kiöntő és kosár 14 cm, 17 cm ...................................................3 000
11806.Díszes, áttört peremű réz olajtartó, üveg betéttel, réz kupakkal, jelzés nélkül, az üveg

kopásnyomok, karcolások,d: 22 cm m: 15 cm ......................................................................................8 000
11807.Réz tálka, tőr díszítéssel a tetején, m: 7 cm, d: 11 cm. .........................................................................1 200
11808.Három ágú díszes bronz gyertyatartó, m: 17 cm ..................................................................................3 000
11809."Süli Lajosné női fodrász" feliratú kétoldalas cégér, zománcozott fém, 41×70 cm .............................12 000
11810.Két ágú réz gyertyatartó, m: 22 cm .......................................................................................................1 200
11811.Afrikai fa maszk falidísz, repedt, 24x14 cm ...........................................................................................2 000
11812.Faragott fa ékszertartó doboz, csontberakással, 15x10x5,5 cm ...........................................................1 000
11813.Kis vegyes bolha tétel apróságokkal, söralátétekkel ................................................................................800
11814.Bőr öltönytáska, kopott, 45×60 cm (92×60 cm) ....................................................................................6 000
11815.Rattan pikniktáska, pokroccal és műanyag tányérokkal, evőeszközökkel, táskán kisebb hibákkal,

30×45 cm ..............................................................................................................................................4 600
11816.Retró férfi táska, borotválkozó készlettel, 29×40 cm .............................................................................4 600
11817.Mária a Jézuskával, üvegezett szalmakép, keretben, 30×16 cm ..........................................................1 000
11818.Nagyméretű fém kínáló tál d: 25 cm .....................................................................................................1 000
11819.Vegyes borbély és fodrász kellékek: haj és szakáll vágók, fenőszíjak. ................................................4 000
11820.Fém fedeles üveg kupa 12 cm ..............................................................................................................1 200
11821.cca 1920-1940 Felakasztható repülőfigura, réz repülővel, festett gipszfigurával, 10x12x6 cm ............8 000
11823.ca 1960 Mokka üvegbetétes kávéfőző zsinór nélkül / coffe maker 40 cm ..........................................10 000
11824.Kis üveg ékszertartó dobozka, fém részekkel, sérülésekkel, 6,5×6×5 cm ............................................2 400
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11825.cca 1900 Krasil'nikova tulai orosz szamovár, réz, jelzett, újrafestett, m: 41 cm ..................................14 000
11826.Lenk osztrák díszes füles fém kínáló üvegbetéttel, d: 15,5 cm .............................................................6 500
11827.Maison Boland ezüstözött pohártartó pár, jelzett, d: 9,5 cm .................................................................4 800
11828.Inoxbeck olasz ezüstözött ételszervírozó, jó állapotban, 49×20,5×8,5 cm ...........................................8 000
11829.MALÉV pilóta táska, kulccsal, belsejében a Malév felirattal,42×31×6 cm ............................................1 200
11830.Retró piros műanyagasztali lámpa, jó állapotban .................................................................................3 000
11831.11 db különböző ékszerdoboz, ékszertartó tábla ..................................................................................3 000
11832.Figurális gyertyatartó, rezezett fém, jelzés nélkül, m: 29 cm ................................................................1 600
11833.Dong Nan LD-078C fejlámpa, szíj nélkül, működik ..................................................................................800
11834.Decathlon gyermek görkorcsolya, EU 25-s állítható méretben, használt. .............................................1 000
11835.Vegyes szuvenír tétel: Marilyn Monroe bögre, Ceská republika óra, Porec fali dísz ...............................800
11836.Szarvasos falmatrica, újszerű állapotban, 60×90 cm ...............................................................................800
11837.Régi fali üvegvitrin, sérült, tele kegytárgyakkal (figurák, medálok, ereklyetartó, plakett, csipkék,

stb) , összesen:18 db ..........................................................................................................................11 000
11838.Retro Skála műanyag zacskó, üvegezett keretben, 50×40 cm .............................................................1 000
11839.FTC szurkolói sál, h: 190x18 cm, FTC csapatát ábrázoló lappal (2001, Gyepes, Dragóner, Lipcsei,

Gera, ..stb.) ...........................................................................................................................................2 400
11840.Régi szalmával tömött maci, orra hibás, m: 60 cm ...............................................................................4 000
11841.Piros műbőr kulcsos koffer, kulccsal, jó állapotban, benne 12 db napszemüveg, közte 4 db sport

napszemüveg ........................................................................................................................................3 000
11842.2 db lepke preparátum üveg lencsében, d: 15 cm ................................................................................2 000
11843.20 db ásvány, műanyag dobozokban, feliratozva .................................................................................6 000
11844.Bornyitó készlet, eredeti fa dobozában, újszerű állapotban, 25×22×7 cm ............................................3 000
11845.8 db porcelánfejű bohóc, némelyik arcán kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban, különböző

méretekben ...........................................................................................................................................2 000
11846.Henyélő juhász, vas tálka, jelzés nélkül, kis kopásokkal, 12,5×13,5 cm ...............................................1 200
11847.Kis bolha tétel: 10 db különféle állatfigura, gipsz, kerámia, különböző méretben .................................1 000
11848.Nigériai fafaragások (Betlehem, áruszállító munkások, stb.), 6+1 db ...................................................6 000
11849.cca 1920-1930 Földgömb, kopott, sérült, m: 35 cm. .............................................................................8 000
11850.Régi fém kuglóf forma, m: 15 cm ..........................................................................................................1 000
11851.Pall Mall fém doboz, kopásnyomokkal, 29x18x8,5 cm .............................................................................800
11852.3 db gipsz és műgyanta figura (oroszlán, tigris, kutya), apró sérülésekkel, 4x3 és 5x8 cm között ..........800
11853.Műanyag pohár készlet, 4 db bögrével, alátétekkel, kiöntő formájú tartóban ..........................................800
11854.Egy csomagnyi vegyes régi papír és fémdoboz / vintage paper and metal boxes with advertising ......2 000
11855.Fém lámpapár, búra nélkül, m: 34 cm ...................................................................................................4 800
11856.cca 1900 ruhadísz, textil-gyöngyökkel, üvegezett keretben, 13×20 cm ................................................3 800
11857.Régi kék-fehér porcelán füstölő fém szerelékekkel, m: 8,5 cm .............................................................8 000
11858."Praha" fa sörös kupa, látképpel, m: 17 cm ..........................................................................................1 000

Játékok 2.
11859.4 csomag különféle motívumos magyar kártya: Hortobágy, írók, sportolók, feltalálók, jó állapotban ...3 000
11860.4 db miniatűr dobókocka, "Gebrüder Buchholz Schönberg" feliratos műanyag tartóban .....................5 000
11861.cca 1958-1970 3 csomag retró pin-up kártya ........................................................................................3 000
11862.10 csomag különféle motívumos magyar kártya ...................................................................................3 000
11863.1991 2 csomag Postabank bridzs kártya, jó állapotban ........................................................................2 000
11864.5 csomag új Piatnik magyar kártya, köztük műanyag is .......................................................................1 000
11865.4 csomag osztrák karikatúrás és reklámos játékkártya .........................................................................2 000
11866.AKA M5 Toll Motorway reklámos játékkártya, 2×55 lap, jó állapotban .................................................1 000
11867.A közösségi közlekedés francia kártyákon, régi BKV jármű motívumos játékkártya, 2×55 lap,

újszerű állapotban .................................................................................................................................1 000
11868.cca 1970-1990 4 csomag reklámos kártyajáték ....................................................................................2 000
11869.1980 Farkas Bertalan motívumos magyar kártya pakli, Offset és Játékkártya Nyomda .......................1 000
11870.2 csomag patience/pasziánsz kártya, 2×55 lap, jó állapotban ..............................................................1 000
11871.1990 Tarot der weisen Frauen, 78 lapos tarotkártya, jó állapotban ......................................................2 000
11872.cca 1970-2010 8 csomag különféle motívumos magyar kártya ............................................................2 000

Képkeretek
11873.Modern fa képkeret Willem Haenraets (1940-) nyomatával, belső:60×50 cm, külső: 64×54 cm ..........3 000
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Muzeális borok, italok
11874.2005 Domenis acquavite d'uva olasz szőlőpárlat, dobozban, 10×5 ml .................................................1 200
11875.1990 Egri bikavér száraz vörösbor, 2 l ..................................................................................................3 000
11876.1975 Vinum Tokajiense passum 5 puttonyos aszú, díszdobozban, 0,75 l + 1 db üres VInum

Tokajiense passum üveg (1968), 0,75 l ................................................................................................3 000
11877.USA Madison Bourbon whiskey, bontatlan csomagolásban, 0,7 l ........................................................3 000
11878.Colli Orientali Del Friuli Merlot, sérült címkével, 0,72 l ..........................................................................1 600

Parafilatélia
11879.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11880.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11881.Munkanélküliekért 5Ft, 10Ft, 20Ft segélybélyeg ...................................................................................5 000
11882.5 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................5 000
11883.4 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................4 000
11884.1913 Országos Méhészeti Vándorgyűlés levélzáró ..............................................................................3 000
11885.2006 MAFITT levélzáró ívsarki 4-es tömbben ......................................................................................2 400
11886.~1910 Magyarországi Szocialista Munkáspárt 20f tagsági bélyeg pár elfogazva .................................2 400
11887.1994/1995 HTO utalvány 3 db pár ........................................................................................................2 200
11888.1938 Gyűjtsd a papírhulladékot ívszéli vágott levélzáró pár .................................................................2 200
11889.1938 Miskolci bélyegkiállítás levélzáró hármascsík ..............................................................................2 000
11890.19 darabos orosz parafilatélia tétel, benne Szentpétervár helyi kiadás ................................................1 800
11891.Melbourne-i Olimpia 4 db levélzáró .......................................................................................................1 800
11892.Kb. 70 db levélzáró bibliai idézetekkel ..................................................................................................1 400
11893.Budapesti Nemzetközi Vásár 19 db levélzáró .......................................................................................1 200
11894.2000 4 db Pénzjegynyomda levélzáró ..................................................................................................1 200
11895.13 db erotikus és sakkal kapcsolatos levélzáró ....................................................................................1 000
11896.Japex bélyegkiállítás 3 db levélzáró ......................................................................................................1 000
11897.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11898.2 db levélzáró ........................................................................................................................................1 000
11899.1933-1934 2 db bélyegkiállítási levélzáró .............................................................................................1 000
11900.1913 Felvidéki Műbarátok kiállítási levélzáró ........................................................................................1 000
11901.Kis tasak ragjegy és gyufacimke ...........................................................................................................1 000
11902.1980 3 db levélzáró az abortusz ellen ...................................................................................................1 000
11903.1938 ORBÉK vágott ívszéli levélzáró pár az egyik magyar, a másik német nyelvű .............................1 000
11904.Petőfi egylet levélzáró bélyeg ...............................................................................................................1 000
11905.1934-1950 5 db klf külföldi (német és olasz) levélzáró stecklapon .......................................................1 000
11906.1913 6 db klf német levélzáró, közte pár stecklapon ............................................................................1 000
11907.1938-2003 6 db külföldi (német, olasz) levélzáró ..................................................................................1 000
11908.5 klf magyar Vöröskereszt segélybélyeg ...............................................................................................1 000
11909.4 klf magyar Vöröskereszt segélybélyeg ...............................................................................................1 000
11910.8 klf magyar Vöröskereszt segélybélyeg ...............................................................................................1 000
11911.5 klf külföldi Vöröskereszt segélybélyeg ...............................................................................................1 000
11912.124 komplett kisív karácsonyi levélzáró / Christmas poster stamps minisheets .................................10 000
11913.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11914.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11915.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11916.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11917.1941 Jubilehe 5 klf színű levélzáró bélyeg ............................................................................................5 000
11918.Lengyelország 1945 Dachau Vöröskereszt segélybélyeg fogazott és vágott blokk ..............................4 000
11919.7 db klf levélzáró bélyeg színeszekkel ..................................................................................................3 000
11920.2000-2008 3 db levélzáró 7-es csík (összesen 21 db bélyeg) ..............................................................2 200
11921.1901-1937 8 db klf külföldi (német, angol, francia) levélzáró stecklapon "R" .......................................1 600
11922.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11923.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 10 liter" (12x) összefüggésekben, közte ívszéli

darabok + "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" (6x) összefüggésekben + "HTO
(Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 100 liter" (12x) összefüggésekben T:I,I- ..........................................1 200
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11924.48 db Sisi levélzáró ...............................................................................................................................1 200
11925.1957 Sportszövetség tagdíjbélyeg 100-as teljes ív ...............................................................................1 000
11926.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest levélzáró kisív ..............1 000
11927.1970 Assen városi posta Virág sorozat FDC ........................................................................................1 000
11928.Tűzkő egyedárusítási jegy, Kádár-címeres használatlan hajtott teljes 100-as ív (10.000+++) .............1 000
11929.Külföldi és magyar ragjegyek kis dobozban .............................................................................................800
11930.1968 Dán karácsonyi levélzáró teljes ív ................................................................................................6 000
11931.1890 Nyugta 12kr + 1kr okmánybélyeggel ............................................................................................1 000
11932.1938 Az árvákért hajtott 100-as levélzáró ív, összetapadt a gumizás ..................................................5 000
11933.Kb. 240 db levélzáró, berakóban, különböző témákban .......................................................................3 600
11934.Történelmi zászló levélzáró 2 db 72-es ív, az egyikben kettős fogazású bélyegek ..............................4 000
11935.Aerofila '74 2 db öntapadós teljes ív .....................................................................................................1 000
11936.20 éves a Varsói Szerződés levélzáró nyolcascsík ..............................................................................1 000
11937.Állami Biztosító Balesetbiztosítás propaganda bélyeg használatlan 50-es teljes ív .............................1 000

Okmánybélyegek
11938.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) .................................................................120 000
11939.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................3 600
11940.Szatmárnémeti 1910 Anyakönyvi díj MPIK 1 + 1a (100.000) ..............................................................15 000
11941.1923 Karcag R.T.V. 5 db elcsúszott felülnyomású okirati illetékbélyeg ..............................................15 000
11942.1921 Miskolc városi okmánybélyeg narancs és lilásvörös 10K + világossárga 20K 4-es tömbökben

(60.900) ...............................................................................................................................................12 000
11943.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................10 000
11944.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
11945.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
11946.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 19 sz. okirati illetékbélyeg (20.000) .....................................................4 000
11947.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 13 a sz. okirati illetékbélyeg (20.000) ..................................................4 000
11948.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 19 sz. okirati illetékbélyeg (20.000) .....................................................4 000
11949.1910 Győr szabad királyi város 3 db 2 klf okmánybélyeg, a 3. sorszámú bélyegen vízszintes vízjel

(19.000) .................................................................................................................................................3 800
11950.1858 Okmánybélyeg vegyes felhasználás 70kr + 2kr + 1kr kivágáson "TURKEVE" ............................3 000
11951.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 11 sz. okirati illetékbélyeg (15.000) .....................................................3 000
11952.1858/1868 2 x 20ft okmánybélyeg kivágáson .......................................................................................2 800
11953.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 10 sz. okirati illetékbélyeg (10.000) .....................................................2 000
11954.1925 Karcag R.T.V. okirati 48 sz. illetékbélyeg dupla képbe fogazással ..............................................2 000
11955.1922 Miskolc ínség bélyeg 100K thjf után nincs pont tévnyomat (7.500) .............................................1 600
11956.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11957.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 1.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11958.1925 Karcag R.T.V. okirati 2 klf értékű illetékbélyeg párokban (4.600) ................................................1 000
11959.Rákospalota 1945 1 P pár, mindkét bélyegen lemezhibák ...................................................................1 000
11960.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................260 000

11961.1921 8 klf Miskolc városi okmánybélyeg (49.800) ..............................................................................10 000
11962.1862 Mehadiai egyházközség által kiállított anyakönyvi kivonat 2x15kr prá, + 6kr okmánybélyeggel .5 000
11963.1858 5 x 6kr + 4 x 30kr kivágáson "TURKEVE" ....................................................................................4 200
11964.1889 Szerződés 5x10 + 40 novcica + 2x1Ft okmánybélyeggel ............................................................2 000
11965.26 db osztrák és magyar okmánybélyeg ...............................................................................................1 200
11966.24 db osztrák és magyar okmánybélyeg ...............................................................................................1 200
11967.1929 Arad 2 db halotti bizonyítvány román okmánybélyegekkel ..........................................................1 000
11968.Vegyes okmánybélyeges okmányok és okmánydarabok .....................................................................1 000
11969.Egy borítéknyi magyar okmánybélyeg sok kivágással ..........................................................................1 000
11970.Svéd adóbélyegek részvényforgalmi nyomtatványokon, 12 db ..........................................................12 000
11971.45 db Budapest adóbélyeg, közte összefüggések ................................................................................1 200
11972.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
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11973.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in
Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

11974.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in
Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

11975.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in
Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

11976.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in
Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

Okmányok
11977.1672 Római közjegyzői oklevél latin nyelven, egy polgár és az ameliai Santa Fermina káptalan

közötti ügyben / 1672 Rome, notarial document in latin about a case between a citizen and the
Santa Fermina prebendal ....................................................................................................................10 000

11978.cca 1798 Sopron, Thalabér István soproni levéltárnok iratmásolatai Csernelháza és Damonya
Nádasdy-birtokokkal kapcsolatos iratokról (összeírás, jegyzőkönyv), rányomott viaszpecséttel ..........2 000

11979.1842 Buda, Királyi Közalapítványi Főtisztségek Hivatala nyugtatvány, szárazpecséttel ......................1 000
11980.1852 a Soproni Főtörvényszék ítélete, szárazpecséttel, Hőgyészy Pál helyettes elnök aláírásával ....1 200
11981.1854 Vác-Pest vasútvonal II. osztályú vasúti menetjegy ......................................................................4 000
11982.1858-1889 13 db régi számla (Moson, Győr) ........................................................................................2 000
11983.1860 Oroszló, kárbecslési bizonyítvány, 6 kr. okmánybélyeggel, viaszpecséttel .................................1 800
11984.cca 1864-1945 23 db különféle okmánybélyeges irat, számla ..............................................................1 200
11985.1866 Anyakönyvi kivonat Újvidékről 50kr okmánybélyeggel .................................................................1 200
11986.1868 Balatonkiliti takács céh mesterlevele pecséttel. 42x34 cm Beszakadással .................................8 000
11987.1869 A magyar királyi váltófeltörvényszék ítélete szárazpecséttel, aláírásokkal ..................................1 200
11988.1877 a Budapesti Tornaegylet hivatalos levele kifizetésről ...................................................................1 000
11989.1887-1908 9 db kézzel írt végrendelet, magyar és német nyelven .......................................................1 400
11990.1894 A mohácsi magán fiúiskolában vizsgázók 4 db nagyméretű anyakönyve. ..................................4 000
11991.cca 1900 Tiroler Gewerbe Verein tagsági jegy / Mitgiedskarte .............................................................3 000
11992.cca 1900-1940 5 db vegyes okmány és nyomtatvány, képeslap ..........................................................2 000
11993.1901 Zeneakadémiai bizonyítvány Moravcsik Lajos aláírásával ..........................................................1 000
11994.1901-1908 Az erdélyi református egyház 5 db születési ill. halotti anyakönyvi kivonata ......................1 400
11995.1902 Fényképes vasúti bérletjegy aranyozott bőr borítással ................................................................1 000
11996.1902 a magyar királyi közigazgatási bíróság ítéletlevelének korabeli hiteles másolata, bélyegzővel,

Szmrecsányi Jenő (1842-?) tanácselnök aláírásával ............................................................................1 200
11997.1908 Budapest, Kőbánya, Factura Ungarische Metallwaaren u. Lampen-Fabriks gyár, díszes

fejléces számla, okmánybélyeggel ........................................................................................................1 200
11998.1910 Budapesti Tudományegyetem orvosdoktori oklevél, szepesszombati Genersich Antal

(1842-1918) rektor, Tangl Ferenc (1866-1917) dékán, és Hoór Károly (1858-1927) későbbi dékán
aláírásával, 3 k. okmánybélyeggel, hiányzó függő pecséttel, pergamen ..............................................3 000

11999.1910 Király személye körüli minisztérium segédhivatali igazgatóságának nyugtája címereslevél
kiállítási díjának befizetéséről ...............................................................................................................1 200

12000.1911 Bernhard Engl & Comp. konyak és sörfőzdéje, díszes fejléces levél ..........................................1 200
12001.1912 Budapest, Di Lenardo és Tsai. marroni, déligyümölcs, korai főzelékek és friss gyümölcs

nagykereskedése, díszes fejléces számla, okmánybélyeggel ..............................................................1 200
12002.1913-1932 2 db magyaróvári főhercegi uradalmi fejléces levél ............................................................1 000
12003.1914 Szeged, Szeged sz. kir. város tanácsának hatósági bizonyítványa szegedi illetőség

bizonyításának tárgyában, a város pecsétjével, Dr. Lázár György szeged polgármesterének
aláírásával, fejléces papíron. ................................................................................................................2 000

12004.1915 Kazán használati engedélye és nyilvántartási könyve, a tulajdonosok között gróf Almásy
Dénessel (1863-1940), a borítón sérült viaszpecséttel, 1 db 2 k. 50 f., 1 db 50 f., és 1 db 40 f., foltos
...............................................................................................................................................................1 000

12005.1916 Tornatanítónői oklevél 42x54 cm .................................................................................................4 000
12006.1918 Posta altiszti kinevezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi miniszter

szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű aláírásával,
1918. november 18., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ..........................................................................1 000

12007.1918 Posta-, és távirdasegédtisztnői kienvezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi
miniszter szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű
aláírásával, 1918. november 27., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ......................................................1 000

12008.cca 1920 Vegyes okmány tétel bizonyítványokkal ................................................................................1 200
12009.cca 1921-1995 6 db különféle jegy (baromfitenyésztők, lovas sport, stb.) ............................................1 200
12010.1922 Orvosdoktori bizonyítvány ............................................................................................................4 000
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12011.1924 M. Kir. József-Műegyetem mérnöki oklevelének másolata, pecséttel, 1000 k.
okmánybélyeggel, kis szakadással, hajtásnyommal. ............................................................................1 200

12012.1924-1950 6 db cselédkönyv és munkakönyv ......................................................................................1 400
12013.cca 1925 Budapest Hadirokkantakat foglalkoztató cukrászipari üzem díszes fejléces levél, képekkel

...............................................................................................................................................................3 000
12014.cca 1925 Kassai káptalannal kapcsolatos papírok, okmányok 5 db. Főleg a káptalan tulajdonában

állt ingatlanok eladásának adásvételi szerződései ...............................................................................1 200
12015.1927 Dr. Jáky Gyuláné Grosschmid Kató (1904-1986), Márai Sándor testvérének erkölcsi

bizonyítványa. Szlovák nyelven + hiteles magyar fordítás ....................................................................4 000
12016.1928-1938 9 db különféle fejléces számla, levélpapír ..........................................................................1 200
12017.1930 a Magyar Királyi Szabadalmi Bíróság szabadalmi okirata Móry Béla vegyészmérnök részére ...1 200
12018.1931 Kispesti Ipartestület: Segédlevél fodrász részére 34x25 cm ........................................................1 000
12019.1932 Útlevél / Hungarian passport ........................................................................................................2 000
12020.1934 dr. Langsfeld Géza kabinetirodai tanácsos Palatinus Strandfürdői fényképes szabadjegye az

1934-es évre .........................................................................................................................................2 000
12021.1934 Egri Érseki Jogakadémia Barátainak Szövetségének értesítése Dr. Jetts Gyula ügyésszé

választásáról, az szövetség ügyvezető igazgatójának Dr. Urbán Gusztávnak (1893-1970), és
elnökének Ury Lajos (1868-1949) kir. itélőtáblai tanácselnöknek az aláírásával. .................................2 000

12022.1935 Bp., Igényjogosultsági igazolvány betegsegélyezési járulékot fizető tag számára ......................1 000
12023.1935-1941 Vasúti arcképes igazolvány, 2 db .......................................................................................1 200
12024.1936 Turul-Magyar Országos Biztosító Intézet Rt. közvetítő ügynökének igazolványa, fénykép

nélkül, kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000
12025.1938 az Eucharisztikus Kongresszus tagsági jegye közlekedési útmutatóval + program ....................1 600
12026.1938 Bp., Compagnie Internationale des Wagons-Lits et des Grand Express Europeens

(Nemzetközi Hálókocsi és Európai Nagy Expressvonatok Társaság) használt fejléces levélpapírjai,
4 db .......................................................................................................................................................1 200

12027.1939-1941 3 db német nyelvű levél "Heil Hitler!" elköszönéssel ..........................................................1 200
12028.1940 Budapest Székesfőváros gyógyfürdői és Gyógyforrásai utalvány ...............................................1 000
12029.1940 Kubala László focista édesanyjának, Stec Annának áttérési bizonyítványa, okmánybélyeggel ..1 400
12030.cca 1940-1942 2 db szállodai számla és szobakártya (Rimanóczy szálloda és gőzfürdő, OMIH

vendégház, Gellért Szálló), 3 db ...........................................................................................................1 000
12031.1941 Iparigazolvány, Budapest, vászonra kasírozva, viseltes állapotban. ..............................................800
12032.1941 9 db régi váltó, egy kitöltött, a többi kitöltetlen, aláírásokkal ........................................................1 200
12033.1941-1965 5 db igazolvány (tűzoltó, Magyar Államvasutak, Magyar Királyi Államvasutak) .................1 600
12034.1942 Kitöltetlen kéményseprő számla ..................................................................................................1 000
12035.1943 Kitöltött vásárlási könyv ...................................................................................................................800
12036.1943-1946 Iskolai ellenőrző + postatakarékpénztári betétkönyv ..........................................................1 200
12037.1944 december: belépési nyilatkozat a Hungarista Légióba. Szakadásokkal 20x15 cm ....................10 000
12038.1945 Budapest Orosz-magyar kétnyelvű igazolvány városi illetékbélyegekkel ....................................1 000
12039.1945 Budapesti cukor- és kenyérjegyek, ívben ....................................................................................1 200
12040.1945 Mezőkeresztes, az elveszett állami anyakönyv kivonati pótlására kibocsátott 2 db (házassági

és születési) egyházi anyakönyvi kivonat, számos illetékbélyeggel .....................................................1 200
12041.1945 Kitöltetlen földosztási birtoklevél, Nagy Imre földművelésügyi miniszter nyomtatott aláírásával .1 000
12042.1947-1973 Gépkocsivezetői igazolványok (Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete,

Kereskedelmi Igazgatóság, XVII. sz. Autójavító Vállalat Túrkeve), 3 db ..............................................1 200
12043.1948 A Magyar Tenisz Szövetség tiszteletjegye a svéd-magyar DC Európa zóna középdöntőre,

hiányos ..................................................................................................................................................1 400
12044.1948 Hartai László (1925-1987) későbbi legfelsőbb bíró fényképes pártmunkatársi igazolványa .......1 000
12045.cca 1947-1956 5 db különféle igazolvány .............................................................................................1 200
12046.cca 1950 9 db beszolgáltatási okmány .................................................................................................1 200
12047.1950 Díszoklevél MÁV felépítményi vasanyagjavító dolgozó részére ..................................................2 000
12048.1951 Technikai minimum vizsgabizonyítvány, csőlakatos szakmából, Ganz Vagon és Gépgyár

pecséttel ...................................................................................................................................................800
12049.1951-1952 2 db sertésvágási engedély ................................................................................................1 000
12050.1956-1963 Úszóedzői illetve vízilabda-oktatói oklevél ..........................................................................1 400
12051.1957 Hartai László (1925-1987) későbbi legfelsőbb bíró fővárosi bírói fényképes igazolványa ...........1 400
12052.1958 Bp., Emléklap szocialista iparvezetésben végzett eredményes munkáért, hajtott .......................1 200
12053.1958 Barta Lajosnak címzett két irat. Régi Párttagok Bizottságának levele és egy Ujságírók

Szantóriumi Egyesületének Orvosi kara nyomtatvány. .........................................................................1 000
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12054.1958 a Csepel B10 Galambsport Egyesület díszes oklevele első helyezett részére, felcsavarva .......2 600
12055.1964 Műszaki doktori oklevél ................................................................................................................1 200
12056.1964-1980 Vegyes szocialista kitüntetésekhez tartozó adományozói oklevél tétel, 5 db, közte Kiváló

Dolgozó, Kiváló Munkáért, Szakszervezeti Munkáért ...........................................................................1 000
12057.1965 Bevételi pénztárbizonylat csatlakozó nyugtával, illetékbélyegekkel .............................................1 000
12058.1967-1980 Munka érdemrend és tanácsi munkáért kitüntetés adományozó okmányok, 3 db,

dísztokban .............................................................................................................................................1 000
12059.1968 a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa szocialista hazáért érdemrend adományozó

oklevele, igazolvánnyal ............................................................................................................................800
12060.cca 1980 kb 100 db közlekedési és belépőjegy két berakóban ............................................................1 600
12061.1986 a Fővárosi Közlekedésbiztonsági Tanács díszoklevele a "Csúcsforgalom" c. rádióadás 20

éves jubileuma alkalmából ....................................................................................................................1 000
12062.cca 1986 2 db MSZMP tagsági könyv ...................................................................................................1 000
12063.1989-1954 Vegyes számla tétel, 25 db, közte Bodó Istvánné varrógép- és kerékpár kereskedő,

Dick Manó könyvkereskedése, Drexler Frigyes bőrnagykereskedő, Légrády testvérek (1947),...stb,
okmánybélyegekkel, változó állapotban, egy sérült, hiányos. ...............................................................1 200

12064.3 db munkásokat ábrázoló csoportkép (Helko Kötöttárugyár, Szocialista Rekord Brigád, Matrozov
Szeminárium), 9×14 cm ........................................................................................................................1 200

12065.18 db közlekedési jegy (Waldstrandbad Großschönau, Magyar-német személyforgalom, FVV heti
bérlet, BSzKRt tanuló hetijegy) .............................................................................................................1 400

12066.Dr. Gárdonyi József (1891-1948), Gárdonyi Géza fiának névjegykártyája ...........................................1 000
12067.Kis okmány tétel: MÁV kéregjegyek, MAHART-jegyek, néhány külföldi jegy .......................................1 000
12068.Vegyes okmány tétel, benne amerikai útlevéllel ...................................................................................2 000
12069.Nagy vegyes papírrégiség tétel: iratok, levelek, nyomtatványok, érdekes, átnézésre érdemes anyag

...............................................................................................................................................................1 400
12070.Vegyes okmány tétel: számlák, levelek, stb., érdekes anyag, összesen 97 db ....................................2 000
12071.Vegyes okmány tétel: számlák, levelek, stb., érdekes anyag, összesen 96 db ....................................2 000
12072.Vegyes okmány tétel: számlák, levelek, stb., érdekes anyag, összesen 95 db ....................................2 000
12073.Vegyes okmány tétel: számlák, levelek, stb., érdekes anyag, összesen 98 db ....................................2 000
12074.Vegyes papírrégiség tétel: meghívók, iratok, ismertető füzetek, prospektusok, stb., érdekes,

átnézésre érdemes anyag, összesen kb. 50 db ....................................................................................3 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12075.1789 Miróbriga, Portugália. a helyi püspök levele a prágai püspöknek, melyben egy helyi sebész

orvos családjával kapcsolatos információkat kér / 1789 Mirobriga, Portugal. Letter of the bishop to
the bishop of Prague in which he asks information regarding a local doctor. .......................................6 000

12076.1872 Pest szabad királyi város költség előirányzata az 1873-as évre. (Az utolsó önálló pesti
költségvetés). Pest, 1872. Hornyányszky. 50p. 25x31 cm ....................................................................4 000

12077.1874 Adalbert Orthmayr (1847- ?) főhadnagyi kinvezése, Franz Kuhn von Kuhnenfeldnek
(1817-1896) az Osztrák-Magyar Monarchia hadügyminiszterének (1868-1874) aláírásával,
szárazpecséttel, 43x27 cm./ 1874 The appointment to first lieutenant of Adalbert Ormayer (1847-?),
 with the singnature of the austro-hungarian minister of war (1868-1874) Franz Kuhn von
Kuhnenfeld (1817-1896), with dry seal, 43x27 cm. ...............................................................................5 000

12078.1889 Táncrend selyem borításal 4,5x7 cm ...........................................................................................4 000
12079.1890 Táncrend aranyozott selyem borításal 6,5x9 cm .........................................................................4 000
12080.1907 Wilhelm von Hartel (1839-1907) osztrák klasszika-filológus és politikus fénnyomatos képe,

alatta unokaöccsének Carl Hartelnek saját kezű ajándékozási soraival Fraknói Vilmos (1843-1924)
püspök, történetíró, MTA főtitkár részére 25x34 cm .............................................................................4 000

12081.cca 1910-1938  1935 Ipolyság, vitéz szádecsnei és kardosfalvai Szádeczky-Kardoss Dezső
(1881-1943) hirdetményben tájékoztatja Ipolyság nagyközség lakóit, hogy a terület
parancsnokságát átvette, hirdetési plakát, Ipolyság, Tóth & Brza, foltos, sérülésekkel, a hátoldalon
javításokkal, 43x63 cm.+ cca 1910 Szádeczky-Kardoss Dezső katonaruhás portréja, keményhátú
fotó, a kartonon kopásnyomokkal, 16x11 cm ......................................................................................20 000

12082.1910 Zipernovszki Károly (1853-1942) akadémikus, a transzformátor feltalálójának saját kézzel írt,
az SMS Radetzky hadihajót ábrázoló képeslapja. A szövegben arról ír, hogy a hajó, valamint az
SMS Zrínyi és a Franz Ferdinánd berendezéseit ők szállították. / Autograph letter of the inventor of
transformator in which he writes about k.u.k. warships electric appliances were provided by his
company. ...............................................................................................................................................8 000

12083.1912 Kassa, A sárospataki kollégium IV. éves hittan hallgatójának igazolása. Révész Kálmán
(1860-1931) kassai lelkész (1892-től), a sárospataki kollégium gondnoka (1911-1914), a
Tiszáninneni református egyházkerület püspöke (1918-1931), miskolci lelkész (1920-tól),
egyháztörténész, felsőházi tag saját kezű írásával, aláírásával. Az Abauji Református
Egyházmegye Esperesi Hivatala, valamint a Kassai Református Egyház Lelkészi Hivatalának
pecsétjével. ...........................................................................................................................................1 000
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12084.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000

12085.cca 1920-1925 A Sziklay család (Kornél Orfeum, Színház) papírjai, összesen 26 db .........................2 800
12086.1921 a Budapesti Királyi Büntető Törvényszék ítélete az Eskütt-féle panamaügyben, gépelt,

helyenként sérült, 88 p. .........................................................................................................................2 200
12087.1921 a Budapesti királyi Ítélőtábla végzése az Eskütt-féle panamaügyben, 8 p. .................................1 600
12088.1924 Dr. Gárdonyi József (1891-1948), Gárdonyi Géza fiának Magyar-Olasz Bank Rt. -nél

fenntartott számlájának kivonata, szakadt ............................................................................................4 000
12089.1924 Lázár Oszkár (1890 - ?) magyar festő érdekes lapja Londonból, amelyben nehézségeiről és

arról ír, hogy talált 2 Schilling mentette meg az életét ..........................................................................2 000
12090.1925 Kováts Ferenc (1873-1956) történész, közgazdász, gazdaságtörténész, botanikus, akadémiai

és egyetemi tanár, dékán, az MTA tagja lapként megírt fényképe Heller Farkas részére, ...................2 000
12091.1926 Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület fejléces levélpapírjára írt levél, rajta Somssich

László (1874-1956) mezőgazdász aláírásával ......................................................................................1 200
12092.1931 Országos Bethlen Gábor Szövetség kérvénye Izabella, Auguszta, Anna királyi

hercegasszonyok, és József, Frigyes, Albrecht és dr. Ferenc József királyi hercegek részére, hogy
vállalják el a protestáns bál fővédnöki szerepét, szakadt .....................................................................2 000

12093.1931 Radványi Géza (1907-1986) Kossuth-díjas magyar filmrendező, író, Márai Sándor
testvérének saját kézzel aláírt és megjegyzéssel ellátott francia nyelvű levele tanárnőjének a
Magyar Telefon Hírmondó és Rádió Rt. fejléces papírján. ...................................................................4 000

12094.1933 Dr. nagyapponyi gróf Apponyi Albert (1846-1933) belső titkos tanácsos, politikus,
miniszter...stb temetési meghívója, m. kir. kormány által Dr. Jetts Gyula ügyész az Országos
Bethlen Gábor Szövetség jegyzőjének, Márai Sándor sógorának részére, borítékkal. ........................5 000

12095.1933-1943 Házi kiadás/bevétel könyv, számos érdekes bejegyzéssel. Kissé kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 200

12096.cca 1933-1934 Miskolc, Dr. Grosschmid Géza (1872-1934) felvidéki kisebbségi politikus, szenátor,
későbbi miskolci királyi közjegyző, Márai Sándor (1900-1989) író, Radványi Géza (1907-1986)
Kossuth-díjas magyar filmrendező, forgatókönyvíró, főiskolai tanár, író, publicista, és Grosschmid
Gábor, Groschmid Katalin apjának szóló gépelt levél, valamelyik fiától, aláírás nélkül. .......................3 000

12097.1934 Édes Anyámnak feliratú fényképtartó, belül irredenta felirattal ("Hiszek Magyarország
Feltámadásában"), nemzeti kiscímeres, angyalos pajzstartókkal, nemzeti szalaggal, Bp., Vidor
műterem, kissé foltos, kopott, a gerincen pici sérüléssel, fénykép: 7x5 cm, fényképtartó: 18x12 cm ..1 000

12098.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,
részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................20 000

12099.1939-1946 Herczeg Ferenc és Légrády Ottó II. kerületi ingatlanjaival kapcsolatos 5 db okmány és
papír- .....................................................................................................................................................1 000

12100.1939 Imrédy Béla miniszterelnök névjegykártyája saját kezű BÚÉK-jával ...........................................1 000
12101.1940 Törvénytervezet a vadászatról. Szerk.: Dr. Szádeczky-Kardoss Boldizsár (1883-1951).

Bp.,Budai Ferenc Könyvnyomdája, 20 p.+Horthy Miklós kormányzó gépelt köszönő levelével, rajta
Ambrózy Gyula (1884-1954) a kormányzói kabinetiroda főnökhelyettesének, jogász, államtitkár,
Kiugrási Iroda tagjának aláírásával, fejléces papíron. ...........................................................................6 000

12102.1941-1971 Varga Géza (1921-2004) színházi, és rádió rendező, Színház- és Filmművészeti
Főiskola tanár, papírjai, közte: Hazai Általános Biztosító Rt. (1941) ajánlása, művelődési
minisztérium igazolása (1946), Magyar Rádió igazolása (1968), gépelt önéletrajza (1971), valamint
Képek a Varázsszem-ről a Magyar Televízió első ifjúsági műsoráról, két kartonlapon összesen 20
fotó, Friedmann Endre (1934-2018) MTI fotóriporter stúdió fotói, méretük: 6x6 cm. ............................3 000

12103.1942 Nagyvárad, Nemes Balkó Lajos ny. főjegyző aláírása levelezőlapon ..........................................1 200
12104.1942 Magyar Vöröskereszt egészségügyi osztályának gépelt levele levente részére, beérkezett

fogászati pályázat ügyében ...................................................................................................................1 000
12105.1943 Ortvay Rudolf tudományos irodalmi működése, 6 gépelt oldallal, plusz egy kézírásos lappal, a

6. gépelt lapon és a kézírásos lapon Ortvay Rudolf (1885-1945) fizikus, egyetemi tanár aláírásaival.
...............................................................................................................................................................1 000

12106.1946 Légrády Ottó (1878-1948) újságíró és kiadó aláírása egy Budapest Székesfővárosa II. ker.
Elöljáróságának, magánügyben küldött levélen, melyben kéri, hogy az említett ingatlan
megműveléséről ne gondoskodjanak, mert ezekről saját maga gondoskodik ......................................1 800

12107.1949 Jegyzetek a Magyarok Világszövetsége tervezett fölfejlesztéséhez Barta Lajos elnök gépirata.
8 p .........................................................................................................................................................2 000

12108.1950 Darányi Kálmán volt miniszterelnök özvegyének/családjának ingatlan-lemondási iratai .............1 400
12110.1956 Kisfaludy-Strobl Zsigmond műtermének igazolása Karla Irma festőművész, általános iskolai

tanár részére, a műterem pecsétjével, Kisfaludy-Strobl Zsigmond testvérének aláírásával, Karla
Irma fotójával, 8,5x6,5 cm .....................................................................................................................1 000

12111.1957 Barta Lajos (1878-1964) író részére szóló német nyelvű gépelt levél, D. L. Vašut csehszlovák
dramaturgtól, aláírással, Barta Lajosról szóló cseh nyelvű nyomtatvánnyal. ........................................1 000
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12112.1957 M16-17 PF műszaki rajzok mappában .......................................................................................12 000
12113.1958 Részvétnyilvánító levelek Bán Tibor (?-?) egyetemi docens és felesége, Bán Zsuzsa részére,

többek között Pogány Frigyes építész-művészettörténésztől és Laurin Luchner művészettörténésztől,
összesen 6 db ..........................................................................................................................................800

12114.1958 Bp., Halácsy Dezső (1908-?) hírlapíró, író gépelt levele Barta Lajos (1878-1964) író, Halácsy
Dezső saját kezű aláírásával. ...............................................................................................................1 000

12115.cca 1958-1959 Borsos Miklóshoz és feleségéhez írt levelezőlapok (Dévényi Iván, stb.), összesen
14 db .....................................................................................................................................................1 800

12116.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................5 000

12117.1964 Ádám Jenő (1896-1982) zeneszerző saját kézzel írt levele és alkalmi dalának kottája Arany
Bálint turánistához, FKGP politikushoz, akit a Magyar Közösség perben koncepciós eljárás során
elítéltek neve napja alkalmából. ............................................................................................................4 000

12118.1968 Bp., Politikai Főiskola, kidolgozott államvizsga tételek filozófiából, gépelt kézirat, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

12119.Ádám Jenő (1896-1982) zeneszerző saját kézzel írt levele Arany Bálint turánistához, FKGP
politikushoz, akit a Magyar Közösség perben koncepciós eljárás során elítéltek. ................................3 000

12120.1980 A hátvéd halála és feltámadása c. film technikai forgatókönyve. 120p gépirat. .........................10 000
12121.cca 1989 A vasfüggönyből készített drótkoszorú, díszdobozban, igazolással ......................................2 000
12122.Barabás Tibor (1911- 1984) író saját kézzel írt level a munkaszolgálatból Gyenes Gitta (1888 -

1960) festőművésznek, melyben gyászához kondoleál + Gyenes Gitta egy hivatalos irata. ................3 000
12123.Zoltán Pál (1921-1975) színész, rendező, író életéről szóló fotók, negatívok, igazolványok,

dokumentumok, plakátok, szerződések, önéletrajz, stb. .......................................................................4 200
12124.Mikó Sándor (1927-2014) Munkácsy Mihály-díjas belsőépítész, iparművész számos fotót

tartalmazó gyűjteménye, közte családi és magánfotók is, valamint a Magyar Belsőépítészek
Zsennyei gyűléseiről készült fotók, valamint néhány nyomtatvány és jegy, nagyméretű
kartonlapokra ragasztva. .......................................................................................................................8 000

12125.Pettes József (1896-1976) festő, grafikus hagyatéka. Rajzok, grafikák, fényképek. Összesen 23
db ........................................................................................................................................................20 000

Aláírás
12126.cca 1960-1970 Habsburg Ottó (1912-2011) aláírása egy őt és családját ábrázoló képeslapon, 14x9

cm .........................................................................................................................................................3 000
12127.1963 Algír, Magyar Olimpiai Válogatott labdarúgói által aláírt képeslap, (Palotai Károly, Novák,

Povázsay, Szepesi, Gellei, Bene...stb.), Palotai Károly (1935-2018) labdarúgó testvérének, Palotai
János (1928-2010) labdarúgónak. ........................................................................................................4 000

12128.cca 1975 Willy Brandt német kancellár autopen aláírása képen 10x16 cm ..........................................3 000
12129.1932 A Ferencváros (Fradi) labdarúgója, Turay József által küldött saját kezűleg megírt képeslap /

Autograph signed postcard by Ferencvaros football team player .........................................................2 000
12130.1933 A Ferencváros (Fradi) labdarúgócsapata tagjainak aláírásai Sárosi, Korányi, Kubala, Lyka,

Toldi és mások a Turay József által küldött képeslapon / Autograph signed postcard by the
Ferencvaros football team .....................................................................................................................8 000

12131.1980-1986 Szovjet-magyar közös űrrepülés CM, rajta Farkas Bertalan (1949-) űrhajós aláírásával ...1 000
12132.1966 Székely János (1929-1992) költő üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné Sinka Erzsébet

irodalomtörténésznek. ...........................................................................................................................1 000
12133.1965 Zelk Zoltánné Sinka Erzsébet irodalomtörtész üdvözlő sorai egy képeslapon az MTA

Irodalomtörténeti Intézet Bibliográfiai Osztályának. ..............................................................................1 000
12134.cca 1940 Palóczy László színész aláírt fotólap .....................................................................................2 000
12135.cca 1940 Tóth Júlia színésznő dedikált fotólap .....................................................................................2 000
12136.cca 1940 Lánczi Margit színésznő aláírt fotólap ...................................................................................2 000
12137.Medvegy Márta színésznő dedikált fotólap ...........................................................................................2 000
12138.Vertel József (1922-1993) bélyegtervező aláírása bélyeges borítékon ................................................1 600
12139.Erdei Zsolt (1974-) bokszoló aláírása levelezőlapon ............................................................................1 800
12140.Schmitt Pál (1942-) aláírása a mexikói olimpiáról hazaküldött levelezőlapon .......................................1 600
12141.Klauz László (1961-2013) világbajnoki ezüstérmes birkózó aláírása levelezőlapon ...............................800
12142.1965 Dóka György, a Fradi gyúrójának Algírból írt levelezőlapja Lakat Károly részére .......................1 000
12143.cca 1930 Magyar labdarúgók aláírásai levelezőlapon (Alberti, Janzsó, Hevesi, stb.) ..........................3 000
12144.cca 1980-1990 Dinamo Dresden német focicsapat 4 játékosának (Torsten Gütschow, Steffen

Büttner, Andreas Trautmann, Hans-Uwe Pilz) aláírt fotólapja. .............................................................2 400
12145.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12146.Georgij Sonyin (1935-1997) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Shonin
(1935-1997) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................4 000

12147.Leonyid Kadenyuk (1951-2018) ukrán űrhajós és Leonyid Kucsma (1938- ) volt ukrán elnök
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Kadeniuk (1951- ) Ukrainian astronaut and Leonid
Kuchma (1938- ) former Ukrainian president on envelope ...................................................................5 000

12148.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Aleksandr Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on envelope ..........................................................3 000

12149.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz és Klaus-Dietrich Flade (1952- )
német űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr
Kaleri (1956- ) Russian and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on envelope ...............5 000

12150.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

12151.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronaut on envelope ...................................................................2 000

12152.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

12153.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12154.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

12155.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12156.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................4 000

12157.Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian astronauts on envelope ......................................................................................................4 000

12158.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlék levelezőlapon /  Signature of
Valentina Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on postcard ...............................................................6 000

12159.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12160.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

12161.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ), Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej
Krikaljov (1958- ), Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr Kaleri (1956- ), Anatoliy Artsebarskiy
(1956- ), Sergei Krikalyov (1958- ), Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts on envelope .........10 000

12162.Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) és Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Strekalov (1940-2004) and Gennadiy Manakov (1950- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12163.Vlagyimir Tyitov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Titov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................6 000

12164.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) és Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet astronauts on envelope ....3 600

12165.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Rakesh Sharma (1949- )
indiai űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) Soviet and Rakesh Sharma (1949- ) Indian astronauts on envelope ...............6 000

12166.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

12167.Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikaljov (1958- ) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ), Sergei Krikalyov (1958- ) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................5 000

12168.Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Gennagyij Manakov (1950- ),
Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Anatoliy Artsebarskiy (1956- ), Gennadiy Strekalov (1940-2004), Gennadiy Manakov
(1950- ), Viktor Afanasyev (1948- ) and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts on envelope ........8 000

12169.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000
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12170.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Vladimir
Kovalyonok (1942- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................4 000

12171.Anatolij Szolovjov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Solovyov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................3 000

12172.Vlagyimir Vaszjutyin (1952-2002), Georgij Grecsko (1931- ) és Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Vasyutin (1952-2002), Georgiy
Grechko (1931- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts on envelope ................................6 000

12173.Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Viktor
Gorbatko (1934-2017) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................2 600

12174.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikalev (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................5 000

12175.Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Helen Sharman (1963- ) brit
űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Anatoliy Artsebarskiy
(1956- ), Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet and Helen Sharman (1963- ) British astronauts on
envelope with MIR special cancellation ................................................................................................5 000

12176.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása levelezőlapon /  Signature of Aleksandr Volkov
(1948- ) Soviet astronaut on postcard ...................................................................................................2 600

12177.Vlagyimir Tyitov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Titov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................6 000

12178.cca 1932 A Budai 11. labdarúgócsapatának tagjai által aláírt képeslap, brüsszeli vendégjátékról.
Rajta Lyka, Kovács, Szilágyi, Szuhay, Nagy, Magda... .........................................................................4 000

12179.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
12180.1936 Lyka Antal (1908-1976) FTC labdarúgó saját kézzel írt lapja Franciaországból / Hungarian

football player's autograph postcard from France .................................................................................3 000
12181.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................3 000
12182.John Saxon (1935-) színész aláírt fotója / Autograph signed photo .....................................................3 000
12183.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo

9x14 cm. ................................................................................................................................................3 000
12184.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................3 000
12185.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12186.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................3 000
12187.1974 A világbajokságot megnyerő NSZK labdarúgó válogatott néhány játékosának aláírása

emlékborítékon / Autograph signature of world champion winner German football players from the
training camp .........................................................................................................................................6 000

12188.Käthe von Nagy (1904-1973) színésznő saját kézzel aláírt fotólapja ...................................................4 000
12189.cca 1930-1940 gencsi és keresztúri Sikolya Lajos (?-?) "Gábor Áron" Székely Magyar Orsz.

Munkás Szövetség, "Szilágyi Erzsébet" Erdélyi Nő Egyesület főtitkárának, "Bem Apó" Székely
Polgári Lövész Egyesület elnökének sorai és aláírása névjegykártyáján, valamint plusz egy
névjegykártyája. ....................................................................................................................................1 000

12190.1943 A Ferencváros (Fradi) ladarúgócsapat tagjai által aláírt képeslap Zentai II. Zentai, és mások
mellett Herczeg Ferenc író aláírásával Lyka Antalnak / Autograph signed postcard of the
Ferencvaros football team .....................................................................................................................7 000

12191.1975 Papp László, Adler Zsigmond aláírásai box bélyegzéses képeslapon ........................................3 000
12192.Anne Heywood Angel (1931-) angol színésznő aláírt fotója / autograph signed photo, 10x12 cm .......3 000
12193.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő fotólapja autográf aláírással ................................................2 000
12194.Martine Carol (1920-1967) francia színésznő, szexszimbólum által dedikált fotólap / Autograph

signed photo ..........................................................................................................................................3 000
12195.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
12196.Philippe Lemaire (1927-2004) francia színész aláírt fotója / autograph signed photo, 14x9 cm ...........3 000
12197.Hans Reiser (1919-1992) német színész saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon /

autograph signature. .............................................................................................................................1 000
12198.1983 Tavaszi Fesztivál FDC Szász Endre grafikus, a bélyeg tervezőjének aláírásával .......................1 600
12199.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő fotólapja autográf aláírással ................................................1 600
12200.Gara Róbert, vívó, 1956-os disszidens saját kézzel írt és aláírt lapja Franciaországból ......................3 000
12201.Lorella De Luca (1940-2014) olasz színésznő aláírt fotója / autograph signature of Lorella De Luca

Italian actress ........................................................................................................................................1 400
12202.Zsitvay Tibor (1884-1969): Ügyvéd, igazságügyi miniszter, a nemzetgyűlés elnökének aláírása

üdvözlő kártyán .....................................................................................................................................2 000
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12203.Dr.Zerkowitz Imre (1867 - 1933) jogász saját kézzel írt levele feleségének .........................................1 000
12204.1979 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné

Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek, Zelk Zoltánnak is szóló üdvözléssel. .......................................1 000
12205.cca 1940 Szilassy László színész aláírt fotólap ....................................................................................2 000
12206.1978 Farkas János labdarúgó által aláírt Vasasos kártyanaptár ..........................................................4 000
12207.1917 Kinevezés Serényi Béla kereskedelemügyi miniszter saját kezű aláírásával ..............................2 000
12208.Nádasdi Sárközy Elemér (1900-1988) festőművész névjegykártyája, a hátoldalán saját kezű

soraival. .................................................................................................................................................1 000
12209.Gustav Fröhlich (1902-1987) német színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon ...................................2 000
12210.Magyar válogatott kézilabdázók aláírásai (Kökény Beatrix, Farkas Ági, Pádár Tímea) az olimpiai

ezüstérmes Magyar Női Kézilabda válogatottat ábrázoló képeslapon ..................................................1 000
12211.Keresztury Dezső (1904-1996) író, lapszerkesztő kézzel írt levele Varga Mátyás grafikusnak. ...........1 200
12212.Eva Plaschke-von der Osten (1881-1936) színésznő aláírt fotója. Hajtásnyommal / Autograph

signed photo 9x13 cm ...........................................................................................................................3 200
12213.2 db színészfotó saját kezű aláírásokkal, egyiken Dirk Bogarde ..........................................................4 000
12214.1949 Berkessy Elemér (1905-1993) válogatott labdarúgó levelezőlapja aláírásával ............................1 200
12215.1991 Könyv az irodalomért. Az ünnepi könyvhét sorszámozott kiadványa. 645/1000. Benne 7 iró

saját kezű aláírásával: Faludy György,Esterházy Péter, Jókai Anna, Makai Ádám, Mészöly Miklós,
Ancsel Éva Spirálfűzött papírkötésben. 184p. ......................................................................................2 000

12216.Czóbel Béla aláírt kiállítási meghívó .....................................................................................................2 000
12217.Színész és énekes aláírásgyűjtemény többek között Hegedűs D. Géza, Béres Ilona, Kovács István,

Kabos Gyula, Schütz Ila, Csiki András, Ruttkai Éva, Cseh Tamás, Király Levente, összesen 46 db
füzetben ................................................................................................................................................4 000

12218.1930 Újévi emléklap Budapest grafikával és polgármesteri aláírással .................................................2 200
12219.Besennyei Ferenc színész saját kézzel aláírt színházi reklám .............................................................1 000
12220.Farkas Bertalan és űrhajós tárasi aláírása felvarrókon (5 db felvarró) + 1 db levél + 1 boríték

aláírásokkal ...........................................................................................................................................6 000
12221.1939 Bródy László (1897-1984) saját kezű sorai és aláírása egy levélen, az eredeti, hiányos

borítékkal, ragasztásnyomokkal. ...........................................................................................................2 000
12222.Claudine Auger (1941-) francia színésznő aláírt fotója / Autograph signature on photo 13x20 cm ......3 000
12223.cca 1930 A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára (a későbbi Országos Széchenyi Könyvtár) 23

munkatársának aláírása levéltöredéken: Sikabonyi Antal, Bartoniek Emma, László Gyula,
Pukánszky Béláné Kádár Jolán, Isoz Kálmán, stb. ...............................................................................8 000

12224.1930 Wesselényi István (?-?) nótaszerző üdvözlő sorai, aláírása saját maga által kiadott
levelezőlapon, a Magyar Falu szerkesztőségének megküldve .............................................................1 000

12225.1975 Papp László, Adler Zsigmond boxolók aláírásai a junior ökölvívő világbajnokság
műsorfüzetében ....................................................................................................................................5 000

12226.Dumitru Prunariu (1952- ) román űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Dumitru Prunariu
(1952- ) Romanian astronaut on envelope ............................................................................................3 000

12227.Opeaénekesek aláírásai: Elena Zhidkova, Francisco D'Orazio, David Ohaneisan, James Galway
(fuvolaművész), E.P. Salonen karmester, Ion Iourgulescu, Luciano Saldari, Kártyákon, füzeteken,
fényképeken ..........................................................................................................................................4 000

12228.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,
 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................2 000

12229.Hanno Thuran német színész sajátkezű levele+2 fényképe / German actor autograph letter and
image ....................................................................................................................................................2 000

12230.12 db aláírt kiállítási meghívó és grafika Mácsai István, Péter Olga, Morvay E. Kecskés Ágnes,
Varga Magda, Kovács Árpád ................................................................................................................2 000

12231.1980 Gecse Árpád festőművész aláírása kiállítási katalógusán ...........................................................1 000
12232.1980 Fílmszínészek. képes ismertető füzet, bennen 15 színász aláírása saját képe alatt.

Balázsovits, Ambrus, Bánfalvi, Sáfár, Görbe és mások ........................................................................5 000
12233.Kammerer Zoltán (1978-) olimpiai bajnok kajakozó aláírása az evezős négyest ábrázoló poszteren ..1 000
12234.cca 1930-1940 Béla Lugosi (1882-1956) magyar származású amerikai színművész, Drakula gróf

megformálójának saját kezűleg aláírt fotója, William Morris Agency, 25x20 cm/ cca 1930-1940
Photo of Béla Lugosi (1882-1956) Hungarian born American actor, Count Dracula, with original
signature of Béla Lugosi, William Morris Agency, 25x20 cm ..............................................................50 000

12235.1978 Vankóné Dudás Juli (1919-1984) galgamácsai népművész, parasztfestő dedikációja a
"Tavaszi munka végzése régen" c. festménye lenyomatán, jó állapotban, 25x28 cm ..........................1 400

12236.2008 Az olimpiai bajnok vízilabda-válogatott, a Nemzeti Sport posztere, hajtott, rajta Kásás Tamás
aláírásával, 47×61 cm ...........................................................................................................................1 000

12237.Contemporary Hungarian composers. Számos zeneszerő saját kezű aláírásával az oldalakon. Bp.,
1974. Editio Musica. ..............................................................................................................................3 000
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12238.Várkonyi Ádám, Hincz Gyula és Schäffer Judit által aláírt színházi plakátok . . ...................................2 000
12239.Énekesek, operaénekesek aláírásgyűjteménye. 16 db aláírt fotó, képeslap, szórólap füzetbe

rendezve. Demis Roussos, Jurij Szimonov, Mario Malagnini. ..............................................................5 000
12240.Joanne Woodward (1930-) amerikai színésznő, producer  saját kezű aláírása egy a művésznőt

ábrázoló fotón, üvegezett keretben, 25x20cm ....................................................................................10 000
12241.Claudine Auger (1941-) francia színésznő aláírt fotója / Autograph signature on photo 20x25 cm ......4 000
12242.Két komolyzenei lemezborító aláírásokkal Lamberto Gardelli, Sass Szylvian, Sherill Milnes, /

Autogrpah signed ..................................................................................................................................2 000
12243.Kocsis Zoltán: Chopin összes keringője Dedikált lemez. ......................................................................2 000
12244.Teller Ede fizikus saját kezű aláírása róla szóló újságcikken ................................................................1 000
12245.Pege Aladár aláírása meghívón ............................................................................................................1 000
12246.Esterházy Péter író saját kezű aláírása róla szóló újságcikken ............................................................1 000

Fotó
12247.cca 1938 Angelo (1894-1974) színpadi jelenet, monogrammal és pecséttel jelzett vintage fotó,

17x12 cm ...............................................................................................................................................2 000
12248.cca 1960 Ács Irén (1924-2015) budapesti fotóriporter hagyatékából 2 db vintage fotó, az egyik

pecséttel jelzett, 24x18 cm ....................................................................................................................2 000
12249.cca 1968 Ágoston István, a néhai Magyar Ifjúság fotóriporterének 3 db vintage fotója, kettő

pecséttel jelzett, 11x18 cm és 13x23 cm között ....................................................................................2 000
12250.cca 1968 Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó,

jelzés nélkül, 23,5x8,5 cm és 24x9,5 cm ...............................................................................................2 000
12251.cca 1975 Baricz Katalin: Körhintán, vintage fotóművészeti alkotás, albumlapra felragasztva,

feliratozva, 24x18 cm + cca 1973 Baricz Katalin: Kőszeg, aláírt vintage fotóművészeti alkotás,
16x24 cm ...............................................................................................................................................1 600

12252.cca 1985 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db aláírt és pecséttel jelzett
vintage fotóművészeti alkotás (A Szentföldön jártam), 17,5x12,5 cm, karton 40x30 cm ......................2 000

12253.cca 1940 Belházy Dezső három aláírt vintage fotóművészeti alkotása, 11x17 cm és 17x24 cm
közötti méretekben + cca 1940 Belházy Dezső: Szőlős csendélet, aláírt vintage fotóművészeti
alkotás, 16x23 cm .................................................................................................................................2 000

12254.cca 1936 Czvek Gyula 4 db pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása, 18x12 cm ....................1 800
12255.cca 1936 Czvek Gyula 4 db pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása, 18x12 cm ....................1 800
12256.cca 1936 Czvek Gyula 4 db pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása, 18x12 cm ....................1 800
12257.cca 1938 Czvek Gyula (?-?): Budapest éjszaka, pecséttel jelzett vintage fotó, 30x24 cm ...................1 600
12258.1980 Féner Tamás (1938-): Tükörrepülés c. fotókiállítás katalógusa, benne egy aláírt fotóval, 10x14

cm. ........................................................................................................................................................1 200
12259.cca 1940 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás, 23,5x29,5 cm ....................................................................................................3 200
12260.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Portré), farost lemezre kasírozva, 29,5x39,5 cm ..............................................1 400
12261.cca 1979 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage

fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 29,5x39,5 cm ...................................................................2 000
12262.cca 1978 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Ipari csendélet), 39,5x30 cm ............................................................................1 600
12263.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Dunántúli táj), 39x29 cm ...................................................................................1 400
12264.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Mezőgazdaság), 27,5x39,5 cm ........................................................................1 400
12265.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Aratás idején), kasírozva, 39x29,5 cm .............................................................1 600
12266.cca 1967 Miroslav Hák (1911-1978): Női akt, fotó az "Akt v české fotografii" albumból, hátulján

feliratozva, 17×12,5 cm .........................................................................................................................1 200
12267.cca 1979 Horváth Péter feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, a magyar fotográfia avantgarde

korszakából, 24x16,5 cm ......................................................................................................................1 600
12268.cca 1940 Inkey Tibor (1908-1998): Bordy Bella (1909-1978) színésznő, matricával jelzett vintage

fotó, alul barna folt, 24x15 cm ...............................................................................................................1 600
12269.cca 1957 Járai Rudolf (1913-1993): Dunai tájkép Visegrádnál, aláírt, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..........................................................................................................1 600
12270.Jung Zseni (1940-): Mulandó ifjúság, aláírt vintage művészfotó, pecséttel jelzett, törésnyommal,

20x21 cm .............................................................................................................................................10 000
12271.cca 1930 Fogathajtók Kaksa Rajmund tatai fényképész fotója. Hagyatékából.24x18 cm ....................2 200
12272.cca 1920-1930 Kallós Oszkár udvari és kamarai fényképész enteriőr felvétele egy kastély

ebédlőjéről, a dúsan terített asztalról, pecséttel jelzett vintage fotó, 17x24 cm ....................................1 400
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12273.cca 1970 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 4 db jelzés
nélküli, vintage aktfotó, 14x9 cm és 18x24 cm között ...........................................................................2 000

12274.cca 1970 Kalocsai Rudolf: Kocsikerék, jelzetlen fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,
24x18 cm + Horgász állás, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 17x24 cm .........................................1 600

12275.cca 1968 Koós Pál: Kietlen vidék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia
avantgarde korszakából, 23x40 cm ......................................................................................................1 600

12276.cca 1930-1940 H.B. Leon: New York, látkép felhőkarcolókkal, feliratozott fotó, 12x18 cm / cca
1930-1940 H.B. Leon: New York, 12x18 cm .........................................................................................1 200

12277.cca 1967 Karel Ludwig (1919-1977): Női aktok, 2 db fotó az "Akt v české fotografii" albumból,
hátulján feliratozva, különböző méretben ..............................................................................................1 200

12278.cca 1975 Magyar Alfréd: Frissen bevetett terület, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x27,5
cm .........................................................................................................................................................1 400

12279.cca 1977 Magyar Alfréd: Klasszikus fejek, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva,
26x39,5 cm ............................................................................................................................................1 600

12280.cca 1978 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
vintage fotóművészeti alkotás (Márványtorzó), 40x30 cm ....................................................................2 000

12281.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Fiesta), 38x24,5 cm ..........................................................................................1 600

12282.cca 1975 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Falurombolás), 40,5x30,2 cm ...........................................................................1 600

12283.cca 1993 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Kislány), 30,5x34,5 cm .....................................................................................1 600

12284.cca 1997 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Leszboszi kirándulás), 40,5x30 cm ..................................................................1 600

12285.cca 1994 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Porcelán baba), 40,5x24,5 cm .........................................................................1 400

12286.cca 1992 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Leányakt madárral), 40,5x25,5 cm ...................................................................1 600

12287.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
vintage fotóművészeti alkotás (Cím nélkül), 40x30 cm .........................................................................1 600

12288.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli,
vintage fotóművészeti alkotás (Fragile), 30x40 cm ...............................................................................1 400

12289.1934 Pöltinger Gusztáv (Sopron): Újságolvasó, jelzetlen vintage fotó, a szerző hagyatékából, 20x14
cm .........................................................................................................................................................2 400

12290.1930 Szabó Lajos (Újpest): Beszélgetők, magyaros stílusú, aláírt vintage fotóművészeti alkotás,
kartonon több sérüléssel, 23,5x17,5 cm, karton 49x32 cm ...................................................................2 400

12291.Sziklai Dezső(1910-1997): Fiatal gépmunkások, 2 db szocreál fotó, feliratozva, 17×23 cm ................1 200
12292.cca 1939 Unghváry Iván (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából aláírt, vintage fotó (Boros

csendélet), 25x19 cm ............................................................................................................................1 600
12293.cca 1967 Zdeněk Virt (1925-2008): Női aktok, 2 db fotó az "Akty" albumból, hátulján feliratozva,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 600
12294.cca 1967 Zdeněk Virt (1925-2008): Női aktok, 2 db fotó az "Akty" albumból, hátulján feliratozva,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 600
12295.cca 1967 Alois Zych (1874-1943): Női akt, fotó az "Akt v české fotografii" albumból, hátulján

feliratozva, 17×12,5 cm .........................................................................................................................1 200
12296.Női portré, modern ezüstözött fotó, 17,5x12,5 cm ................................................................................1 000
12297.cca 1940 Vintage légifotó ismeretlen város felett, 14x19,5 cm .............................................................1 600
12298.Balettművészek, cca 1950 és cca 1980 között készült 5 db vintage fotó, kettő jelzett, kettő

feliratozott, 24x18 cm és 18x13 cm között ............................................................................................2 000
12299.cca 1925 Mezőkövesd, gyermekek matyó viseletben, pecséttel jelzett, vintage fotó Veres budapesti

fényképésztől, 18x24 cm .......................................................................................................................1 600
12300.1931 Szegedi árkádsor, jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ...........................................1 000
12301.cca az 1980-as évek, 13 db vintage negatív Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 000
12302.cca 1980-1990 19 db szolidan erotikus, hölgyeket ábrázoló diapozitív, 35x24mm ..............................2 000
12303.Aktok, 10 db fotónegatív kocka .............................................................................................................1 600
12304.cca 1980 9 db szolidan erotikus fotó, 9x14 és 22x15 cm között ...........................................................1 400
12305.cca 1980 Gondolázó, szolidan erotikus fotó, 20x15 cm ........................................................................1 000
12306.cca 1973 Alkalmi ismeretségek a presszókból, szolidan erotikus felvételek, 5 db vintage fotó, 24x18

cm és 17x7 cm között ...........................................................................................................................2 000
12307.cca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 12 db vintage diapozitív felvétel

ruhátlan hölgyekről, 24x36 mm .............................................................................................................2 400
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12308.cca 1975 Naturista életmód, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 8 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12309.cca 1986 Tavaszi szonáta, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív + 11 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12310.cca 1970-980 3 db szolidan erotikus fotó, 21x18 és 24x18 cm ............................................................1 200
12311.cca 1988 Szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 9 db vintage fotó és/vagy mai

nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 24x36 mm és 24x16 cm között .....1 600
12312.cca 1979 Vidám vasárnapok, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 9 db vintage fotó

és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 24x36 mm és 25x18
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12313.cca 1981 Sellők a kamera előtt, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív + 9 db vintage
fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 24x36 mm és
25x18 cm között ....................................................................................................................................1 600

12314.cca 1984 Önkéntes modellek, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 8 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 24x36 mm és 24x15
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12315.cca 1988 Kalandozások a szolid erotikában, 5 db vintage negatív + 10 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm között ...........1 600

12316.cca 1976 Szépségideálok a hetvenes évekből, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív + 9
db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6
cm és 25x18 cm között .........................................................................................................................1 600

12317.cca 1979 Ex/pozíciók, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 8 db vintage fotó és/vagy
mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm között ....1 600

12318.cca 1982 Talán igen, talán nem, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív + 9 db vintage
fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12319.cca 1978 Felnőttkori játékok, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 9 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12320.cca 1977 Huncutok és csábítók, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 10 db vintage
fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12321.cca 1988 Előtte és utána, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív + 9 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12322.cca 1985 Kellemes órák hozadéka, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 10 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

12323.cca 1978 Véletlenszerű válogatás az akt-archívumból, szolidan erotikus felvételek, 10 db vintage
negatív + 8 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs
összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm között ............................................................................................1 600

12324.cca 1983 Volt is, lesz is, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív + 11 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12325.cca 1988 A férfifantázia csapongása, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 9 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

12326.cca 1984 Kócos históriák, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 9 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12327.cca 1981 A fényképezőgép mágikus ereje, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 11
db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x4
cm és 25x18 cm között .........................................................................................................................1 600

12328.cca 1974 Titkos felvételek a szocreál időszakából, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív
+ 12 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés,
6x4 cm és 25x18 cm között ...................................................................................................................1 600

12329.cca 1976 Individuumok felszabadulása, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 8 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

12330.cca 1980 A lányok titkai, szolidan erotikus felvételek, 5 db vintage negatív + 10 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 24x13 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12331.cca 1978 Retro életérzés, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 8 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600
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12332.cca 1981 Emlékek között, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív + 9 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12333.cca 1986 Az élet szép, ha azzá tesszük, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 11 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

12334.cca 1982 Izgis fotózások, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage negatív + 8 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 600

12335.cca 1979 Vágyak és privát történetek, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív + 8 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

12336.cca 1977 Az otthon melegében, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív + 9 db vintage
fotó és/vagy mai nagyítás, a negatívok és a papírképek között nincs összefüggés, 6x6 cm és 25x18
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12337.cca 1930 Dr. Jáky Jetts Gyula ügyész dolgozószobájában. 11,5 x 16 cm ...........................................2 000
12338.Hessen-Wanfriedi Sarolta Amália hercegnő, II. Rákóczi Ferenc felesége, festményről készült

fénynyomat, hátulján feliratozva, 10,5×6 cm .........................................................................................1 000
12339.1909 Horváth Barnabás birkózó, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 9,5×6,5 cm .......................1 000
12340.1953 Papp László (1926-2003) olimpiai bajnokökölvívó, amatőr fotó, dátumozva, 6×9 cm ....................800
12341.Azonosítatlan jelzéssel: André Kertész. New York, Greenwich VIllage. 17x13 cm ..............................3 000
12342.Tóth Ede (1844-1876) színműíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm .....................................3 000
12343.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren

Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................3 000
12344.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Bazilikánál Alberty

Antal fotója 13x8 cm ..............................................................................................................................2 000
12345.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm ..............................5 000
12346.1914 Devienne úr, 800 kilométeres gyaloglás győztese. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel,

12x16 cm / Mr. Devienne. Winner of the 800 km walk. press photo, 12x16 cm ...................................1 200
12347.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),

Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. ...............................................................................................................10 000

12348.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné
keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ ...................................................................10 000

12349.cca 1970 Bohumil Hrabal (1914-1997) cseh író dedikál / Photo of 12x16 cm ......................................1 000
12350.cca 1970-1980 Csukás István (1936-?) író egy kerekasztal beszélgetésen, fotó, 12x16 cm ...............1 000
12351.Anita Ekberg (1931-2015) svéd színésznő, fotó, 13×9 cm ...................................................................1 200
12352.1972 Darvas Iván és Ruttkai Éva egy színpadi jelenetben, Keleti Éva fotója, 11,5×8,5 cm .................2 000
12353.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Pálné és unokája Marzsó Iván vizitkártya méretű fényképe

Auerbach és Kozmata aradi műterméből, 9,5x6 cm .............................................................................1 600
12354.cca 1920 2 db fotó Romváry Emil mérnökről, találmányaival, egy franciaországi kiállításon,

fotólapok, 8x13 cm ................................................................................................................................1 200
12355.cca 1921 5 db fotó Romváry Emil gépészmérnökről érdekes beállításokban, kettőn aláírással,

fotólapok és egy kétoldalas fotó, 8x13 cm és 10,5x6,5 cm közötti méretben .......................................2 000
12356.cca 1940-1960 2 db jelzett fotó: épületek, MTI-fotó (Balassa Ferenc), hátulján pecséttel jelzett,

9×12 cm; Csinády Dóra táncosnő, Tormai Andor felvétele, fotó, hátulján feliratozva, pecséttel
jelzett, 12×9 cm .....................................................................................................................................1 000

12357.1905 nemes Nemzetes Miskey Károly és felesége, Anton Wildt Budweis műterméből,
kitüntetésekkel, díszes hátoldalú kartonra kasírozva, 14x10 cm ..........................................................1 400

12358.cca 1950-1960 II. Erzsébet brit királynő fotója, 14x9 cm / Queen Elisabeth II, photo, 14x9 cm ...........1 000
12359.1975 Kadosa Pál (1903-1983) Kossuth-díjas zeneszerző, zongoraművész fotója, 16x13 cm .............4 000
12360.1974 Feleki Kamill és Balázs Samu a Napsugár fiúkban, Keleti Éva sajtófotója, 17×12,5 cm .............3 000
12361.Turay Ida kutyával, feliratozott fotónyomat, 17,5×12,5 cm ....................................................................3 000
12362.Várkonyi Zoltán és Ruttkai Éva színpadi jelenetben, 19,5×17 cm ........................................................3 400
12363.1978 Szerencsi Éva és Sinkó László közös jelenetben, Keleti Éva sajtófotója, 13×15 cm ...................2 000
12364.Sinkovits Imre és Váradi Hédi egy jelenetben, Keleti Éva sajtófotója, 23,5×17 cm ..............................3 400
12365.Sakkozókról készült fotók, 2 db (Marosi, Széll, Adorján, Tokaji-Nagy, Zsinka, Gelenczei Emil, szikra

Rezső, Pápai János, stb.), modern fotók,, 9×12 és 15×22 cm ................................................................800
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12366.cca 1970 Dr. Kereszty Alfonz professzor, az orvostudományok kandidátusa, a Főiskola
Tudományos Bizottságának elnöke tájékoztatót ad a TV munkatársainak az Élettani Diákkör
Munkájáról, hátoldalán feliratozva, 12x18 cm .......................................................................................1 400

12367.1939 július Teleki Pál miniszterelnök egyenruhában beszédet mond a Várban. 18x13 cm .................2 600
12368.Pintér Sándor, Göncz Árpád és mások, 5 db fotó, 12×17 cm ...............................................................1 200
12369.Weöres Sándor (1913-1989), Károlyi Amy (1909-2003), más írók társaságában. Wonke Rezső

pecséttel jelzett fotója 18x13 cm ...........................................................................................................3 000
12370.Magyar Tamás egy futballjelenetben a lágymányosi pályán, 13×18 cm ..................................................800
12371.1963 A magyar válogatott a magyar-osztrák meccs előtt, hátulján feliratozva, 13×18,5 cm ................2 000
12372.cca 1930 Budapest, Országház, felsőházi tagok csoportképe, köztük Dr. Jánossy Ödön

rendőrkapitány, Róth Flóris bányaügyi főtanácsos, Dr. Antal István igazságügyi államtitkár,
Gárdonyi fotoriport felvétele, hátoldalán feliratozott, 23,5x17,5 cm ......................................................2 400

12373.cca 1930 Bp., Dr. Oltay László társaságban a Pannónia étteremben, Schäffer Gyula pecséttel
jelzett fotója, felületén törésnyomokkal, 17×23 cm ...............................................................................1 200

12374.Deutsch Aladár (1899-1973) fül-orr-gégész főorvos fotója, üvegezett keretben, 22×16 cm ....................800
12375.Krepuska Géza (1861-1949) orvos, egyetemi tanár, 3 db fotó, hátoldalon feliratozva, 28×21 és

30×24 cm ..............................................................................................................................................1 200
12376.Ferrari Violetta (1930-2014) Jászai Mari-díjas magyar színésznő vívóruhában a Gázolás című film

egy jelenetében, 30×23 cm ...................................................................................................................3 400
12377.1941 előtt Tablókép az Operaház tagjairól, köztük Oláh Gusztáv, Palló Imre, Basilides Mária,

Sándor Erzsi és Alpár Gitta, fotó, az egyik sarka sérült, a másik hiányos,18x23 cm ............................2 000
12378.1936 Mackensen német követ valamint nevesített magyar minisztériumi tanácsosok egyik

budapesti pályaudvaron. Feliratozott fotó 24x18 cm .............................................................................2 600
12379.cca 1900 Budapest II. Trombitás út 151. (Pasaréti út) 32. rendőr őrszoba. Keményhátú fotó 12x10

cm .......................................................................................................................................................14 000
12380.cca 1930 Széll Kálmán tér lépcső villamosokkal 9x12 cm ....................................................................2 000
12381.Budapest, a Fővárosi Nagycirkusz, fotó, 13,5×9 cm .............................................................................1 200
12382.cca 1920 és 1950 között készült felvételek Budapestről, 13 db vintage üveglemez és film negatív,

Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 4x6 cm és 9x12 cm között ................3 200
12383.cca 1920 és 1950 között készült felvételek Budapestről, 13 db vintage üveglemez és film negatív,

Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 4x6 cm és 9x12 cm között ................3 200
12384.cca 1960 Budapest, Vidámpark, 2 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm ..................1 000
12385.6 db Budapest-témájú kortárs művészfotó, jelzés nélkül, feliratozva (Ybl Miklós tér, Baross tér,

stb.), kartonra ragasztva, 10,5×15 cm ..................................................................................................2 600
12386.cca 1920 Budapesti városképek 16 db 6x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1920 16 vintage glass

positive photos: Budapest 6x6 cm ......................................................................................................12 000
12387.cca 1920-1930 Budapest, Épületek a Váci úton, 2 db fotó, egyik foltos, 12,5x14,5 és 15x23 cm ........2 000
12388.cca 1940 Budapest nevezetességei 5 db fotó 18x12 cm ......................................................................2 000
12389.cca 1970 Budapest 15 db nagyméretű jól komponált, igényes fotó, hidak, műemlékek, életképek,

30x24 cm ...............................................................................................................................................1 000
12390.cca 1950-1960 Tabáni munkálatok, Bojár Sándor felvételei, sajtófotók felirattal, papírlapra

ragasztva, 23×24,5 cm ..........................................................................................................................1 200
12391.1959 Budapesti éjszaka .25 db mozgalmas fotó a városról kartonon 16x12 cm ..................................3 000
12392.cca 1960 BKV stadion feliratozott fotó kartonon 31x27 cm ...................................................................1 000
12393.1931 3 db Ungváron készült fotó 6x9 cm ..............................................................................................1 000
12394.cca 1960-1970 Pécs, MÁV fűtőházának építése, 2 db feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 9×14 cm ......2 000
12395.cca 1900 Munkács (Mukacheve, Mukacevo), utcarészlet, Niklay János munkácsi műterméből,

kartonra kasírozva, 16x10,5 cm ............................................................................................................8 000
12396.cca 1900 Bozen, Bolzano (Südtirol): Látkép, híd L. Jos. Gugler Bozen műterméből, keményhátú

fotó, 10x16 cm .......................................................................................................................................3 000
12397.cca 1900 Sand in Taufers, Campo Tures (Südtirol): Látkép, L. Bresslmair Meran műterméből,

keményhátú fotó, 10x16 cm ..................................................................................................................3 000
12398.cca 1930 Szélmalmok, 3 db vintage üveglemez negatív, Kerny István (1879-1963) budapesti

fotóművész hagyatékából, 4x6 cm ........................................................................................................2 400
12399.cca 1870 Franciaország, Nimes, vizitkártya méretű, eredeti fényképekből szerkesztett album 12 db

keményhátú fénykép, 9x15 cm / cca 1870 Nimes, France, photoalbum with 12 photos, 9x15 cm .......2 400
12400.1939 VIsszatért Felvidék, kirándulás 28 db fotó 9x12 cm .....................................................................3 000
12401.cca 1930 32 db vegyes európai városképes és úti fotó, több feliratozva 6x9 cm .................................1 600
12402.cca 1890 Román-magyar határ a Szuroki szoros. Őrházak, híd- Kemányhátú fotó /

Romanian-Hungarian border photo .16x12 cm ...................................................................................30 000
12403.cca 1900 Magas-Tátra, Csorba-tó, villák, keményhátú fotó, 10,5x16,5 cm ........................................11 000
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12404.cca 1910 13 db vegyes külföldi sztereofotó.Svédország, Németország, Olasország, / 13 stereo
photos Germany, Sweden, Italy, street scene stereo photo .................................................................3 400

12405.cca 1910 12 db vegyes külföldi sztereofotó.Norvégia, Tirol, Németország, / 12 stereo photos
Germany, Norway, Tyrol, Italy street scene stereo photo .....................................................................3 200

12406.1900 Diakóvári (Djakovo, Đakovo) katedrális, Szent Péter Székesegyház-Bazilika, keményhátú
fotó, a hátoldalán pecséttel jelzett, kissé foltos, 21x13 cm./  1900 Đakovo (Diakóvár, Djakovo)
Cathedral, Cathedral basilica of St. Peter, boardphoto, with stamp on the back, little bit spotty,
21x13 cm. ..............................................................................................................................................5 000

12407.Bruno Reiffenstein (1868-1951): Bécsi városképek 4 db feliratozott és pecséttel jelzett fotó /
Austrian photographer Vienna photos with seal 17x11 cm ...................................................................1 600

12408.1927 Istanbul fotóalbum 50 db mozgalmas képpel + réz tál d: 16 cm, szőtt falikárpit 36x40 cm /
Turkish photos from Istanbul and objects .............................................................................................6 000

12409.Kis vegyes fotó tétel: Vatikán, 60 db színes diakocka + 4 db törökországi képes levelezőlapos
leporelló füzet (12 color view of Istanbul (2×) / Edirne / Topkapi) .........................................................1 000

12410.cca 1908 Zakopane feliratú vintage fénykép, 29,5x24 cm, karton 34x28 cm .......................................1 600
12411.1938 Róma és Firenze, privát fotóalbum, benne 116 db vintage fénykép (városképek, épületfotók,

műemlékek, stb.), többsége feliratozva, képek mérete: 6x6 cm, album 25x33 cm ...............................2 400
12412.cca 1970-es és 1980-as évekből Kecskemét város fejlődése, építészeti öröksége, 95 db szabadon

felhasználható, vintage negatív, feliratozott tároló tasakokban, 24x36 mm ..........................................4 200
12413.cca 1890 Porochowaja, vasútállomás, vonat, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27

cm / Porochowaja Station, Irinkowka Railway, photo ............................................................................4 000
12414.cca 1890 Ochta vasútállomás, Irinowka vasút, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27

cm / Ochta Station, Irinkowka Railway, photo .......................................................................................4 000
12415.cca 1900 Zenta (Senta), Városháza, Horti János üzlete, kartonra kasírozva, 13x20,5 cm ..................5 000
12416.cca 1900 Zenta (Senta), Főtér, piac, kartonra kasírozva, 13x20,5 cm .................................................5 500
12417.cca 1900-1910 Velence, Óratorony a Szent Márk téren, fotó kartonon, a kartonon folt, 17x23 cm ......2 000
12418.1929 Egy utazás fényképei: Salzburg, München, Innsbruck, Locarno, Abbazia, Cirkvenica, stb.,

albumba rendezve, feliratozva, összesen 75 db ...................................................................................2 000
12419.cca 1950-1960 Szocsi, egy üdülés képei (arborétum, kilátótorony, stb.), albumba rendezve,

összesen 31 db, 8,5×11,5 cm ...............................................................................................................1 400
12420.cca 1900 Zenta (Senta), Szentháromság szobor a főtéren, Renner József fényképész műterméből,

kartonra kasírozva, 18x13 cm ...............................................................................................................5 000
12421.cca 1867 Carlo Ponti felvétele a velencei Szent Márk templomról, Unghváry Vilmos m. kir.

főmérnök gyűjteményéből, 24x31,5 cm, karton 30x44 cm / Carlo Ponti: Venice, Italy, Saint Mark's
Basilica, vintage photo, 24x30,5 cm ......................................................................................................2 000

12422.cca 1973 Balatoni felvételek, 320 db vintage negatív, a tároló tasakok feliratozva, 24x36 mm ...........3 200
12423.cca 1935 18 db szép magyar városképes fotó, nagyrészt Budapest. Feliratozva. 16x24 cm ...............1 200
12424.cca 1890 Messina, nagyméretű fotó / cca 1890 Large photo of Messina. Photo size: 25x18 cm .........2 800
12425.cca 1900 Azonosítatlan, feltehetően olasz városképek 3 db nagyméretű fotó. A legnagyobb 50x35

cm / Unidentified, probably Italian photos. Large ones. ........................................................................4 000
12426.1922 Békés 3 db városképes fotó kartonlapon a fotók 6x9 cm .............................................................2 000
12427.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott

fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12428.cca 1936 Utazás a náci Németországban. Berlin, az Olimpia, katonák, utcaképek, hajók,
felvonulások. 120 darab igényes fénykép, benne egy kevés magyar vonatkozású, de nem
kevésbé látványos kép is. /  cca 1936 Images of the Nazi Germany. Olympic games, Berlin city
scenes, soldiers, ships and so on. About 120 quality photos in album, including a few about
Hungary. ..............................................................................................................................................40 000

12429.1956 BHÉV labdarúgók Előre pályán fotó 14x9 cm ..............................................................................1 000
12430.1919 Kunszentmiklós, önkéntes lapárusító diákok (Új Nemzedék, Nemzeti Újság, Szózat) fotója,

1919 december, fotólap, a hátoldalon feliratozva, a rajta szereplők neveivel felsorolva, apró
szakadással, két sarkán gyűrődéssel, 9x13,5 cm .................................................................................1 000

12431.1934 Háromfős társaságot ábrázoló ferrotípia, papír keretben, 6×4 cm ...............................................1 000
12432.cca 1930-1940 Női divat a '30-as években, 4 db fotólap, 14x9 cm .......................................................1 400
12433.cca 1860-1870 Régi idők portréi, 7 db fénynyomat különféle pesti műtermekből (Kozmata, Schäffer

és Réty, Strelisky)10,5×6 cm ................................................................................................................3 000
12434.Budapest, Kőbánya, Futballcsapat az MTK régi gyakorlópályáján, fotó, hátulján feliratozva, 9×13,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
12435.1902 Gáspár-féle Bajuszkötő Gyár autója, későbbi előhívás, hátoldalon feliratozva, 6,5x9,5 cm ...........800
12436.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm .................................................................1 200
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12437.MÁV mozdonyok vörös csillaggal, 2 db sajtófotó, 9×12 cm ..................................................................1 000
12439.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12440.cca 1902-1927 Régi autók, 4 db fotó, későbbi előhívások, 12×9 cm ....................................................1 400
12441.cca 1930-1940 Budapest, Az 1-es busz, utólagos előhívás, 9x12 cm .....................................................800
12442.cca 1935 A Budapesti Helyiérdekű Vasutak Rt. autóbusza, utólagos előhívás, 6,5x9,5 cm ...................800
12443.cca 1960-1940 Budapest, Az 7-es busz a Keleti pályaudvar és az Eskü tér között, utólagos előhívás,

9x12 cm ....................................................................................................................................................800
12444.Régi motorok és autók egyben és szétszedve, 7 db fotó, 9,5×6,5 és 9×12 cm ....................................1 600
12445.3 db régi Ikarus modelleket ábrázoló fotó az 1950-70-es évekből.12x8 cm .........................................1 000
12446.BKV járművek forgalomban és kiállításon (troli, busz, metró), 4 db fekete-fehér és színes fotó, egyik

sérüléssel, 9x12,5 cm ..............................................................................................................................800
12447.cca 1910 Elsőáldozó lányok keményhátú fotó 7x11 cm .......................................................................1 200
12448.cca 1920 Szeged Aignertelep iskola alapkőletétele fotólap. .................................................................2 200
12449.cca 1920 Magyar vasutast ábrázoló üvegnegatív, / Railway officer 6,5x9 cm ......................................1 600
12450.Régi motorkerékpárok (pl. Slavia), 4 db fotó, utólagos előhívások, 9×12 cm .......................................1 400
12451.cca 1920-1930 Autós buszos vásosnézések, teherautók 3 db fénykép ...............................................1 400
12452.cca 1900 Csendőrök és lefogott ember koccintanak. Humoros fotó kartonon 10x15 cm .....................3 000
12453.cca 1930-1940 Bp., Hölgyek a Budapesti Nemzetközi Vásáron, pecséttel jelzett fotó Diskay

műterméből, 8x12 cm ...............................................................................................................................800
12454.cca 1920 Teherautók csoportkép 9x14 cm ..............................................................................................800
12455.1928-1958 Temesvár környéki és Gugger-hegyi verseny, 4 db feliratozott fotó, utólagos előhívás,

6,5×9,5 cm ............................................................................................................................................1 600
12456.cca 1920 Debrecen Tisza Kálmán tudományegyetem orvosi kar 4db fotó 11x9 cm ...............................800
12457.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12458.1920 Gyögyös ünnepség fotója. 9x12 cm .............................................................................................2 000
12459.cca 1970 Mistral, Trans-Europe Express, nemzetközi vasúti szolgáltatás mozdonya, későbbi

előhívás, 9×14 cm / Mistral, Trans-Europe Express locomotive, later copy of vintage photo ...............1 000
12460.Kiállított buszok a Budapesti Nemzetközi Vásáron, 3 db fotó, 8,5×11,5 cm .........................................1 400
12461.1945 Telefonközpont és kezelője, Tiszavölgyi József fotója, 16x12 cm ...............................................1 200
12462.cca 1930-1940 Kis zenekarokat ábrázoló fotók, 2 db fotólap, 8,5x13,5 cm ..........................................1 200
12463.cca 1932 Hegedülő fiúk, 3 db fotólap, egyik felületén törésnyommal, 9x13,5 cm .................................1 000
12464.cca 1921-1922 Egy család fotói: életképek, portrék, csoportképek, stb., közte Apponyi Albert fotó is,

különböző méretben, összesen 29 db ..................................................................................................5 000
12465.cca 1940 Mezőgazdasági gépek, járművek fotói, 8 db, 8x6 cm ............................................................1 400
12466.cca 1918-1960 Régi idők turistái, 12 db fotó, egy részük hátulján feliratozva, különböző méretben ....1 200
12467.cca 1930 9db automobilokat ábrázoló negatív. .....................................................................................5 000
12468.cca 1930 Divatos hölgyek, 3 db fotónegatív Szalay Aranka műterméből, 12×9 cm .............................1 400
12469.Festőművészek, 4 db fotónegatív, 9×12 cm .........................................................................................1 400
12470.4 db Vogl Erik jelmezterv negatívokon, 6×7 cm ....................................................................................1 600
12471.Kézi porcelánfestés, 3 db fotó, 8×13 cm ...............................................................................................1 200
12472.Focicsapatok, 4 db fotó, 6×8,5 és 7,5×40,5 cm ....................................................................................1 200
12473.cca 1930-1940 A Magyar Királyi Posta vezérkara, 3 db fotó, 9×14 cm ................................................1 400
12474.cca 1930 Eger, a Foto-GRÁF műterem hagyatékából 15 db vintage üveglemez negatív (papok,

apácák, viselet, katona, szép hölgyek, stb.) 12x16 cm .........................................................................3 200
12475.cca 1935 Mozgásművészeti, mozdulatművészeti kompozíciók, 13 db vintage üveglemez negatív,

Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 6x9 cm ..............................................5 000
12476.cca 1910 Privát felvételek vegyes tétele, 93 db vintage üveglemez negatív és üveglemez diapozitív

kép, 4x6 cm és 9x12 cm között .............................................................................................................2 400
12477.1942 Magyar Királyi Honvédség hadnagya, kitüntetésekkel, műtermi fotó, 14x9 cm ...........................1 000
12478.cca 1910 5 db kézzel festett mozi reklám üvegen. 8x8x cm ...............................................................16 000
12479.cca 1910Japán katonai zenekar, Djibouti, Számpánok. 3 db üveg pozitív / cca 1910 3 vintage glass

positive photos: Japanese military band, Djibouti, Vu-Tuna river. 9x9 cm ............................................3 400
12480.cca 1900 Nyaralók, fürdőzők fotói, 6 db, 8,5x13,5 cm ..........................................................................1 400
12481.1910 Fiatal pár portréja, keményhátú fotó, Segervár (Sighisoara/Schäßburg), Szabó műterme, a

hátoldalán bejegyzéssel, dátumozással, 16x11 cm ..............................................................................1 200
12482.cca 1941-1943 Ikreket ábrázoló fotók, 5 db, 14×9 cm ..........................................................................1 600
12483.Kisfiú portré, hintalóval és játékpuskával, keményhátú fotó, Ujpest, Békési Győző fényképészeti

műterméből, 16x10 cm ..........................................................................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12484.cca 1910 Autószerelő műhely fotója 9x14 cm .......................................................................................3 000
12485.1944 Férfi műtermi fotója, kitüntetésekkel, Várady fényképészeti műintézetéből, 14x8,5 cm ..............1 000
12486.cca 1930 Vegyes városképes fotól 6x9 cm 15 db .................................................................................3 000
12487.Negatívok dobozban, tájak, Gödöllő, Balaton, stb., 10 db ....................................................................1 200
12488.cca 1960-1980 4 db szociofotó, kettő hátulján pecséttel jelzett (Kotroczó István / Magyar Ifjuság),

különböző méretben ..............................................................................................................................1 200
12489.cca 1890 Hölgydivat. 3 db keményhátú fotó 11x21 cm .........................................................................2 000
12490.3 db lovas galopp fotó, 13×18 cm .........................................................................................................1 400
12491.cca 1902 Keményhátú műtermi fotók,7 db, különböző műtermekből, Salgó Sándor, Sinayberger,

16×11 és 20×11 cm közötti méretekben ...............................................................................................1 600
12492.cca 1930 Délvidéki nyaralás képei. Kb 100 db negatív negatív tokban. ...............................................5 000
12493.1981-1982 Ügetői életképek, 2 db fotó, feliratozva, 18×13 cm .............................................................1 400
12494.cca 1956-1970 Régi idők sportolói, 8 db sajtófotó, egy részük hátulján feliratozva, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 600
12495.cca 1940 4 db Rökk gyárról készült fotó 16x12 cm-ig ...........................................................................1 600
12496.4 db vasúti járműről készült fotó 16x12 cm ...........................................................................................1 600
12497.Szüretelők a palóc napi felvonuláson, hátoldalon feliratozott fotó, 13×18 cm .......................................1 000
12498.cca 1980 Budapesti utcafotók, hölgyekkel, 4 db, 18x12 cm .................................................................1 000
12499.cca 1900 Népviseletben, 3 db műtermi keményhátú fotó, 16×10 cm ...................................................1 400
12500.cca 1930-1940 Régi fotóalbum Tirolból, családi életképekkel, 52 db, 6×8 cm .....................................1 000
12501.Vegyes fotó tétel, 8 db, közte egy sérülttel, 8x13 cm és 10x16 cm közötti méretben ...........................1 000
12502.1902 Hölgy fotója, Goszleth budapesti műterméből, kartonra kasírozva, 21x10,5 cm .........................1 000
12503.1900 Hölgy fotója, Kurzweil budapesti műterméből, kartonra kasírozva, 19x11 cm .............................1 000
12504.cca 1900-1920 2 db iskolai és üzemi csoportkép, 11x16 és 9x14 cm .....................................................800
12505.cca 1910 Családi fotó, Kárpát kőbányai műterméből, kartonra kasírozva, 16x10,5 cm ..........................800
12506.cca 1900 6 db keményhátú fotó tétel 6x9 - 17x21 cm-ig .......................................................................2 000
12507.cca 1930 Budapest, Győri út, forgalomirányító rendőr, vintage negatív + az erről készült mai

nagyítás, 4x6 cm +19x14 cm ................................................................................................................1 400
12508.cca 1900 Zólyom, cimbalmos fotója / Zolyom dulcimer player. 17x11 cm ............................................5 000
12509.Régi műszaki készülékekről készült fotók, 14 db, 9x12 cm és 8x11 cm ...............................................1 000
12510.Futballjelenetek (Honvéd-Rapid, Kinizsi-Ausztria, Magyarország-Ausztria), 3 db fotó, Kozák Lajos

pecsétjével, 12x18 cm ...........................................................................................................................1 600
12511.cca 1900 Csecsemő fotelben, keményhátú fotó, Segervár (Sighisoara/Schäßburg), Wilhelm Herter

műterme, kis folttal, 16x10 cm ..............................................................................................................1 200
12512.Kiállítások, egyéb rendezvények képei, Tiszavölgyi József pecsétjével, 18 db fotó, 12,5×18 cm ........1 400
12513.Bognár István (1923-1983) népművész Körtánc c. grafikájáról készült fotó dedikálva Kartonon

15x22 cm ...............................................................................................................................................3 000
12514.cca 1970-1980 MÁV M61 "Nohab" turcsiorrú mozdony, 13x18 cm / MÁV M61 locomotive .................2 400
12515.cca 1928-1936 MÁV életképek, rakodók és MÁV zenekar csoportképe, 2 db utólagos előhívás, .......1 000
12516.cca 1930-1940 Vasúti életképek, szakállas sorompó, felüljáró, vasutas zászlóval, 2 db fotó, későbbi

előhívás, 15×10 és 13×18 cm ...............................................................................................................1 000
12517.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
12518.cca 1961-1963 NOHAB SJ T43 sorozatú mozdony, retusált sajtófotó, 11,5×17,5 cm / SJ Class T43

Swedish diesel-electric locomotive .......................................................................................................1 200
12519.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,

13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000
12520.1942 A Szeretfalva-Déda-vasútvonal építésének munkásai, utólagosan előhívott fotó, hátoldalon

feliratozva, 13×18 cm / workors of Sărătel-Deda railway line, modern copy of vintage photo ..............1 000
12521.cca 1950-1960 Ghána, Buszok érkezése, kipakolás a hajóról, németül feliratozott sajtófotó,

17,5×13 cm ...........................................................................................................................................1 000
12522.1992 "Íme, az első!" - az első Opel Astra Magyarországon, fotó, 12,5×18 cm .....................................1 000
12523.cca 1880-1929 Vegyes fotó tétel, 7 db, egy üvegezett fa keretben, közte egy Mai és Társa

hölgyportréval, változó állapotban, a Mai fotó foltos, 8x13 cm és 17x24 cm közötti méretben .............1 000
12524.cca 1970 4 db filmfotó, rajta aláírásokkal 24x16 cm .............................................................................2 000
12525.Cirkusz Varieté, 24 db különböző sajtófotó, 12,5×8 és 26×20 cm közötti méretekben .........................3 600
12526.1931 Biatorbágyi vasúti merénylet, 3 db vintage fotó + a Képes Pesti Hírlap erről tudósító száma,

8x6 cm és 8x11 cm között, karton 19x29 cm ......................................................................................11 000
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12527.cca 1960-1980 Életképek a szovjet-magyar barátság történetéből, 4 db sajtófotó, feliratozva,
20,5×24 cm ...........................................................................................................................................1 200

12528.cca 1978 Képek a magyar-szovjet barátságról, 3 db sajtófotó + 1 db bélyeges boríték .......................1 400
12529.A Nemzeti Színház társulatáról készített csoportkép fennállásának 125. évfordulója alkalmából,

fotó, 18×24 cm ......................................................................................................................................1 000
12530.1934 A Kispesti Atlétikai Klub táncversenye, hátoldalon feliratozott fotó Schäffer fotószalonjából,

pecséttel jelzett, 18×23 cm ...................................................................................................................1 000
12531.cca 1942 Magyar előadóművészek turnéja Argentínában, 5 db pecséttel jelzett, vintage fotó + 4 db

dokumentum a turnéval kapcsolatban, a fotók mérete: 21x25 cm és17,5x11 cm ................................2 400
12532.cca 1935 Báli ruhák divatja, 3 db vintage fotó, az egyiken felsorolva, kik szerepelnek a képen,

17x23 cm és 11x17 cm között ...............................................................................................................1 600
12533.Körhinták és hajóhinták, 4 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, különféle időpontokban és

különféle helyszíneken készültek a felvételek, 11,5x16 cm és 18x25 cm között ..................................1 600
12534.Csóközön, különféle korokban készült, 7 db fotó, 18x13 cm és 25x20,5 cm között .............................2 000
12535.cca 1925 Budapest, Röck István Gépgyára, 13 db vintage fotó és egy boríték a gyárból, 13x18 cm

és 8x11 cm között + cca 1920 Budapest, Röck István Gépgyára, 5 db vintage fotó, kettő hideg
pecséttel jelzett, 12x16 cm ....................................................................................................................2 400

12536.1919 és 1938 között készült, privát felvételeket tartalmazó fotóalbum, benne 171 db vintage
fénykép, 4x6 cm és 9x14 cm között ......................................................................................................1 600

12537.1974 Eötvös Loránd Szakközépiskola Közlekedés Gépgyártó tagozat, tanárok és végzett diákok
kistablója nevesített portrékkal, 24x30 cm ............................................................................................1 000

12538.1974 Budapest, Fényes Elek Közgazdasági Szakközépiskola, tanárok és végzett diákok kistablója
nevesített portrékkal, 24x30 cm ............................................................................................................1 000

12539.1979 Budapest, 4. sz. Szakmunkásképző Iskola, tanárok és végzett diákok kistablója nevesített
portrékkal, 24x30 cm .............................................................................................................................1 000

12540.1979 Fóti Gyermekváros, Közlekedésgépészeti Szakközépiskola Gépjármű-technikai ágazat,
tanárok és végzett diákok kistablója nevesített portrékkal, 24x30 cm ..................................................1 000

12541.1936 Budapest, Központi Papnevelő Intézet tanárai és végzett növendékei, kistabló nevesített
portrékkal, 17,5x21,5 cm, karton 25x32,5 cm .......................................................................................1 400

12542.1908 Bruck (Ausztria) város vasútállomásának személyzete, kistabló, felületén kisebb hibák, 19x26
cm, karton 32,5x38,5 cm .......................................................................................................................1 600

12543.cca 1890 Mexikó, cukornád szállító vonat, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27 cm
/ Mexico, Transport of Sugar cane, train, photo ....................................................................................4 000

12544.Hagyma csendélet; Kecske, 2 db nagyméretű fotó, paszpartuban, különböző méretben ....................1 200
12545.cca 1930-1940 Nigéria, sajtófotók egy muszlim ünnepről, hátoldalán feliratozva, 6 db 19x19 cm-es

fénykép. .................................................................................................................................................1 600
12546.Az Api nevű ló verseny közben, 3 db fotó, hátuljukon feliratozva, különböző méretben + 1 db

Magyar Ügető kártyanaptár ...................................................................................................................1 800
12547.cca 1923-1925 Budapest, gimnazisták iskolai csoportképe, díszes karton tablóra ragasztva,

üvegezett fa keretben, 17,5×23 cm .......................................................................................................2 000
12548.Aratók, fotó, kartonra ragasztva, jelzett, üvegezett fa keretben, 13×18 cm ..........................................1 000
12549.cca 1900-1918 3 db nagyméretű fotó, klf magyar fényképészektől kb 25x37 cm .................................1 000
12550.cca 1960-1970 A Hortobágyi Hídivásár, sajtófotó, feliratozva, 18×24 cm ................................................800
12551.Fodrászüzlet belső tere, hajszárító burákkal, 18x24 cm .......................................................................1 400
12552.Katkó István: Készül a faliújság, hátoldalon feliratozott színes fotó, 18x24 cm ....................................1 000
12553.cca 1900-1910 Bécsi kapucinus szerzeteseket ábrázoló fotók, 2 db, fotó kartonon, Wien, Paul de

Frenes, 16x20 cm és 16x21 cm közötti méretben/ cca 1900-1910 Photos of Capuchin monks of
Wien, 2 pieces, photo on board, Wien, Paul de Frenes, 16x20 cm, and 16x21 cm ..............................1 000

12554.Az "Oroszlán ugrani készül" - 2 db feliratozott filmfotó, szakadással, 30×24 cm ..................................1 200
12555.cca 1960-1980 BKV és HÉV 13 db klf méretű fotó ...............................................................................3 000
12556.cca 1990 Debrecen 1-es villamos 24x16 cm ........................................................................................1 000
12557.Yves Montand "A háborúnak vége" című film egy jelenetében, 24×30 cm ...........................................2 400
12558.cca 1930 Színésztársulat? csoportképe, fotó Brunhuber Béla budapesti műterméből, kartonra

ragasztva, 12,5×16,5 cm .......................................................................................................................1 000
12559.cca 1940-70 14 db filmfotó 24x16 cm ...................................................................................................2 000
12560.cca 1970 12 db filmfotó 24x16 cm ........................................................................................................2 000
12561.Szeged, a szabadtéri játékok színhelyének bejárása, papírra ragasztott, a papíron feliratozott fotó,

18×23,5 cm ...........................................................................................................................................1 200
12562.cca 1910-1921 Iskolai csoportképek, 2 db kartonra kasírozott fotó, 10×15 és 16×22 cm ....................1 200
12563.1935 Sao Paulo, Apostol János (1903-1991) református lelkész és gyülekezete, háttérben nemzeti

kiscímeres, Szentkoronás nemzeti zászlóval, Sao Paulo, Photo Sipos I., fotó kartonon, kopott
borítóval, 12x17 cm ...............................................................................................................................1 000
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12564.cca 1920 Férfiportré, 2 db fotó kartonon, Paris, Jacques & Jo, 22x16 cm ............................................1 400
12565.1955 Sopron, az Erdőmérnöki Főiskola végzős hallgatói, tablókép, kartonra ragasztva, Foto Bolygó

Pécs, 22×29,5 cm .................................................................................................................................1 600
12566.1969-1970 2 db tablókép, 25×31 cm ....................................................................................................1 200
12567.1941 A magyarországi némettanárok konferenciája, fotó Csépány Sándor műterméből, hátulján

feliratozva, pecséttel jelzett, 17,5×23 cm ..............................................................................................1 000
12568.1939 A budapesti Német Birodalmi Iskola érettségi bankettje a Gundelben, fotó Beller Rezső (Kurir)

budapesti műterméből, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett, 17,5×23,5 cm ........................................1 000
12569.Budapest, a III. kerületi községi nőipariskola tanulói, fotó, hátulján pecséttel jelzett, 17,5×20,5 cm ....1 000
12570.cca 1960 30 db vegyes fotó tétel, közte német, cseh városképek, 11x17 és 23x17 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12571.1988-1992 Kavicsbányagépekről készült 6 db fotó, 8,5x12 és 18x24 cm közti méretben ....................1 000
12572.cca 1970 Humoros fotó, 17,5x23,5 cm .................................................................................................1 200
12573.Diskay Lenke: Pecséttel és matricával jelzett tablófotó 23x17 cm ...........................................................800
12574.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................3 600
12575.Cca 1965 Országos Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezete fotóalbuma érdekes színes

és fekete-fehér fotókkal és leírásokkal, fotók: 17×23 cm, album: 34×50 cm ...........................................800
12576.Forgatási tablófotó Sára Sándor egyik filmjének készítéséről 24x18 cm ..............................................1 000
12577.1985 MÁV 335-ös és 341-es mozdonyok vontatják a Vác-Veresegyház vonal megnyitásának

centenáriumára indított különvonat, feliratozott sajtófotó, felületén törésnyomokkal, 17,5×23,5 cm ....1 600
12578.cca 1990 Egy magyar diplomata fotó naplója. Kb 120 db fénykép hivatalos programokról,

tárgyalásokról igényes berakóban. A képeken ma is aktív politikusok is nagy számban .....................2 000
12579.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12580.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12581.cca 1970-1980 Škoda 110 R típusú autó, fotó, 17,5×24 cm .................................................................1 000
12582.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,

a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12583.cca 1980 3 db nagyméretű fotó BKV közlekedési eszközökről: Hajó, busz, omnibusz 42x30 cm ........2 000

Reklám
12584.cca 1920-1940 Bp., Statisztika gyógyszertár borítékja, 8x12 cm ..........................................................1 000
12585.Kb. 80 db különféle szivargyűrű ............................................................................................................1 000
12586.1970-1986 18 db szovjet kártyanaptár ..................................................................................................1 200
12587.1941-1949 Fejléces levelezőlapok (Feuerstein Imre, Ujfalussy György, Petráss László, Szegő

József Nagykanizsa, stb.), 6 db ............................................................................................................1 200
12588.1970-1990 Magyar Lóverseny Vállalat 18 db kártyanaptára .................................................................1 200
12589.1973-1984 12 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, köztük erotikus .....................................................1 000
12590.1959 Kisegítő Takarékpénztár reklámos kártyanaptár ..........................................................................1 200
12591.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 600
12592.1958 Biztos Támasz a Takarékbetétkönyv reklámos kártyanaptár .......................................................1 200
12593.cca 1930 Biczó András (1888-1957)-(Szentgyörgyvári) Gyenes Lajos (1890-1971): Magyar Világ

Sör, Kőbányai Polgári Serfőzde sörcímkéje, Klösz-ny.,9x11 cm. .........................................................1 600
12594.cca 1930 4 db italcímke: Somogyi Miklós Csemege vörös, Krém Likőr, Tea Rum, Legfinomabb

Brandy, 7x10 és 8,5x11,5 cm közötti méretben ....................................................................................1 200
12595.cca 1940 Áldás kávépótló számoló cédula, 13x6 cm. ...........................................................................1 000
12596.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12597.Sörös címkék és söralátétek (Soproni, Kőbányai, Pécsi) .....................................................................1 800
12598.cca 1970-1986 70 db reklámos kártyanaptár (hölgyek, gyerekek) .......................................................2 400
12599.cca 1971-1990 100 db vegyes reklámos kártyanaptár .........................................................................2 000
12600.1983 32 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus is ............................................................3 000
12601.2 db német nyelvű reklám: Telino cigaretta és Chlorodont fogkrém .....................................................1 200
12602.12 db bőröndcímke (Hortobágyi Csárda, Albergo Universo Roma, Majestic Hotel Rome, stb.) ..............800
12603.cca 1930 3 db különféle árjegyzék: Csikós festékes, állatorvosi műszerek, stb. ..................................1 200
12604.cca 1910 Géczy György vas és baromfi kereskedő három fejléces számla/levélpapír 3 db kitöltetlen

...............................................................................................................................................................1 000
12605.26 db magyar és külföldi bőröndcímke az 1960-as évekből .................................................................3 000
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12606.Órásmesterek szórólapja (Tóth József utóda Csaba Ambrus, Weisz László), 2 db .............................1 200
12607.Divatáruval kapcsolatos 4 db szórólap és számla (Haas Lipót, Kriszháber Leó, Braun Mór, Bayer

György) .................................................................................................................................................1 600
12608.Első Magyar Általános Biztosító Társaság reklámos könyvjelző .............................................................800
12609.Kb. 150 db ital- és ételcímke vegyesen, sör, bor, üdítő, stb. ................................................................1 000
12610.cca 1980 Sztár üdítő üveg reklám tábla kétoldalas 29x30 cm ..............................................................4 000
12611.1972 Budapest, a Hági Söröző reklámos étlapja ..................................................................................1 000
12612.cca 1920 Hűvösvölgy Dr. Baál Károly főorvos gyermekszanatóriuma reklámtábla, karton, 33x50 cm

...............................................................................................................................................................4 000
12613.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................400 000

Gyufacímke
12614.Régi nagyméretű francia gyufásdoboz, kártya motívummal, 11x7x2 cm ..............................................1 000
12615.6 db régi külföldi gyufásdoboz, az egyikben tartalommal, az egyiken kis sérüléssel. ...........................1 000
12616.23 db különböző gyufásdoboz, tartalommal ..........................................................................................1 200
12617.2400db gyufacímke a Budapesti Honvéd SE-től 2 színben 46db és 48db 25db-os vágatlan íven .......6 000

Telefonkártyák
12618.1999 BMW Z3 roadster használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 2500 db! /

Unused phone card ...............................................................................................................................3 000
12619.1999 Debrecen, virágkarnevál használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 2000

db! Sorszámozott. / Unused phone card ...............................................................................................3 000
12620.4 db tematikus dísz telefonkártya-berakó + 2 db telefonkártya-katalógus ...............................................800
12621.2000 John Lennon használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott, ..................2 000
12622.Kis telefonkártya gyűjtemény: 124 db külföldi, 36 db magyar, közte ritkaságok is, összesen 160 db ..6 000
12623.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500
12624.Vegyes telefonkártya tétel, főként külföldiek (osztrák, izraeli, szlovák, görög, stb.), 63 db ......................800
12625.2 db különféle telefonkártya-katalógus (1991-1998 ill. 1991-1999) + katalógus pótlapok .......................900
12626.Malév és Europa Telecom, 2 db telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..............................................900
12627.1992 5 db "Malév" telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban ............................................1 400
12628.200 db új telefonkártya tok + Telefonkártya katalógus 1991-1998 ...........................................................800

Judaika
12629.1943 Leszerelési jegy munkaszolgálatos részére. ................................................................................3 000
12630.A Pesti Izraelita Hitközség Alapítványi Fiúárvaháza részére kiadott téglajegy 20 000 adópengő

értékben ................................................................................................................................................1 200
12631.1985 Villányi András (1948-): Gyermekfotók c. fotókiállításának meghívója, Fiatal Művészek Klubja,

1985. október 31.- november 14-ig, izraelita témájú fekete-fehér gyermekfotókkal, 12 p. ...................1 000
12632.1944 Svájci követség menlevele (Schutzpass) magyar zsidó személy részére / Swiss conuslate

Schutzpass, protective document for Hungarian Jew .........................................................................30 000
12633.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója .....................................2 000
12634.1945 Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen, pp.:44, 19x13cm ..................2 600
12635.1898 Ülőhely-utalvány a Síp utcai iskola imaházába Fischer Lajos részére ........................................2 600
12636.Dr. Wiener Márk kőszegi rabbi névjegykártyája, rajta özvegye kézzel írt sorai ....................................2 800
12637.Dávid csillagos alpakka gyertyatartó,jelzés nélkül, m:25,5 cm ...........................................................34 000
12638.Dávid csillagos alpakka asztaldísz, kopott, jelzés nélkül, m:30,5 cm, .................................................26 000
12639.1927-1929 Az Ojság. Nagy Imre jiddis humorban íródott vicclapjának 5 száma, többnyire

szakadozott, viseltes, részben hiányos állapotban, részben javított gerincekkel ..................................3 600
12640.Jiddis nyelvű irat ....................................................................................................................................1 000
12641.Zsidó naptár az 5779. esztendőre 2018-2019 .........................................................................................800
12642.2013 Zsinagógaépítészet Kelet-Közép-Európában. 1782-1944. Klein Rudolf kiállítási meghívója.

Bp., 2013, Magyar Zsidó Kulturális Egyesület-Magyar Építőművészek Szövetsége, 10 sztl. lev.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

12643.1942 Bp., izraelita vallású, gyöngyöspatai születsű ügyvéd, budapesti illetőségű bizonyítványa,
hátoldalon igazolással, hogy 1921-ben a székesfőváros községi kötelékébe tartozott, pecséttel, 1 P
okmánybélyeggel, kis szakadással. ......................................................................................................1 000
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12644.1926 Az Egyetértés c. folyóirat induló száma. ......................................................................................3 000
12645.1928 Múlt és Jövő Zsidó Irodalmi Művészeti Társadalmi és Kritikai Folyóirat XVIII. évfolyam

kompletten modern kötésben. ...............................................................................................................8 000
12646.1960 az Új Élet izraelita lap 15 lapszáma, érdekes írásokkal ...............................................................1 200

Cserkész
12647.Cserkész övcsat, fém, h: 9 cm ..............................................................................................................3 000
12648.cca 1930 Cserkészek eskütétele, zászlóavatás, fotó, 13x18 cm ..........................................................1 000
12649.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak

az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. A Magyar
Cserkésszövetség megbízásából kiadja a Franklin Társulat. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. .....................................1 000

12650.Bodnár Gábor: A külföldi magyar oktatás 1974-ben. A cserkészet a magyar iskolákért. Ismertető
füzet, tűzött papírkötésben, 13 p. .............................................................................................................800

12651.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak
az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 126 p.+10 t. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

12652.Cserkészkönyv. A cserkészéletre készülő magyar fiúk számára. Teleki Pál előszavával, Witz Béla
bevezetőjével. Szerk.: Temesi Győző. Főmunkatárs: Sztrilich Pál. Magyar Cserkész Könyvei 76-78.
szám. Bp.,1929, Magyar Cserkészszövetség,("Élet"-ny.) 264 p. V. kiadás. Átkötött félvászon-kötés. .2 000

12653.Gábor Jenő: Cserkészháború. Kalandos ifjúsági regény. Bp. (1934.) Győző. Illusztrált kiadói
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000

12654.cca 1930 8 db Magyar Cserkész c .újság .............................................................................................3 200

Hajózás, Balaton
12655.cca 1890 MAE Vitorlás egyesület hajója. Erdélyi Mór fotója. 12x16 cm ...............................................3 000
12656.Vegyes Balatonnal kapcsolatos tétel:   Móricz Béla: Fonyód. Somogyi Séták 3. Siófok, 1956,

Somogymegyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés.   Révész Tamás: Siófok. hn.,
1993, Herald Ügynökség. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.   Balla
Demeter-Keresztury Dezső: Le lac Balaton. Bp.,1974,Corvina. Francia nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés.   Kajetán Endre: Balaton. Bp.,1989, Fine Art Publishing House. Német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés.  48 db modern Balaton témájú képeslap, rajta hajókkal is.   Fa, hordó
alakú emléktárgy, Siófok felirattal, 8x4 cm ............................................................................................1 000

12657.cca 1930 Tihanyi leányüdülő házirend 22x34 cm .................................................................................1 000
12658.8 db Balatoni településeket bemutató Panoráma utikönyv .................................................................10 000
12659.Tarr László: Lake Balaton, Hungary in Pictures, könyvecske sok képpel + club Tihany gyufa .............1 200
12660.Balaton albuma. Emlék Füred s környékéről. / Album des Balaton. Erinnerung an Füred und seine

Umgebung. Szerk.: Szerelmey Miklós. [Bp.], é. n., Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1851. évi
kiadás (Pest, Edelmann Károly) reprintje! Kiadói műbőr-kötésben, jó állapotban. ...............................1 000

12661.6 db hajókon készült vegyes fotó 16x12 cm-ig .....................................................................................2 000
12662.Vegyes Balatonnal kapcsolatos tétel, 11 db:   Fejezetek Balatonfüred történetéből. Balatonfüred,

1996, Aranyhíd Kulturális Szolgáltató Intézet. Kiadói papírkötésben.   "...szép magyar hazánknak
tündérvidéke..." Emlékek, dokumentumok Füred múltjából. 1796-1913. Válogatta, szerkesztette és
jegyzetekkel ellátta: Németh Ákosné, Katona Csaba. Balatonfüred, 1997, Balatonfüredi
Helytörténeti Egyesület. Kiadói papírkötés.   Lipták Gábor: Jókai Balatonfüreden. Veszprém, 1967,
Veszprém Megyei Múzeum Igazgatóság. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói
papírkötés.   Dr. Sági Károly-Dr. Iványi Béla-Péczely Piroska: Keszthely. Veszprém, é.n., Veszprém
Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés.   Müller Róbert-Petánovics Katalin-M.
Virág Zsuzsanna: A kerámiakészítés története. Balaton Múzeum Állandó Kiállításainak katalógusai
6. Keszthely, 1987, Balaton. Kiadói papírkötés.   1933 Szent István-Bazilika Egyházközség
műsoros előadásának meghívója a Zamárdi gyermeküdülő javára.   1949-1950 3 db MÁV jegy 
1938 Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület közgyűlési meghívója.   Balatoni táncdalok. Bp.,
Egyetemi Nyomda. ................................................................................................................................1 200

Militária
12663.cca 1942 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot

teljesített egy sebesültszállító vonaton Bp. és Kijev között, és elkísérte a 2. magyar hadsereg
kivonulását is a Don-kanyarhoz. Hagyatékában fennmaradtak az általa, út közben készített
felvételek. Ebben a tételben 13 db vintage negatív szerepel, 6x6 cm és 4,5x6 cm ..............................4 200

12664.cca 1910 dr. Langsfeld Géza későbbi kabinetirodai tanácsos katonaportréja, keményhátú fotó,
Igló-Poprád, Matz Gusztáv műterméből, 10x6 cm ................................................................................3 000

12665.cca 1940 Magyar Királyi Honvédség főhadnagya, szalagsávokkal, műtermi fotó, 12x8 cm .................1 000
12666.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ................................................................................................................1 000
12667.cca 1915-1918 Első világháborús osztrák-magyar katonák műtermi fotói, vegyes minőségben, 13x8

cm .........................................................................................................................................................1 000
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12668.cca 1907 Osztrák-magyar katonai tisztviselő műtermi fotója, Caprosio fiumei műterméből, kartonra
kasírozva, 17x11 cm .............................................................................................................................1 000

12669.cca 1910 Langsfeld-Szepesfalvi Béla katonaruhás fotója, keményhátú fotó, Igló-Poprád, Matz és
Társa műterméből, 10x6 cm .................................................................................................................3 000

12670.cca 1915 Kiss László százados, későbbi tábornok, főtiszt társaságában, fotó, 9x14 cm .....................1 000
12671.cca 1930-1940 Magyar Királyi Honvédség hadnagya, műtermi fotó, Rákos budapesti műterméből,

kitüntetéssel, 13x8,5 cm ........................................................................................................................1 000
12672.cca 1940 Szombathelyi Ferenc (1887-1946) vezérezredes megemlékezésen, fotó, 8,5x13,5 cm .......1 400
12673.20 db katonákat ábrázoló fotó, közötte síelők is kb 6x9 cm ..................................................................3 000
12674.cca 1860-1890 11 db katonákat ábrázoló vizitkártya méretű fotó .........................................................4 000
12675.cca 1910 Werth Hernik tábornok névjegykártyája .................................................................................1 000
12676.1987 Harckocsi és rohamlöveg vezetői igazolvány ..............................................................................1 200
12677.cca 1930 Holicsi lovassági tisztiiskolát végzett bajtársak részére szóló megcímzett névre szóló

meghívó-levelezőlap 20 db ...................................................................................................................1 000
12678.kb 40 db háború előtti szentkép, benne lithok is ...................................................................................1 800
12679.10 db katonai témát ábrázoló, bombát bemutató negatív .....................................................................3 000
12680.1943 Egyedi rajzos tábori posta levelezőlap az orosz frontról ..............................................................3 000
12681.cca 1930-1940 Budapest, Vérmező, Magyar Királyi Honvédség főtisztjeinek társasága, Vitézi Rend

jelvényekkel, 8,5x13,5 cm .....................................................................................................................1 000
12682.14 db katonákat ábrázoló fotó kb 6x9 cm .............................................................................................3 000
12683.cca 1940-1944 Magyar vadászpilóták, 11 db fotó, 3×4 és 8×13 cm közötti méretekben .....................4 000
12684.cca 1916 és 1950 között készült felvételek katonákról, 13 db vintage üveglemez negatív, 6x9 cm és

9x12 cm .................................................................................................................................................4 200
12685.1877 2 db magyar nyelven írt felváltási jelentés ...................................................................................1 200
12686.cca 1917 IV, Károly a fronton magyar csapatokat inspekcióz. / WW: I. Military photo 9x15 cm ...........2 000
12687.cca 1917 IV, Károly a fronton magyar csapatokat inspekcióz. / WW: I. Military photo 9x15 cm ...........2 000
12688.cca 1915 Magyar katonák csoportképe. Fotólap. .................................................................................1 000
12689.1915 Jenő herceg utnakindítja tiroli vadászokat Péterváradon. Feliratozott fotó / Erzherzg Eugen

with the Tirolers in Petervarad. 9x12 cm ...............................................................................................2 000
12690.cca 1930 Szegedi katonák fotólap 9x14 cm .............................................................................................900
12691.cca 1890-1930 4 db katonákat ábrázoló keményhátú fotó, különböző magyar és külföldi

műtermekből, cca 7x10 cm ...................................................................................................................1 200
12692.1943 Egyedi rajzzal illusztrált tábori postai levelezőlap az orosz frontról. Karády Katalinnal. ..............3 000
12693.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................3 000
12694.MOM 39M katonai tájoló, bőr tokban, jó állapotban ..............................................................................1 400
12695.1906 Joseph Ziller osztrák-magyar ezredes, kitüntetésekkel, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ...........3 000
12696.Révész Géza (1901-1977) vezérezredes, honvédelmi miniszter fotója, 18x13 cm ..............................2 000
12697.cca 1910 Osztrák-magyar ezredes és felesége, műtermi fotó, L. Grillich bécsi műterméből, kartonra

kasírozva, 19x11 cm .............................................................................................................................3 000
12698.cca 1916 Magyar kit. Vöröskereszt állomása fronton. 13x17 cm ..........................................................2 000
12699.1879 Szentes, 2 db hadkötelezettséggel kapcsolatos okirat ................................................................1 000
12700.6 db I. világháborús katonai fotó és hadihajón készült fotó modern nagyítása. 16x12 cm-ig ...............2 000
12701.cca 1947 Budapest Katonai díszszemle május 1-én a Hősök terén, 13x18 cm ...................................1 000
12702.1918 36 lapos osztrák katonai háborús tarokk kártya pakli. Nagyon szép állapotban, aranyozott

sarkokkal. hozzá eredeti papírzacskó / Kriegs-Tarokk German military war tarock card. 36 pieces
in mint condition. with original pack. ....................................................................................................24 000

12703.1944 Névre szóló katonai (SAS) behívójegy .......................................................................................18 000
12704.1940 Katonai igazolványi lap, gyalogsági tizedes részére, M. kir. József nádor 2. honvéd

gyalogezred pecséttel ...........................................................................................................................5 000
12705.1942 Lindenfeld Zoltán munkaszolgálatos kézzel írt levele a kijevi kórházból, édesanyjának

címezve, katonatársával küldve ............................................................................................................2 000
12706.1914 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800
12707.cca 1914-1918 Katonai és tábori bordélyházakról szóló rendelkezési, szabályozási tervezet, német

nyelven, 2,5 gépelt oldal .......................................................................................................................5 000
12708.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................60 000
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12709.cca 1970 Hol jársz kiskatonám. A Magyar Néphadsereg Művészegyüttesének táncdal estje.
Kottafüzet .................................................................................................................................................100

12710.cca 1940-1944 Vegyes katona fotó tétel: életképek, frontképek, stb., egy részük hátulján
feliratozva, összesen kb. 60 db .............................................................................................................3 000

12711.cca 1916 Egy katonatiszt hagyatékából, 21 db vintage fotó Skutariból (Albánia), 16 kép felragasztva
egy kartonra, 4,5x6,5 cm és 9x12 cm között, karton 22,5x31,5 cm ......................................................4 200

12712.1969 Szovjetúnióban járt magyar katonai küldöttség útjáról készült fotó, Kijevi helyszínekkel.
Előrenyomott, Kijev látványosságait ábrázoló albumlapokon / Hungarian military group on visit in
Kijiv. In album with preprinted pages depicting the sights of Kijev. ..........................................................800

12713.1917 Diamant Károly vállalkozó hivatalos levele a MÁV Istvántelki Főműhelynek orosz hadifoglyok
étkeztetése kapcsán, beszállítási vevénnyel, számlával, elismervényekkel, stb., összesen 6 db ........1 200

12714.cca 1910-1920 Hadihajók, 6 db fotó albumlapra ragasztva, 11×8 cm ..................................................4 600
12715.1914 Illustrirte Zeitung Nr. 3713. háborús száma, számos fekete-fehér fotóval, német nyelven,

szakadásokkal, 42x30 cm, 344-361 p. ..................................................................................................1 600
12716.1910-1914 14 db Kárpátok vidékét ábrázoló I. világháborús katonai térkép, 1:75.000, négy térképen

piros ceruzás ráírással, az egyik hátoldalán hosszabb bejegyzéssel, közte foltosak, egyébként jó
állapotban, 42x54 cm ............................................................................................................................5 000

12717.1890 Louis Vallet (1856-1940 Lovas katonákat ábrázoló 5 db színes fametszet. / Wood engravings
of horses and soldiers. Paper size 26x34 cm .......................................................................................6 000

12718.1917 A szegedi 5 népfelkelő gyalogezred II. hadtápzászlóaljának katonái. 2 db érdekes eredeti fotó
és egy számolócédula tablón. ...............................................................................................................5 000

12719.Vadászkés, üreges műanyag markolattal, a markolatgombban nem működő iránytűvel, tisztításra
szorul, pengehossz: 14,5 cm, teljes hossz: 27,5 cm ................................................................................800

12720.cca 1910 2 db nagyméretű, katonákat is ábrázoló fotó kartonon .30x36 cm ........................................1 200
12721.1914-1915 Przemysl ostroma. Egyedi gyűjtemény képeslapokból, fotókból, újságkoivágásokból.

Nemzetiszín tablókon részletes szövegekkel. 24 db korabeli eredeti képeslap és fotó. /  1914-1915
Siege of Przemysl in World War I. Collection of original photos and postcards on sheets with
descriptions. 24 original pieces + some copies. Nice material. ...........................................................55 000

12722.1916 A rákoscsabai magyar királyi honvéd tartalékos tiszti iskola növendékei, csoportkép, kartonra
ragasztva, feliratozva, 18,5×24,5 cm ....................................................................................................2 000

12723.1947 Határvadász levelezése kb 30 db levél, részben tábori postával .................................................3 000
12724.Nagy katonai vállap és gomb tétel, 24 db vállappal ..............................................................................3 000
12725.cca 1946-1947 Vegyes, németországi magyar menekültekkel kapcsolatos dokumentumok, levelek,

összesen 61 db .....................................................................................................................................2 000
12726.1908 Hadnagyi kinevezés tartalékos honvéd zászlós részére, üvegezett fa keretben .........................5 000
12727.cca 1916 Érdekes Újság háborús képeiből:"Hírt hoz a léggömb" és Második 3000 koronás

pályázatából Kozma Miklós Huszárkapitány kitüntetett pályaműve:"Fiaink elsőnek lépik át a
Dnjesztert" .............................................................................................................................................1 000

12728.1909 Osztrák-magyar katonák csoportképe, köztük tábori zenészek és szakács, kartonra
kasírozva, 11x15 m / WWI Austro-Hungarian soldiers group photo, 11x15 cm ....................................2 000

12729.1942 Honvédnaptár kivágott lapjai ........................................................................................................2 600
12730.1891 K.u.k. katonai alakulat a Balkáni háborúban csoportkép. Üvegezett keretben. / k.u.k. soldiers

in the Balkan war. 42x28 cm .................................................................................................................4 000
12731.cca 1940 Töltényhüvelyből készült réz öngyújtó és hamutál 17 cm .....................................................6 000
12732.1917 Tengerész ruhába öltözött testvérek, von Hindenburg feliratú sapkával, gyermekfotó kartonon,

Kossak cs. és kir. udv. fényképész műterme, a kartonon kis szakadással, 17x22 cm. ........................1 000
12733.cca 1900-1910 Katonacsalád fotója, fotó kartonon, paszpartuban, aláírt, a család egyik

hölgytagjának fején folttal, a fotó részben elvált a kartonról (de maga a fotó nem sérült!),15,5x19,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

12734.Japán "szamuráj kard" 90 cm Éles. ......................................................................................................8 000

Térképek
12735.1930 Kirándulók térképe 8. Karancs és a Medves térképe, 1:40000, Magyar Királyi Állami

Térképészeti Intézet, 51×46 cm ............................................................................................................2 400
12736.cca 1930 Bükk hegység turista térkép. Kirándulók térképe 7., 1:50000, M. Kir. Állami Térképészet

68x89 cm Jó állapotban. .......................................................................................................................2 600
12737.Nagyvárad térképe, 1:21800, Pallas nagy lexikona melléklete, 16×24 cm ...........................................1 000
12738.Bucsánszky 1845-ös Magyarország térképének XIX. sz. végi, fametszetes kiadása. Berajzolt

hatávonalakkal 36x26 cm ......................................................................................................................1 000
12739.Pécs térképe, 1:18000, Pallas nagy lexikona melléklete, vágott, 15×24 cm .........................................1 000
12740.cca 1920-1940 Magyar vasutak hálózata, rengeteg korabeli reklámmal, szakadással, 27x39 cm .......1 000
12741.cca 1920 A Southend térképe. Bartnett's Southend plan ......................................................................1 000
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12742.cca 1910 Buziás, Fogaras 2 db katonai térkép / military maps .............................................................1 000
12743.cca 1910 Pistnyán, Priboj 2 db katonai térkép / military maps ..............................................................1 000
12744.cca 1880 Eisenerz, Wildalpe und Aflenz katonai térképe, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x57 cm./

cca 1880 Military map of Wien and surroundings, 1:75.000, on cancas, 39x57 cm .............................1 000
12745.cca 1905 Románia, Lisa és Zernesti környéke katonai térkép 40x56 cm / Romania Lisa and

Zernesti area map .................................................................................................................................1 000
12746.cca 1905 Izbugyaradvány és környéke katonai térkép 50x38 cm .........................................................1 000
12747.1959 Nuovissima pianta di Roma, New plan of Rome, térkép, Enrico Verdesi, 99x70cm ....................1 000
12748.Skitourenkarte vom Ammergebirge, 1:100.000, München, Oscar Brunnm, a térkép hátoldala foltos,

30x43 cm. ..............................................................................................................................................1 000
12749.cca 1910 Középeurópa térképe, 1:2.750,000. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., a hajtások mentén

kis szakadásokkal, katonai témájú bejelölésekkel, 64x96 cm. ..............................................................1 200
12750.1941 Afrika térképe Kókai Lajos. 65x70 cm hajtásnál szakadással ......................................................1 000
12751.1894 Nagy-Magyarország vármegyéi, 20 db térkép, Pallas Nagy Lexikona, Posner Károly és Fia,

30×24 cm ..............................................................................................................................................2 000
12752.cca 1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes történelmi atlasz, kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti

Intézet, 40 p ..........................................................................................................................................1 000
12753.1926 Magyarország a háború előtt és után gazdaságstatisztikai térképekben. Szerk.: Edvi Illés

Aladár-Halász Albert. Bp.,1926, Magyar Statisztikai Társaság Államtudományi Intézete,(Országos
Központi Községi Nyomda), 157 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, ezt leszámítva jó
állapotban.  50. oldalnál: Magyarország néprajzi térképe, Szerk.: Teleki Pál, Bp. Klösz Gy. és fia,
több nyelven, 63x87 cm. Ritka! ...........................................................................................................12 000

12754.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

12755.cca 1772 Guillaume Delisle (1675-1726)(rajzolta)-Lotter, Georg Friedrich (1744-1801)(metszette):
Tabula Hungaria et Regionum, quae praeterea ab ea dependent, Delineata juxta magnum
numerum anotationum et mappas manuscriptas ver imressas, Correcta per Observationes
Comitis Marsilii et non nullorum aliorum, Per G. de L'Isle, Geographum Academiae Reg.:
Scientiarum apud Tob: Conr: Lotter Geogr. Aug. Vind. Augsburg, Tobias Conrad Lotter, színezett
rézmetszet, üvegezett fa keretben, foltos, fent kis sérüléssel és hiánnyal, hajtásnyommal, 47x59
cm .......................................................................................................................................................30 000

12756.Magyarország népességének műveltségi foka / népsűrűsége 1890, 2 db térkép egy lapon, Pallas
nagy lexikona melléklete, Posner Károly Lajos és fia, 30×24 cm .........................................................1 200

12757.1952 Horler Ferenc által rajzolt és másolt Budavár térkép és helyszínrajz. Plan de La Cille et
Chateau de Bude 1637 110x45 cm .......................................................................................................5 000

12758.cca 1910 Bresztovác, Smorze környéki 2 db katonai térkép / military maps ........................................1 600
12759.Nagy Gusztáv: Közútak kilométer mutatója és térképe. Székesfehérvár, 1927, szerzői kiadás.

Kiadói illusztrált papírkötésben, a térképmelléklet nélkül. .....................................................................6 000
12760.1952 Budae ac Pesti ichnographica Descriptio, rajzolta Horler Ferenc XVII. század végi eredeti

után, 48x125 cm. ...................................................................................................................................5 000
12761.Sáros vármegye közigazgatási és földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir.

államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000.  Budapest, 1907. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 73 x
67 cm. Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva, eredeti, feliratos, kissé sérült
védőtokjában. Megkímélt, jó állapotú példány. / Map of Saros county ...............................................24 000

12762.1915 Katonai térképek, összesen 5 db Szombathely, Budapest, Pozsony, Magyaróvár, Budapest
Észak (és környéke) katonai térképek. Vegyes állapotban, A. M. Kir. Állami Térképészet,
1:200.000, 62x47cm ..............................................................................................................................4 000

12763.Magyarország közigazgatása és közlekedése nagyméretű laminált térkép 120x100 cm .....................1 000
12764.Európa gazdasági térképe. 100x140 cm ...............................................................................................1 000
12765.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.

Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................18 000

12766.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................18 000

12767.Polo Santini: a Francia Királyság katonai és politikai térképe. Paolo Santini: Le Royaume de France
divise Par Gouvernements Militaires... Színezett rézmetszet. Hiánnyal / Large etched map of
France with military disctricts. Colored etching with one part missing 70x50 cm ..................................8 000

12768.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................22 000

12769.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................18 000
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12770.1757 Friedrich Zollmann; Adam Friedrich Zurner: Szászország rézmetszetű térképe. Circuli Super.
Saxoniae Pars Meridionalis sive Ducatus, Electoratus et Principatus Ducum Saxoniae : ex
Zolmannianis et Zurnerianis subsidijs designata et edita Per Homannianos Heredes. Kartonra
kasírozva. /  Map of Saxony On cartboard. 57x48 cm ........................................................................18 000

12771.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored
etching Small part missing 70x57 cm ..................................................................................................20 000

12772.1764 Tobias Conrad Lotter (1717-1777): Nagy Britannia és Írország rézmetszetű térképe. La
Grande Bretagne ou les Royaumes d'Angleterre et d'Ecosse comme aussi le Royaume d'Irlande.
Lotter, Tobias Conrad. / Large map of Great Britain and Ireland. Colored etching. 58x49 cm ...........22 000

12773.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve
vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................22 000

12774.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................40 000

12775.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................22 000

12776.Judea, a Szentföld térképe. XVI. sz.-i metszet modern lenyomata üvegezett keretben./ Map of the
Holy Land. 45x34 cm ............................................................................................................................2 000

12777.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................18 000

12778.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal, paszpartuzva / Map of Utrecht and area.
Large etching by Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ....................................................................20 000

12779.1801 A Délporosz Poseni kerület posta és politikai térképe. Das zu Südpreussen gehörige
Posener Kammerdepartement ...auch mit den neu angelegten Post Coursen versehen.
Nüremberg 1801. Homann. Nagyméretű rézmetszet, kis hiánnyal. / Large etched map of the
South Prussian Posen departement. Small part missing. 77x51 cm ..................................................12 000

12780.cca 1800 Katalónia rézmetszetű térképe. Cataloniae Principatus Rusconis. ac Cerrentaniae
Comitatuum... T. Con. Lotter. / Large etched map of Catalonia Spain. One part missing. 57x50 cm .10 000

12781.cca 1650 Nova Totius Westphaliae descriptio. Westfalia térképe. Amsterdam, de Wit. Rézmetszet,
Szélén szakadásokkal / Map of Westphania. Etching. With tears at the sides. 59x51 cm .................10 000

12782.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................22 000

12783.cca 1700 Csehország déli részének, és a Magyar Királyság szegletének rézmetszetes térképe.
Színezett rézmetszet, vadászjelenetet ábrázoló díszes kartussal. Paszpartuban / cca 1700 South
of Czech Republic, colored etching. In paspartu 58x47 cm ................................................................16 000

12784.cca 1700 Tirol térképe. Comitatus principalis Tirolis in quo episc. Tridentin et Brixensis comitatus
... Homann, Johann Baptist (1663-1724). Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal.
/ Large etched map of Tirol. Small part missing. 67x58 cm ................................................................22 000

12785.cca 1720 Johann Baptist Homann: Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis quem Mandato
Caesareo accurate emensus hac mappa delineatum publice exhibet Színezett rézmetszet
paszpartuban. /  cca 1720 Map of Moravia and neighbouring area. Colored etching in paspartu
56x47 cm .............................................................................................................................................16 000

12786.1720 Johann Baptist Homann: Oroszország és a Fekete tenger környékének térképe. Tabula
Geographica qua pars Russiae Magnae Pontus Euxinus seu mare Nigrum et Tartaria Minor cum
finitimis Bulgariae, et Romaniae et Natoliae... Színezett rézmetszet kartonra ragasztva. /  1720
Map of Russia and the Black Sea area. Colored etching. 49x58 cm ..................................................18 000

12787.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................18 000

12788.Gröningen és környékének nagyméretű, díszes térképe. Frederick De Wit: Tabulae Dominii
Groeningae quae et Complectitur Maximam Partem Drentiae Emendata A.F. De Wit. Rézmetszet,
néhán ykisebb szakadással / Large etched map of Gröningen Germany. Small tears. 60x52 cm .....12 000

12789.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................22 000
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12790.Coxe, William, (1747-1828): Svájc nyugati felének térképe. Carte de la Suisse, ou lon a marqué les
routes suivies. Színezett rézmetszet. kartonra ragasztva. / Colored etched map of Switzerland.
Western part. On cartboard. 36x49 cm .................................................................................................6 000

12791.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................16 000

12792.1800 Portugál tartomány térképe. Les Provinces méridionales de Portugal, savoir - Dressée
nouvellement par F. L. Güssefeld. Homann Heirs 1800. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................16 000

12793.1800 Galicia térképe. Franz L Gussefeld: Charte von Ost- und West- oder Alt- und Neu-Galizien.
Nurnberg : Homann. Erben, 1800. Színezett rézmetszet, kis hiánnyal. / Map of Galicia (Poland,
Ukraine) Large etching with small part missing. 48x54 cm .................................................................22 000

12794.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország térképe. Rézmetszetű térkép.
Paszpartuban. / Regni Bohamiae circulus Regnio Hredecensis ex Müllerianis... Map of the Czech
and Moravian Kingdom. On cartboard. With some damages. 60x46 cm ............................................16 000

12795.Paolo Santini: Róma, Abruzzia és a Pápai Állam térképe. Paolo Santini: Nouvelle Carte De L'Etat
de L'Eglise, Dressee Sur Celle Du P. Boscovich, divisee en trois feuilles . . . 1776 Színezett
rézmetszet / Large etched map of Roma and the Papal State in Italy. Colored etching in good
condition. 70x50 cm ............................................................................................................................32 000

12796.1845 C. F. Weiland: Hannoveri királyság térképe. Nagyméretű, rézmetszet. / Large map of
Kingdom of Hannover. Large etched map. 70x60 cm ...........................................................................8 000

12797.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................24 000

12798.1835 Bajor és Würtembergi királyságok 'sa' Badeni Nagy Hertzegség földképe. Kissé viseltes,
szakadt állapotban, 35x48cm/ 1835 Bavaria and Württemberg kingdoms 'and the' earth picture of
the Grand Duchy of Baden. Slightly worn, 35x48cm ...........................................................................10 000

12799.cca 1890 Kartus nélküli nagyméretű Magyarország térkép vászonra vonva. Sérült. Kogutowitz M.
Földrajzi Intézet. 1:900 000, 88x120 cm .............................................................................................12 000

12800.1834 Ernest Carl Frühwirth: Neuester Plan der Haupt und Residenzstadt Wien mit Ihren
sämmstlichen Vorstädten. Rézmetszet. HIányos. / Engraved map of VIenna. Missing a part. 57x46
cm .........................................................................................................................................................5 000

12801.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni Hungariae
repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent munkája alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

12802.1949 Magyarország kavics és homoklelőhelyeinek térképe 120×80 cm ..............................................1 200
12803.cca 1930 Barthos-Kurucz: Történelmi atlasz. Legújabb kor. Bp., M. kir. állami térképészet. Tűzött

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
12804.Pozsony térképe, 1:13600, Pallas nagy lexikona melléklete, 24×30,5 cm ............................................1 000
12805.Magyarország földtani térképe, Pallas nagy lexikona melléklete, Posner Károly Lajos és fia

23,5×30,5 cm ........................................................................................................................................1 000
12806.Lika-Krbava vármegye térképe, 1:600000, Pallas nagy lexikona melléklete, 22×29,5 cm ...................1 000
12807.1939 Csonka Magyarország közigazgatási beosztása Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,

99x70 cm. Berajzolva vasút vonalak .....................................................................................................3 600
12808.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán. 44x55 cm ........3 000
12809.1939 Csonka Magyarország közigazgatási beosztása Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,

99x70 cm. ..............................................................................................................................................3 000
12810.1951 A Szovjetunió térképe, terv. Truksza Károly, a hajtások mentén sérült, 108×156 cm .................1 000
12811.1963 Budapest távlati térképe, belső terület. A műemlékek, emlékművek és kulturális intézmények

feltüntetésével. Tervezte Mácsai István-Kass János, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata -
Kartográfiai vállalat, 117×82 cm. ...........................................................................................................4 000

12812.1896 Budapest Székesfőváros Tervrajza, és Útmutatója, a térkép hátoldalán az Ezredéves
Országos Kiállítás látképével(Mirkovszky Géza (1855-1899)) Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
térkép, 43x38 cm, látkép: 34x51 cm. Jó állapotban. ...........................................................................20 000

12813.Világatlasz. 2004, Novum Kiadó. Kiadói kartonált kötés, CD-melléklettel, jó állapotban. ........................800

Nyomtatványok
12814.1809-1828 A kolozsvári Méhes család három tagjának, közte Méhes György professzornak a

halálozási értesítője, vegyes állapotban ...............................................................................................4 000
12815.1825 Hasznos mulatságok.Második félesztendő. (Kilencedik, nem teljes évfolyam.) A' hazai 's

külföldi tudósításokhoz toldalékul írta 's kiadta Kultsár István. Pest, Petrózai Trattner Mátyás,
416+8 p. Papírkötésben, a borítón és a gerincen kisebb sérülésekkel, de alapvetően jó állapotban.
.............................................................................................................................................................20 000
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12816.1840-1841 Bibliográphiai Értesítő. Magyarország és Erdély számára. I. évf. 1. szám, II. évf. 7-10
számok, összesen 5 db. Pest, Heckenast Gusztáv.   Az első, havonként megjelenő hazai
könyvészeti folyóirat számai. Csak három évfolyamot ért meg. ...........................................................3 000

12817.1843 Pesti Hírlap. 1843. febr. 21., 221 sz. Szerk.: Kossuth Lajos. Bp., Landerer Lajos, 97-104 p. Ifj.
Bezerédj István vezércikkével. Korabeli reklámokkal. A címlapon folttal. .............................................2 000

12818.1843 Pesti Hírlap. 1843. aug. 17., 274 sz. Szerk.: Kossuth Lajos. Bp., Landerer Lajos, 551-558 p.
Pulszky Ferenc vezércikkével. Korabeli reklámokkal. ...........................................................................2 000

12819.1848 Nemzeti Színház, Bánk bán, REPRINT plakát, szakadással, hajtott, 53×41 cm .........................2 000
12820.1848 Kossuth Hírlapja, 1848. nov. 15., 118. sz., Szerk.: Bajza József. Bp., Kozma Vazul, 519-522

p. Benne a kor, a forradalom és szabadságharc aktuális híreivel. Foltos. ............................................1 000
12821.1849 Komáromi lapok. 1849. szept. 7., 48. sz. Szerk.: Friebeisz István. Komárom, Szigler

testvérek,189-192 p. Az ostromlott Komárom lapja. Benne a kor híreivel, Görgei
fegyverletételének históriai leírásával, a napi parancs kivonatával. Restaurált. .................................10 000

12822.1849 Bp., Közlöny. Hivatalos lap. 1849. junius 8., 126. sz. Bp., Gyurmán Adolf, 473-476 p. Benne a
kor, a forradalom és szabadságharc híreivel. .......................................................................................2 000

12823.cca 1850-1860 2 db régi kőnyomatos kotta:  Patikárus Károly: Bényei Csárdás. Pest,é.n.,
Treichlinger J., 5 p. Bartay Ede: Válogatott csárdások népies zongorára alkalmazata: - -. Előadják
Kecskeméty J., és Patikárius testvérek. Pest, é.n. Rózsavölgyi és Társa, 5 p. Foltosak. ....................2 000

12824.cca 1850 Vas megye zsemle és kenyér árszabály hirdetmény, német nyelven, 33,5x21 cm ..............1 200
12825.1857 Bp., Magyar Néplap. 1857. dec.16., II. évf. 100 sz. Szerk.: Dr. Szabó Alajos. Pest, Emich

Gusztáv, 795-802 p. Az utolsó lapon kis folttal. ....................................................................................1 000
12826.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék

évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ........................10 000

12827.1860-1865 Der Zoologische Garten. Organ der Zoologischen Gesellschaft in Frankfurt a. M.
Kiadta Dr. D. F. Weinland. I.-VI. évfolyam. (Két kötetbe egybekötve.) Korabeli félbőr-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült és kopottas borítóval, ex libris-szekkel. A III. évfolyam hiányos, a 3.
szám hiányzik (44-61.) Az V. évfolyam hiányos a 6. szám hiányzik (168-209.) Számos szövegközti
és egészoldalas illusztrációkkal, 9 egészoldalas litografált táblával,( I. kötet 4 tábla, II. kötet 5
tábla.), közte színesekkel is, német nyelven. / 1860-1865 Der Zoologische Garten. Organ der
Zoologischen Gesellschaft in Frankfurt a. M. Kiadta Dr. D. F. Weinland. I-VI. Years. (In two
volume.) Contemporary half-leather-binding, with little bit worn cover, with a little bit worn and
damaged spine, with ex librises. One number is missing in the third (III./3.) and fifth years. (V./6.)
With a lit of illustrations, with nine full-pages lithographed illustrations (I. volume in 4 illustrations,
II. volume in 5 illustrations), in German language. ..............................................................................12 000

12828.1867 John Hay ezredes, az Észak-amerikai Szabad-államok bécsi képviselőjének kőnyomatos
portréja. Marastoni József munkája. / Lithographic portrait 20x26 cm. .................................................5 000

12829.1868 Hazánk s a külföld. 1868. júl. 23., IV. évf. 30 sz. Pest, Emich Gusztáv, 465-480 p.
Fametszetes illusztrációkkal. Benne érdekes írásokkal: Közte: Magyarországi fürdők. XI. Borszék.
(illusztrációval, 11x15 cm.), XII. Az al-váci fürdő (illusztrációval, 7x9 cm.) ...........................................1 000

12830.1875-1884 Illustrirte Frauen-Zeitung 12 db divat illusztrációja, színezett fametszetek, változó
állapotban, az egyik hátoldalán javítással, egy-kettő kissé foltos, 34x24 cm és 36x24 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 200

12831.Bloch Samu: A méter-rendszer. Tanítók, magántanulók és iskolák használatára gyakorlatilag
összeállítva. Bp., 1875. Laufer. 16p. + későbbi műszaki táblázat .........................................................3 000

12832.1877 Előfizetési felhívás I. Ferenc József császár és király, felesége Erzsébet császárnő és
királynő, fiuk Rudolf trónörökös, és József főherceg elefántcsontra festett miniatűrök után készült
fotóira, Bécs, Kobierski Károly fotóinak kiadó hivatala, magyar nyelven, a széleken kis
szakadásokkal. ......................................................................................................................................1 000

12833.1878 Földtani Közlöny VIII. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1878, Légrády-Testvérek, 330
p.+2 t. Átkötött félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, magyar és német nyelven. ..............................1 800

12834.1879 Földtani Közlöny XI. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1879, Légrády-Testvérek, 488
p.+3 t. Átkötött félvászon kötés, magyar és német nyelven. Jó állapotban. ..........................................1 800

12835.1884 Edvi Illés Aladár (1858-1927) és Szegheő Erzsébet (1866-1930) díszes, dombornyomott,
esküvői meghívói, 2 db, borítékkal. ..........................................................................................................800

12836.Természettudományi közlöny 21 kötet. Szerk.: Szily Kálmán, Lengyel Béla, Paszlavszky József.
Budapest, 1889, K. M. Természettudományi Társulat, Pesti LLoyd-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kopottas, foltos borítóval, meglazult fűzéssel, de belül jó állapotban. ..................1 800

12837.1889 a Pesti Hírlap febr. 1-jei rendkívüli reggeli kiadása Rudolf trónörökös haláláról ..........................3 000
12838.1889 Orvosi Heti Szemle VII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(július-december.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor, Heltai Manó. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
szennylapok és az utolsó lap hiányoznak. ............................................................................................4 600

12839.cca 1890-1900 A Táncoló Budapest I. évfolyamának illusztrált címlapja, rajta a budai várral és
dunai palotasor panorámájával, litográfia, Budapest, Nádor Kálmán. ..................................................1 600

12840.1895-1901 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Földtani Intézet
1894-1899. évi jelentéséből. Bp., 1895-1901, Franklin-Társulat, 35+26+25+28+26+25 p. Átkötött
félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ....................................1 600
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12841.1896 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1895-ról. Bp., 1896, Franklin-Társulat, 115 p.
Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................1 800

12842.1896 Magyar Néprajzi Társaság Alapszabályai. Bp., 1896, Hornyánszky Viktor-ny., 8 p.+1 t.
Papírkötés, szakadozott. .......................................................................................................................1 000

12843.1897 Telefon napi élclap. 1897. szept. 9., I. évf. 12 sz., a lapszéleken apró szakadásokkal, a
gerincen ragasztott, 4 p. ........................................................................................................................1 000

12844.1897 Orvosi Heti Szemle XII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(január-június.) Szerk.: Dr. Flesch
Nándor. Aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kopott borítóval. .....................4 600

12845.1897 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1896-ról. Bp., 1897, Franklin-Társulat, 182 p.
Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................1 800

12846.1898 Tanulók lapja. V. évf. 1-52 sz. Szerk.: Dr. Rupp Kornél. Bp., Franklin-Társulat,VIII+852 p.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Átkötött kopott félvászon-kötésben, javított gerinccel,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 600

12847.1898 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1897-ról. Bp., 1898, Franklin-Társulat, 210 p.+2
t. Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. .........................................................................................1 800

12848.1899 Polytechnikai Szemle, műszaki folyóirat, III. évf. 3. sz. 48 p. .......................................................1 200
12849.1899 Catalogue des collections d'antiquités au château de Heeswijk. Musée "Baron van den

Bogaerde". I. La salle d'armes. Amszterdam, 1899, Frederick Müller & Co. Számos fekete-fehér
illusztrációval, francia nyelven. Korabeli kopottas egészvászon-kötés, két szakadt oldallal (29/30 és
67/68 p.) Aukciós fegyverkatalógus. Ritka! / 1899 Catalogue des collections d'antiquités au château
de Heeswijk. Musée "Baron van den Bogaerde". I. La salle d'armes. Amszterdam, 1899, Frederick
Müller & Co. With a lot of black-and-white illustrations, in French. Contemporary linen-binding, with
worn cover, with two torn pages. Rare! .................................................................................................8 000

12850.XX. sz. eleje .Szépírási gyakorlatok / Kanji practices Large prints .......................................................1 000
12851.cca 1900 9 db színes francia, részben Jeanne d'Arc-ról szóló litografált nyomat, különböző

méretben ...............................................................................................................................................3 400
12852.cca 1900: Collection E Vouga. Két nagyméretű litografált madár kép / Birds 2 large litho image

23x46 cm ...............................................................................................................................................1 200
12853.cca 1900 2 db Pataki-féle képes tanórarend .........................................................................................1 200
12854.cca 1900 Lucas Cranach "Menekülés Egyiptomba" című művéről készült másolat, heliogravűr, papír,

50,5×38 cm ..............................................................................................................................................800
12855.cca 1900 Tiziano(?) "Pomona/Lavinia" című művéről készült másolat, heliogravűr, papír, 50,5×38 cm .800
12856.cca 1900 Ferdinánd bolgár cár és felesége csokoládé gyűjtőkártyán valamit más, Bulgáriaával

kapcsolatos részben litografált gyűjtőkártyák 14 db / Ferdinand King of Bulgaria and his wife on
chocholate card and other Bulgraia related cards. 14 pieces ...............................................................8 000

12857.cca 1900 Az olasz királyi cslaádot ábrázoló lito kép / Litho image depicting the Italian royal family.
9x11 cm .................................................................................................................................................2 000

12858.1900 Magyar viseletek története c. könyv nagyméretű prospektusa. Bp., Franklin, szakadt, 47x30
cm .........................................................................................................................................................1 000

12859.1901 A kolozsvári kereskedő társulat betegsegélyező pénztárának évkönyve. Szakadással. 16p. .....1 000
12860.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari

gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................3 000

12861.1904 Alfa Separator kazán használati utasítása, a nyomást jóváhagyó fővárosi engedéllyel és
okmánybélyeggel 12 p 19 cm ...............................................................................................................2 000

12862.1905 Popper Dávid 40 éves jubiláris hangversenyének műsora, rajta Zsámboki Miklós (1890-1961)
gordonkaművész. Popper Dávid utolsó növendékének dedikálásával 4p két képpel, piszkos .............1 000

12863.1905 Műszaki naptár. 9. évf. Szerk.: Doletsko Ferenc. Bp.,1905, "Pátria". Korabeli reklámokkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy hiányzó lappal, egy lap és egy kihajtható
illusztráció kijár. .....................................................................................................................................1 600

12864.1908-1919 Emlékfüzet Záhonyi Alajos. Ötvenéves nyomdász-jubileumára. Bp.,1908, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1 t.+46 p. Kiadói papírkötés, az utolsó lap javított. Benne a jubileumi emlékes
műsorával.+ 1919 Typographia. 51. évf. 11 sz., 1919. márc. 14., szakadozott, 6 p. Benne Záhonyi
Alajosra emlékező cikkel. ......................................................................................................................2 000

12865.cca 1910-1920 GÉBÉ Gázfőző- és Vasaló Készülékek képekkel illusztrált katalógusa, 40p ...............1 800
12866.Révay Simon, báró (1820-1880) Túróc vármegye főispánja kőnyomatos képe. Marastoni József

munkája / Lithographic image 21x27 cm ...............................................................................................6 000
12867.cca 1910-1940 Vegyes régi fotó tétel, 6 db, három kartonon, változó állapotban. 17x23 cm és 8x13

cm közötti méretben ..............................................................................................................................1 000
12868.cca 1910 Telefon hírmondó. Bp., cca 1910, Kállai Ármin,13+2 p. Kiadói szecessziós

papírborítóban, az utolsó lapon egy korabeli tanuló jegyzetével. .........................................................1 000
12869.cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten der Völker 1-56. számok, 13.,23.,36.,47.,48 számok

hiányoznak, összesen 51 szám. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien, Union Deutsche Verlagesellschaft.
Számos fotóval, illusztrációval illusztrálva. Papírkötés, német nyelven, változó állapotban,
többnyire szakadozott, sérült borítóval, kijáró lapokkal./ cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten
der Völker 1-56. numbers, without 13.,23.,36.,47.,48. numbers. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien,
Union Deutsche Verlagesellschaft. With illustrations, and photographs. Paperbinding, with
raunchy, damaged covers, and pages are comming out. ...................................................................10 000
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12870.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált
levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................3 000

12871.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű
egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................2 000

12872.1911 Az Országos Magyar Királyi Iparművészeti Iskola nappali és esti képzéseinek tanórarendjei
az 1910/11. tanévre, a nappali hátoldalán tájékoztatóval, 33x51 cm és 25x33 cm közötti méretben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

12873.Gelóczy Zsigmond: Visszapillantás az Országos Közegészségügyi Egyesület huszonötesztendős
multjára. Bp., 1912. 36p. .......................................................................................................................1 000

12874.1912 Antiquitäten aus Dem Besitz der Herrn Louis Berghold, Danzig. Berlin, 1912, Rudolph Lepke's
Kunst-Auctions-Haus, 96 p.+32 t. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadozott papír
védőborítóval, de egyébként jó állapotban, egész oldalas fekete-fehér illusztrációkkal, német
nyelven. / 1912 Antiquitäten aus Dem Besitz der Herrn Louis Berghold, Danzig. Berlin, 1912,
Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus, 96 p.+32 t. Paperbinding, in paper cover, with torn pages,
with black-and-white full pages illustrations, in German language. .......................................................4 000

12875.1912 Magyar nyelv. VIII. kötet. 1-10. sz. Teljes évfolyam. Szerk.: Szily Kálmán, Gombocz Zoltán.
Bp.,1912, Magyar Nyelvtudományi Társaság, 4 p.+1 t.+480 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

12876.1913 Kincses Kalendárium. A gyakorlati élet általános útmutatója. XVII. évf. Bp., Rákosi Jenő
Budapesti Hírlap Újságvállalata. Rengeteg korabeli reklámmal illusztrálva. Benne számos érdekes
írással. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. ........................................1 600

12877.1914-1959 Vegyes nyomtatvány tétel, 14 db (táviratok 5 db, Grünfeld Testvérek
Szőnyegnagykereskedésének árjegyzéke, Trelawney hotel prospektusa (St. Ives, Cornwall, Béti
kályha fénypor papírtasakja, Hirsch Jakab szabó fejléces levelei (2 db), Révai kiadó Világsikerek
sorozatának prospektusa, Pesti Hírlap 1938. október 16. számának térkép melléklete: Felvidék
földrajzi és néprajzi térképe, Otto Legitimo cég prospektusa, Ausztrália északi területének térképe
(1959), változó állapotban. ....................................................................................................................1 000

12878.1914 Famunkások zsebnaptára az 1914. évre. 9. évf. Szerk.: Weltner Jakab.
Bp.,1914,Magyarországi Famunkás Szövetség, 4+238 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, 19-20. oldal lapja sérült, hiányos, a hátsó szennylap hiányzik. ..................1 000

12879.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.
Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................3 600

12880.1914-1941 3 db zsebnaptár:   1914 Zsebnaptár, szecessziós díszítésű címlappal. Benne korabeli
jegyzetekkel.   1941 Siemens zsebnaptár 1941. Benne a Föld zsebtérképével. Korabeli
jegyzetekkel. Bp., Siemens-Schuckert Művek Villamossági Rt.  1941 Posner Grafikai Műintézet Rt.
1941-es zsebnaptára. Zöld bőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, a borító hátán kopásnyommal,
korabeli jegyzetekkel. ............................................................................................................................2 000

12881.1914 A Pesti Hírlap naptára az 1914. szökőévre. 24. évf. Bp., Légrády-Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és első oldal kijár, szakadt, a 111/112. oldal kijár. ...............2 000

12882.1915-1922 3 db halotti értesítő (Solty Ernő százados, Szilvásy Márton m. kir. udvari tanácsos,
országgyűlési képviselő, Solti Arnold, főerdőtanácsos), okmánybélyegekkel ......................................1 200

12883.1915 J. Serravallo Trieste 1915-ös zsebnaptára, korabeli jegyzetekkel. ..............................................1 200
12884.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.

évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................2 200

12885.1918 Vágóhíd. Szatirikus riportlap. Szerk.: Lovászy Károly. 1918. okt. 22.,I. évf. 31. sz. Bp., Kultúra,
16. Biró Mihály színes borítórajzával. A gerincén javított. .....................................................................2 000

12886.1918 Ládai István (1873-1936) későbbi helyettes igazságügyi népbiztos, majd népbiztos,
Köztársasági Tanács tag saját kézzel írt levele, 1918. XI. 6. ................................................................3 000

12887.1919 Kis Krónika, 1919. október 21., I. évf. 4. szám. Főmunkatárs: Krúdy Gyula. Szerk.: Zilahy
Lajos. Művészeti szerkesztő: Major Henrik. Bp., 1919, Rácz Vilmos Lapkiadóvállalata, Hornyánszky
Viktor-ny., 16 p. Ritka, összesen csak hat szám jelent meg, ez az I. évf. 4. szám. ..............................2 000

12888.1919 Népszava. A Magyarországi Szocialista Párt reggeli hivatalos lapja. 1919. május 1.,XLVII. évf.
104 sz. A 7/8. oldal lapján szakadással. ...............................................................................................2 000

12889.cca 1920-1948 Vegyes papírrégiség tétel, közte vásárlási könyvvel, eljegyzési kártyával,
névjegykártyával, orvosi papírral, stb...,változó állapotban. ..................................................................1 000

12890.cca 1920-1940 A Magyar Iskolaszanatórium Egyesület szórólapja gyenge, vérszegény és
megerősítésre szoruló tanulók részére, szórólap, 17x24 cm ................................................................1 400

12891.cca 1920 5 db japán kotta nagyméretú rizspapíron / Japanese musical notes .....................................2 000
12892.1921-1923 Magyar Keresztesek Társaságának meghívója, és szabályzata, Körössy Albin részére.

+ Lutowiskai Cech József (1854-1938) altábornagy, Erba-Odescalchi Amália férjének
névjegykártyája. ....................................................................................................................................1 000

12893.1921 Remarks on Lord Curzon's speech delivered on May 5th 1921 in the House of Lords on the
ratification of the Hungarian peace treaty of the Trianon. By a Transylvanian lady teacher. Bp.,
Pátria. Tűzött, foltos papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................1 400
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12894.1922 Új Auróra. MIPSZ Almanach az 1922. évre. Szerk.: Dr. Dobai János, Somoskeőy István. Somos
István rajzaival. Pozsony, 1922, "Concordia." Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
gerinccel,16-25 oldalak között hiányzó lapokkal. .....................................................................................800

12895.1926 Magyar Művészet. 1926. II évf. A Szinyei Merse Pál Társaság művészeti folyóirata. Szerk.
Majovszky Pál. Több száz szövegközti és egész oldalas képpel illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, sérült gerinccel. ..............................................................................................4 000

12896.cca 1928-1943 a Tolnai Világlapja 6 lapszáma, érdekes írásokkal ......................................................1 000
12897.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,

december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. ...................................................16 000

12898.1928 Széphalom. Szerk.: Zolnai Béla. II. évf. 7-8.,11-12. számok. Szeged, 1928, Szeged Városi
Nyomda és Könyvkiadó Rt. Papírkötés. ................................................................................................1 000

12899.cca 1929-2005 Halotti értesítők, emlékkártyák, gyászjelentések, vegyes állapotban ...........................1 000
12900.1929 Magyar Vaskereskedelmi Közlöny, I. évf. 6. szám. A Vaskereskedelmi Alkalmazottak

Országos Egyesületének hivatalos lapja, korabeli reklámokkal. Bp., Barcza József, 8 p. ....................1 000
12901.1929 A Lipcsei Egyetem filozófia szakának filozófia doktori oklevele magyar személy részére a

"Sertésnevelés és sertéshízlalás Szlovákiában" c, dolgozatáért / 1929 Diploma of the Leipzig
University, Department for philosophy, for a dissertation Pig cultivation in Slovakia. ...........................2 000

12902.1929 Kassa, Dr. Grosschmid Géza (1872-1934) a kassai jogászkamara elnöke, csehszlovák
szenátor, királyi közjegyző, és Márai Sándor apjának saját kezű levele Dr. Jáky/Jetts Gyula, lánya
Grosschmid Kató férjének részére, "Kedves Gyuri fiam!" megszólítással, Grosschmid családra
vonatkozó tartalommal, fejléces papíron, két teleírt oldal, borítékkal ....................................................4 000

12903.1929 I. Kirakatvilágítási verseny prospektusa. 1930 január 15-február 28. Bp., Globus-ny., 4 p. ........1 000
12904.cca 1930-1940 Bp.V., Bárdi József autószervizének kitöltetlen levélpapírja, 2 db ...............................1 200
12905.cca 1930-1940 Utazási prospektusok (Crikvenica, Dubrovnik, Korcula, Hvar), 4 db ............................1 600
12906.cca 1930-1940 2 db régi dísztávirat, rajta illusztrációkkal, közte Reményi József, Jáky Béla műveivel, .800
12907.cca 1930-1991 14 db különféle meghívó ..............................................................................................1 400
12908.cca 1930 Hungária Műszaki Vállalt Rt képes ismertető füzet. Élelmiszer csomagoló gépek ...............2 000
12909.cca 1930 Japán ifjúsági folyóiratok, képekkel, két db ...........................................................................2 000
12910.cca 1930 Von der Maternzeitung zum Heimatblatt. Nyomdagép ismertető füzet, német nyelven.

28,5x21 cm ............................................................................................................................................1 400
12911.cca 1930 Láng Gépgyár képes katalógus 26 p. ....................................................................................2 000
12912.cca 1930 Kínai újság bontatlanul / Chinese magazine .........................................................................2 000
12913.cca 1930 Kínai tankönyv / Chinese textbook ........................................................................................2 000
12914.cca 1930 La Hongrie pays charmant. Francia nyelvű turisztikai prospektus Magyarországról.

Mallász Gitta (1907-1992) és Dallos Hanna (1907-1944) népies stílusú színes borító grafikájával,
Révész Imre (1895-1975) és Bíró Irma (?-?) fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrálva. Bp., é.n,
Stádium, 14 p. Egy oldal hiánnyal. ........................................................................................................6 000

12915.cca 1930 Iparművészeknek Stíltan mappa 44 db táblával klf stílusok képi világa, díszítőelemek.
21x27 cm ...............................................................................................................................................2 000

12916.1930 Táblázat üvegtáblák m2 felületeinek kiszámításához. Bp., 1930. Az Ipartestület (Üvegesek
lapja) 64p. .............................................................................................................................................2 400

12917.1930 Víz és világítás, a gáz, villamosság, víz szaklapja, VII. évf. 15-16. sz. ........................................1 200
12918.1930 A Házvezetőnő háztartási hetilap 15 száma ................................................................................1 200
12919.1930 Magyar Könyvészet. 1930. január-március. 1-3. sz. Szerk.: Dr. Gulyás Pál. Bp., Pallas-ny.,

43+45+2+40 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 000
12920.1931 Az Országos Magyar Turista Kiállítás ismertetője. szerk: Vörös Tihamér - Papp László . Bp.,

1931. MTSZ. 144p. Borító nélkül ..........................................................................................................1 000
12921.1933-34 IBUSZ útitervek, kiadja a Magyar Királyi Államvasutak hivatalos Menetjegyirodája, 114p .....1 000
12922.1933-1946 Vegyes prospektus és számla tétel, db:  Elzett Vasárúgyár Rt. gépelt levele fejléces

papíron, Singer Varrógép Rt. számlája, Union Special Maschinen-Fabrik 2 db német nyelvű, gépelt
levele, fejléces papíron, Flamme Bleue cég árjegyzéke, Chaudoir permetező gép prospektus,
Lenkei és Társa főző- és fűtőkészülék szakiparosok prospektusa...stb, összesen 9 db ......................1 000

12923.1933 Minerva. XII. évf. 1-5,6-10 számok. Szerk.: Thienemann Tivadar. Bp., 1933, Eggenberger-féle
Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, az I. füzet rossz állapotban. .........................................................800

12924.Szeged. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, két térképpel. .........................................1 800

12925.Eger. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 2. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, két térképpel. .........................................1 400

12926.1934 Pestszentlőrinci Sakk-kör névre szóló meghívója műsoros táncestélyre, ....................................1 000
12927.1934 A Jubilehe II. Országos bélyegkiállítás számozott meghívója. Hátoldalán rajzzal .......................2 000
12928.1935-1937 Két könyvhét reklám nyomtatvány. .....................................................................................1 000
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12929.1935-1943 Pannonia folyóirat 5 száma: 1935. 4-10. sz., 1936. 1-3. sz., 1943 1-2. számok. Szerk.:
Koltay-Kastner Jenő, Prinz Gyula, Dr. Gorka Sándor. Pécs, M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem.
Kiadói papírkötés, részben szakadozott borítóval, 1936. 1-3. szám felvágatlan lapokkal, 1935.
4-6.,9-10. sz. részben felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................1 600

12930.1935 Új Idők lexikona megrendelő lap, és prospektus, borítékkal ........................................................1 000
12931.1935 Az Est 25 éves jubileumi lapszáma, szerk.: Dr. Mihályfi Ernő, Vaszary János tervezte

címlappal, számos érdekes aktuális, történelmi vonatkozású, képes írással, papírkötésben, kopott
gerinccel, ...............................................................................................................................................2 000

12932.1935 Az Est 25 éves jubileumi lapszáma, szerk.: Dr. Mihályfi Ernő, Vaszary János tervezte
címlappal, számos érdekes aktuális, történelmi vonatkozású, képes írással, papírkötésben, .............1 600

12933.1935 A 10 éves Magyar Rádió. 1925-1935. Bp., Tolnai Nyomda, 128 p. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrált, korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötésben. Jubileumi kiadvány, jó állapotban. ......2 000

12934.1935 Der Silberspiegel. 1935. január. 22. Német nyelvű divatlap, számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. ...............................................................................................................................................3 600

12935.1936-1937 Vogue francia divatlap 2 száma, 1936 augusztus, 1937 szeptember, francia nyelven,
számos érdekes fotóval, a 1936-os borítója foltos, kissé szakadt, az 1937-es sérült, hiányos rossz
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

12936.1936 Ujabb római magyar művészek kiállítása a Nemzeti Szalonban. Kiállítási katalógus + Meghívó
a Tamás galéria kiállításaira. ................................................................................................................1 600

12937.1936 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás IV-V. rész. IV. rész: A népesség
foglalkoztatása a főbb demográfiai adatokkal egybevetve s a népesség ház- és földbirtokviszonyai.
V. rész: Részletes demográfiai és a lakóházak és lakások adatai. Szerkeszti és kiadja a Magyar
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 96. kötet. Bp.,1936,
Stephaneum Nyomda Rt., VI+377+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a hátsó borító
kissé sérült, kissé hiányos, a címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................4 200

12938.1936 Jenei Gusztáv és Czakó Elemér, a Kir. M. Egyetemi nyomda igazgatójának saját kézzel aláírt
kártyái amelyet a Hóman-Szekfű: Magyar történet c. könyvének egy csendőr százados részére
küldött díszpéldányához mellékelt. 6 db ...............................................................................................6 000

12939.1936 Ganz Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajógyár Rt. illusztrált mappája. Bp., Tolnai-ny. ............1 000
12940.1937-1947 Postai alkalmazott távbeszélőkezelőként hadgyakorlatra történő behívójegye,

szabadjegye, értesítési papírja, majd későbbi származási igazolása (1944), és a magyar
népügyészség igazoló papírja ...............................................................................................................1 000

12941.1937 A "Függetlenség" évkönyve, 256p ...............................................................................................1 200
12942.1937 Saint-Hubert Club Médical. Paris, 1937, OTEP, Ozanne&C. Számos illusztrációval,

reklámokkal. Illusztrált papírkötésben, szakadt gerinccel és borítóval, francia
nyelven./Paperbinding, with damaged spine, in French language. .......................................................3 000

12943.1938-1939 a Vasárnapi Újság 2 db, a visszacsatolásokkal kapcsolatos lapszáma, érdekes írásokkal ..900
12944.1938-1939 Az Est Hármas könyve 1938+1939. Papírkötésben, az egyik borítója gyűrött, a másik

gerince sérült. ........................................................................................................................................1 000
12945.1938 A Nemezeti Színház jubileuma kapcsán tervezett szabadegyetem műsora és felkérő levele .....1 000
12946.1938 Odol részvénytársaság árjegyzék 8 p ..........................................................................................2 000
12947.1938 Árverési közlöny XIX. évf. 1. rendkívüli száma. A M. Kir. Postatakarékpénztár árverési

csarnokának 1938. évi aukciója, amelyben néhai csíkszentkirályi és krasznahorkai gróf Andrássy
Carolina férjezett beodrai és karátsonfalvai Karátsonyi Jenőné grófné hagyatéka, továbbá a
bodkajtor-felső-szentiváni gróf Zichy-kastély könyvtára, valamint néhai Schlauch Lőrinc bíbornok,
nagyváradi püspök könyvgyűjteménye kerülnek eladásra. Bp., Stádium-ny.,338+6 p.+VIII t.
(Fekete-fehér képtáblák.) Kiadói papírkötés, a borító gerince fakó, a borító széleken kis
szakadásokkal, ceruzás bekarikázásokkal, jegyzetekkel, az illusztrációk címlapja hiányos, két
képtábla lapja kissé kijár. ......................................................................................................................2 200

12948.1938 Chmura Foto 1938-1939. Árjegyzék. Bp.,1938, Athenaeum, 63 p. Kiadói papírkötés, kopott,
kissé sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban. ...............................................................................1 400

12949.1938 Budapest Székesfőváros V. kerület, Honvéd-utcai cukrász, sütő és molnár szakirányú és
általános jellegű fiú iparostanonciskola értesítője. Az 1937-38. iskolai évről. Az iskola fennállásának
11. évében. Közzétette Bíró József. Bp.,1938, Az Iskola Igazgatósága, Paulovits Imre-ny., 20 p.
Papírkötés, benne a tanulók és tanárok névsorával. ............................................................................2 200

12950.1939 A Magyar Színészet c. folyóirat induló száma. ............................................................................3 000
12951.1939 Chmura Foto 1939-1940. Árjegyzék. Bp.,1939, Athenaeum, 23 p. Kiadói papírkötés. ................1 400
12952.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................5 000
12953.Kern és Társa. Fotóárjegyzék. Bp.,é.n., Tolnai-ny., 64 p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón apró

gyűrődésekkel. ......................................................................................................................................1 400
12954.cca 1939 A közéleti tisztaságért harcol a Magyar Élet Pártja, Magyar Élet Pártja címke, Bp.,

Hornyánszky-ny.,7x4 cm .......................................................................................................................2 000
12955.cca 1939 Örökifjak táborozása, borász témájú humoros kollázs, nyomat, felcsavarva, 35×60 cm ......4 000
12956.1939 A "Függetlenség" évkönyve, 264p ...............................................................................................1 200
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12957.1939-1984 Vegyes nyomtatvány tétel, 9 db  1939 Kis-Grafika. MEGE. A Magyar Exlibrisgyűjtők és
Grafikabarátok Egyesületének Értesítője. Szerk.: Pinterits Tibor., 9-20 p.  1945 Kalinin: A
szovjetnép erkölcsi arculata. Moszkva, 1945, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó, 50+1 p.  1965 László
Gyula: Lehel kürtje.  1966 Hadak utján. Magyar Harcosok Bajtársi Közösségének központi
tájékoztatója. 1966. március, XVIII. évf. 203. sz.   1978 A Helikon kastélymúzeum és műemlék
könyvtára - Keszthely.   1979 Benedek Elek 1859-1979. Az emlékünnepség meghívója.   1984 3 db
a Dolgozatok a magyar, mint idegen nyelv és a hungarológia köréből 1.,2.5. számok. .......................1 000

12958.cca 19340 Hirsch Jakab bőrgyár finom bőr minta gyűjtemény., ...........................................................2 000
12959.cca 1940-1950 Mentsük meg közösen a tudomány számára Honfoglaló őseink tárgyi emlékeit!

Magyar Nemzeti Múzeum nyomtatványa, 19x13 cm ............................................................................1 000
12960.cca 1940-1944 Rendszer. Nyilaskeresztes címke, Fiala Ferenc kiadásában, sérült, 6x8 cm ..............2 000
12961.cca 1940 Rolleicord II. ismertető füzet ..................................................................................................2 000
12962.cca 1940 Magyart a magyarnak. Konsek Kornél Divatházának divatkatalógusa, 32 p. ........................2 000
12963.cca 1940 Műszaki útmutató fémiparosok számára, két mutatóval, összeállította: Kökény Károly,

Miskolc, VII. kiadás, szakadt papír borítékban. .....................................................................................1 000
12964.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600

12965.1940 "Confidentia" Hitelhirszolgálat és Tudakozó Kft. magánnyomozásának beszámolója ügyfél
részére, 1,5 gépelt oldal. .......................................................................................................................1 000

12966.1940 Utasítások villamos üzemű felvonók kezelésére, Fővárosi Felvonójavító, kissé sérült
üvegezett fa keretben, 28x39 cm. .........................................................................................................2 800

12967.1941-1942 Meinl Gyula Rt. Háztartásgazdasági Tanácsadójának étrendjei, 2 db, 1941. október,
1942. október, receptekkel, az egyiken gyűrődésekkel, kis szakadásokkal, a másikon foltokkal. ........1 000

12968.1941-1955 Magyar-orosz zsebtolmács. Nélkülözhetetlen orosz szavak és mondatok jegyzéke,
kiejtés szerint. Szerk.: Szergényi Pál. Bp.,1941, Palatinus, 8 p. + Magyar-Szovjet Társaság orosz
nyelvtanfolyamának bizonyítványa .......................................................................................................1 000

12969.1941 Wanaus Károly értesítő. 1941 ősz-tél. Bp., 1941, Máté Ernő-ny., 14+2 p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................................................................................................1 400

12970.1941 Pilvax kör és Bartha Miklós társaság kiállítás meghívója .............................................................1 000
12971.Neidenbach Emil: Egynehány testgyakorlat tudományos megvilágítása. Bp., 1941. Stephaneum,

Malán Mihály: Mindennapi iskolai testgyakorlás és testfejlődés. Bp., 1936 Stephaneum. 2
különlenyomat .......................................................................................................................................1 000

12972.1942 Szent Margit-szigeti virágkertészet növény árjegyzéke, 32 p. .....................................................1 200
12973.1942 Marnitz Zenei Központ kivonatos hangszer árjegyzéke, 8p .........................................................1 000
12974.1942 a Képes Vasárnap 2 lapszáma (febr. 20., dec. 15.), érdekes írásokkal .......................................1 200
12975.1942 Budapest Kalender. Bp., (1941). Städtische Fremdenverkehrsamt, 16 sztl. lev. Csánky Dénes

14 db színes akvarelljeivel illusztrált kiadvány. Kis sérülésekkel a kötésen. ........................................2 000
12976.1942 Kelet népe. 1942. május 1. sz., VIII. évf. 8 sz. Szerk.: Móricz Zsigmond. Pest., Lloyd-Nyomda.

 2+16+2 p. A gerincén szakadással. József Attila tematikus szám. ......................................................1 000
12977.1942 A természet. Szerk.: Nadler Herbert. 1942. január-december, XXXVIII. évf. 1-12. szám.

Teljes évfolyam. Bp., Budapest Székesfőváros Házinyomdája-ny., 144+4 p. Szövegközti
fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a szennylapok
hiányoznak, két lap (a tartalomjegyzék) kijár. .....................................................................................10 000

12978.1943 Keresztszem, kézimunka füzet, 20 p. ..........................................................................................1 000
12979.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................1 000
12980.1943 5 db külföldi lap: Sie und Er, 4 száma, Schweizer Illustrierte Zeitung 1 száma. Benne számos

érdekes írással, fotókkal, közte világháborús fotókkal, írásokkal. Német nyelven. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

12981.cca 1944 Programunkban ezt adjuk - Hungaristák. Nyilaskeresztes címke, sérült, 5x3,5 cm ..............2 000
12982.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.

Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............3 000

12983.1944-1964 Vegyes nyomtatvány tétel.  1944 A Magyar Mérnök- és Építészegylet Közlönye. 1944.
78. kötet. 20. sz. Szerk.: Beliczay András. Bp., Stádium-ny., XII+818-828 p. Papírkötés, a borítója
leszakadt, intézményi bélyegzővel.  1958 Építőkisipari Egységárgyűjtemény. Bp.,1958, Építésügyi
Főosztály(, Sztálinvárosi Nyomda-ny.). Papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 3000
példányban. 1964 Sorházak és társasházak. Tájékoztató tervgyűjtemény az 1964. évben megjelent
sorház és társasház-típustervekről. Bp.,1964, Építésügyi Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés,
javított, kissé sérült kötéssel, foltos borítóval. .......................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12984.1945 Az EPOL sokgyermekes családok osztálya 4 db nyomtatvány ...................................................1 000
12985.1945 3 db újság: Amerikei üzenetek, Kis újság, Népszava, érdekes írásokkal ....................................1 200
12986.1945 Opera. 1945. ősz. Szerk.: Rékai András. Bp., Magyar Állami Operaház, (Fővárosi Nyomda

Rt.), 44 p. Kopottas papírkötésben. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Benne, Bartók Béla
halálának hírével, róla szóló írásokkal is. ..............................................................................................1 000

12987.1945 3 db 1945-ös napilap: Szabadság. Demokratikus hetilap. 1945. feb. 15., I. évf. 23 sz. Szerk.:
Darvas József, Kállai Gyula, Zilahy Lajos. Kis szakadással, 4 p. Uj Szó. 1945. feb. 17., I. évf. 7. sz.
Kiadja: Vörös Padsereg Politikai Osztálya, 4 p.  Ifjúság. A Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség
központi hetilapja. 1945. nov. 28., I. évf. 14 sz., kis szakadásokkal, 4 p. .............................................2 200

12988.1945 Buda az ostrom után. 12 db képpel. Rajzolta: Pfannl Egon. Számozott (59/200) album, a
művész sajátkezű aláírásával. A mappa viseltes állapotban. 38x24 cm .............................................15 000

12989.1946 Kispesti A.C. Kézilabdaszakosztályának Tearózsa-estéjének meghívója, Fórum Club, 1946.
okt. 19. ..................................................................................................................................................1 000

12990.1946 A Filmújság és a Magyar film összesen 5 db száma ...................................................................2 000
12991.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és

sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................3 000
12992.1947 Mopex hírek. 1947. 4. szám. Szerk.: Fodor Sándor, szakadt, 12 p. ............................................1 600
12993.1947 UPOSZ. Az Undok Pofák Országos Szövetségének tradi- és ambicionális közlönye. Röpirat.

1947. dec. 6. 22. sz. Bp., Kossuth Nyomda-ny., 24 p. Korabeli tollas bejegyzésekkel.   Az évente
egyszer, Mikuláskor megjelenő humoros, sok karikatúrával illusztrált alkalmi kiadvány.
1922-1947-ig jelent meg. ......................................................................................................................1 000

12994.cca 1948-1970 10 db filmes újság és nyomtatvány ..............................................................................2 000
12995.1948 Vadász Géza magkereskedése árjegyzék, Magüzlet árjegyzék, 19 p. ........................................1 200
12996.1948 Magy Országos Szövetkezeti Központ, Magüzlet árjegyzék, 30 p. .............................................1 200
12997.1948 Monori Mag Magyar Magtenyésztési Rt. tavaszi árjegyzéke .......................................................1 200
12998.1948 Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Betűrendes Távbeszélőnévsora. -

Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Tábeszélő Szaknévsora. Összeáll: Magyar
Postaszemélyzet Jóléti Alapítványának Hirdető Irodája. Szerk.: Nedeczky László. Bp,1948, Magyar
Postavezérigazgatóság,(Szikra-ny.),1+XXIV+300+1+1+227+1 p. Számos korabeli reklámmal
illusztrálva. Korabeli aranyozott félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, az elülső
kötéstábla belsejére neveket, telefonszámokat jegyeztek fel, egy-két lapon bejegyzéssel, de belül
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................6 000

12999.1949 3 db Aeroplane repülős újság / 3 airplane magazines .................................................................1 000
13000.cca 1950-1960 4 db autó katalógus, prospektus, közte Opel Caravan, Opel Kapitan und Kapitan L,

2 db Opel Olympia Rekord, változó állapotban. ....................................................................................5 000
13001.1950 A repülés c. képes újság két száma .............................................................................................1 000
13002.Sztálin portré, nyomat, hajtásnyomokkal ..............................................................................................2 200
13003.cca 1950 Az Athenaeum nyomda betűmintái. Bemutató mappa és kísérő füzet. .................................5 000
13004.cca 1950 Budapest képes ismertető füzet turistáknak + 200 Párkányi híd megnyitása alkalmából

kiadott füzet ...........................................................................................................................................1 000
13005.1952-1953 Magyar Jogász Szövetség Sztálin 73. születésnapjára rendezett ünnepi ülésének, és

halála alkalmából rendezett gyászülés meghívói, Bp. "Élet"-nyomda-Zuglói-nyomda. .........................1 000
13006.1953 Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának központi lapja. 1953. március 7., XI. évf. 66. sz.

Bp., Szikra-ny., 4 p. Sztálin emlékszám. Benne Sztálin halálának hírével, megemlékezésekkel. +
Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának központi lapja. 1953. július 5., XI. évf. 186 sz. Bp.,
Szikra-ny., 4 p. Benne a kor híreivel, az új megalakuló kormányról, Nagy Imre miniszterelnök
beszédével. ...........................................................................................................................................1 000

13007.1953-1956 25 db nagyrészt 1956-os forradalmi újság. és közvetlenül kapcsolódó újságok (Pl
Sztálin halála) ........................................................................................................................................9 000

13008.cca 1954 10 db Színház és Mozi újság vegyes minőségben ...................................................................800
13009.1956-1957 Népszabadság 15 száma, 1956 november 25-december 28., I. évf. 17.-19., 23.-24.,

29.,35.-36., 38.-39., 42.-43., 1957. január 11.,27.,79. II. évf. 9., 23.-24., összesen 15 db. Változó
állapotban.   A Népszabadság 1956. november 2.-án jelent meg először, az MSZMP hivatalos
pártlapjaként. A november-decemberi időszak érdekessége, hogy ekkor a lap terjesztése
akadozott. Több vidéki postán szabotálták a lap terjesztését. Egyes esetekben a lapok a párt
gépkocsijával, fegyveres őrök szállították ki a megyei székhelyekre. ...................................................2 000

13010.1956 Hétfői Hírlap. Hazafias Népfront lapja. I.évf. 1. sz., 1956. okt. 8. Szerk.: Boldizsár Iván. Kissé
szakadozott állapotban. ........................................................................................................................1 000

13011.1956 "Munkások, magyar dolgozók!" 1956-os röplap, a Szociáldemokrata Párt kiadványa, Bp.,
Athenaeum, 20,5x14,5 cm ....................................................................................................................1 000

13012.1956 Szabad Nép. Magyar Dolgozók Pártja központi lapjának 6 száma (XIV. évf. 278., 285.,286.,
291.,292.,293., 1956. okt. 6-21.), bennük a forradalmat megelőző hírekkel, közte Rajk László és
társai újratemetésének hírével. Az egyik szám szakadt.+Népakarat. Magyar Szabad
Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja. I. évf. 25. sz.,1956. dec. 11., szakadozott. ............1 600
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13013.1956 DKW 3=6 autó katalógus, német nyelven, hajtás nyommal, 4 p. .................................................1 000
13014.1956 Igazság 4 száma: 1956. okt. 30., november 1-3., I. évf. 5.,7-9. számok, az egyiken

névbejegyzéssel, apró szakadásokkal. .................................................................................................3 000
13015.1956 Szabad nép. MDP központi lapja, XIV. évf. 1956. október 29., szakadozott. ..............................1 000
13016.1956 A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségének nyilatkozata a magyar néphez, 1956. okt.

26., benne a forradalom híreivel, a megalakuló új kormány híreivel, hajtásnyommal ...........................1 000
13017.1956 Szabad Ifjuság. A Forradalmi Magyar Ifjúság lapja. 1956. október. 30. .......................................1 000
13018.1956 Népszabadság. I. évf. 2 sz., 1956. nov. 3. Kis szakadásokkal. ...................................................1 000
13019.1956 Népszabadság, Magyar Szocialista Munkáspárt lapja. I. évf. 7. sz. (2 db) rendkívüli kiadás, I.

évf. 11. sz. 1956. nov. 17., I. évf. 13 sz. 1956. nov. 20., összesen 4 db, változó állapotban,
többnyire a széleken szakadással, az egyik szakadt.   A Népszabadság 1956. november 2.-án
jelent meg először, az MSZMP hivatalos pártlapjaként. A november-decemberi időszak
érdekessége, hogy ekkor a lap terjesztése akadozott. Több vidéki postán szabotálták a lap
terjesztését. Egyes esetekben a lapok a párt gépkocsijával, fegyveres őrök szállították ki a megyei
székhelyekre. ........................................................................................................................................1 000

13020.1956 Népszava. Magyar Szakszervezetek Központi Lapja. 1956. okt. 29. 84. évf. 255. szám, sérült.
+ Népszava. A Szociáldemokrata Párt központi lapja. 77. évf. 1. sz. 1956. november 1. ....................1 200

13021.1956 Kis Ujság. Az FKGP politikai napilapja. I. évf. 3. sz.,1956. november 3. Szerk.: Kovács Béla.
Benne a forradalom híreivel. .................................................................................................................1 000

13022.1956 Igazság. A Forradalmi Magyar Ifjúság lapja. 1956. október. 30. I. évf. 3. sz. ..............................1 000
13023.1956 Magyar Függetlenség. A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány lapja. Déli kiadás. I. évf. 3.

sz., 1956. okt. 31. ..................................................................................................................................1 000
13024.1956 Népszabadság. A Magyar Szocialista Munkáspárt Lapja. I. évf. 2 sz., 1956. november 3.,

szakadozott. ..........................................................................................................................................1 000
13025.1956 Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának központi lapja. 1956. október 6., XIV. évf. 278. sz.

Bp., Szikra-ny., 4 p. Benne a kor híreivel, a címlapon, és a 2. oldalon Rajk László és társainak
újratemetésével. ....................................................................................................................................1 000

13026.1956 Vegyes 1956-os újság tétel, db:  Szabad Szó. 1956. okt. 31. (x2) 24. évf. 1. sz., Magyar
Függetlenség. 1956. okt. 31. I. évf. 3. sz., Irodalmi újság 1956. nov. 2. VII. évf. 43. sz, Népszava.
1956. okt. 30-31. 84. évf. 256-257. sz. Változó állapotban, a Népszava egyik száma ragasztott, a
másik sérült, hiányos. ............................................................................................................................3 000

13027.1956 Magyar Építőipar 1956. V. évf. 2. szám. .........................................................................................800
13028.1956 Az Irodalmi Újság és a Szabad Nép forradalom alatt megjelent két száma ................................1 000
13029.1957-1962 A Film Színház Muzsika c. újság szórványszámai az induló évfolyamtól. Összesen 30

db ..........................................................................................................................................................2 000
13030.1957 Jahrbuch des Eisenbahnwesens. 8. Folge. Darmstadt, Carl Röhrig. Kiadói félvászon-kötés,

intézményi bélyegzőkkel, fekete-fehér fotókkal, német nyelven. ..........................................................2 000
13031.1958 Élet és tudomány. XIII. évf., fél évfolyam, 27-52. számok. Átkötött félvászon-kötésben,

szakadt hátsó szennylappal. .................................................................................................................1 200
13032.1959 a Magyar sakkélet 3 lapszáma, érdekes írásokkal ......................................................................1 000
13033.cca 1960-1970 VW Ambulance.Wolfsburg, Volkswagenwerk, 8 p. Volkswagen mentőautó

prospektus, fotókkal, angol nyelven. .....................................................................................................1 000
13034.cca 1960 Arlington Bodybuilders LTD cég angol nyelvű autó katalógusa, 6 p. ....................................1 000
13035.cca 1960 Örsi Ferenc: Alagút c. művének irodalmi forgatókönyve. 155 gépelt oldalon ........................4 000
13036.1960-1962 Bridzs-élet folyóirat 9 száma: II. évf. 2.,6. számok, III. évf. 2.,4-5.,10-12. számok, IV. évf.

1. számok. .............................................................................................................................................3 600
13037.1960 North Atlantic Ocean, nagyméretű térkép, Hydrographic Office, a hajtások mentén kis

sérülésekkel, 85×80 cm ........................................................................................................................1 200
13038.1960 a Faipar 7 lapszáma, 10. évf. 5-11. sz., érdekes írásokkal ..........................................................1 000
13039.1960 Gyulai Lajos (1910-1960) az Aranyosgyéresi Ref. Egyház lelkipásztorának, a Tordai Ref.

Egyházmegye esperesének, a Kolozsvári Ref. Egyházkerület igazgatótanácsosának halálozási
értesítője, ..............................................................................................................................................1 000

13040.1961-1962 Baróti Géza, Forgács István, Liska Dénes: A Szabó család 21-29. (Kivéve 23. szám.)
Sajdik Ferenc rajzaival. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Átkötött
egészvászon-kötés, a 23 szám hiányzik. Szép állapotban. ..................................................................1 800

13041.1961-1962 Baróti Géza, Forgács István, Liska Dénes: A Szabó család 13-20. Sajdik Ferenc
rajzaival. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Átkötött egészvászon-kötés. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

13042.1961-1962 Emigráns folyóiratok, a kanadai Magyar Élet 5 száma, és a Buenos Aires-i Délamerikai
Magyarság 2 száma, összesen 5 db, változó állapotban. .....................................................................1 000

13043.1961 A Ludas Matyi c. humorlap komplett évfolyama bekötve. ............................................................2 400
13044.cca 1962-1964 Thames Trader FC Range MK II. Autó katalógus, angolul, képekkel illusztrált, 20 p. .1 000
13045.cca 1962-1965 Thames Trader NC Range. Autó katalógus, angolul, képekkel illusztrált, 16 p. ..........1 000
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13046.1962 Hívja! Várja! Sopron - Ünnepi Hetek fejléces boríték ...................................................................1 000
13047.1962 Hajrá Dózsa! Az Újpesti Dózsa Atlétikai Szakosztály 1962. évi eredményei, kissé foltos tűzött

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
13048.1962 A Ludas Matyi c. humorlap komplett évfolyama bekötve. ............................................................2 400
13049.1963 Papp Laci és George Alridge Európa bajnoki boxmérkőzés reklám szalvétája. A meccset

Papp Laci technikai KO-val nyerte meg / 1964 Boxing European Cup advertising on napkin. .............5 000
13050.1963 A Ludas Matyi c. humorlap komplett évfolyama bekötve. ............................................................2 400
13051.cca 1965 10 db autós gyűjtőkép 9x6 cm ...............................................................................................1 000
13052.1965-1995 Kopp Judit (1943-1995) Molnár C. Pál díjas szobrász művész halálozási értesítője, és

esküvői meghívója Bittsánszky Géza (1939-2013) közgazdász, a Pázmány Péter Katolikus
Egyetem tanárával ................................................................................................................................1 000

13053.1965, 1967. A Magyarország c. újság két fél évfolyama bekötve, jó állapotban. ..................................1 000
13054.cca 1966-1988 10 db különféle étlap ....................................................................................................1 800
13055.1969 XXIV. Országos bajnokság. 1968. Bp., 1969, Budapesti Sakkszövetség, 62 p. A borító kissé

foltos. Megjelent 350 példányban. ........................................................................................................3 600
13056.cca 1970-1990 10 db különböző külföldi erotikus újság ........................................................................1 000
13057.cca 1970 5 db filmes újság és nyomtatvány .........................................................................................2 000
13058.1970 Felszabadulási nemzetközi verseny. Budapest, 1970. Bp., 1970, Budapesti Sakkszövetség,

40 p. A borító elvált a füzettől, kissé foltos borítóval. Megjelent 250 példányban. ................................3 600
13059.1971 A "Vadászati Kiállítás Budapest" keretében megrendezett nemzetközi természetfilm

fesztiválon elért helyezésért járó oklevél, kitöltetlen .............................................................................1 200
13060.1971 MÁV Budapest-Szobi Vasútvonal átépítésében és villamosításában résztvevő kivitelezők

komplex szocialista versenyvállalása. Nylon-mappában, nyomtatott aláírásokkal, 15 p. .....................1 000
13061.1971 XXVII. Magyar bajnokság. Budapest. 1971. A borító elvált a füzettől, kissé foltos borítóval, 46

oldal. ......................................................................................................................................................3 600
13062.Raffay Anna-Papp János: Fény-árnyék a keskenyfilmben. Filmsorozat I., Bp., 1972, Műszaki

Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................800
13063.cca 1973-1990 Labdarúgó csapatokat ábrázoló nyomtatvány, képeslap, összesen 5 db: F.C.

Bayern München (Beckenbauer, Hoeneß...stb.), FC Dinamo Bucuresti, FC Internationale
1980-1981, Brazilia labdarúgó válogatottja (Selecao, 1986), Liverpool (cca 1988-1990, Kenny
Dalglish), 9x14 cm és 18x25 cm közötti méretben ................................................................................2 600

13064.1973 Prpic, George J.: Croatia and Hungary during the Turkish era. Klny. az Awakener 3.
számából, tűzött papírkötésben, 32 p. ..................................................................................................1 000

13065.1974 Ofotért képes árjegyzéke. Rengeteg fekete-fehér fotóval. Bp., Athenaeum, 132+16 p. ..............1 800
13066.1974 Kínai újság Mao Ce Tung temetéséről szóló tudósítással / Chinese newspaper with screening

of his funeral ..........................................................................................................................................2 000
13067.1976-1994 10 db Dunakanyar folyóirat, változó állapotban. .................................................................1 200
13068.1976 Emigráns folyóirat az Amerikai Magyar Világ 9 száma, intézményi bélyegzőkkel, változó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
13069.cca 1978-1982 Vegyes külföldi papírrégiség, 6 db, közte héber és angol nyelvű papírokkal, közte

Emanuel R. Gold amerikai szenátor gépelt levelével, fejléces papíron. ...............................................1 000
13070.1978 Mozaik képregény 1978. évf. 5. 8. 9. 10. számai, vegyes minőségben .......................................2 000
13071.1979-1980 Filmszem 1979. 1-12. számok és 1980. 1-12. számok. Két teljes évfolyam egybekötve.

Benne számos érdekes írással, 1979/8 számban a Csillagok Háborújáról szóló korabeli írással,
fotóval. ...................................................................................................................................................3 200

13072.1979 Mozaik képregény 1979. évf. 1. 3. 7. számai, vegyes minőségben .............................................1 400
13073.cca 1980-1990 Sörbár a Berlini Suszterinashoz német nyelvű étlap és itallap. ....................................1 000
13074.1982 Mozaik képregény 1982. évf. 1. 5. 9. 10. 11. számai, vegyes minőségben .................................1 800
13075.1982 Akt-mappa 1982. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Kiadói papírmappa, 39+2 aktképpel ................1 600
13076.1983 Mozaik képregény 1983. évf. 8. 11. 12. számai ...........................................................................1 200
13077.1986 Mozaik képregény 1984. évf. 1. 2. 5. 11. és 12. számai ..............................................................2 000
13078.1986 Mozaik képregény 1986. évf. 5. 7. és 11. számai ........................................................................1 200
13079.1987 Mozaik képregény 1987. évf. 1. 2. és 7. számai ..........................................................................1 200
13080.1988-2004 Vegyes pornó újság tétel, közte The girls of Penthouse. A Ten-Year petrospecitve,

valamint Players 1999 naptár, összesen: 15 db ...................................................................................2 200
13081.1989 Mozaik képregény 1989. évf. 1-6. számai ....................................................................................2 400
13082.1989 Ikarus kezelési utasítás több nyelven. 143 p + táblázatok, (kb 100 oldal) Műbőr kötésben.

22x15 cm ...............................................................................................................................................5 000
13083.cca 1994-1998 10 db különféle választási propaganda aprónyomtatvány ...........................................1 200
13084.1998 Világbajnok Francia labdarúgó válogatott képeslapja, kitöltetlen .................................................1 000
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13085.2008 Dany (Baba) Margit tőrvívó bajnokról elnevezett sportcsarnok átadója alkalmából készült
emléklap ...................................................................................................................................................800

13086.2009 Blick am Abend - Michael Jackson különszám ............................................................................4 000
13087.2014 Márai Sándor: Egri bor. Bp.,2014, Jövendő Kiadó, 4 p. Kiadói papírkötés. .................................1 000
13088.2015 A Jászkun Redemptio, jubileumi ismeretterjesztő füzet, tűzött papírkötésben, 19 p. .....................800
13089.Kb. 100 db használatlan üres boríték, egy doboznyi ............................................................................1 000
13090.2 Budapest témájú különlenyomat: dr. Borsos Béla: A Királyfürdő helyreállítása, dr. Harrer Ferenc:

Nagy Budapest. .....................................................................................................................................1 000
13091.Zhongguo jianzhi / Chinese paper-cuts. Kínai papírkivágások pingpong témában, összesen 8 db .....1 000
13092.2 db díszes levélpapír és boríték, vízjelekkel ........................................................................................1 000
13093.12 db Pataki-féle órarend, változó állapotban .......................................................................................5 000
13094.Vegyes vallási nyomtatvány tétel: képeslapok, néhány szentkép, stb. .................................................2 000
13095.Vegyes nyomtatvány és reklám tétel, benne Elzett reklám prospektus, MTA irodaszolga 1914-es

újévi üdvözlő kártyája, Dr. Angyal Dávid (1857-1943) egyetemi tanár névjegykártyája, ..stb,
összesen 23 db, ....................................................................................................................................1 000

13096.St. Kilda modern dekoratív levelezőlap, 2 db, 14,5×10,5 cm ................................................................2 600
13097.14 db kisméretű propaganda nyomtatvány, levelezőlap, reklámlap, stb. ..............................................1 600
13098.Faragó Antal fonal és kézimunka anyagok fejléces nyomtatványai, kb. 30 db .....................................1 000
13099.Killinger Hugó iparművész, aranyozó mester kitöltetlen, fejléces szállítójegyei, kb. 20 db ...................1 000
13100.Glasner Ede Rt. Sütő- és Tápszergyára kis receptfüzete, tűzött, kissé kopott papírkötésben ................800
13101.Vegyes nyomtatvány tétel, régi épület meszetrajzok, MSZMP tagsági, boroscímke, nagykőrősi

napok füzet, plakett ...............................................................................................................................1 000
13102.Vallásos nyomatok, szentképek ...............................................................................................................800
13103.Reprint, Albrecht Dürer: Mezei nyúl, ofszet, üvegezett keretben, 27×24 cm ........................................6 000
13104.Füles képregények egybekötve, 6 db teljes, köztük Rejtő: A megkerült cirkáló, Zórád, Sebők,

Fazekas Attila + 1 db 1 rész hiánnyal (A pergamen rejtélye) ................................................................3 800
13105.Nagy vegyes nyomtatvány és okmány tétel, közte számlák, reklám nyomtatványok, árjegyzék,

italcímke ................................................................................................................................................3 000
13106.Ferenc József modern nyomat, modern keretben, 12×8 cm .................................................................1 000
13107.Budapest, 2 db modern nyomat fa keretben, 11×15 cm .......................................................................1 200
13108.21 db sporttal, főleg a Fradival kapcsolatos nyomtatvány ....................................................................1 400
13109.Budapest. Zádor István litográfiái, Radó J. és Gy., 11 db nyomat, kissé foltos, gyűrött szélekkel .......1 600
13110.Vegyes nyomtatvány tétel, kb. 40 db, közte 11 db modern italcímkével, képeslapokkal, bélyegekkel,

tábori postával, .stb., változó állapotban. ..............................................................................................1 000
13111.Külföldi és magyar színészeket ábrázoló képek ......................................................................................800
13112.Vegyes nyomtatvány tétel, kb. 20-25 db, közte Krausz Béla sütödéjének és Klein Antal

divatáruházának, Killinger Hugó iparművész kitöltetlen szállítójegyeivel, Erzsébetvárosi Színház
röplapjaival, ...stb ..................................................................................................................................1 000

13113.3 db történelmi témájú nyomtatvány_ Alba regia liberata 1688-1830; A Móricz Pál emlékülés
anyagából; Koszta-Kőhegyi: Kivonatok a bajai ferences zárda háztörténetéből (1694-1840) ..............1 000

Plakát
13114.1904 Nagyszalontai főszolgabíró a közerkölcs helyreállításra vonatkozó rendelete. Nagyszalonta,

Székely J. Jenő, a hátoldalon javítással, a széleken szakadással. 57x41 cm ....................................11 000
13115.1918 Az élelmiszerek és egyéb fogyasztási cikkek árai, vásárcsarnokok igazgatósága és a

vásárigazgatóság, szakadtak, az egyik sérült, 47x31 cm. ....................................................................5 000
13116.1924 Szegedi Baross Áruvásár és Kiállítás plakát, Baross Szövetség, Mars Grafikai Műintézet

Szeged, litho, hajtásnyommal, tetején kis javítás, 79,5x60 cm ...........................................................18 000
13117.1925 Budapest, Széchenyi ünnep plakát, Széchenyi Ünnep Országos Bizottsága, Budapest

Székesfőváros Házinyomdája, hajtásnyommal, kis javítással, 93x63 cm ...........................................18 000
13118.1926 Újpest, Nyomtatvány és grafikai kiállítás plakát, jelzett (Czinder), hajtásnyommal, kis

szakadással, 94x63 cm .......................................................................................................................14 000
13119.cca 1930 Pál György (1906-1986): Manna tejcsokoládé reklám plakátterv, vegyes technika, papír,

jelzett, 34x24 cm .................................................................................................................................20 000
13120.cca 1930 Jupp Wiertz (1888-1939): Lohse parfüméria reklám plakát, Meissner&Buch, szélén apró

szakadások / German advertisement poster, with small tears, 34x24 cm ............................................2 800
13121.1933 Pál György (1906-1986): Győr város strandfürdője és versenyuszodája, plakátterv, vegyes

technika, papír, szélén kis szakadásokkal, jelzett, 33x24,5 cm ..........................................................20 000
13122.cca 1935 Debreceni Szabó István (1905-1990): Old Sandal Water parfüm reklám plakát,

Hamburger és Birkholz Rt. foto offset, 34,5x24,5 cm ............................................................................4 800
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13123.1940 Istituto Nazionale Luce 7. sz. hiradója, kisplaták, Bp., Pflumm Tibor Filmkölcsönző Vállalata,
Kispest, Fischhof Henrik-ny., 22x30 cm. ...............................................................................................1 000

13124.1946 Hatósági árjegyzék az élelmiszerek legmagasabb fogyasztói áráról Nagybudapest területén,
1946. nov. 25, a hajtás mentén szakadt, 69,5x50 cm ...........................................................................2 000

13125.1950 Alfa Romeo köszönő reklámnyomtatványa, a szintén olasz RIV cégnek, amiben megköszönik
a csapágyaikat, amelyek segítségével megnyerték a "Grand Prix D'Italia" versenyt, és ezzel a
világbajnokságot, nagyméretű reklámnyomtatvány, a kép alján az olasz szöveg magyar
fordításával, kartonon, paszpartuban, 46x27 cm ..................................................................................2 200

13126.1956 a Magyar Néphadsereg Színháza bérleti hirdetménye, Bp., Vörös Csillag Nyomda, hajtott, kis
sérüléssel, 69×49,5 cm .........................................................................................................................1 200

13127.1970 Gramigna szeretője, bolgár-olasz film plakát, főszerepben: Stefania Sanderelli, hajtott, 80x57
cm .........................................................................................................................................................3 000

13128.cca 1972 Gianni Arico (1941- ) olasz szobrász két kiállítási plakátja, az egyiken a művész
dedikációjával, rajta szakadással, a szélén gyűrődéssel, 69x49 cm és 70x50 cm ...............................3 000

13129.1973 Gyárfás Gábor (1946-): Randevú a delfinnel, bolgár film plakát, hajtott, 57x40 cm .....................3 000
13130.1974 Mayer Gyula (1942-2002): Udvarol a nagypapa, bolgár film plakát, hajtott, 57x40 cm ...............3 000
13131.cca 1977-2005 4 db különféle kisplakát: hirdetés felvétel, koncertek (Muzsikás, Járóka Sándor,

Családi Vállalkozás), különböző méretben ...........................................................................................1 200
13132.1977 Piramis együttes, plakát, szélén 2 kisebb szakadás, 77x59 cm ..................................................6 000
13133.1977 Varga Judit (1950-): Fonográf együttes plakát, sarkánál szakadás, 58x83 cm ...........................6 000
13134.1977 Varga Judit (1950-): Fonográf együttes plakát, Bp., Globus Nyomda, a sarkánál és a szélén

szakadással, 58x83 cm .........................................................................................................................2 000
13135.1978 Rényi Katalin (1951-): Premier, amerikai film plakát, rendezte: John Cassavetes,

hajtásnyommal, 59x42 cm ....................................................................................................................5 000
13136.1979 A kis Valentinó, magyar film plakát, írta és rendezte: Jeles András, hajtott, 56x40 cm ...............5 000
13137.1982 Éri Jenő Tamás (1958-): Gyilkosok utcája, francia krimi plakát, hajtásnyommal, 659x41 cm .....4 000
13138.1982 Viszt György (?-): Georgia barátai, amerikai film plakát, hajtásnyommal, 55x40,5 cm ................5 000
13139.1983 Helényi Tibor (1946-2014): Kémek a lokálban. Őrült nők ketrece 2, francia-olasz film plakát,

hajtott, 58x41,5 cm ................................................................................................................................5 000
13140.1984 Misi Mókus kalandjai, Foky Ottó báb-játékfilmje, plakát, szélén apró szakadással, 39x53 cm ....4 000
13141.1984 Jim Craig ausztrál film plakát, rendezte: George Miller, főszereplő: Kirk Douglas,

hajtásnyommal, 55,5x40,5 cm ..............................................................................................................4 000
13142.1984 "Előzzük meg a baleseteket", vasúti baleset-megelőzési plakát és naptár, Bp.,

MÁV-Vasutasok Szakszervezete,(Népszava-Offset-ny.), az egyik szélen kis gyűrődésekkel, 67x47
cm. ........................................................................................................................................................1 000

13143.1984 Németh Kornélia (?-): Arany a tó fenekén, ausztrál-új-zélandi film plakát, hajtott, 56x40 cm ......4 000
13144.1985 Futó Tamás (?-): Átverés, amerikai bűnügyi film plakát, főszerepben: Telly Savalas,

hajtásnyommal, 80x57 cm ....................................................................................................................4 000
13145.1987 Futó Tamás (?-): Száguldó falka, kanadai film plakát, hajtott, 80x56 cm .....................................4 000
13146.1988 Khell Csörsz (1953-): Amerikai feleség, olasz film plakát, hajtott, 81,5x56,5 cm .........................4 000
13147.1990 Kemény György (1936-): "Hejha...!" a Fidesz választási plakátja a helyhatósági

választásokon, 49,5x69 cm ...................................................................................................................1 800
13148.1990 Gary Meyer (1934-): A tengeralattjáró (Das Boot), német film plakát, hajtott, 81x56,5 cm ........10 000
13149.1991 Reszkessetek betörők, amerikai film plakát, hajtásnyomokkal, szakadt, 81x56 cm ....................2 000
13150.Bacsay Jenő kiállítási plakátja a művész saját kezű aláírásával 40x60 cm ..........................................2 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Nemeskéri-Kiss István: Röptében. Egy magyar diplomata emlékeiből. Bp., 1940, Dr. Vajna és

Bokor. Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................................7 000
15001.Dr. Honti Rezső: Itália vezető és tolmács Trieszttől-Rómáig. Négy részben. I. Olasz tolmács és

tanácsadó. II. Velence és Lidó. III. Firenze, Padova, Bologna stb. IV. Róma. Lingua Idegenvezető
Tolmácsok./Lingua Társalgó Zsebkönyvek. Bp.,é.n.,Lingua,(Athenaeum-ny.), 2+VIII+4+103+1
p.+4+56+4+104+IV+96 p.+ 4 térkép. Kiadói kopottas egészvászon-kötés, az első három lap (köztük
a címlap kijár.) .......................................................................................................................................5 000

15002.Újvidék. Újvidék,é.n. (cca 1941-1944) ,Újvidék szabad kir. thj. város Idegenforgalmi Hivatala, 8 p.
Fekete-fehér fotókkal, térképpel.Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 200

15003.1848-as nemzetőrök Heves és Külső-Szolnok vármegyében. Összeállította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta P. Kovács Melinda, Kozma György Bertalan, Szabó Jolán. Heves Megyei
Levéltár forráskiadványai 6. Eger, 1999, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban. ...........................................................................................................................................5 000

15004.A magyar településhálózat területszervezési változásai 1945 és 1990 között. Összeállította és
bevezetőt írta: Petrikné Vámos Ida. Levéltári módszertani és oktatási füzetek 1. szám. Bp.,1996,
Magyar Országos Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 400 példányban. .........................................4 600
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15005.Kőszeghi Sándor: Nemes családok Pestvármegyében. Bp., 1899, Hungária. Sérült gerincű
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................3 000

15006.A fővárosi fürdők 75 éve. Szerk.: Dr. Beck Béla. Bp.,1987, Pallas. Átkötött modern
egészvászon-kötés, az átkötéskor a borítót felhasználták. A szerkesztő, Dr. Beck Béla által,
Megyeri Károly (1927-1999) újságírónak, a Magyar Újságírók Szövetsége főtitkárának dedikált
példány. .................................................................................................................................................5 000

15007.Liber Endre: Budapest-fürdőváros kialakulása különös tekintettel a székesfőváros községi
fürdőpolitikájára I. Bp. (1934.) Bp. Szfv. Statisztikai Hivatala.. 402 l. Félvászon kötésben. ..................2 800

15008.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Magyarország V. kötet. 1-11,13-14. füzet;
Bosznia-Hercegovina 3.,5.,6.,7. füzetek. Bp., é.n., Révai. Átkötött modern kissé kopott
félvászon-kötésben, egybekötve. ..........................................................................................................5 000

15009.Csatkai Endre-Dercsényi Dezső-Entz Géza et al.: Sopron és környéke műemlékei. Előszót írta:
Fülep Lajos. Magyarország Műemléki Topográfiája II. kötet. Győr-Sopron Megye Műemlékei I. rész.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó. II. javított és bővített kiadás. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér rajzokkal, képekkel, és egészoldalas színes képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói illusztrált papírborítóban, kissé szakadozott papír védőborítóval,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 000

15010.Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, két kötetben. Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott kiadói
díszdobozban, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................5 000

15011.Borsod-Abaúj-Zemplén megye története és legújabb kori adattára. Szerk.: Varga Gáborné. Miskolc,
1970, Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötés. 
Megjelent 2500 példányban. .................................................................................................................5 000

15012.Radnóti Aladár-Gerő László: A Balaton régészeti és történeti emlékei. Bp., 1952, Közoktatásügyi
Kiadóvállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső
borító alján kisebb sérüléssel, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 2000 példányban. Ritka! .............6 000

15013.Mészáros György-Mészárosné Herczog Magdolna: Adalékok a Víziváros történetéhez I-II. kötet.
Bp., 1991, Budapesti Városvédő Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .................5 000

15014.Dusan Opinćal: Becse. Becse, 1997, Becsei Rádió. Magyar és szerb nyelven. Rengeteg fotóval
illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................4 200

15015.Dr. Tarnóczi János: A Szent István bazilika éneklő kövei... - A templom története és műemlékei. -
Bp.,1938, Sz. István Bazilika. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas gerinccel. ...................3 000

15016.Buda-Pest. Előadva Alt Rudolf által. Bp.,1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1845. évi kiadás
(Pest, Hartleben Konrád Adolf) reprintje! Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ......................2 000

15017.Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat. Fényes
Elek és Luczenbacher János felügyelete mellett szerkeszti és kiadja: Vahot Imre. Bp., 1984, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Reprint kiadás. Kiadói modern műbőrkötésben.Jó állapotban. ......................2 000

15018.Tokaj-Hegyaljai album. Kiadja a Tokaj-Hegyaljai Bormívelő Egyesület és Elnöke Báró Vay Miklós.
Szerk.: Dr. Szabó József, Török István. Bp., é.n., ÁKV. Kiadói félműbőr-kötés. Reprint kiadás. .........2 000

15019.Dömötör Sándor: Petőfi vasi élményei és a néphagyomány. Szombathely, 1954, Vas Megye
Tanácsa Népművelési Osztálya, 22+2 p. Kiadói papírkötés. ................................................................2 000

15020.1928 Rendőrségi zsebkönyv. Budapesti útmutató és címtár 1928. VIII. évf. Bp.,1928,Pallas. Kiadói
kopott, kissé viseltes papírkötés, a 7/8. oldal lapja javított, a 9/10. és 7/8. oldalak lapjai fordítva
vannak a könyvben, térkép nélkül. ........................................................................................................1 800

15021.Baktay Ervin: Hindusztán. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,Franklin. Aranyozott
kiadói egészvászon sorozatkötésben. Hátul kissé foltos. .....................................................................1 800

15022.Italo Balbo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Fordította Gáspár Miklós. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
sozozat-kötésben, kissé kopott gerinccel, jó állapotban. ......................................................................1 400

15023.Breznay Imre: Eger a XVIII. században I-II. kötet: Eger, 1933-1934, Egri-Nyomda Rt., 288+336 p.
Kiadói papírkötés, a II. kötet gerincén kis javítással, egyébként szép állapotban, felvágatlan
példány. Ritka! ......................................................................................................................................9 000

15024.Breznay Imre: Eger multjából. Előszóval ellátta Szmrecsányi Miklós. Eger, 1926, Egri Nyomda Rt.,
VIII+11-255+1p. Átkötött modern műbőr kötés, a címlap és az első 10 oldal, valamint az utolsó,
255. oldal és a tartalomjegyzék fénymásolattal pótolt, körbevágott. Az eredeti elülső borító külön a
könyvben. Unicus! Egyetlen kiadás. Aukción még nem szerepelt. .......................................................3 600

15025.Baranyi András: Munkács, ahogy nagyszüleink látták. Magyar, ukrán kétnyelvű könyv. Vitéz Pál
Sándor alapítvány, 2007. Kiadói kartonálásban. ...................................................................................5 000

15026.Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Bp., 2001, Vince. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ................................................................................2 000

15027.Szeged szabad királyi város címeres kiváltságlevele. 1719. Szerk.: Dr. Csáky Imre. Bp.-Szeged,
2002, HÍD Marketing és Térképészeti Kft.-Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói bársony-kötés.
Facsimle kiadás. Számozott (1000/269.) példány. ...............................................................................3 000

15028.Rexa Dezső: Margitsziget. Bp., 1940, Officina, 110+1 p.+ 4 t. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér fotókkal, és egészoldalas színes táblákkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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15029.Kárpáti Aurél: Budai képes könyv. Muhits Sándor rajzaival. Bp., 1914. Az Élet.. Későbbi félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

15030.Budapest Székesfőváros statisztikai zsebkönyve. XIV. évf. 1929. Szerk.: Dr. Illyefalvi I. Lajos. Bp.,
1929, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatal. Kiadói papírkötés, ceruzás, tollas
bejegyzésekkel. +   Dr. Illyefalvi I. Lajos: A kenyérkereső nő Budapesten. Bp., 1930, Budapest
Székesfőváros Statisztikai Hivatal. Kiadói papírkötés, az első két lap, köztük a címoldal hiányzik,
ceruzás bejegyzéssel, firkával. .............................................................................................................1 600

15031.Vanderheym I., Gaston: Húsz hónap Abessziniában. Ford. Brózik Károly dr. Bp., é.n. Lampel.
Későbbi félvászon kötésben .................................................................................................................1 000

15032.Bálint György: Veszély Ázsiában. "Kék Könyvek" 8. Bp.,(1940), Cserépfalvi,124 p. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15033.Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Fordította: Dr. Szilber József. De La
Vaulx gróf. a nemzetközi aero-szövetség elnökének előszavával térképmellékletekkel és
képmellékletekkel. Hat Világrész. Utazások és felfedezések. XXIII. Bp.,1927, Világirodalom
Könyvkiadóvállalat, 184 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos hátsó borítóval, 8 lap kijár. ...................1 000

15034.cca 1930 A Ferences Világmissziók kiadásában megjelent 9 db Kínával foglalkozó papírfedeles
könyvecske. ..........................................................................................................................................4 000

15035.Hollósi Somogyi József: Tengerek és gyarmatok. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda. Kiadói kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

15036.Széchényi pesti tervei. Magyar Levelestár. Válogatta a szöveget gondozta, az utószót és a
jegyzeteket írta: Bácskai Vera, Nagy Lajos. Fordította: Bába Iván, Vásárhelyi Judit, Ziegler Géza.
Bp.,1985, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................800

15037.Karl Baedeker: Tirol, Voralberg und Teile von Salzburg und Kärnten. Handbuch für Reisiende.
Leipzig, 1923, Karl Baedeker, XL+512 p. 37. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, kopott borítóval, pár helyen amatőr módon javított
kötéssel, egy lap (31-32.) szakadt, sérült. / Linen binding, some pages repaired, one page
damaged, in German language. ............................................................................................................1 200

15038.1934 Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 2.: Eger. Bp., 1934, Bp. házinyomdája, 16 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Képes ismertető füzet térképekkel. .......................................1 000

15039.Szilvási Ferenc: Budapest közlekedésbiztonságáért. A közlekedésrendészet krónikája. (1872-1987)
Bp., 1989, BM Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 800

15040.Roald Amundsen: Amundsen északi útja. (Az északnyugati átjáró.) A hat világrész. Utazások és
fölfedezések. I. Fordította: Halász Gyula.+A déli sark meghódítása. Fordították: Telekes Béla,
Baktay Ervin, Ballenegger Henrik. A hat világrész. Utazások és fölfedezések. VII. (Egybekötve.)
Bp.,é.n., Világirodalom-Weiler és Társa. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrált. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 600

15041.Megyery Ella: Budapesti notesz. Bp., é.n. Dante. 415p. Térkép nélkül ................................................1 200
15042.dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., é.n. Palladis. 142p. Újrakötve. Képekkel. ............2 000
15043.1911-1989 Vegyes úti könyv és prospektus tétel, 6 db: 1911 Die Städtischen Thermalbäder von

Budapest. Bp.,1911, Druckerei der Haupt- u. Residenzstadt.,cca 1935 Győr. Bp., Pallas
Nyomda.,1936 Genua. Olasz nyelvű úti prospektus, 1960 Circuits en autobus á Budapest, 1970
Fővárosunk Budapest, 1989Cseke László: Visegrád. Változó állapotban, az egyik borítója hiányzik
és középen hajtásnyommal. ..................................................................................................................1 000

15044.Orbán Balázs: Háromszék. Kiegészítések a Székelyföld leírásához. Sepsiszentgyörgy, 2002,
Charta Kft. Kiadói papírkötés. Megjelent 400 példányban. ...................................................................3 000

15045.Éhen Gyula: A modern város. Szombathely, 1897. Bertalanffy. Reprint kiadás! ..................................1 200
15046.Lerner János: Ezerszínű Európa. 2006, Szalay Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, sok képpel, jó állapotban. .................................................................................................800
15047.Moszkva. Bp., 1967, Helikon. a Szovjet Katonai Főparancsnokság ajándékozási bejegyzésével,

levelével Sikár János alezredes részére. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. +
Szovjetunió. Képes földrajz. Bp., 1977, Móra. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................800

15048.Vegyes útikönyv, utazás témájú kiadvány tétel: térképek, prospektusok, útikönyvek, stb., érdekes
anyag, 4,5 kg ............................................................................................................................................800

15049.Josep Maria Montaner: Barcelona. Stadt und Architektur. Köln,1992, Benedikt Taschen. Kiadói
papírkötés, német nyelven. ...................................................................................................................3 000

15050.Horváth Elemér - Horváth Mária: Írások Budapestről. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kissé kopott félvászon kötésben. ..........................................................................................................1 200

15051.Molnár Gál Péter: A pesti mulatók. Előszó egy színháztörténethez. Bp.,2001,Helikon. Fekete-fehér
fotókkal, és színes táblákkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 600

15052.Tringli István: Sátoraljaújhely. Magyar Várostörténeti Atlasz 2. Bp., 2011. Papír mappában, papír
kötés, gerincéről a ragasztott csík levált. ..............................................................................................2 600

15053.Demeter Zsófia-Gelencsér Ferenc: Székesfehérvár anno. Pillanatképek egy város életéből.
Székesfehérvár, 1990, Pannon Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................1 800

15054.dr. Martos Józsefné Sztrokay Piroska (szerk.): Kufsteini emléktáblánk. Az 1952. június havában
megszüntetett Budapesti Evangélikus Leánygimnázium 1937. július 10-én Kufstein várában
elhelyezett márvány-emléktáblájának története. 2002, FÉBÉ. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...1 400
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15055.Gál László: "Csak a szépre..." Budapesti élet-képek az 1950-60-as évekből. Bp., 2005, Fekete Sas
Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................................................2 400

15056.Simone Hogg, Daniel Meyer: Versailles: Complete guide. English edition. Versailles, 1995.192p.
Benne a Trianon palota is. ....................................................................................................................1 600

15057.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. ..................................1 000
15058.Hetés György: Osváth Béla színháza Hódmezővásárhelyen. Hódmezővásárhely, 1989, Petőfi

Sándor Művelődési Központ. Kiadói papírkötés. ..................................................................................1 600
15059.Dr. Juhász Árpád-Dr. Gál Éva: A budai hegyvidék. Bp., 1988, Képzőművészeti. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15060.Budapest Anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Az előszót Mesterházi Lajos, a

képek magyarázószövegét Seenger Ervin írta. Bp., 1979, Corvina,(Révai Nyomd-ny.) Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

15061.Germanus Gyula: Allah akbar! Bp., 1984, Szépirodalmi. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ...........................................................800

15062.Schwarz Katalin: Pest-budai Hírmondó 2. Bp., 1989 ...............................................................................800
15063.Hadházy Jenő: Hajdúhadház református értékei. Hajdúhadház, 2013, Hajdúhadházi Református

Egyházközség. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..................................................................1 600
15064.Dr. Miltényi Márta: A sportmozgások anatómiai alapjai. Bp.,1980, Sport. Kiadói egészvászon-kötés,

jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000
15065.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Wien in Bildern. Wien, 1927, Dr. Hans Epstein. Fekete-fehér képanyaggal

illusztrált. Német nyelven, három nyelvű (német, angol, francia képaláírásokkal.) Kiadói kartonált
papírkötés, Javított gerincű kopott kartonált papírkötés, a hátsó kötéstábla belseje foltos. +cca 1920
Maria-Zell 10 színes képeket tartalmazó füzet, szakadt, kissé sérült papírkötésben. ..........................1 000

15066.Sándorfalva története és népélete. Szerk.: id. Juhász Antal. Sándorfalva, 1978, Sándorfalva
Nagyközség Tanácsa. Kiadói nylon-kötés. Megjelent 1500 példány. ...................................................1 000

15067.Tóth Tibor: Szénbányászat a dorogi medencében 1781-1981. Bp., 1981, Révai Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Kroszner László (?-2011) dorogi szénbányászati
vezérigazgató aláírásával. ....................................................................................................................1 000

15068.Bagyinszki Zoltán: Aggtelek-Wieliczka. Postakocsival Kazincbarcikáról a sóút mentén. Debrecen,
2005, TKK. Magyar-lengyel-angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15069.Budapest Története I. kötet. Szerk.: Gerevich László. Bp., 1975, Akadémia Kiadó. Három térkép
melléklettel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ......2 000

15070.Emil Schulthess-Sigmund Widmer: Landschaft der Urzeit. Paysage de L'Aube des Temps. Eternal
Landscape. Zürich, 1989, Artemis. Német, francia, és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. ...........................................................1 000

15071.C. Harrach Erzsébet-Kiss Gyula: Vasi műemlékek. Településtörténet, építészettörténet,
művelődéstörténet. Szerk.: Rózsa Béla. Szombathely, 1983, Vasi megyei Tanács, (Slyvester János
Nyomda-ny.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ajándékozási sorokkal,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 200

15072.Cegléd története. Szerk.: Ikvai Sándor. Studia Comitatensia 11. Szentendre, 1982, Pest megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................1 200

15073.Hidak Zala megyében. Szerk.: Tóth Ernő. Zalaegerszeg, 2004, Zala Megyei Állami Közútkezelő
Kht. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........................................................................................1 200

15074.Ismeretterjesztő Könyvtár: Archibald Williams: Újkori hires utazók. Az angol eredeti nyomán
átdolgozta Mikes Lajos dr. Bp., 1912, Franklin-Társulat. Fotókkal és rajzokkal illusztrálva, kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötésben, ...........................................................................................3 000

15075.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül I-II. Fordította
és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Sok fényképpel,
rajzzal illusztrált kiadvány. Kiadói dombornyomott, gazdagon díszített, egészvászon kötés, erősen
kopott szélekkel .....................................................................................................................................1 000

15076.14 db vegyes modern képes magyar útikönyv ......................................................................................1 000
15077.Prof. Dr. Richard Graul: Alt-Flandern. Brabant/Artois/Hennegau/Lüttich/Namur. Dachau, 1915,

Roland Verlag-Dr. Albert Mundt. Német nyelven. Rengeteg fekete-fehér fotóval, illusztrációval
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadozott borítóval, foltos. /
Paperbinding, with raunchy cover, spotty, in German language. ..........................................................1 000

15078.Kalauz a régi és az új Kolozsvárhoz. Kolozsvár, 1992. Korunk. ...........................................................1 000
15500.Berzeviczy Albert: Itália. Úti rajzok és tanulmányok. Bp.,1905, Franklin. Második, bővített kiadás.

Átkötött félvászon-kötés. .......................................................................................................................4 000
15502.Néprajzi dolgozatok Borsod-Abauj-Zemplén megyéből. Válogatás az önkéntes néprajzi gyűjtők

pályamunkáiból. Szerk.: Viga Gyula. A miskolci Herman Ottó Múzeum néprajzi kiadványai XII.
kötet. Miskolc, 1981, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............3 000

15504.Hidegkuti Mihály-Hudi József: Hidegkút története. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai 5.
Veszprém, 1987, Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 3500
példányban. ...........................................................................................................................................1 600
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15505.A debreceni színészet története. Szerk.: Katona Ferenc. Debrecen, 1976, Debreceni Megyei Városi
Tanács VB. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................800

15506.Szolnok Megyei Múzeumok évkönyve. 1982/83. Szerk.: Kaposvári Gyula-Raczky Pál-Selmeczi
László. Szolnok,1983, Damjanich János Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ...1 200

15507.Varázslatos Föld körüli utazás. Vulkánok, vízesések, sivatagok. 2004, Reader's Digest. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

15509.Gutheil Jenő: Az Árpád-kori Veszprém. Veszprém, 1979, Veszprém megyei Lapkiadó Vállalat.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. .............................................1 200

15510.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,
Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .1 000

15511.Jirí Hanzelka-Miroslav Zikmund: Afrika I-II. kötet. Pozsony, 1967, Tatran. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 200

15512.Alkotók Nagycenken. Szerk.: Szabó Attila. A nagycenki képzőművészek fejezetet írta és
szerkesztette: Magyar Balázs. Nagycenki füzetek 3. Nagycenk, 2009, k.n. Kiadói papírkötés. ...........1 200

15514.Orbán Balázs: Székelyföld. Válogatás. Pro Memoria. Bp.,1982, Európa. Kiadói papírkötés. ..................800
15515.Körmend története. Szerk.: Szabó László. Körmend, 1994, Körmend Önkormányzata. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600
15518.(Thomas) Moore: Egy irlandus' útazása az igaz vallás' felkeresése végett. Irland népe' ősi hitének

védelmére jegyzésekkel felvilágosítva. I-II. füzet. Nagyváradon, 1836, Tichy János, 294+285+9 p.
Átkötött egészvászon-kötés, foltos, az elejéről és a végéről két-két lap kijár, az elülső szennylapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................................................20 000

15519.Bag I-II. kötet. Szerk.: Korkes Zsuzsa. Múzeumi füzetek 35-36. Aszód, 1988, Petőfi Múzeum,
281+294 p. + 12 melléklettel. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Ritka! ..........................9 000

15520.Ferenczi Imre-Molnár Mátyás: Fordulj kedves lovam... Rákóczi és kuruc néphagyományok
Szabolcs-Szatmárban. Szerk.: Csallány Dezső. Bevezetőt írta: Ferenczi Imre. Vaja, 1972, Járás
Tanács VB.-Megyei Múzeumok Igazgatósága (Nyíregyháza)-Vay Ádám Múzeum Baráti Kör,
(Gyula, Békés megyei Nyomdaipari Vállalat-ny.), 356+3 p. Fekete-fehér szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. Ritka!  Az egyik szerző, Molnár Mátyás
(1923-1982) pedagógus, népművelő, a vajai Vay Ádám Múzeum alapító igazgatójának
dedikációjával Máder László (1939-2017) népzenekutató, a Magyar Rádió népzenei rovatának
szerkesztője. .........................................................................................................................................6 000

15521.Nagy Géza: Mesék, mondák Karcsáról és Karosból. Karcsa, 1973, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Tanács VB. Sátoraljaújhelyi Járási Hivatala-Karcsa Községi Közös Tanács-Új Tavasz
Termelőszövetkezet,(miskolc II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár-ny.),212 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent példányban. Nagyon ritka! ....................................................................................................6 000

15522.Szekszárd megyei város monográfiája. Összeállította: vitéz Vendel István. Szekszárd, 1941,
Molnár-féle Nyomdai Műintézet Rt-ny., 364 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kis
kopásnyomoktól eltekintve jó állapotban. ..............................................................................................5 000

15523.1905 Zólyom vármegye községei és egyéb lakott helyei hivatalos neveinek jegyzéke. A magyar kir.
belügyminister megbízásából kiadja az Országos Községi Törzskönyvbizottság. Bp.,1905, Pesti
Könyvnyomda Rt., 14 p. Kiadói papírkötés, a lapok alsó szélei szakadozottak. ...................................3 200

15526.Bíró Friderika: Az Őrség ház- és lakás kultúrája a 18. század végétől napjainkig. 1972.
Szombathely, 1975, Vas Megye Tanácsa Művelődési Osztálya. Megjelent 1000 példányban. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................5 000

15528.Bábolna Tények és adatok 1945-1989. I-II. kötet. 200 éves a Bábolnai Ménesbirtok
1789-1989.+Gunst Péter-Wellmann Imre: A 200 éves Bábolna múltjából. 1789-1945. Fekete-fehér
és színes fotókkal illusztrálva. Bábolna, 1989, Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................10 000

15529.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................70 000

15530.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly



(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the
death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................32 000

15531.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e
moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................120 000

15532.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi
és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................3 800

15533.Erky-Nagy Tibor: Dombóvár tegnap és tegnapelőtt. hn.,2006, Szerzői kiadás. Rengeteg fotóval
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................3 400

15534.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 800

15535.Tolna mezőváros monográfiája. Szerk.: Glósz József-V. Kápolnás Mária. Tolna, 1992, Tolna Város
Önkormányzata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent
3500 példányban. ..................................................................................................................................4 200

15536.Szekszárd a XX. század első évtizedében. Szerk.: Dr. Dobos Gyula. Szekszárd, 2005, Tolna
Megyei Önkormányzat Levéltára. 4 db melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

15538.Budakeszi évszázadai a harmadik évezred kezdetéig. Szerk.: Kőrösiné dr. Merkl Hilda. Budakeszi,
2001, Budakeszi Önkormányzat. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, kissé sérüléssel az elülső kötéstáblán. ...........................................................................1 600

15539.Barátosi Balogh Benedek: Dai Nippon. Kelet csodái. Bp.,(1906), Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Második kiadás. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítója javításra
szorul, az elülső és a hátsó kötéstábla levált a gerincről, a borító kissé kopottas állapotban, de belül
jó állapotban. Eredeti litografált kiadói papír védőborítóval, a széleinél kissé rongyos. ........................2 000

15540.Vésztő története. Kezdetektől a várossá válásig. Szerk. Ladányi Károly. Vésztő, 2008, Vésztő
Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Ritka! Jó állapotban. ..............................................................................................................................6 000

15542.La vecchia Pest e Buda. Szerk. és a bevezetést írta Kelényi Béla Ottó. Officina Hungarica.
Bp.,1942, Officina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Olasz nyelvű kiadás. Kiadói illusztrált kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban./ Paperbinding, with little bit damaged
spine, but the other things are in good condition, in Italian language. ..................................................3 000

15543.Erlend Haarberg-Orsolya Haarberg: Lappföld. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 600

15544.A Hermann Ottó Múzeum évkönyvei III.; V.; kötetek összesen 2 kötet.. Szerk.: Zádor Tibor. Miskolc,
1960-65, Hermann Ottó Múzeum. Egészvászon kötésben. Megjelentek 700 példányban. + hozzá:
Nógrád Megyei Múzeumok évkönyve. 1975/21. N. M. múzeumok igazgatósága. ...............................2 000

15545.Sas Péter: A kolozsvári Szent Mihály templom. Az előszót írta Czirják Árpád érseki
helynök-plébános. Kolozsvár, 1998, Gloria Kiadó, Gloria Nyomda-ny.,128 p.+ 4 t. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................1 200

15547.Tanulmányok Tolna megye történetéből VII. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd, 1978, Tolna
megyei Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ................................1 600
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15549.Hudi József: Herend története. Egy bakonyi község múltja és jelene. Veszprém, 1998, Herendi
Német Kisebbségi Önkormányzat. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2500 példányban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15550.Veress D. Csaba: Lókút története. Egy bakonyi község múltja és jelene. Veszprém, 1996, Lókút
Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ...............................................................................3 200

15552.Dala József-Erdélyi Tibor: Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Az egészségügyi részt írták: Dr. Benyő
Endre-Ifj. Saád Andor Dr. Mezőkövesd, 1993, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Reprint. Szép állapotban. ..........................................2 800

15553.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, fekete-fehér fotókkal. ............................................1 200

15556.H. Szabó Lajos: Pápa és környéke. 1848-1849. Pápa, 1994, Pápai Nyomda Kft. Kiadói papírkötés. .....800
15557.Buza Péter: Herminamező. Fejezetek egy városrész történetéből. Bp., 1992, Herminamező Polgári

Köre. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................3 600
15558.Szomszéd András: "Szépen szántó vadkertiek." (Érsek)Vadkert története az úrbéri tagosítás

befejezéséig. Érsekvadkerti Helytörténeti Füzetek I. kötet. Érsekvadkert, é.n.,Érsekvadkert
Önkormányzata, 181+19 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban. ............................................800

15560.Balla Dezső-Török János: A Szolnoki Papírgyár története. Az alapítástól az államosításig. I. kötet.
Szolnok, 1979, PV Szolnoki Papírgyára. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. .....................100

15563.Dr. Mohl Antal: Győr eleste és visszavétele. 1594-1598.  Győr, 1913. Győregyházmegye
Könyvsajtója, 135 p. Papírkötés, rossz állapotban, a borítója hiányzik, foltos, a fűzése sérült laza. .......900

15564."A magyar gépipar minta - s a honi munkások nevelőintézete." Tanulmányok a MÁVAG történetéből.
Szerk.: Bencze Géza. Bp.,1989, Magyar Történelmi Társulat, (Zalaegerszeg, Helikon Film
Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................100

15566.Bács-Kiskun megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Bp.,1964, É. M.
Építésügyi Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..................................800

15568.Bölöni Farkas Sándor: Nyugateurópai utazás. Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó Elemér. Erdélyi
Ritkaságok 11. kötet. Kolozsvár,1943, Minerva. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ............3 600

15569.Dömötör Sándor: Hevestől Baranyáig. Pécs, 1983. Egészvászon kötésben, paír védőborítóval ............800
15570.Pápa. Szerk. és a bevezetést írta: Dr. Hermann István. Rajzolta Heitler László. Pápa, 1987, Jókai

Mór Városi Könyvtár. Aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 2800 példányban. ......................................2 000
15571.Szanyi Dezső-Dr. Dombóvári Antal-Ádám Ferenc: Tanulmányok a rákosmenti iskolák történetéből.

Rákosmenti Helytörténeti Füzetek II. évf. 2. szám. Bp.,2004, Erdős Renée Ház. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................3 600

15572.Pethő Zsoltné Németh Erika: Szentendre utcanevei. Dedikált. Szentendre, 1983. ..............................1 200
15574.Téglás Tivadar dr. (szerk.: Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,

Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói papír
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................2 000

15575.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 200

15576.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................3 600

15578.Éri István: Műszaki Múzeumok Veszprémi megyében Veszprém, 1972 .................................................800
15582.Ligeti Lajos: Sárga istenek sárga emberek. Bp., 1988. Gondolat + Kutasi Kovács Lajos: Fekete

istenek, fekete emberek. Bp., 1980. Gondolat ......................................................................................1 000
15583.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 2. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1983,

Tolna Megyei Levéltár, (Szekszárdi Nyomda-ny.), 606 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................2 000

15586.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................3 800

15588.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................2 800

15590.Kelemen Pál: Istenek csatatere. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval.
...............................................................................................................................................................1 600

15591.Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Fordította Dr. Prochaska Ferenc. Kiegészíti: Dr.
Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1926,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 185 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, kijáró előzéklappal. ...........................................1 200

15592.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Fordította: Halász Gyula. A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata, 164 p.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kopott borítóval. ........................................................................................................1 600

15593.Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára 3 kötete:  Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye., Stein Aurél: ősi
ösvényeket Ázsiában. Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. Mind erősen kopott aranyozású
vászonkötésben ....................................................................................................................................2 200
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15595.Kisújszállás város története I. Kisújszállás 1986. 202p. + 8 (részben kihajtható) térkép. .....................2 200
15598.Karl Baedeker: Oberitalien mit Ravenna, Florenz und Livorno. Handbuch für Reisende. Leipzig,

1911, Verlag von Karl Baedeker, LXX+710 p. Tizennyolcadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, javított, kissé kopottas gerinccel,festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva,
német nyelven. / Linen-binding, in German language. ..........................................................................1 400

15600.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a címlap
hátoldalán, és az előzéklap belsején ceruzás jegyzettel, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva.
Német nyelven. / Linen-binding, in German language. Sixth edition. ...................................................1 400

15605.Kiss István: A pápai plébánia története. Jókai Reprint 3. Pápai, 1996, Jókai Mór Városi Könyvtár.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................................800

15608.Városi polgárok a századelőn. Történelmi állandó kiállítás a szolnoki Damjanich János Múzeumban.
Szerk.: Szabó István. Szolnok, 1999, Damjanich János Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. ..............................................................................................................................................800

15609.Források Budapest múltjából II. kötet. 1873-1919. Szerk.: Bácskai Vera. Budapest Főváros
Levéltára Forráskiadványai II. kötet. Bp., 1971, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott
műbőrkötésben. ....................................................................................................................................1 000

15612.Kneifel Imréné Békefi Erzsébet: Bakonyoszlop története. Bakonyoszlop,2001, Bakonyoszlop Község
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................800

15613.Jakob Wassermann: Bula Matari (Stanley élete.) Fordította: Benedek Marcellné. A világjárás hősei.
Bp., é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés, kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15615.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................1 600

15617.Mezőörs, Mindszent és vidékének helytörténete. Szerk.: Gyurkovits Réka-Szabó Gyula. Magyar
Műhely Füzetek 3. Mezőörs, 2000, Magyar Műhely Alapítvány. Kiadói papírkötés, kijáró címlappal. .....800

15618.Mezőkovácsháza története. Szerk.: Mucsi Tiborné. Mezőkovácsháza, 2001, Mezőkovácsháza Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................900

15620.Visegrády Gabriella: Parti szél. Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. Kiadói félvászon-kötésben,
színes, illusztrált kiadói papírborítóban. A borító szélei kissé szakadtak, ettől eltekintve jó példány. ..3 000

15621.Zalakaros. Szerk.: Halász Imre. Zalakaros, 2000, Zalakaros Város Önkormányzata. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15622.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ...................2 000

15623.Kútvölgyi Mihály-Viga Gyula-Viszóczky Ilona: Matyóföld rózsái Bp., 2006. Timp kiadó. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................2 000

15624.Cumania 8. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1984, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 602 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

15628.A 300 éves Soproni Szentbenedekrendi Sz. Asztrik Kat. Gimnázium jubileumi értesítője az
1935/1936. iskolai évről. Közli: Sziklai Jenő. Sopron, 1936, Székely és társa. Kiadói papírkötés,
egy-két ceruzás aláhúzással. ...................................................................................................................800

15629.Ezerszínű Magyarország sorozat 6 kötete: Szombathy Viktor: Az Északi hegyek ölelésében. Varga
Domokos: Aranyhomok Lázár István: S középen ott a Velencei-tó...  Csák Gyula: Vadregényes
Pusztaság.  Csányi László: Bejártam Tolnát-Baranyát.  Tüskés Tibor: A nyugati kapu.
Bp.,1979-1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................2 000

15630.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Debrecen, 1992, Piremon. Két kihajtható térkép-melléklettel,
és 3 egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés. Reprint. ...............................................................1 200

15632.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos. 1-2. köt.
hn., 1988, Castor és Pollux. Kísérőfüzettel. Kiadói papírkötés. ............................................................1 000

15633.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2005, Better. Harmadik, megújított kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon hiánnyal. ...........................................................................................................................1 600

15634.Jakab István László: Bicske története. Bicske, 1969, Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
gazdagon illusztrálva. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................900

15635.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, Borsodi Nyomda, 427 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15636.Cholnoky Jenő: Amerika. A föld és népei. I. kötet. Bp.,1917, Franklin-Társulat, VI+768 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. .........................................................................800

15639.Bradford Washburn: Vakáció az Alpesekben. A szerző rajzaival. Budapest, é.n., Singer és Wolfner.
Illusztrált kiadói kemény kötésben. .......................................................................................................1 000

15641.Vivian Fuchs-Edmund Hillary: Az Antarktisz meghódítása. A Brit Nemzetközösség 1955-1958. évi
délsarki expedíciója. Bp.,1962, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800
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15643.Tanulmányok Tolna megye történetéből VI. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd, 1974, Tolna megyei
Tanács Levéltára. Kiadói nylon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ..............................................1 200

15646.Báránd története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Báránd, 1985, Új Élet Mgtsz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés. .................................................................................................2 000

15647.Cholnoky Jenő, Germanus Gyula et alii: A Föld felfedezői és meghódítói I-V. kötet. I. kötet:
Európa, KisÁzsia, Belső- és Kelet-Ázsia. II. Észak- és Dél-Afrika. III. India, Ausztrália és Oceánia.
IV.: Észak, Közép, és Dél-Amerika. V. kötet: Északi és Déli-sark. Bp, 1938. Révai. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr kötésben, a II-IV. kötetek gerince sérült, a kötéstáblák belsején sérülés,
folt, magánkönyvtári pecséttel. ............................................................................................................19 000

15650.Balla Dezső-Szalay Árpád: A Dunai Szalmacellulózgyár 1962-1982. Dunaújváros, 1982,Dunai
Szalmacellulózgyár,(FMNYV-ny.), 159 p. Kiadói papírkötés, kissé maszatos borítóval. Kereskedelmi
forgalomba nem került. ............................................................................................................................100

15652.Bölöni Farkas Sándor: Utazás Észak-Amerikában. Sajtó alá rendezte, és bevezetővel ellátta:
Remenyik Zsigmond. Bp.,1943, Officina. Átkötött egészvászon-kötés, kis sérüléssel a gerincen. ......1 400

15653.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n.,
Magyar Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. .................................................................1 000

15657.Zolnay László: A budai vár. Bp., 1986, Gondolat. Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötésben. + Budapest, Corvina, 1972 ...................................................................................800

15658.Pataky Mária: Rákóczi földje. Bp. (1939.) Officina, 28 l. 32 t. Illusztrált, kiadói papírkötésben .............1 000
15660.Teke századai. Szerk.: Dr. Koszta Sándor. Teke-Kecel, 2007, Magánkiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15661.Pongrácz György: Negyedszázad piros-fehérben. Tichy Lajos életregénye. Bp., 1977, Zrínyi. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal. A szerző,
Pongrácz György (1939-2001) dedikációjával és Tichy Lajos (1935-1999) aláírásával. ......................4 000

15662.Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság. Bp., 1982, Sportpropaganda Vállalat. Kiadói
papírkötésben, kopott borítóval. A szerző által dedikált. .......................................................................1 200

15663.Nagy Béla 3 műve:  FTC Napló. 1911-1920. Zalaegerszeg, 1976, Magyar Hirdető. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel.   FTC Napló. 1964-1966. Bp.,1982, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel.   FTC Napló. 1967-1968. Bp.,1983, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel.+Fradi Múzeum emlékjegye. .............................................3 000

15664.Nagy Ferenc: Westernlovak. Kézikönyv kezdőknek és haladóknak. Veszprém, 2004. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................3 600

15665.Merész András: Labda a vízben! Minden, amit a vízilabdáról tudni érdemes. Bp., 2011. Kiadói
kartonált kötés, DVD melléklettel, jó állapotban. ...................................................................................3 200

15666.Kun László: Egyetemes testnevelés és sporttörténet. Bp.,1984, Sport. Második, átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ............1 600

15667.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989, Equator kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................1 600
15668.Halász Zoltán: A Matterhorn nem ér az égig. Bp.,1989, Gondolat. Kiadói papírkötés. ............................800
15669.Plavecz Tamás-Plavecz Nándor: Japán és kínai harcművészetek kislexikona. 1988, HunariaSport.

Kiadói, kissé sérült papírkötés, egyébként jó állapotban. .....................................................................1 800
15670.Bergsteigergruppe der Section Österreichischer Gebirgsverein des Deutschen und

Österreichischen Alpenvereins. Tätigkeitsbericht 1930-1932. Wien, 1933, Der Section
Österreichischer Gebirgsverein des D.u. Ö. Alpenvereins, 94 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15671.Kosárlabda mindenkinek. Kosárlabdakedvelők kézikönyve. Fiba, 2004. 234p. .......................................800
15672.Lukács László-Szepesi György: 112. A magyar olimpiai aranyérmek története. 1896-1980. Bp.,1980,

Sport. Második, bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................900
15673.Dávid Sándor: Forma-1 sztorik. 2003. Bp.,2003, Budapest Print. Fekete-fehér és színes fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000
15674.Vegyes idegen nyelvű (német, angol, cseh, horvát, szerb, orosz) sakk könyv tétel, 17 db:  Közte: 

W.W. Smyslow: Ausgewählte Schachpartien.  Mark Taimanow: Slawish bis Reti-eröffnung.
Wolfgang Uhlmann-Gerhard Schmidt: Offene Linien.  Dr. Max Uwe: From Steinitz to Fischer. Julius
Kozma: Boje o šachový trón.  Centar ŠSJ: Ajedrez Palma de Mallorca del 23-XI al 15-XIII. Centar
ŠSJ: Beograd 68 Havana 68 Mr. D. Marovic: Robert James Fischer I-II.  Különféle kiadásban.
Változó állapotban. ................................................................................................................................2 200

15675.Polgár László: Nevelj zsenit! Farkas Endre interjúi Zsuzsa, Zsófi, és Judit válogatott
versenyjátszmái. Szerk.: Bakonyi Péter. Bp.,1989, Interart. Kiadói papírkötés. ...................................2 400

15676.Sakk. Verseny és játékszabályok. Összeállította: Gáspár János, Mohácsi László. Bp., 1978, Sport.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................800

15677.Bán Jenő: A VII. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei 5 sz. Bp., 1953, Sport. Kiadói
papírkötés, javított kötéssel és gerinccel. .............................................................................................2 400

15678.Solt Dezső: Kaszparov. Levelezési Sakkhíradó Különkiadás. Bp., 1984, Magyar Sakkszövetség
Levelezési Bizottsága. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 800
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15679.Varnusz Egon: A Caro-Kann védelem. Bp.,1981, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 800
15680.Gelenczei Emil: Sakkozó a mérlegen. Bp.,1969, Sport. Kiadói papírkötés. ..........................................1 600
15681.Flesch János-Flórián Tibor-Varnusz Egon: A sakkvilág trónusáért... I-II. kötet. Szerk.: Flesch János.

Bp.,1974-1977, Kiadói kartonált papírkötés, a gerinceken kopásnyomokkal. .......................................1 400
15682.Mihail Botvinnik: 100 válogatott játszma. Bp.,1982, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 400
15683.The complete book of card games. Szerk.: Peter Arnold. hn., 1991, St Michael. Angol nyelven.

Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen./ Paperback, in English language, with little damage. .....1 000
15684.Sakkvilágbajnokjelöltek versenye. Összeállította: Barcza Gedeon. Bp., 1951, Sport. Átkötött

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15685.Földeák, Árpád: Schacholympaden. Bp.,1971, Corvina. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
15686.Dr. Négyesy György-Hegyi József: Így kombináljunk! Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1965, Sport.

Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés .................................................................1 000
15687.R.D. Keene-G.S. Botterill: Modern védelem. Fordította Dr. Tomor Béla. Bp., 1977, Sport.

Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000
15688.Földeák Árpád: A sakkjáték kincseskönyve. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1967, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000
15689.Iszaak Linder: A sakk esztétikája. Bp., 1983, Sport. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .....1 000
15690.Barcza Gedeon-Tóth László: Tanulj sakkozni! Kecskemét, 1989, Erdei Ferenc Művelődési Központ.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
15691.Dr. Gelenczei Emil: A sakk-király magánélete. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1964, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, két lap kijár. ..........................................................1 000
15692.Flórián Tibor: Védekezés és ellentámadás. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1965, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000
15693.Alföldy László: Miniatűr megnyitáselmélet. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1964, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, javított borítóval, a hátsó borítót kicserélték,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15694.Alföldy László: Hogyan sakkozzunk? (Népszerű sakkiskola.) Bp.,1966, Sport. Negyedik, javított
kiadás. Kiadói papírkötés, javított kötéssel és gerinccel. ......................................................................1 000

15695.Inna Veslá- Jirí Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony,
1984, Móra-Madách. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................1 000

15696.Karakas Éva: Támadás a király ellen. Bp.,1986, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................1 000
15697.Kevésbábos magyar feladványok. Szerk.: Bakcsi György. Bp.,1982, Sport. Kiadói kartonált

papírkötésben. .........................................................................................................................................800
15698.Szergej Grodzenszkij-Iszaak Romanov: Levelezési sakk. Bp.,1985, Sport. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15699.Molnár Károly: Sakkvilágbajnokok. Mondák-történetek-játszmák. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800
15700.Dr. Szabó László: 50 év 100000 lépés. Bp., 1981. Sport .....................................................................2 000
15701.Flesch János: Sakkvilágbajnokság. 1976. Minla-Bila-Varese. Bp., 1979, Sport. Kiadói kartonált

papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ......................................................................................................800
15702.Magyarok a dobogón. XIX. Sakkolimpia, Siegen, 1970. Szerk.: Varnusz Egon. Bp.,1972, Sport.

Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800
15703.Hajtun József: Portisch nagymester. Bp.,1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ................................800
15704.A sport enciklopédiája. A testnevelés és testgyakorlás kézikönyve. I-II. kötet. Szerk.: Pálfy György.

Dr. Dréhr Imre előszavával. A rajzokat Somfay István készítette. Bp., 1928, Enciklopédia
Rt.,(Kunossy-ny.), VIII+340 p.+31 t. +VIII+408 p.+21 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, az I. kötet kötése a 320-321. oldal között sérült, a szennylapokon és pár tábla
hátán firka, a 151-158. oldalak között a lapok sérültek. ........................................................................3 200

15705.1942 A Magyar Kerékpáros Szövetség hivatalos tájékoztatója 1942. évre. Összeállította: Szittya
Rezső. Benne a szövetség elnökségének és tisztikarának, valamint tagjainak névsorával.
Papírkötés, foltos, hullámos lapokkal, 64 p. ..........................................................................................4 200

15706.Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................2 000

15707.1951-1952 Magyar Sakkélet I. évf. 2. ,9.-10.,12. számok, és II. évf. 2.,4-8. számok, összesen 10
szám egybekötve, kopottas félvászon-kötésben. Berend György jogásznak szóló ajándékozással
Petőfi S. E. Igazságügyi Sportkörétől, a sportkori elnök aláírásával, dátumozva. ................................2 000

15708.Szabó László: Nagymesterverseny. Maróczy Géza emlékére. Bp., 1963. Sport. Sakk könyv,
Rozsnyai Zoltán (1919-1972) festő, rajztanár, egyetemi docens - a résztvevők portréit megörökítő -
egész táblás rajzaival.  Megjelent 3100 példányban. ............................................................................1 600

15709.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordította Bakcsi György. Bp.,1980, Sport.
Kiadói kartonált papírkötésben Nyl védőborítóval .................................................................................1 600

15710.Horgászattal kapcsolatos könyvek tétele: Horgásztrükkök, különféle halaink és horgászatuk,
Változatok a ponty horgászatára, Az aranyhal és a díszponty, Ragadozó halak horgászata,
Keszeghorgászat ..................................................................................................................................2 600
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15711.Mihail Botvinnik: 100 válogatott játszma. Sakk Bp., 1982. Sport. .........................................................1 400
15712.Kállai Gábor; Szabolcsi János: Sakk ünnepnapokra és hétköznapokra. Alfadat-Press, 1997 .............1 400
15713.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport.

Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés ......................................................................................................1 600
15714.Új magyar sakk feladvány antológia. Bp., 1979. Sport. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ..1 400
15715.Flórián Tibor-Gelenczei Emil Dr.: Nimzoindiai védelem I-II. Bp., 1958. Sport. Megviselt

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
15716.Ozsváth András: Harcászat 64 mezőn. Bp., 1972. Zrínyi. Sakkönyv. Kissé foltos egészvászon

kötésben, kiadói papírborítóval. ...............................................................................................................900
15717.Bilek István: Győzelmünk a sakkolimpián. Budapest 1979. Sport. Egészvászon kötésben, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
15718.Hajtun József: Portisch nagymester Bp., 1978. Sport. .............................................................................800
15719.Alföldy László: 33 sakk lecke. Bp., 1983. Sport ....................................................................................1 200
15720.Földeák Árpád: 12 sakkolimpia Bp., 1953. Sport. Megviselt kiadói papírkötésben, .................................900
15721.Flórián Tibor: Csak az győzhet, aki támad!? Sakkozók kiskönyvtára. Budapest, 1968, Sport. Kiadói

papírkötés, számos szövegközti ábrával illusztrálva. ............................................................................1 000
15722.Farkasházy Tivadar: Overdose a verhetetlen 11. Bp.,2008, Adwise Media. Feket-fehér és színes

képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................1 000
15723.Forgács József: A sakkharcos lelkivilága. Bp.,2005, Magyar Sakkvilág. Második, bővített kiadás.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800
15724.Bocsák Miklós: Kocsis és Czibor. Bp., 1983, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15725.Új magyar sakkfeladvány antológia. Szerk.: Bakcsi György. Bp.,1979, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200
15726.Richárd Bálint: WRC Face To Face 2011. World Rally Championship. Bp., 2011. Kiadói

kartonkötésben, papír védőborítóval. Rengeteg képpel. Szép állapotban. ...........................................2 800
15727.Kő András: Bozsik. Bp.,1979, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................800
15728.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei I. kötet. Bp.,1952, Sport. Második, bővített kiadás.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000
15729.Kállai Gábor, Szabolcsi János: 64 kockára 64 teszt. Végjátéktesztek. Bp., é.n., Alfadat-Press.

Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 000
15730.Luther, Carl J.: Das weiße Reich. Das Hohelied des Berg-Winters. Berlin, é. n., Verlag Ludwig

Simon. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................1 000
15731.Illustrierter Führer durch das Gasteiner Tal mit den Badeorten Hofgastein und Badgastein mit

Umgebung nebst einem Führer auf dem Tauernbahn von Schwarzach-St. Veit bis Villach. Szerk.:
Woerl, Leo. Leipzig, é. n., Woerl's Reisebücherverlag (Woerl's Reisehandbücher).
Térképmelléklettel, illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000

15732.Der Gardasee und seine Umbgebung mit Ausflügen nach Verona und Brescia. Lipcse, 1912, Karl
P. Geuters Reiseführerverlag (Geuters Reiseführer). Térképmellékletekkel. Kicsit kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 600

15733.Hochgebirgsführer durch die Berner Alpen III.: Bietschhorn- und Aletschhorngruppen. Bern, 1931,
Verlag A. Francke AG. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................1 600

15734.Clubführer durch die Graubündner-Alpen. 1. köt. Összeáll.: Sprecher, F. W. - Naef-Blumer, E.
Zürich, 1916, F. Schuler Buchhandlung. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........1 600

15735.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Welzenbach, Wilhelm. München, 1927, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklettel. Kopott vászonkötésben, néhány lap
foltos. .....................................................................................................................................................1 600

15736.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 600

15737.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Kadner, Herbert. München, 1921, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklet nélkül. Kissé kopott vászonkötésben,
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 000

15738.Pongrácz György: Puha vagy, Jenő! Bp., 1984, Népszava. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón
sérüléssel. ................................................................................................................................................800

Könyvek: Jog
15739.Corpus juris Hungarici seu decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem

annexarum in duos tomos distinctum. Buda, 1779, typis regiae universitatis. 2.köt. Kopottas
bordázott egészbőrkötésben, Metszett címképekkel ..........................................................................16 000

15740.Montesquieu: A törvények szelleméről. I-II. kötet. A bevezető tanulmányokat írták: Hajdu Gyula,
Mátrai László. Az Állam- és Jogtudományok Úttörői. Fordították: Csécsy Imre, Sebestyén Pál.
Bp.,1962, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány, laza fűzéssel, a
gerinc foltos. Megjelent 800 példányban. ..............................................................................................4 000
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15741.Bánkiné Molnár Erzsébet: A jászkun szabadság. A törvényesség helyi sajátosságai a Jászkun
kerület népi kultúrájában. (1682-1876.) Jogi Kultúrtörténeti, Jogi Néprajzi Kiskönyvtár 3. Szekszárd,
2017, Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15742.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................4 200

15743.Szőcs Sebestyén: Polgári kori jogszolgáltatási szervek iratai. (1869-1950.) Levéltári módszertani és
oktatási füzetek 11. szám. Bp.,1990, Új Magyar Központi Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15744.A közutakról és vámokról szóló 1890. évi I. törv.-czikk végrehajtása iránti utasítások. Kiadja a M.
Kir. Belügyministerium. Bp.,1890, Nágel Ottó, XV+144 p. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, az utolsó lap kijár. ..................................................................................................................1 000

15745.Magyarországi Rendeletek Tára. I. évf. 1867. (3. kiadás.), XXI. évf. 1890. I. kötet., XXVIII. évf.
1894. II. kötet. Bp.,1890-1894, Nágel Ottó. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, és átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, intézményi bélyegzővel, "Magyar Királyi
Belügy Minister" bebélyegzéssel. ..........................................................................................................1 800

15746.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. I. rész.
Törvénykezési rendtartás, Sommás eljárás, Végrehajtási eljárás, Telekkönyvi rendtartás. Bp.,1895,
Athenaeum. Kiadói aranyozott Gottermayer egészvászon-kötésben, foltos . .......................................3 000

15747.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet Új
folyam. .  Bp.,1903., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ......................................1 200

15748.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet a
második kiadáshoz I.  Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben, sérüléssel ...1 200

15749.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15750.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................5 000

15751.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 200

15752.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................3 200

15753.Az 1946. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1946,
Athenaeum, XI+98 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két helyen ceruzás beírással, névbejegyzéssel,
Magyar Belügyminiszter bebélyegzéssel. .............................................................................................4 000

15754.Magyar Rendeletek Tára, 16 kötet (1868,1878,1879, 1880 II., 1881 I-II.. 1882 I-II, 1883 II., 1885
II., 1887 I., 1888 I-II.,1889 II., 1901, 1903 I-K), Budapest, 1884-1903, Magyar Királyi
Belügyminisztérium. Kiadói félvászon. Intézményi bélyegzőkkel. Változó állapotban. .......................10 000

15755.1918-1924. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátta Grecsák Károly és Lányi Márton, Dr. Térfy
Gyula. Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár. (Codex Hungaricus.) Milleniumi Emlékkiadás.
Bp., 1919-1924, Franklin-Társulat-Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, megviselt
állapotban, kopott, sérült borítóval, gerinccel, laza fűzéssel, ................................................................1 000

15756.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási
Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. ..........................................2 600

15757.1925. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátta Dr. Térfy Gyula. Corpus Juris Hungarici. Magyar
Törvénytár. (Codex Hungaricus.) Milleniumi Emlékkiadás. Bp., 1926, Franklin-Társulat-Grill Károly.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított gerinccel, kis folttal a borítón, kijáró elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................2 000

15758.1926. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátta Dr. Térfy Gyula. Corpus Juris Hungarici. Magyar
Törvénytár. (Codex Hungaricus.) Milleniumi Emlékkiadás. Bp., 1927, Franklin-Társulat-Grill Károly.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................2 000
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15759.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................3 200

15760.Az 1936. évi törvények gyűjteménye.+ Az 1937. évi törvények gyűjteménye. (Egybekötve.) Kiadja:
a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1940, Kókai Lajos, Stádium Sajtóvállalat
Rt.,XXXII+717+XXIV+390 p. Második hivatalos kiadás. Átkötött félvászon-kötés. M. Kir.
Belügyminister bélyegzéssel. ................................................................................................................2 800

15761.1912. évi törvénycikkek, az összes élő törvények tárgymutatójával. Codex Hungaricus. Bp., 1913,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötés, kissé kopottas borítóval, a
gerincen Grill K. Könyvkiadó Vállalata felirattal. Jó állapotban. ............................................................1 800

15762.Az 1898-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1898, Országos Törvénytár Szerkesztősége., Pesti
Könyvnyomda Rt., LX+433 p. Első kiadás. Átkötött gerincű félvászon-kötés, sérült gerinccel, kopott
borítóval. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister" bélyegzővel. ...................................................1 200

15763.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 600

15764.Az 1876-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1884, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, 2+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal, egy-két helyen bejelöléssel, hátsó szennylap hiányzik. A címlapon "Magyar Királyi Belügy
Minister" bélyegzővel. ...........................................................................................................................1 600

15765.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

15766.Az 1893-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1893, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.,
XXIII+778 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, 3-14. oldalak
között két lap szakadt (3/4.,7/8.) a többi kissé gyűrött. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

15767.Az 1897-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1897, Országos Törvénytár Szerkesztősége., Pesti
Könyvnyomda Rt., IV+390 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. A címlapon
"Magyar Királyi Belügy Minister" bélyegzővel. ......................................................................................1 600

Könyvek: Történelem
15768.Halász István: Az 1848 és 1849-diki magyar szabadságharcz vértanuinak emlékkönyve.

Életrajzok: Vahot Imre, Sarkady István és több név nélkül. (Pest, 1873, Halász, Buschmann ny.,
Kunosy ny.) 32 lev., 24 tábla helyett 19 tábla. (kőnyomatok). Kiadói, javított gerincű, kopott
vászonkötésben, foltos lapokkal. ........................................................................................................12 000

15769.Cs. Lengyel Beatrix: Olaszhoni Emlék. - Ricordo dall"Italia. Az itáliai magyar emigráció
fényképeinek katalógusa. Bp.,2007, Magyar Nemzeti Múzeum. Rengeteg fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................8 000

15770.Heltai Gáspár: Canionale. Azaz Historiás Énekeskönyv. Kolozsvár. 1754. A kísérő tanulmányt írta
és a fakszimile szövegét gondozta Varjas Béla. Bibliotheca Hungarica Antiqua. V. Bp.,1962,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészbőr-kötés, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ...............................5 000

15771.Auguste Racinet: The costume history. Die Kostümgeschichte Le Costume Historique. Köln, 2009,
Taschen. Angol, német, francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................5 000

15772.Rátz Kálmán: Oroszország története. Ősidőktől - 1917 November 6-ig. Bp., 1943, Grill Károly,
XVI+629 p. Fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrált. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15773.A múlt születése sorozat 8 kötete:  John Waechter: Az ember őstörténete.  David Oates, Joan
Oates: A civilizáció hajnala. Nicholas Postgate: Az első birodalmak.  D. W. Harding: Az őskori
Európa.  Peter Warren: Az égei civilizációk. Michael Vickers: A római világ.  Warwick M. Bary-Earl
H. Swanson-Ian S. Farrington: Az újvilág.  Peter Garlake: Afrikai királyságok.  Bp.,1983-1989,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, az egyik
foltos, egyébként jó állapotban. .............................................................................................................4 000

15774.Árpád-kori oklevelek a Heves Megyei Levéltárban. Válogatta, fordította, bevezetéssel, jegyzetekkel
ellátta és a mutatót készítette: Kondorné Látkóczki Erzsébet. Eger, 1997, Heves Megyei Levéltár.
Magyar és latin nyelven, oklevél mellékletekkel, közte egy kihajthatóval. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................5 000

15775.Apponyi Albert et al.: Igazságot Magyarországnak. A trianoni békeszerződés következményeinek
ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság,(Budapesti Hírlap-ny.), 8+402 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, amatőr módon javított kötéssel, és
gerinccel, térkép-mellékletek nélkül. .....................................................................................................2 000

15776.Nagyboldogasszony. Női szerepkör a magyar ősvallás tükrében. Bp.,2006,Püski. II., javított,
bővített kiadás. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15777.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1939, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, szép állapotban ..............................................................................20 000
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15778.Horánszky Lajos: Tisza István és kora I-II. kötet. Sajtó alá rendezte: Horánszky Nándor. Bp.,1994,
Tellér Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................4 800

15779.Az ezeréves Magyarország a honfoglalástól napjainkig. Eszék, 1912, Szlavóniai Magyar Újság, 79
p. Papírkötésben, javított, összetűzött gerinccel, viseltes állapotban. Ritka! ........................................1 000

15780.Az ősmagyar vallás emlékeiről. Bp., 1904, Kókai Lajos,(Bp. Buschmann F.-ny.) 2+30+4 p. Kiadói
papírkötés, a borítón kis szakadás, kis hiány, az utolsó lap felső sarkán kis hiány, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15781.Üldözöttek. Tanulmányok és karcolatok korunk történetírása számára. Első rész. Összeállította:
Széchényi György. Kiadja: a Politikai Fogoly negyedévenként megjelenő folyóirat. München,(1965),
Danubia-Druckerei Gmbh, 36 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. Benne
Széchényi György, Dálnoki-Veress Lajos, Gosztonyi Péter és mások írásaival. ..................................2 000

15782.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................3 000

15783.Várkonyi Nándor: Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban. .........................................................3 200

15784.Jean-Pierre Niceron (1685-1738): Mémoires pour servir a l'histoire des hommes illustres dans la
république des lettres. Avec un catalogue raisonné de leurs ouvrages. Tome III. Paris, 1727,
Briasson, 12+391+17 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű, álbordás egészbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel, egy-két foltos lappal. .............................................6 000

15785.Élémens de L'Histoire de la Gréce. Pour servir de suite aux Élémens de l'histoire ancienne des
Juifs, des Egyptiens, etc. D'apres Rollin, Cousin Despréaux, et quelques autres Auteurs. Tome
Second. Paris, 1808, Le Prieur, 380 p.+10 t. (rézmetszetek.) Francia nyelven. Korabeli
félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, a 241/242. lap alján hiánnyal(,de a szöveg nem sérült.) ........6 000

15786.Li segreti di stato de i prencipi dell'Europa, rivelati da varii confessori politici. Parte Seconda.
Colonia, 1673, Antonio Turchetto, 120+15-22+160+48+96+72+232 p. Olasz nyelven. Korabeli
aranyozott, álbordás egészbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, az kötéstáblák belsején folttal. ........6 000

15787.John Stoye: Marsigli Európája. 1680-1730. Luigi Ferdinando Marsigli katona és életművész. Szerk.
és az utószót írta: Dr. Kisari Balla György. Fordította: Balla Dorottya, Kisari Balla György, Kiss
Ernőné. Bp.,2015, Pauker-Holding Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 300 számozott
példányban, számozás nélküli példány. ................................................................................................4 000

15788.Pukánszkyné Kádár Jolán: A Nemzeti Színház százéves története I-II. kötet. I. kötet: A Nemzeti
Színház százéves története. II. kötet: Iratok a Nemzeti Színház történetéhez. Magyarország
Újabbkori Történetének Forrásai. Bp.,1938-1940, Magyar Történelmi Társulat,(Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda-ny.), IX+581+2 p.; X+2+878 p.+3 t. (1 kihajtható). Kiadói papírkötés, foltos
gerinccel, kissé foltos az első kötet elülső borítója, de belül jó állapotban. ..........................................4 000

15789.Szamosközi István: Erdély története. Fordította: Borzsák István. Válogatta, a bevezetést, és a
jegyzeteket: SInkovics István. Monumenta Hungarica VII. kötet. Bp.,1963, Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval. Számozott (650/334.) példány. ...............................4 200

15790.A. Leo Oppenheim: Az ókori Mezopotámia. Fordította: Gödény Endre, Háklár Noémi. Bp.,1982,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................2 800

15791.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat -
Officina Nova. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...2 000

15792.Mályusz Elemér: Zsigmond király uralma Magyarországon 1387-1437. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban. ....................................................................1 600

15793.Mályusz Elemér: A konstanzi zsinat és magyar főkegyúri jog. Értekezések a történeti tudományok
köréből 9. Bp., 1958, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, ceruzás
aláhúzásokkal, a sarkánál sérüléssel, javított gerinccel. Megjelent 700 példányban. ..........................2 000

15794.Steven Runciman: A keresztes hadjáratok története. Bp.,1999, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000

15795.A Nemzeti Színház. Dokumentumok. Összeállította és bevezette: Kerényi Ferenc. Bp., 1987,
Corvina, 38+2 p.+XII t. Kiadói mappában. ............................................................................................1 400

15796.Bácskai Vera-Nagy Lajos: Piackörzetek, piacközpontok és városok Magyarországon 1828-ban.
Bp.,1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................2 800

15797.Henry Bedingfeld-Peter Gwynnn-Jones: Címertan. Fordította: Végh István. Bp., 1994, Maecenas.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 600

15798.Történelem a színfalak mögött. Szerk.: Szatmáry Nóra. Fordította: Soproni András. Bp., 2013,
Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................1 800

15799.Magyarok, alánok, jászok. Szerk.: Sárba Katalin. Bp., 2014, Forrás Művészeti Intézet. Kiadói
papírkötés, magyar és orosz nyelven. ..................................................................................................2 000

15800.Brigitte Hamann: Rudolf. A trónörökös és a lázadó. Fordította: R. Szilágyi Éva. Bp.,1990, Árkádia.
Kiadói papír-kötés. ................................................................................................................................1 000

15801.Jobbágylevelek. Összeállította, s az előszót írta: H. Balázs Éva. Magyar Történelmi Társulat.
Bp.,1951, Közoktatási Kiadóvállalat. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben, hiányzó elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................1 600

15802.Szabolcsi Bence: A zene története. Bp.,1940,Rózsavölgyi és Társa. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
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15803.Henry Adams: Thomas Jefferson első elnöksége. 1801-1805. Fejezetek az Amerikai Egyesület
Államok történetéből. Válogatta és az utószót írta: Kodolányi Gyula. A jegyzeteket összeállította:
Király László és Kodolányi Gyula. Fordította: Pap Mária. A versbetéteket Kiskun Farkas László és
Rakovszky Zsuzsa fordította. Clio. Bp.,1986, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15804.Kálti Márk Képes Krónikája. Monumenta Hungarica III. Fordította Geréb László. Bevezetéssel
ellátta Kardos Tibor. A művészettörténeti tanulmányt írta és a képeket kiválasztotta Berkovits Ilona.
Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói kissé kopottas félbőr kötésben, intézményi bélyegzővel, jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

15805.Államalapítás, társadalom, művelődés. Szerk.: Kristó Gyula. Társadalom-, és Művelődéstörténeti
Tanulmányok 27. Bp., 2001, MTA Történelemtudományi Intézete. Kiadói papírkötésben. .....................800

15806.Bence Lajos: Írott szóval a megmaradásért. (A szlovéniai magyarság 70 éve.) Győr-Lendva, 1996,
Hazánk Könyvkiadó Kft.-Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet. II., bővített kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15807.E. M. Cioran: Történelem és utópia. Fordította: Fázsy Anikó. Bp.,2005, Nagyvilág. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 600

15808.Marosán György: 1956. A tanúk még élnek. Bp., 1989, Hírlapkiadó Vállalat. A szerző dedikációjával
Martin Ferenc varsói, pekingi, bukaresti nagykövet részére. Papírkötésben, jó állapotban. + 2 db
Martin Ferenc részére címzett levelezőlap ...........................................................................................2 000

15809.B. Eötvös József beszédei I. 1867. április - 1870. május. Bp., 1886, Ráth Mór. Kiadói festett
egészvászon kötés, gerincnél sérült, kopottas állapotban. ...................................................................4 000

15810.Pauler Gyula: Magyar nemzet története az Árpád házi királyok alatt. I. Bp., 1893 MTA. 667p. ...........1 000
15811.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1963, Gondolat. Ötödik kiadás. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. .................................................................800
15812.Perényi József-Arató Endre: Jugoszlávia története. Kézirat. ELTE Bölcsésztudományi Kar. Bp.,

1964, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 867 példányban. Beke
Margit (1939-) történész, levéltáros névbejegyzésével. ........................................................................1 000

15813.Mutzl Sebestyén: A föld és az emberi-nem őstörténete, Mózes könyve s a tudományos kutatások
eredményei szerint. Fordította: V. E. Pest, 1853, Lukács L. és Társa, VIII+342 p.+ 1 t. Átkötött
egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ................................................2 200

15814.Vlagyimir Fjodorovszkij: Cárnők, és cárnék. Oroszország nagyasszonyai. Fordította: Gabos Erika.
Bp.,2001,Elektra. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 200

15815.Kertész Manó: Szállok az úrnak. Az udvarias magyar beszéd története. Bp., [1933], Révai.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15816.Horváth Henrik: Középkori budai fejek. Bp.,1941, Budapest Székesfőváros, 46+2 p.+57 t. ((I-L.
számozva, a IV, XIII, XXVI, XLIIIXLVIII. lapnál melléklapok)+13 p. Átkötött félvászon-kötés, az
eredeti elülső borítót bekötötték, a címlap hátoldalán tiszteletpéldány bebélyegzéssel,
névbejegyzéssel a címlapon. ................................................................................................................2 000

15817.Time Line of Culture in the Nile Valley and its Relationship to Other World Cultures. New York,
1979, The Metropolitan Museum of Art. Angol nyelven. Kiadói kartonált kötésben, kiadói
kartontokban, a borítók kis sérüléssel, a kartontokon kis szakadással.  Széthajtható egyiptomi
történettel foglalkozó idővonal, angol nyelven, számos fotóval. ...........................................................1 000

15818.Egyiptom: a fáraók és múmiák ország. Fordította: Dr. Dezső Tamás. Eltűnt civilizációk. Bp.,1999,
Athenaeum. Kiadói keménykötés. .........................................................................................................2 200

15819.Juhász Vilmos: Nyersanyagháború. Bp., Dante. Kiadói félvászon kötés, enyhén kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15820.Máthé Elek: Ismeretlen amerikai magyarság Bp., 1942. 20p. ...............................................................1 200
15821.Nemes Mihály: A magyar jelmez fejlődése dióhéjban. Pozsony.Bp., Stampel. Papírkötésben. ...........1 000
15822.Buzinkay Géza: Borsszem Jankó és társai. Magyar élclapok és karikatúrák a XIX. század második

felében. Bp., 1983, Corvina. Kiadói kartonált kissé piszkos kötés, egyébkét jó állapotban. .................1 200
15823.Kódexek a középkori Magyarországon. Kiállítás az Országos Széchenyi Könyvtárban. Budapest,

Budavári Palota, 1985. november 12. - 1986. február 28. Szerk.: Belák Béla. Bp., 1985, Interpress.
Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ........................1 400

15824.Dr. Póczy Klára: Közművek a római kori Magyarországon, Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó, Kiadói
egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval ..................................................................1 000

15825.Botos János: Reformkori és 1848-as kísérlet földhitelintézet létrehozására. Fejezetek a
magyarországi jelzálog-hitelezés történetéből. Bp., 1998, Földhitel- és Jelzálogbank Rt. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

15826.Thuküdidész: A peloponnészoszi háború. Fordította, a jegyzeteket és az utószót írta: Muraközy
Gyula. Bp.,1985, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................2 000

15827.Bán Péter(szerk.): Magyar történelmi fogalomtár I-II. kötet. Bp., 1989, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................2 600

15828.Füzesné Hudák Juliannak-Erdész Ádám (szerk.): Egy nyomdaműhely titkaiból. Kiállítás az
Országos Széchényi Könyvtárban, Gyomai Kner Nyomda 1882-2007. 2007, Országos Széchényi
Könyvtár, Gyomai Kner Nyomda. Kiadói papírkötésben. ......................................................................1 200
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15829.Főzy István: Nopcsa báró és a Kárpát-medence dinoszauruszai. Tatabánya, 2000, Alfadat-Press.
Szövegközti fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. .................................2 800

15830.Dúcz László: A közöttünk élő turulmadár. Lakitelek, 1993, Antológia. Kiadói papírkötés. A lakitelki
Népfőiskola Alapítvány fejléces levelével, rajta Lezsák Sándor (1949-) politikus, a kuratórium
elnökének aláírásával. ..........................................................................................................................2 400

15831.Baranyi Decsi János magyar históriája. [1592-1598.] Fordította és a bevezetőt írta: Kulcsár Péter.
Bp.,1982, Európa-Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................1 000

15832.Sződy Viktor: Homokszemek a gépezetben. Bp.,2007,Alfaprint Nyomda Kft. Kiadói papírkötés.
Megjelent 60 példányban. A szerző által dedikált. ................................................................................1 800

15833.Petrus Ransanus: A magyarok történetének rövid foglalata. Közreadja Blazovich László, Sz.
Galántai Erzsébet. Bibliotheca Historica. Bp.,1985,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15834.Kálvin téri tanulmányok. Tanulmányok a Budapest Kálvin téri Református Gyülekezet történetéhez.
Bp.,1983, Ráday Kollégium Sokszorosító Műhelye. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papírborítóban,
foltos, ázott papírborítóval és kötéstáblával. Megjelent 500 példányban.  Bottyán János
(1911-1984) református lelkész, író, szerkesztő ex libris-ével. .............................................................1 000

15835.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívótáblák. Bp., 1981, Corvina. Vászonkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

15836.2 történelmi munka: Berkovits Ilona: Az esztergomi Ulászló graduale (bejegyzésekkel). + Berkovits
Ilona: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe Bp., 1937, 1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói papírkötésben, ............................................................................................................1 600

15837.Erdély öröksége III. Tűzpróba 1603-1613. Erdélyi emlékírók Erdélyről. Bp., é.n., Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. .................................................1 000

15838.Körmöczi Katalin: "... A mi megmarad, fordítsa jó czélokra". Deák Ferenc hagyatéka. Veszprém,
Veszprémi Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Teljes bibliográfiával és ikonográfiával! ....1 600

15839.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I.- II. kötetek. Reprint kiadás. Bp., 1986, ÁKV.
Kiadói, egészvászon-kötésben. ............................................................................................................2 200

15840.Alton Douglas-Jo Douglas: Birmingham:The War Years. Warwick, 2002, Warwick Printing. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, angol nyelven. A szerzők által dedikált. /
Paperbinding, with lot of black and white photograph, with autograph signatures of the authors. ........1 000

15841.Dr. Csuday Jenő: A magyarok története I-II. kötet. Bécs, 1897, Mechitharista Kongregáció. Átkötött
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, laza fűzéssel, kijáró címkéekkel és borítókkal. ..................3 600

15842.Tarnóczy Tivadar: A világtörténet dióhéjban. Bp., 1873, Lauffer Vilmos, 214+2 p. Második kiadás.
Átkötött amatőr félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, foltos lapokkal, egy kijáró lappal, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15843.Chronica Hungarorum 1473. Fordította Horváth János. Soltész Zoltánné tanulmányával. Bp., 1973,
Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, kissé foltos
borítóval. Hess András 1473-as kiadásának hasonmás kiadása. Megjelent 4500 példányban. ..........1 000

15844.Koppány Tibor hetvenedik születésnapjára. Tanulmányok. Szerk.: Bardoly István - László Csaba.
Bp., 1998, Országos Műemlékvédelmi Hivatal. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................1 200

15845.Németh László: Széchenyi. Bp., én. Bólyai Akadémia. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ..1 200
15846.Pókos Edit: A Boldogok szigete szimbúlum a Tuenkantajat-nemzedék értelmezésében. Bp., 1973.

A szerző dedikációjával . 10p. ...............................................................................................................1 000
15847.id. Alliquander Ödön: A magyarországi szénbányavállalatok s az ásványszénbányászat 1940-ben.

A bányászat, kohászat, és földtan klasszikusai. IV. kötet. Miskolc, 1989, Nehézipari Műszaki
Egyetem Könyvtára és Levéltára. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200

15848.Rózsás János: Gulag lexikon. Bp., 2000, Püski. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. A szerző által dedikált. ............................................................................1 800

15849.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kopott. ...................................................................1 000

15850.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bevezetéssel
ellátta Szekfű Gyula. Bp.,1933, Lantos. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval.
...............................................................................................................................................................1 000

16501.Gratz Gusztáv: A dualizmus kora. Magyarország története. 1867-1918. I-II. kötet. Magyar Szemle
Könyvei. VIII-IX. kötet. Bp.,1934, Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, az egyik papírborító sérült, hiányos, a másikon kis szakadás, és karcolásnyomok,
de belül jó állapotban. ...........................................................................................................................5 000

16502.Tungsram-(arc)képek. Szerk.: Víg Károly et al. Bp.,2005, Szerzői kiadás, (Rétrion-ny.) Kiadói
műbőr-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 800 példányban. Első kiadás. Két szerkesztő, Vígh
Károly és P. Szabó Gábor dedikációjával. ............................................................................................4 800

16503.Nyomdászatunk 500 esztendeje. Emlékkönyv a könyvnyomtatás feltalálásának félezeréves
jubileumára. Szerk.: Novák László. Bp., 1940, Magyarországi Könyvnyomdai Munkások
Egyesülete, 160 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. ...............................................................2 800

16506.H.G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Az élet és az emberiség történetének tüköre. Bp. 1925,
Genius Könyvkiadó Rt. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, Gottermayer-kötés,
kis folttal a hátsó kötés táblán. ..............................................................................................................2 000
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16508.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,é.n.,Pesti
Napló,(Hornyánszky-ny.) Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................................................2 000

16510.Gosztonyi Péter: A vörös hadsereg. A szovjet fegyveres erők története. 1917-1989. Bp.,1993,
Európa. Kiadó kartonált papírkötés .......................................................................................................1 600

16511.Falcsik Mária-Száray Miklós: Mikor, hol, hogyan és miért történt Magyarországon? Bp., 2001,
Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................1 000

16512.Berkovits Ilona: A Kassai-Graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942, Franklin. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

16513.Tolnai Gábor: Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején. (Szent Györgyi Mihály és Compactor
Farkas.) Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben ..........................................1 000

16515.Stefka István: Ötvenhat 50 éve. Bp.,2006, Kairosz. Kiadói papírkötés. ................................................1 000
16516.Francesco Nitti három műve:  Európa hanyatlása. Az újjáépítés útjai. Bp.,1923, Pallas Irodalmi és

Nyomdai kötés, 1 t.+227 p. Első kiadás.   Nincs béke Európában. Bp.,1923, Pallas Irodalmi és
Nyomdai kötés, 1 t.+215 p. Második, javított és bővített kiadás.  A béke. Bp.,[1925], Pallas
Irodalmi és Nyomdai kötés, 1 t.+162+2 p. Első kiadás.   Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
szép állapotban. ..................................................................................................................................10 000

16517.Eutropius, (Flavius): Római történetek' rövid tartalma. A tanúlok és történetek' olvasását
kedvellőkért hasznos tárgyakkal bővítve. Magyarúl kiadta Irmesi Homonnai Imre. Buda, 1832,
Landerer Anna, XXIV+205+11 p. Aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítóval, kopott, sérült
gerinccel, a hátsó szennylap és a kötéstábla belseje foltos, volt könyvtári példány.   Eutropius
római történetíró. Megírta az egész római történetet Róma alapításától Julianus Apostata haláláig.
Rövidsége, használható volta miatt az iskolákban szerte olvasták. ....................................................10 000

16519.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 58 fekete-fehér ábrával
és 43 fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben ......................................................................3 600

16520.László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Népkönyvtár 4. Bp., 1944, Magyar Élet. Kiadói
félvászon kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egyébként jó állapotban. ...............................3 800

16521.Trócsányi Zsolt: Erdélyi kormányhatósági levéltárak. Bp., 1973. Akadémiai Kiadó 782p. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................4 000

16522.Bruno Brehm: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd
meggyilkolásától a békekötésig. Ford. Fenyő László. I-III. köt.  I. Így kezdődött. Apis és este. V.
kiadás.  II. Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig. VI. kiadás.  III. A kétfejű sas lehull. A
Habsburg Monarchia összeomlása. VI. kiadás.  Bp., 1940, Grill Károly. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, kopott gerinccel, a II. kötetben az elülső szennylap és előzéklap összeragadt. ........2 800

16524.Dr. Bendefy-Benda László: Magyar föld I-II. kötet. I. kötet: A magyar föld és története. II. kötet: A
magyarföld szerkezete. (Második, bővített kiadás.) Bp., 1934, Magyar Etiópiai Expedició Országos
Bizottsága, (Elbert és társa-ny.), 203+208 p.+4 t. (kihajtható térképek.) Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, a térképek közül kettő kijár. jó állapotban. ......................................................3 600

16528.Dr. Karl Friedrich Hermann: Lehrbuch der griechischemn Antiquitäten. Dritter Theil.  Heidelberg,
1852, J.C.B. Mohr.,XII+360 p. Korabeli kopottas kartonált papírkötés, foltos lapokkal, hiányzó
címlappal, német nyelven. Kerényi Károly (1897-1973) klasszika-filológus, vallástörténész,
egyetemi tanár, MTA tag, a modern görög mitológiai kutatás egyik legnagyobb alakjának ex
libris-ével (Caroli Kerényi.)/  Contemporary paperbinding, with worn cover, with spotty pages, in
German language. With ex libris Károly Kerényi (1897-1973) (Caroli Kerényi) classical philologist,
historian of religion studies, one of the founders of modern studies of Greek mythology. ....................2 400

16530.Tóth Ágnes: Nemzetiségi népiskolák Magyarországon az 1943/1944-es tanévben. Szerk.: Apró
Erzsébet. Forrásközlemények III. kötet. Kecskemét, 1998, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat
Levéltára. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. Ritka! ..........................................................4 800

16531.Kossuth Lajos Iratai. V. kötet: Történelmi tanulmányok. Első rész: 1860-1863. (Magyar ügyek.)
Második rész: 1863. (Lengyel forradalom.) Sajtó alá rendezte: Helfy Ignác. Bp.,1895, Athenaeum,
XI+500+3 p. Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban ....................................................................2 400

16532.1956 Sajtója. Bp., 1989, Tudósítások Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ......................................800
16533.Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari,

gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606,
Sermartelli, 96 p.  Filippo Scolari (cca 1368 - 1426) (Filippo Buondelmonti degli Scolari, Pippo
Spano) vagy Ozorai Pipó. Zsigmond (1368-1437) magyar és cseh király, német-római császár
bizalmasa, tanácsadója, kiemelkedő képességű hadvezére, országbáró. Nevéhez fűződik a déli
végvárrendszer kiépítése. Része volt a kor katonai és pénzügyi reformjainak végrehajtásában is.
A Sárkány-rend alapító tagja. Hunyadi János alatta kezdte katonai pályafutását.  A firenzei
Scolari család sarja. Egy firenzei bankház kereskedősegédjeként került Magyarországra, ahol
nagy karriert futott be. Az élénk érdeklődés miatt már a XV. században elkészült az életrajza,
Jacopo di Poggio készítésében, aki meglepő tájékozottságot mutat a magyarországi
viszonyokról.  Ez alapján írja meg 1570-ben Mellini a maga verzióját, amelyet újra kiadnak
1606-ban. Az első kiadáshoz képest 72 oldaltól kiegészült M. Rinaldo delli Albizi Giornale &
Diaro című kéziratából vett kivonatokkal, amelyhez Mellini, mint a Mediciek udvari embere hozzá
férhetett. Albizi követként járt Zsigmond udvarában, és ennek az utazásnak a beszámolóját
kivonatolja Mellini.   Korabeli papírkötésben, fametszetes, díszes címlappal, olasz nyelven, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, az kötéstáblák belsején
tollas-ceruzás írással, a címlapon szárazpecséttel, de egyébként jó állapotban.  Érdekes forrása
Filipo Scolari életének és korának. Ritkaság. /  Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del
famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari, gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo
Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606, Sermartelli, 96 p.   The life and deeds of Filippo
Scolari (cca 1368-1426). He was a Florence-born captain, general, strategist, magnate and
confidant of Sigismund(1368-1437), king of Hungary and Bohemia, emperor of the Holy-Roman
Empire.   Contemorary paperbinding, with woodcut-engraving front page, in Italian language, with
some minor fault, the cut is slightly damaged, the cover is slightly worn, with writings on the



inside of the covers, with dry seal on the front page, but in good coniditon. Rare! ...........................120 000
16534.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.

Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne
fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate. Velence, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható rézmetszet.  Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a
magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi
in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben
kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt
a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő rézmetszetet feltételezőhetően Andrea
Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly,
1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében szereplő metszet alapján készült.  A metszet
alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek,
27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco
Gemelli Careri. Tomo Ottavo. Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di
due Campagne fatte dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate.
Venice, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda
under siege in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian
lawyer, adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and
doctorated here. Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in
Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The
foldable copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.   Contemporary
paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language,
with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti
Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar
(theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and
special. ................................................................................................................................................80 000

16535.Fejér György: Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. I-II. kötet. Buda, 1829. Typ.
Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli címkézett gerincű aranyozott feliratú fűzött
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, néhány helyen bejelülésekkel, aláhúzásokkal. .....................14 000

16537.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................20 000

16539.Budapest történetének okleveles emlékei I. kötet (1148-1301.) Monumenta diplomatica civitatis
Budapest. Tomus Primus. (1148-1301.) [Unicus.] Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó alá
rendezte Gárdonyi Albert. Bp., 1936, Székesfőváros kiadása, XIX+384+4 p.+XII t. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal, latin és magyar nyelven, javított gerinccel, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16540.Pauer János: Az egyházi rend érdeme Magyarország történetében. Árpádok időszakától korunkig.
Két kötetben.  Székesfehérvár, 1847. Özv. Számmer Pálné. XVI + II + 518 p. Fűzve, kiadói
papírborítékban, megkímélt állapotban. ..............................................................................................10 000

16541.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................6 000

16542.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd
Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................4 400

16544.Kossuth Lajos Iratai. IV-V. kötet. IV. kötet: Történelmi tanulmány. Politikai előzmények a magyar
emigráció olaszországi viszonyához. V. kötet: Történelmi tanulmányok. Első rész: 1860-1863.
(Magyar ügyek.) Második rész: 1863. (Lengyel forradalom.) Sajtó alá rendezte: Helfy Ignác.
Bp.,1894-1895, Athenaeum, XXI+552+XI+500+3 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopottas borítóval, az V. kötetben tulajdonosi névbélyegzővel. .................................5 000
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16546.Verancsics Antal összes munkái. I. kötet: Történelmi dolgozatok deák nyelven. Közli: Szalay
László. Monumenta Hungariae Historica. Magyar Történelmi Emlékek. Második osztály: Írók.
Második kötet. Pest, 1857, Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bizottmánya, (Emich
Gusztáv-ny.), XX+370+2 p. Latin és magyar nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés,
kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. .........................................................4 800

16550.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 200

16551.László király emlékezete. Szerk.: Katona Tamás. Bibliotheca Historica. Bp.,1977, Magyar Helikon.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................................800

16552.Balla Antal: Magyarország története. Bp., [1942], Singer és Wolfner. Térképekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ................................................................1 000

16554.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés. Jó állapotban. ....................................................................................................800

16557.A reakció ellen. A Szociáldemokrata Párt harca. Hősköltemény és krónika. Szerk.: Dr. Révész
Mihály. Bán Antal, Büchler József, Erdődy János, Hámori László, Kéthly Anna, Dr. Ries István, Solti
Lajos, Szakasits Árpád és Száva István munkálkodásával. Bp.,(1945), Népszava, 159 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ........1 400

16558.Visages de La Hongrie. Paris, 1938, Libraire Plon, 621+3 p.+1 t.( kihajtható térkép.) Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, francia nyelven. / Paperbinding, with worn
cover, in French language. ....................................................................................................................1 200

16563.Vikár Béla: Magyarázatok a Kalevalához Budapest, La Fontaine Társaság kiadása, 1935.. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

16564.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,1996,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................4 600

16565.Politikai Magyarország. Főszerk.: Szász József. II. kötet. Magyarország története Ferenc császár
korától 1910-ig. Bp., 1913, Anonymus Történelmi Könyvkiadó Vállalat. Szövegközti képekkel és
önálló táblákkal illusztrálva. Kiadói szecessziós dúsan aranyozott félig bőr, félig pergamen
díszkötésben, Dörner és Heimberg-kötés, gerincén aranyozott címfelirattal, az első kötéstáblán a
Szentkoronás címer stilizált képével, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, sérült, részben
hiányos gerinccel. .................................................................................................................................3 000

16567.Murányi Gábor: Volt egyszer egy Magyar Nemzet? - Sajtótörténeti krónika 1989-1991. Dedikált!
Bp., 1992. Torony. .................................................................................................................................3 000

16568.Stefania Stafutti-Federica Romagnoli: Kína. Évezredek Kíncsei. Bp., 2008, Gabo. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 600

16569.Ezer esztendő Millenniumi Olvasókönyv I. Bp., 2000. Dinasztia Kiadó, ..................................................800
16570.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó

állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............4 800
16571.Dorothy Harley Eber: Image of justice. Montreal&Kingston-London-Buffalo, 1997, McGill-Queen's

Univerity Press. Fekete-fehér fotó, angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt, és dedikált./Paperbinding, in English language. Dedicated by
the author, Dorothy Harley Eber. ..........................................................................................................2 600

16572.Kim Ir Szen elvtárs forradalmi tevékenységének rövid története. Phenjan, 1971. Idegennyelvű
Kiadó. Műbőr kötésben. 301p. ..............................................................................................................1 600

16574.Falvy Zoltán (gyűjt.): Ezer esztendő - Millenniumi daloskönyv. Bp., 2000. Dinasztia Kiadó .................1 000
16575.Bill Lomax: Magyarország 1956-ban. Bp., 1989. Tudósítások, Krassó György fordítása.

Papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800
16576.70 éves a Magyar Rádió 1925-1995. Bp., 1995. MR: ..............................................................................800
16577.Hajós József: Az ősember a modern tudomány világításában. Bp.,1913,Rényi. Átkötött

félvászon-kötés, néhány helyen ceruzás aláhúzással, de amúgy jó állapotban. ..................................2 000
16580.Élelmezésipari Tervező Vállalat 1951-1976. Szerk.: Walkó Attila. Bp., 1976, Élelmezésipari Tervező

Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, hullámos lapokkal. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

16583.Lukinich Imre (szerk.): Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára I-II.
Budapest, 1943, Franklin-Társulat. Kiadói félbőrkötésben, 574+522 p. A kiadói borítója és a gerince
sérült, foltos, viseltes. A II. kötetről leszakadt a borító gerince, de a könyvtest egyben van. A
második könyv címoldala szakadt. ........................................................................................................1 000

16584.Az Zenth Paal leueley magyar nyeluen. Epistolae Pauli lingva Hvngarica donatae. 1884, Franklin
Társulat. A 16. századi eredeti kiadás betűhív újrakiadása. Iniciálékkal és metszetettekkel
gazdagon illusztrálva. Újrakötve, közepes állapotban. .........................................................................3 600

16585.Werner Richter: Rudolf trónörökös élete és tragikus halála. Fordította Halász Ernő. Bp., é.n., Béta.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, szakadozott, kissé hiányos papírborítóval. .........1 600

16586.Kalevala szemelvények a karjalai-finn nép eposzából. Bp., 1950. Hungária kiadó N.V: Egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 400

16587.Eduard Fueter: 1815-1920. Egy mozgalmas évszázad története. Fordította: Havas József. A
fordítást átnézte, bevezetéssel, és kiegészítéssekkel, ellátta: Asztalos Miklós. Bp.,1935,Dante,
(Hornyánszky-ny.), 420 p. Kiadói egészvászon-kötés, foltos lapokkal. ................................................1 400
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16588.Negyven éve történt... Rudabányai visszaemlékezések 1944-1945-ről. Gyűjtötte Viktor Gyula.
Szerk.: Bics István. Érc- és Ásványbányászati Múzeumi Füzetek 14. sz. Rudabánya, 1984, Érc- és
Ásványbányászati Múzeum, 46 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ............................1 400

16589.Ferenczy L. Tamás: A felfedező ásó nyomán. Bp.,én., Dante. Fekete-fehér képtáblákkal és
szövegközti illusztrációkkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

16590.Balogh Benedek, Barátosi - Baráthosi Turáni könyvei. 15. köt. Kisebb finn-ugor véreink. ...................1 200
16591.Tolnai Gábor: Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején. (Szent Györgyi Mihály és Compactor

Farkas.) Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben. ............................................800
16592.Forray Zoltán Tamás: Árpád a papkirály és a mágusok titkai. Bp., 1994. Szerzői. ...............................1 000
16594.Hóman Bálint - Szekfu Gyula: Magyar történet I-VIII. kötet (öt kötetbe kötve). Bp. 1941 - 1943. Kir.

Magy. Egyetemi Nyomda. 5 kötet. Számos képpel, részben színes térképpel, táblázatokkal. Kiadói
aranyozott félbor kötésben, jó állapotban. ..........................................................................................14 000

16596.Romsics Imre: Kalocsai paprika anno... Paprika és cégtörténet. Kalocsa, 2001, Kalocsa Paprika Rt.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................................1 600

16600.Horváth Jenő: Szavójai Jenő herceg. A dunai monarchia kialakulása. Bp., (1941), Cserépfalvi,
333+1 p.+ 8 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott aranyozással, kissé sérült gerinccel. .....1 800

16601.Strabón: Geógraphika. Bp., 1975. Gondolat. Egészvászon kötésben, kissé szakadt papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 400

16602.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., (1941), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, szakadozott, javított papír védőborítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16603.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 600

16605.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................46 000

16607.Vincze János: Igazságot az 1956-os Emlék-képeknek! Bp., 2004, NDP Kiadó. Kiadói papírkötés.
Szép állapotban! ......................................................................................................................................800

16611.Havasi Tamás-Herczeg János-Kerek György: A rádió ostroma. 1956 október 23. Budapest, 1957,
Kossuth Könyvkiadó. Illuszrált kiadói papír kötésben ..............................................................................800

16612.Szabó István: A magyarság életrajza. Magyar Történelmi Társulat könyvei VIII. Bp., é.n. (1941),
Magyar Történelmi Társulat. Kiadó félvászon kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ..........1 000

16613.Besennyei György: Hunyadi. A szerző Székely Miklós Kúriai bíró számára szóló dedikálásával! A
munkát sajtó alá rendezték és a bevezető tanulmányokat írták: Hegedüs Géza, Rónai Mihály
András, Szalai Sándor, Vázsonyi Sándor. Bp., (1929. Neuwald Illés utódai). XXII, 63 p. Nyomatott
az V. ker. Állami Berzsenyi Dániel...Reálgimnázium 1928-1929. évi VII. osztályának költségével
1000 számozott példányban. Ez 635. számú, kézzel számozott példány. Fűzve, kiadói, illusztrált
(Vázsonyi Sándor) papírborítóban, rajta kis hiánnyal. ..........................................................................2 800

16615.Lévai Jenő: A margitkörúti vészbírák. Vádirat Babós József, Dominich Vilmos és hadbíró-pribékjeik
ellen. Részletek a különböző ellenállási mozgalmakból.(Magyar Golgota.) Bp.,(1945), (Müller
Károly Könyvkiadóvállalat), (Légrády-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt gerinccel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 800

16620."...Egyedül a közhaszon kedvéért..." Tanulmányok a 250 éves magyar szénbányászat tiszteletére.
Központi Bányászati Múzeum Közleményei 2. Sopron, 2003, Központi Bányászati Múzeum
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 800

Könyvek: Militária - Katonaság
16621.Aggházy Kamil-Stefán Valér: A világháború 1914-1918. Bp.,1934, Országos Közművelődési

Tanács, 320 p. Fekete-fehér fotókkal, térképvázlatokkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott,
kissé szakadozott borítóval, de belül jó állapotban. ..............................................................................6 000

16622.Carl von Clausewitz: A háborúról I-II. Fordította és jegyzetekkel ellátta: Dr. Réczey Ferenc:
Bp.,1962, Zrínyi Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a II. köteten kopott
aranyozással, de alapvetően jó állapotban. Megjelent 4000 példányban. ............................................8 000

16623.A magyar megszálló csapatok a Szovjetunióban. Levéltári dokumentumok.(1941-1947). Szerk.:
Krausz Tamás. Fordította: Csala Károly, Györki Tamás, Hetessy Szilvia, Pálosi Ildikó, Pőhle Dóra.
Bp.,2013, L'Harmattan. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................5 000

16624.Szun Ce: A hadviselés tudománya. Fordította: Édes Bálint. Bp., 1996 , Göncöl. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

16625.Honvédelmi ismeretek V-VI. Hősi magyar élet a Mohácsi vészig. Katonai földrajz. A gimnázium V.,
a liceum I., a gazdasági középiskolák I., valamint az iparos- és kereskedő-tanonciskolák I. osztálya
számára. (Leventekiképzési Segédlet. )Bp.,1942, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, kis
sérüléssel a gerincen. ...........................................................................................................................1 000

16626.Gordon Thomas: Moszad - A titkosszolgálat története JLX Kiadó, 2000. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 600
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16627.T. E. Lawrence: A bölcsesség hét pillére I-II. Fordította: Schöpflin Aladár. Eric Kennington
illusztrációival. Mauer Alfréd térképeivel. Klasszikus Regénytár. Bp., é.n., Révai. XVI+403+410+1 p.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. jó állapotban. Arábiai
Lawrence önéletrajzi ihletésű könyve. ..................................................................................................4 600

16628.Plohn József: Negyvennyolcas honvédportrék. Bp., 1992, Zrínyi. Műbőr kötés, jó állapotban. ............3 000
16629.Marshall tábornagy: így győztünk... Fordította Éber Ernő. Bp., (1945) Franklin. Kiadói

félvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................................1 000
16630.Stoffa Pál: Menekülés öt világrészen át. Bp., 1935, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,

rossz állapotban, címlaphiánnyal. .........................................................................................................1 200
16631.Fr. Libert: Waterloo. Quenast, é.n., A. Spinette, 46+2 p. Angol nyelven, illusztrációkkal. Kiadói

papírkötés. + Waterlooi csata térképével, 35x31 cm ............................................................................1 000
16632.Pusztaszeri László: Görgey Artúr a szabadságharcban. Nemzet és emlékezet. Bp.,1984,Magvető.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
16633.Pataky Iván et al.: Légi háború Magyarország felett. 1-2. köt. Debrecen, 1992, Zrínyi Kiadó.

Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 000
16634.A Nagy Háború írásban és képben 2 kötete: Északon és délen I-II. kötet. Szerk.: Lándor Tivadar.

Bp.,(1915-1917), Athenaeum.  Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával, melléklettel. Festett egészvászon kötésben, jó állapotban .......................4 800

16635.A második világháború teljes története. 5. kötet. Vereség és kapituláció. 1942. aug-1943. május.
Kisújszállás, 2010, Szalay. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................1 000

16636.Katonai lexikon. Szerk.: Dr. Damó László. Bp.,1985, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16637.A Nagy Háború írásban és képben. Első Rész: Északon és délen II. kötet. Bp., é. n., Athenaeum.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben,gerincen szakadással .........................................2 200

16638.A Nagy Háború írásban és képben. Első Rész: Északon és délen III. kötet. Bp., é. n., Athenaeum.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben,gerincen szakadással .........................................2 200

16639.A Nagy Háború írásban és képben. Első Rész: Északon és délen II. kötet. Bp., é. n., Athenaeum.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, javított gerinccel ..............1 000

16640.Len Deighton: Vadászrepülők. Európa Könyvkiadó, 2013 .......................................................................800
16641.Bimbó József: A légierő a háborúkban. Bp.,1973, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. ............................800

Könyvek: Építészet, művészet
16642.Ney Béla, pilisi: A magyar Országház. Steindl Imre alkotása. A magyar királyi kormány

megbízásából Steinbausz László, Bayer Béla, Lázár Imre, és Santhó István közreműködésével
írta és szerkesztette pilisi Ney Béla. Das ungarische Parlamentshaus von Emerich Steindl Le
palais du Parlement hongrois oeuvre d'Eméric Steindl. Bp., [1904], Divald Károly,(Stephaneum
Nyomda Rt.-ny.),  4 p.+1 t.(díszcímlap)+4 p.+46+2+62 t. (műmellékletek, ebből 10 kétlapos, 8
színes.) Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. A fénynyomatok, kromotípiák, fotolitografiák,
autotipklisék, és a fényképfelvételek Divald Károly műintézetében készültek. A szöveget és az
autotipiai kliséket a Stephaneum Nyomda Rt. nyomta. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Három nyelvű, magyar, német, és francia nyelvű, a Parlament átadására készült, igen ritka,
monumentális díszkiadás. Kiadói gazdagon díszített aranyozott, festett, dombornyomású
félbőr-díszkötésben, a borítón kopásnyomokkal, és kisebb foltokkal, a borító sarkai, és a gerinc
alja erősen kopott, kissé sérült, egy lapon szakadás, 60x45 cm. .....................................................100 000

16643.Derkovits Gyula: 1514. 11 fametszet. Bp., 1936, Gondolat. Kissé foltos papír mappában, teljes! .....30 000
16644.Jaschik Álmos tervezőiskolája I-II. kötet. Válogatta, szerkesztette, a bevezető tanulmányt és a

beszélgetéseket felvetette: Mezei Ottó. A haza szabadiskolák (mühelyek) multjából. II. Bp.,1980,
Népművelési Intézet, 1 t.(címkép)+191+1 t.(címkép)+111+3 p. +38 t. (Fekete-fehér képmellékletek.
Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. .....................................................................................5 000

16645.Építészek naptára. 1908. Szerk.: Palóczi Antal. XII. évf. Bp.,1908, Vállalkozók Közlönye. Korabeli
reklámokkal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopottas borítóval, egy-két lapon
korabeli jegyzettel. ................................................................................................................................3 000

16646.Fábián Sándor: Magyar art deco kerámiák. Válogatás a magyarországi kerámiaművészet
magángyűjteményekben lévő 1900-1945 közötti alkotásaiból. Bp., 2006. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................6 500

16647.Balla Gabriella: Holics, Tata és Buda kerámiaművészete a 18. században. Bp., Novella. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................5 000

16648.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. V. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat. 
Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 432 p.+VIII (műmellékletek) t. Kiadói egészvászon kötés, a
gerincen sérülés, javítás nyomaival.   Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar,
és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával.   Számos
szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály,
Vaszary János és mások illusztrációival. ..............................................................................................8 000

16649.Ruzicskay György: Szerelemkereső. Száznyolc eredeti algráfia. Rajzolta és irta: - -. 1985, Békés
Megyei Tanács V.B. Művelődési Osztálya,(Kner Nyomda-ny.) Kiadói kartonált papírkötés, kissé
sérült, kopott gerinccel. A művész, Ruzicskay György (1896-1993) által Hegedűs Géza (1912-1999)
háromszoros József Attila-díjas író, költő, újságíró, kritikus, egyetemi tanár és felesége részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................3 400
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16650.Kós Károly emlékezete. Születésének 100. évfordulójára. Szerk.: Sas Péter. Szentendre, 1984,
Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága - Pest Megyei Művelődési Központ és Könyvtár.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................3 000

16651.1930 Magyar Iparművészet. Szerk.: Szablya-Frischauf Ferenc. XXXII. évf. 1930. 10. sz. Bp.,
Országos Magyar Iparművészeti Társulat, 4+217-264 p. Kiadói papírkötés, a borítón szakadással.
A magyar fametszetről szóló tematikus szám: Rosner Károly: A magyar fametszet két évtizede.
Gazdag képanyaggal, számos fametszettel illusztrált. Közte: Kozma Lajos, Molnár C. Pál, Fáy
Dezső, Végh Gusztáv, Kolozsvári Sándor, Divéky József, Jaschik Álmos, Gara Arnold, Kaesz
Gyula, Dallos Hanna...stb. Ritka! ..........................................................................................................2 000

16652.1897 The Studio an Illustrated Magazine- of Fine & Applied Art. Volume XI., 8+ 280 p. Kiadói kissé
kopott aranyozott egészvászon-kötés. Angol nyelvű művészeti folyóirat, számos érdekes írással,
egészoldalas fekete-fehér, és részben színes táblákkal, gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrálva. Közte: Mabel Dearmer (182-1915): Pierot and pierette, litográfia, 28x19 cm. Jó
állapotban.  /1897 The Studio an Illustrated Magazine- of Fine & Applied Art. Volume XI.,8+280 p.
With many interesting writings, and lot of photos. Linen-binding, with little bit worn cover. With
Mabel Dearmer (182-1915): Pierot and pierette, litography, 28x19 cm. In English language. In good
condition. ...............................................................................................................................................3 000

16653.Greg D'Arc. Gregor Gáll sculptures. Hász András fotóival. Herceghalom, 2006, S.A.B. Bt. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ...........................................4 000

16654.Mezei Ottó (szerk.): Csontváry-dokumentumok I-II. Tanulmányok. Bp., é.n Új művészet. Kiadói
kartonálásban. .......................................................................................................................................8 000

16655.Munkácsy képek Kecskeméten. Kiállítás Munkácsy Mihály műveiből v. Pákh Imre amerikai
magángyűjtő, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum, a Magyar Nemzeti Galéria és a
kecskeméti Katona József Múzeum képeiből. Szerk.: Szemenkár Mátyás. Kecskemét, 2008,
Szemimpex Kiadó. A festmények mellett, számos fotóval Munkácsy Mihályról. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

16656.Harsányi Zsolt: Munkácsy Mihály képei. Bp., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................1 600

16657.Kubinszky Mihály: Györgyi Dénes. Bp., 1974, Akadémiai. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16658.Herendi porcelán. Bp., é.n., Finomkerámiaipari Országos Vállalat. Színes, és fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Magyar, angol, német nyelvű kiadás. Kiadói egészvászon kötés. ........................................1 200

16659.1963-1970 Gábor Marianne (1917-2014) festőművész 2 db kiállítási katalógusa. Bp., 1963-1970,
Csók István Galéria. A művész által dedikáltak. ...................................................................................1 800

16660.Műhelytitkok sorozat 10 kötete:  Fekete Tamás: Szobrászat.  Péter Vladimir: Fémek, kövek,
mesterek.  Granasztói Szilvia: Színes kövek művészete.  Karátson Gábor: A festés mestersége.
(Festészet II.) Karátson Gábor: Miért fest az ember. Kováts Albert: A rajzról.  Szenes Zsuzsa:
Kelmék és hímzés.  Finta József: Építőkockák - épületkockák.  Szabados Árpád: Metszés és
nyomtatás.  Csiba Éva: Bőrművesség. Bp.,1970-1982, Corvina. Kiadói papírkötés, az egyik címlap
foltos, volt könyvtári példányok. ............................................................................................................3 400

16661.Vajda Lajos tizenkét grafikája. Mándy Stefánia bevezetőjével. Bp.,1971,Corvina, 8 p. + 12 t. Kiadói
szakadt papírmappában. Megjelent 3000 példányban. ........................................................................2 000

16662.Sárádi Kálmán: Művészi kovácsolás. Bp.,1975, Műszaki. Második, bővített kiadás. Gazdag
képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................3 200

16663.Bagyinszky Zoltán-Buzás Gergely: Magyarországi reneszánsz építőművészet. Debrecen, é.n.,
TKK. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................................1 200

16664.Magyar erotika. Hungarian erotica. Bp., 2002, PolgArt. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........4 000
16665.Zichy Mihály által illusztrált könyv: Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1962, Magyar Helikon.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 200
16666.Zichy Mihály által illusztrált könyv:   Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar

Helikon. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé kopott borítóval. .............................................................1 000
16667.1977 Szalatnyay József (1915-1994) 2 db kiállítási katalógusa. Bp., 1977, Képcsarnok. Kiadói

papírkötés. Az egyik a művész által dedikált. .......................................................................................1 400
16668.Philip Joddio: Contemporary American Architects 1-2. Köln, 1993, Taschen. Angol nyelven. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány. Az 1. kötetben magyar nyelvű összefoglalóval ..............................3 000
16669.Dirk Meyhöfer: Contemporary European Architects 2. Köln, 1995, Taschen. Angol nyelven. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
16670.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................2 000
16671.Genthon István: A régi magyar festőművészet. Vác,1932, Pestvidéki Nyomda, 127+5 p.+48 t.

(kétoldalas),102 képpel. Aranyozott kiadói bibliofil félpergamen-kötésben, a borítón kis folt, kis
kopás, de ettől eltekintve jó állapotban. ................................................................................................2 600

16672.Dr. Herbert Lewandowski Das Sexualproblem in der Modernen Literatur und Kunst. Versuch einer
Analyse und Psychopathologie des künstlerischen Schaffens und der Kulturentwicklung seit 1800.
Dresden,1927,Paul Aretz, 361+1 p.+8 t. Gazdag képanyaggal illusztrálva, német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, az egyik lap javított(211/212. oldal. ) ..................................................3 600
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16673.Dr. Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. Bp.,1984, Műszaki. 2. kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, a címlapon ajándékozási sorokkal, jó állapotban. Az egyik szerző, Dr. Oberfrank Ferenc
által aláírt. ..............................................................................................................................................5 000

16674.Magyarország építészetének története. Írták: Farbaky Péter, Ferkai András, Gerle János, Kelényi
György, Lővei Pál, Sabján Tibor, Sisa József. Szerk.: Sisa József, Dora Wiebenson. Bp.,1998,
Vincze. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................2 400

16675.Otto Kümmel: Meisterwerke Japanischer Landschaftkunst. Berlin,1939, Woldemar Klein, 28+2
p.+12+X t. Német nyelven. Fekete-fehér szövegközti, és fekete-fehér és színes egészoldalas
illusztrációkkal, egy színes kihajtható táblával. Kiadói papírkötésben, szakadt védőfóliával. ...............1 200

16676.Monet és barátai. Kiállítási katalógus. Bp.,2003, Vincze. Kiadói papírkötés, jó állapotban ..................2 000
16677.Művészet a városban. Szerk. Szívós Erika. Budapesti Negyed. IX. évf. 2-3. szám. 2001. nyár-ősz.

Bp., 2001, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés. Budapesti Negyed c. várostörténeti
folyóirat budapesti művészettel foglalkozó száma. ...............................................................................2 000

16678.Byssz Róbert: Felcsaptam filmcsinálónak. Kaland egy film születése körül. Byssz Róbert rajzaival.
Bp.,(1942), Biró, 188+1 p. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .....................................1 000

16679.Manga János : Egy dunántúli faragó pásztor. Magyar Népművészet. XVI. Bp., 1954, Művelt Nép
Könyvkiadó, 32 p.+XXIV t.(Fekete-fehér fotókkal illusztrált.) Kiadói papírkötés, kis folttal. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................1 000

16680.Pataky Dénes: A magyar rézmetszés története. A XVI. századtól 1850-ig. Bp.,1951, Közoktatásügyi
Kiadóvállalat. Kiadói félvászon-kötés, volt könyvtári példány, kopott borítóval, kissé sérült, kissé
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................2 200

16681.Aknay János: Angyali geometria. Aknay János önálló kiállítása 2017. október 14.-november 19.
Győr, 2017, Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................2 000

16682.Kokas Ignác. Bp., (1997), Magyar Festészetért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, kissé hullámos, kissé foltos lapokkal. ....................................................1 000

16683.Halmy Miklós. A Motívum Működése. Halmy Miklós Munkácsy Mihály díjas festőművész
munkássága 1960-2000. Bp.,2002,Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....1 600

16684.Németh József (1928-1994) emlékkiállítás. Tornyai János Múzeum. Hódmezővásárhely 2001.
május 20.-június 24. A kötetet szerkesztette, a bevezető tanulmányt írta és kiállítást rendezte: Dr.
Nagy Imre művészettörténész. Hódmezővásárhely, 2001, Tornyai János Múzeum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16685.Kunsthistorisches Museum. Bécs. Szerk.: Georg J. Kugler. A világ nagy múzeumai. Bp.,1991,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...........................................1 000

16686.San Francisco kolostor helyreállítása. 1974. 41p. tervrajzokkal ...........................................................1 000
16687.Faragó József - Nagy Jenő - Vámszer Géza: Kalotaszegi magyar népviselet (1949-1950).

Bukarest, 1977, Kriterion. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. + Végh Olivér: A
kalotaszegi fazekasság. Bp., 1977, Kriterion. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16688.Takács Béla: "Uram, hajlékodat, szeretem házadat..." Református művészet Magyarországon.
Hapák József felvételeivel. Bp.,1991, Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadó papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16689.4 db festészeti könyv - Cennerné Wilhelmb Gizella: Than Mór; Végvári Lajos: Munkácsy; Szvoboda
D. Gabriella: Barabás; Bényi László: Paál. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

16690.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Aragon: Művészetről, művészetekről. Bp.,1956, Magvető.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Dávid Katalin: Courbet. Bp.,1953, Képzőművészeti Alap.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Hevesy Iván: Az új művészetért. Bp.,1978, Gondolat.
Kiadói kartonált papírkötés.  Gondolatok a művészetről. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, laza kötéssel.  László Gyula: Művészetről, művészekről. Írások a képzőművészetről.
Elvek és utak. Bp.,1978, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................1 400

16691.1990 Babos Ágnes (1948-) kiállítási katalógus. Miskolc,1990, Mini Galéria. Kiadói papírkötés. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

16692.1910 Katalog der Kupferstichsammlung des Polytechnischen Zentralvereines Würzburg. Wien,
Gilhofer & Ranschburg. Papírkötésben, jó állapotban. .........................................................................1 200

16693.Vegyes könyvtétel zenei témában, 4 db:  Gál Zsuzsa: Az én zeneszerzőm. Liszt Ferenc.+Az én
zeneszerzőm. Bartók Béla. Bp., 1971-1970, Zeneműkiadó. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban, és kiadói műbőr-kötés, bakelit mellékletekkel. Várnai Péter: Székely Mihály. Nagy
magyar előadőművészek. II. kötet. Bp.,1967,Zeneműkiadó. Kiadó egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, bakelit melléklettel. Homolya István: Zathureczky Ede. Nagy magyar
előadőművészek. XII. kötet. Bp.,1972,Zeneműkiadó. Kiadó egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, 2 db bakelit melléklettel. ...............................................................................................2 200

16694.Kós Károly. Szentimrei Judit- Dr. Nagy jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981.
kriterion. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ..........................................................................1 200

16695.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kissé kopott
félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................................................1 000

16696.Fekete Tamás: Szobrászat. Bp., 1982, Corvina. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................900
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16697.Novotny Tihamér: Pontos időrendben. Sorsfürkésző írott azonosulási kísérletek a képzőművészet
világából (válogatás). Bp., 1998, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, megjelent 500 példányban. ..........................................................................................1 200

16698.Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Budapest, 1937, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda, 405 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, szép állapotban. ......................1 200

16699.Vonzáskör. NME KISZ-Bizottságának művészeti kiadványa. Közte: Pap Gábor: Asztrálmítoszi
keretek - mai sorsok, Mani tanai (kivonatolta és fordította: Szokoli Katalin), ...stb. Miskolc, 1987,
NME KISZ-Bizottsága. Benne több érdekes tanulmánnyal. Kiadói papírkötés, melléklettel. ................1 800

16700.Szecskó Károly: Megújult Eger belvárosa. Eger, 2014, Heves Megyei Mérnöki Kamara. Kiadói
papírkötés. A szerző által aláírt. Benne egy modern képeslappal. .......................................................2 400

16701.Kovalovszki Júlia: Gótikus és reneszánsz bútorok. Bp., 1980, Magyar Helikon - Corvina.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

16702.Gilyén Nándor-Mendele Ferenc-Tóth János: A Felső-Tiszavidék népi építészete. Bp., 1981,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................1 600

16703.Hamlet. A szegedi bemutató századik évfordulójára. Szerk.: Paku Imre. Szeged, 1941, Szeged
Városi Nyomda (Az Egyetemi Színjátszó Társaság ismertető füzetei 1.). Papírkötésben ....................1 800

16704.Robert Cohen: A színészmesterség alapjai. Pécs, 1998. Jelenkor. Volt könyvtári példány. ................1 600
16705.Dante a középkor és a renaisance között. Bp., 1966. Akadémiai. Egészvászon kötésben, volt

könyvtári példány. .................................................................................................................................1 000
16706.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .................................1 600
16707.Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts. N. 22. Katona Imre: La Prédication de Saint

Jean-Baptiste de Bruegel. Bp.,1963, ny.n., 41-69+145-168 p. Francia és magyar nyelven. Kiadói
papírkötés. A szerző, Katona Imre (1927-) művészettörténész dedikációjával. ...................................1 000

16708.Száz színész egy sorba. Rajzolták: Fedő Lipót és Gellért Lajos. Bp., é.n. Amicus. Kissé hiányos
kiadói papírkötésben .............................................................................................................................1 200

16709.1936 Antiquitäten-Gemälde. Aubusson- und Perser-Teppiche. Schiedmeyer-Flügel,
Frigidaire.Szerk.: Dr. Ernst Mandelbaum-Peter Paul Kronthal. Berlin, 1936, 22 p.+4 t. .......................1 000

16710.5 db különféle művészeti katalógus, főleg porcelán, kerámia témában: Meissener Porzellan,
Hódmezővásárhelyi majolikagyár, stb., papírkötésben, jó állapotban ..................................................2 000

16711.Fehér Zsuzsa - Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XX. században. Bp., 1971, Corvina.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 800

16712.Dr. Térey Gábor: A gróf Pálffy János által hagyományozott képgyűjtemény leíró lajstroma. Bp.,
1913, Hornyánszky. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos. ........................................................................3 000

16713.Derkovits Gyuláné: Mi ketten. Emlékezés Derkovits Gyulára. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Félvászon kötésben, jó állapotban. ..............................................................................2 000

16714.dr. Bíró Béla: Művészeti alkotások. Bp., 1939 Szent István társ. Félvászon kötésben. ........................1 000
16715.Gróf Csáky Theodor: Nemzeti játékszíni tudósítás (színháztörténeti könyvtár 10) Facsimile kiadás.

Csak 300 pld.! Kiadói papírkötésben. ...................................................................................................1 000
16716.Játsszunk valami mást. A színházi élet ajándékkönyve. Bp., é.n. Viktória ny. Kiadói, sérült

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
16717.Horler Miklós: A Bakócz kápolna. Bp.,1987, Helikon-Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200
16718.Breita, Otto: Oskar Kokoschka, vom Erlebnis im Leben. Salzburg, 1976, Verlag Galerie Welz.

Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................1 200
16719.Don Péter-Lovas Dániel-Pogány Gábor: Új magyar művésznévtár I-II. kötete (A-K, L-ZS), h. n.,

2006, DecoArt Könyvek. Kiadói kartonált papírkötésben, az I. kötet gerincén sérüléssel, a borítók
kissé kopottak, karcosak. ......................................................................................................................6 000

16720.Ferenczi Frigyes: Színművészet (tanulmányok). Szeged, 1914, Bartos Lipót. A szerző
dedikációjával a Délmagyarország szerkesztősége részére. Hozzákötve: Szmollény Nándor:
Tanulmányok és emlékek. Szeged, 1905, Endrényi Lajos.; Szmollény Nándor: A szegedi magyar
nemzeti színészet százéves története. Bp., 1906, Ráth Mór. Kicsit laza félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................8 000

16721.Sík Sándor: Esztétika I-III. kötet. I. kötet: A szépség. II. kötet: A mű és a művész. III. kötet: A
művészet. Bp.,(1942), Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. Első kiadás. .............3 200

16722.Ron van der Meer-Frank Withford: Kalandozás a művészet világában. Fordította: Ballér Piroska.
hn., é.n., InfoGroup Rt. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában, mellékletekkel. ...........1 400

16723.Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. Kiadói Egészvászon-kötés, kiadói, kissé sérült
papírborítóban, ......................................................................................................................................1 000

16724.David Piper: A művészet élvezete. Bp., 1999, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................1 600
16725.Vincent Van Gogh. Vienna,1936,Phaidon. Német nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal.

Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 200
16726.Vegyes katalógus tétel, kb. 80-90 db, közte aláírtakkal, és dedikáltakkal is, valamint Bartha László

(1908-1998) 3 db üdvözlő kártyája, és 1 db levele, saját kezű soraival, a saját és felesége
aláírásával, alapvetően jó állapotban, dohos. .......................................................................................8 000
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16727.Illés Gábor: A gerendaház. hn., én., Starfield Publisching-Provence-Anno Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, foltos hátsó szennylappal. ..................................................................................................4 000

16728.á la cARTe. Gasztronómia a magyar képzőművészetben. Bp., 2012,Kepes Intézet, 55 p. Magyar és
angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 200

16729.Fügedi Márta: Mezőkövesd és vidéke hímzései II. kötet: Szabadrajzó hímzések. Bp.,1978,
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 400

16730.6 db művészettel kapcsolatos könyv. Kiállítási katalógusok, Vasarely, Zsankó, Chagall, ....................1 200
16731.Modern festők. Magyar és idegen művészek alkotásai eredeti színekben és magyarázó szöveggel.

Szerk.: Térey Gábor. IV. köt. Bp., é. n. Festett, aranyozott vászonkötésben. Gerincen kis sérülés,
egyébként jó állapotban ........................................................................................................................2 200

16732.Ómagyar Mária-siralom. Keresztury Dezső tanulmányával. Szalay Lajos illusztrációival. Bp.,1982,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................800

16733.Muther Richard: A festőművészet története. I-II. kötet. (Egyben.) Fordította Lengyel Géza.
Függelék: Lyka Károly: Magyar képírás. Bp., é.n., Révai, 288+272 p. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 600

16734.Merz: Aller Anfang ist Merz - von Kurt Schwitters bis heute. Herausgegeben von Susanne
Meyer-Büser, und Karin Orchard. Ostfildern-Ruit, 2000, Hatje Cantz Verlag. Német nyelvű, kortárs
művészeti katalógus. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................2 000

16735.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer. Fordította: Körber Ágnes. Bp.,1978,Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. ..........................1 000

16736.P. Brestyánszky Ilona : Kovács Margit. Budapest, 1982, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata-Corvina Kiadó, 221 p. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16737.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.
Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................2 800

16738.Ék Erzsébet: Magyarországi viseletek a honfoglalástól napjainkig. Bp., 1994, Littoria.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 000

16739.Gregory Martin: Hieronymus Bosch. London,1978, Thames. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........1 000
16740.Fieber Henrik: Modern művészet. Bp.,é.n., "Élet". Átkötött modern egészvászon-kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17000.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy

Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII.,
XXV-XXVII.,XXIX. II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........16 000

Könyvek: Konyha és kert
17093.Istvánffy Gyula, Csík-Madéfalvi dr.: A Clusius-codex mykologiai méltatása, adatokkal Clusius

életrajzához -- Études et commentaries le code de l'Escluse... Bp., 1900. (Franklin ny.)
(10)+287p.+ 89 színes t. (2 kihajt.) A címlap 91 táblát jelez, de a mű így teljes (a kihajtható
táblákat kettőnek vették). A kor egyik legnagyobb növénytani tudósának tartott,
németalföldi.Clusius a nagyműveltségű főúr, Batthyány Boldizsár németújvári udvarában írta meg
az első magyarországi gombaatlaszt, amely egyben a világ első gombászati munkája. Mind a
szöveg összeállításában, mind a képek rajzolásában közreműködött maga Batthyány, valamint
udvari lelkésze, Beythe István is. A mű tartalmazza a nyomtatásban megjelent munka
hasonmását, a kódex tábláinak reprodukcióit, valamint több tanulmányt. Korabeli kopott
félbőr-kötésben. 30x40 cm ..................................................................................................................80 000

17094.Sárosi Bella: Legjobb szegedi szakácskönyv. Bp., é.n.,"Magyar Kereskedelmi Közlöny", 350 p.
Második, bővített kiadás. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötés, restaurál gerinccel, a
szennylapokat kicserélték, a címlapon kis szakadásokkal, szamárfülekkel. .........................................6 000

17095.Sasi Szabó Józsefné, alsókáldi Káldy Emma: Az észszerű táplálkozás szakácskönyve. Bp., 1936.
Erzsébet nőiskola. Foltos egészvászon kötésben, címlap nélkül. ........................................................3 600

17096.Szemere László: Gombaszedők kézikönyve. 250 gomba leírása, 50 színes képpel és 50
szövegközti ábrával. Bp.,é.n.,Üttörő-nyomda. Kopott félvászon-kötésben. ..........................................2 000

17097.Dr. Simonkai Lajos: Növényhatározó a Magyarországon honos virágos növények osztályainak,
családjainak, génuszainak, valamint monotyp és közfajainak meghatározására. Bp.,1895, Nágel
Bernát, VIII+189 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, Kiss Valdemár-kötés, foltos, kopott
borítóval, javított, sérült gerinccel, egy kijáró lappal, ceruzás jegyzettel. ..............................................1 000

17098.Az Uj Idők receptkönyve. Bp., 1931, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., XVI + 272+8 p. Kiadói
foltos, kopott egészvászon-kötésben. ...................................................................................................1 000

17099.A sütés nagy enciklopédiája. Pécs, é.n., Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17100.Valerie Barrett: A csokoládé. Fordította: Boruzsné Jacsmenik Erika. Bp.,1996, Esély Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17101.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1985, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, jó állapotban. ...........................................................................1 000
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17102.Gabula András-Halmos Mónika: Karácsonyi ízek. Ízvarázslat. Kisújszállás,é.n.,Újhold. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17103.Valló Árpád: Méhészet. Bp.,1942, "Pátria", 80 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, borító nélkül. ...2 200
17104.Hans Memmler (szerk.): Allendorffs Kulturpraxis der Kalt- und Warmhauspflanzen. Berlin, 1921,

Paul Parey. Negyedik kiadás. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos. ...............................1 000
17105.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400
17106.Dömötör József-Katona József-Muraközy Tamás: Borivóknak való... Bp.,1973,Natura. Kiadói

kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................................................800
17107.2 db Dr. Oetker:  Muffin+Bögrés-poharas tészták. Fordította: Szalay Éva. Bp.,2003-2005, Grafo.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200
17109.Az első szakácskönyvem Főzőiskola gyerekeknek .................................................................................800
17110.Frank Júlia: Szárnyasparádé. 460 étel házi- és vadszárnyasból. Bp.,1986, Mezőgazdasági. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17111.3 db szakácskönyv: 20 ország konyhája, Lennhart Winlund szakácskönyve. Az első magyar nyelvű

svéd gasztronómia, hagyományos északi receptekkel, Teljes tápértékű reformkonyha ......................1 200
17112.Yara Hackstein-Beate Engelmann: Salátalexikon. Fordította: Darabos Eszter. Bp.,208, M-érték

Kiadó. Kiadói kemény-kötés ..................................................................................................................1 600
17113.Dr. Töttős Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi bordvidék története a kezdetektől a II.

világháborúig. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17114.Pető Gyula: Ételkészítési ismeretek. Bp.,1993,Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó Rt. Harmadik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső előzéklapon bejegyzés, a címlapon tintás firka. ............3 800

17115.Dr. Mercz Árpád: Az italgyártás gépei. Bp.,1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................4 200

17116.Dr. Ormándy Miklós: Növénytan a gimnáziumok IV. osztálya számára. Bp.,1910, Franklin-Társulat.
Második-kiadás, 222 p.+XII t. Színes táblákkal. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. .....................1 800

17117.The Best Way Book. (No. 2.) A book of household hints& recipes. A practical household guide.
Written by housewives for housewives. London, 1909, The Amalgamated Press, 146 p. Angol
nyelven. Korabeli reklámokkal. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. /
Linenbinding, with worn cover, in English language. ............................................................................2 400

17118.Csatári-Szűts Kálmán-Komjáti István: Borsó és babtermesztés. Mezőgazdasági Kiskönyvtár.
Bp.,1965, Mezőgazdasági Kiadó. Második, átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói kissé kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 400

17119.Dr. Kosinsky Viktor: A szőlőtermesztés kiskönyve. Bp., 1948, Szerzői kiadás,(Kapucinus-ny.), 65+3
p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, sérült, hiányos gerinccel. .................................................1 600

17120.Jeszenszky Árpád: Oltás, szemzés, dugványozás. Bp.,1958, Mezőgazdasági Kiadó. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 400

17121.Liscsinszky Béla: Főzzünk magyarul. Bp.,2003, Magyar Könyvklub. Kiadói papírkötés, három
beragasztott fotóval. ..............................................................................................................................1 000

17122.Rizsételek. Kreatív konyha. Fordította: Búza Virág. Pécs,2003, Alexandra. Kiadói keménykötés. ......1 000
17123.5 db szakácskönyv ................................................................................................................................1 000
17124.Kárpáti Tamás: A vendéglátás aranykönyve Bp., 1995 .EastinWest. Kiadói, aranyozott plüss

borítással. ..............................................................................................................................................1 800
17125.Dr. Anghi Csaba: Nutria- és nyérctenyésztés, perzsa- és pannofixprém termelés. Bp.,1961,

Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a felsző lapszéleken egérrágta
nyomokkal. ............................................................................................................................................1 200

17126.Mohácsy Mátyás-Porpáczy Aladár: A szamóca, a málna és a szeder termesztése. Bp., 1957,
Mezőgazdasági Kiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ..........................................1 200

17127.Péter Jánosné: Süteményeskönyv. 800 recept. Bp.,2000, Papp-Ker Kft. Kiadói papírkötés. ...............1 400
17128.4 db szakácskönyv és receptgyűjtemény ..............................................................................................1 000
17129.3 db szakácskönyv: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek; A befőzéstől a befagyasztásig, Ízek, receptek

45 országból. .........................................................................................................................................1 200
17130.Virágh Ursula: Rama süteményeskönyv. Bp., é.n.,NORDECO. Kiadói kartonált papírkötés, ..................800
17131.Horn János: Őszibarack termesztése. Növényvédelem és kertészet könyvtára 13. kötet. Bp., 1937,

A Növényvédelem és Kertészet. Szövegközti illusztrációkkal, korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

17132.Prehoda József; Mercz Árpád: A must és bor egyszerű kezelése. Mezőgazdasági Kiadó, 1960 ...........900
17133.Józsa György: Viaszváros. Gondolat Zsebkönyvek. Bp., 1984, Gondolat. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Kiadói papírkötésben. .........................................................................................................1 000
17134.A dohány nagyüzemi termesztése. Szerk.: Dr. Borsos János. Bp.,1976, Mezőgazdasági Kiadó.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
17135.Appel Ottó: A burgonyabetegségek. 2. rész: A tőbetegségek. Bp., 1928, Harmat Sándor. Kissé

kopott félvászon kötésben. ....................................................................................................................1 000
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17136.Fejes János-Molnár Béla: A húsnyúl tenyésztése. Hasznos füzetek 4. Bp., é.n, Gazda Kistermelői
Lap- és Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés, tollas és ceruzás aláhúzásokkal, kopott borítóval. ..............800

17137.Köves Gábor Zoltán: Húsnyúl tartás. Bp., 1945. pp.:30, 20x14cm. Tűzött kötés. .................................1 000
17138.Schandl József-Horn Artúr-Kertész Ferenc: Sertéstenyésztés. Bp.,1961, Mezőgazdasági.

Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................1 000
17139.Dr. Bittera Miklós: Növényteremesztéstan II. rész: Különleges növénytermesztéstan. Bp.,1930,

"Pátria", 312 p. Átkötött papírkötés, az elülső borító hiányzik, névbejegyzéssel, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17140.Dr. Anghi Csaba: Nyúltenyésztés. A prém-, hús-, angóra- és laboratóriumi kisérleti nyúl
tenyésztése, egészségvédelme, értékesítése. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Negyedik,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .........................................................1 200

17141.Dr. Fekete László: A házinyúltenyésztés egészségtana. A házinyulak betegségei. Az
angóra-gyapjasnyúl, valamint a hús- és prémnyúlak tenyésztése, gondozása és betegségei.
Budapest, 1948, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt., 188 p. IV. kiadás. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

Könyvek: Vadászat
17142.Sporting and hunting firearms. Szovjet fegyver katalógus, orosz és angol nyelven. Moszkva,

é.n.,Razonexport, 364+ 4 p. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................6 000

17143.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Magyar Apróvad Közlemények. Hungarian Small Game Bulletin No. 1.
Szerk.: Faragó Sándor. Sopron, 1997, Soproni Egyetem Vadgazdálkodási Intézet-Magyar Fogoly
Kutató Csoport, (Lővérprint Kft.-ny.) Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés. Megjelent
300 példányban.  Vadbiológia. 1994-1996. 5. kötet. Szerk.: Csányi Sándor. Gödöllő, 1996, ny.n.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17144.Vadászlesen - Híres vadászok válogatott írásai. Válogatta és összeállította: Véber Károly.
Budapest, 1966, Gondolat, 358 p. Kiadói félvászonkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................1 200

17145.Dékán István: Medveles. Szász Endre rajazival. Bp., 1958. Móra Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval (kissé sérült) ...................................................................................................................1 000

17146.Millenniumi vadászati almanach. Pécs, 2001, Országos Magyar Vadászkamara
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezete. Papírkötésben, jó állapotban. ............................1 800

17147.Szidnai László: Trófeák kikészítése és bírálata. Bp., 1978, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói illusztrált
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 600

17148.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 600

17149.Borzsák Benő: Vadászati alapismeretek. Bp., 1988, Mezőgazdasági Kiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17150.Mikó István: Vadászkönyv. Bukarest, 1984. Kriterion. Kiadói félvászon-kötés. ....................................1 200
17151.Széchenyi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. Bp., 1962,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

17152.Széchényi Zsigmond két könyve: Alaszkában vadásztam. Vadásznapló. 1935. augusztus-október. 
Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1963-1964, Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés és kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ...........1 600

17153.Schmidt Egon. Erdőn mezőn nyitott szemmel. Bp., 1977: Natura. Jan Kozák: A tajgán vadászaton,
Bp., 1977. Gondolat. .............................................................................................................................1 000

17154.Vadászévkönyv 2013. Szerk.: Pechtol János. Bp., 2013, Országos Vadászkamara. Kiadói papírkötés.
..................................................................................................................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17155.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.

II. kötet A nyugoti földségek. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal. Nagybecskerek, 1894,
Pleitz Fer. Pál. Korabeli, enyhén sérült gerincű félvászon kötésben. ...................................................4 000

17156.Magni Hippocratis Coi Aphorismi. Cum Locis parallelis, & Interpratione Lucae Verhoofd. hn.,é.n,
k.n.,13-448+20 p. Latin és görög nyelven. Átkötött aranyozott félvászon-kötésben, hiányos, a könyv
a 13. oldallal indul, köztük a címoldal hiányzik, egy lap szakadt, foltos. Bibliotheca Seminarii
Centralis Budapestiensis 1911 ex libris-szel. ........................................................................................3 000

17157.Kevey Balázs: Magyarország erdőtársulásai. Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kar
Növénytani Tanszék, TILIA Vol. XIV. Sopron, 2008. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
CD-melléklettel. .....................................................................................................................................1 600

17158.Prof. Dr. O. von Kirchner: Blumen und Insekten. Leipzig-Berlin, 1911, B. G. Teubner. Német
nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17159.Sztrókay Kálmán: A fizika úttörői. Bp., 1939, Dante. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban + Jeans,
James: A csillagos ég titkai. Bp., 1937, Dante. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 200
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17160.Dr. Fortnet Béla - Dr. Paul Benő: Allergia és allergiás betegségek. Belgyógyászati klinikai
tanulmány allergiás jelenségekről és kórképekről. Bp., 1938, Novák Rudolf és Társa. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................................................................................1 000

17161.Dr. Pogány Béla: Az elektromágneses tér. Természet és technika 3. kötet. Bp.,1927,Athenaeum,
695 p. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték. ...............................................1 000

17162.Beke Manó: Determinánsok. Természet és technika I. Bp.,[1925],Athenaeum. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ............................................................................1 600

17163.Jakubinyi György: Éveid nem érnek véget. Rövid időszámítástan. Kolozsvár, 2010, Verbum. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17164.Stembridge, James H.: The World-Wide Geographies. 3. köt.: Exploring the British Isles. London,
1946, Oxford University Press. Vászonkötésben, jó állapotban. ..........................................................1 200

17165.Dr. Csia Sándor: A nemi kérdés orvosi s bibliai szempontból. Bp.,(1912), Bethánia. Kiadói illusztrált
papírkötés, sérült gerinccel, laza fűzéssel, címlappal. .............................................................................800

17166.Dr. Domány Imre: Semmelweis küzdelmes élete. Bp.,1958, Medicina. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas borítóval. A szerző által dedikált. ............................................................................................1 000

17167.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.
Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17168.Nemzetközi kutya-enciklopédia. Összeállította: Dr. Sárkány Pál. Bp.,1976, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. + Szinák János-Veress István: A kutya
hétköznapjai. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................1 600

17169.A természet füvészkertje. Szerk.: Dibás Gabriella. Bp., 2008, Reader's Digest. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17170.Macskás Viki: Macskák nagykönyve. Debrecen,én., TKK. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 200
17171.Magyarország madárvendégei. Szerk.: Haraszthy László. Bp.,1988, Natura. Kiadói kartonált

papírkötés, tollas bejegyzéssel a 156. oldalon, a felhasznált irodalomnál számos tollas aláhúzással,
az előzéklapokon tulajdonosi bejegyzésekkel. .........................................................................................800

17172.Czeizel Endre: Az emberi öröklődés. Bp.,1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17173.Csatlósné Miklós Anna: Barangolás a természetben. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17174.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
V. kötet II. rész A Déli, Közép, Északi és Keleti Európának plasztikája és az Európai Földség
politikai leírása. A nyugoti földségek. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal. Nagybecskerek,
1903, Pleitz Fer. Pál. Korabeli, erősen sérült félvászon kötésben. .......................................................1 000

17175.Georg's Freiherrn von Vega. Logarithmisch-Trigonometrisches Handbuch. Berlin, 1877,
Weidmannsche Buchhandlung. Átkötött félvászon-kötés. ....................................................................1 000

17176.Princz Gyula: Hat világrész földrajza. Bp.,1944, Renaissance. Átkötött kopott félvászon-kötés,
sérült gerinccel, hiányzó hátsó szennylappal. .......................................................................................1 200

17177.A természet világa sorozat 2 kötete, I. A csillagos ég.; II. A légkör. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar
Természettudományi Társulat. Kiadói félbőr-kötésben, jó állapotban ..................................................2 200

17178.E. N. da C. Andrade-Julian Huxley: Mi történik körülöttünk. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Kiadói kissé
kopott aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos, sérült papír védőborítóban, de belül jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17179.Tangl Harald: A hormon és az ember. A búvár könyvei. VI. kötet. Bp., é.n., Franklin. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban. .........................................................800

17180.Rápóti - Romvári: Gyógyító növények. Dr. Szendei Ádám: Gyógyszer a családban. 2
gyógyszerészettel gyógynövényekkel kapcsolatos könyv. ...................................................................2 000

17181.Kenyeres Emlékkönyv. Dr. Kenyeres Balázs egyetemi nyilvános rendes tanár negyven éves tanári
működése alkalmából tisztelői, tanítványai és munkatársai által írt közlemények. Bp.,1935, Kir. M.
Pázmány Péter Tudományegyetem Törvényszéki Orvostani Intézete. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes állapotban, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. ..................1 200

17182.Dr. Komáromy László: Az agyvelő boncolása. Tájbonctani és technikai útmutató. Bp.,1979, Medicina,
124 p. Ötödik kiadás. Kiadói műbőr-kötés. ..............................................................................................800

17183.Wilhelm Bölsche: A bacillustól a majomemberig. Fordította dr. Pogány József. Természettudományi
Könyvtár. Bp, 1910, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói egészvászon kötés, kopottas. ............800

17184.Dr. Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 1943 , Országos Közművelődési
Szövetség, 176 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 400

17185.Köbtáblák hengeralakú metszett és faragott fák köbtartalmának föllelésére. Összeáll.: Kohlmann
V.+Köbtáblák metszett és faragott fák köbtartalmának főllelésére. Kohlmann V. Eilenburg, é.n.,
Offenhauer K.V., 48+96+140+24+104+8p. Kiadói félvászon kötésben. ...............................................1 600

17186.Raoul Francé-Annie Francé-Harrar: A kék tenger csodái. Fordította: Örley István. Bp.,é.n., Franklin.
Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................1 400

17187.1931-32 Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap melléklete. 4.
évfolyam. Teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................1 800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17188.1943 Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap melléklete. 16.
évfolyam. Teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................1 800

17189.1934 - A Magyar Orvosok Tudományos Egyesületeinek Szövetsége - A magyar orvosi nagyhét
negyedik ülésszakának jegyzőkönyve. Bp., 1932. MORTESZ. 331 p. Korabeli
egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. ......................................................................................1 000

17190.Hans dr. Grünn: A belső gyógyítóerő Bp., 1992. Akadémiai .................................................................1 400
17191.Buday László: Orvosi alkattan. Előszóval ellátta Herzog Ferenc. Bp. 1943. Magyar Orvosi

Könyvkiadó Társulat. 414. Fűzve, kiadói borítékban. ...........................................................................1 000
17192.Dr. Temesváry Rezső: A tejelválasztás és szoptatás élet- és kórtanának kézikönyve. Bp.,1901,

Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VIII+876 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 800

17193.Dr. Reinbold Béla: Útmutató az élettani gyakorlatokhoz. Dr. Udránszky Lászlót előszavával.
Bp.,1914, Universitas, (Nyugat-ny.), XXIII+208 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. Első kiadás. ................................................2 800

17194.Dr. Moravcsik Ernő Emil-Sólyom Andor: Az orvos működési köre az igazságügyi közszolgálatban.
Bp., 1901, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, (Márkus Samu-ny.), XVI+975 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított pótolt gerinccel, a hátsó előzéklapon ceruzás
bejegyzésekkel, az elülső szennylapon névbejegyzésekkel, és névbélyegzős névbejegyzéssel.
Első kiadás. ...........................................................................................................................................3 000

17195.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................14 000

17196.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 19 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................28 000

17197.Fliegende Kleinodien. Ein Farbiges Falterbuch. Szerk.: J.E. Schuler. Stuttgart,1995,
Schuler-Verlag. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ......1 000

17198.Rudolf Engel-Hardt: A természet csodái. Írta és rajzolta: --. Fordította: György Ferenc. Leipzig, é.n.,
Rudolf Arnold. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, volt könyvtári példány. ......................800

17199.Halasy-Nagy József: Ember és világ. Bp., é. n. , Kir. Magy. Egyetemi Nyomda, 251 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

17200.Linda Gamlin: Az allergia - Amit tudni kell - a felismeréstől a gyógyításig Bp., 1998. Reader's Digest
Kiadó Kft. Hibátlan állapotban. .................................................................................................................800

17201.Darányi Gyula: Az iskoláskor egészségügye. Bp., 1933, Országos Közegészségügyi Egyesület
Tudományos Szakosztálya. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ........................800

17202.Egészséges csontok, izmok és ízületek Reader's Digest (szerk.) Tarsago Magyarország, 2006.
Kiváló állapotban. ..................................................................................................................................1 000

17203.M. Platen: Die Neue Heilmethode. II. Band. Berlin-Leipzig-Wien-Stuttgart, , Deutsches Verlaghaus
Bong & Co. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, hiányzó táblákkal, 874-879 oldalak között
hiányzó lapokkal, kijáró lapokkal, megviselt állapotban, német nyelven./ Linen-binding, without
tables, from 874 to 879 without pages, some pages are coming out, in German language, in poor
condition. ...............................................................................................................................................1 000

17204.Császár Elemér: A röntgensugárzás és gyakorlati alkalmazása. Bp., 1934, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, hiányzó címlappal. ...........1 200

17205.Fürst, Artur - Moszkowski: Az élő világ csodái. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Vászonkötésben, kicsit
sérült papír védőborítóval. .....................................................................................................................1 000

17206.Gondolat zsebkönyvek 3 kötete:  Erich Lange: Metamorfózisok az állatvilágban.  Galácz András:
Élő kövületek.  Járainé Komlódi Magda: Legendás növények.  Bp., 1983-1988, Gondolat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17207.cca 1955-1979 Különlenyomatok gyűjteménye különféle orvosi szakfolyóiratokból (Kísérletes
orvostudomány, Gyermekgyógyászat, Acta Chirurgica, Magyar Sebészet, Orvosi Hetilap...stb.), kb.
60-70 db., félvászon mappában egybekötve, magyar, német, angol nyelven, jó állapotban. ...............1 000

17208.VIII. Pest megyei orvos-gyógyszerész napok tudományos közleményei. Szerk.: Dr. Rigó János., Bp.,
1978, Dabasi Nyomda, 722 p. Kiadói papírkötés. Készült 818 példányban. Jó állapotban. ....................800

17209.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., [1941], Béta. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................1 000

17210.Dr. Kellner Dániel: A Nobel-díjas orvosok élete és munkássága. Bp., é.n., Szathmáryné Bánó Vilma
Tudományos Könyvkiadó Vállalata. Kiadói félvászon kötés. Jó állapotban. .........................................1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17211.Leumonton János K.: Önálló német nyelvmester. Pest, 1838, Heckenast, 243 p. Viseltes félbőr

kötésben. ...............................................................................................................................................4 000
17212.dr. Dékány István: A mai társadalom. Bevezetés a társadalomtudományokba. Bp., 1943.Pantheon.

Későbbi félvászon kötésben. ................................................................................................................2 400
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17213.Kútvölgyi Mihály: Fénybojtár. Pásztorok hagyatéka. Bp., 2000, Timp. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17214.Szepessy Anna: Ich lerne deutsch. Deutsches ABC und Lesebuch für ungarische Kinder. (Magyar
gyermekek ábécés- és olvasókönyve.) Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Német nyelven.
Kiadói papírkötés, kopottas, kissé gyűrött borítóval, az utolsó lapon ceruzás jegyzettel, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17215.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,1996, Osiris. Kiadói papírkötés, a
borító hátán kis gyűrűdéssel .................................................................................................................1 800

17216.Ranschburg Jenő: Óvodások. Bp., 2012, Saxum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17217.P.-F. Le Play: La Réforme Sociale. Bulletin, de La Société D'Économie Sociale et des Unions de La
Paix Sociale. Párizs, 1906, Secrétariat de La Société D'Économie Sociale, 204 p. Korabeli
félvászon-kötés, francia nyelven. / Contemporary half-linen-binding, in French language. .....................800

17218.Oppenheimer Ferenc: A szociális kérdés. Bp., 1918, Új Magyarország. Kopott papírkötésben ...........1 000
17219.Josephus Verner: Philosophia Moralis. Pestini (Pest), 1835, Tratner-Károlyi, 16+488 p. Latin

nyelven. Átkötött modern papírkötés, foltos, az utolsó pár lap sérült. ...................................................4 600
17220.Néprajzi értesítő. 1999. Annales Musei Ethnographiae LXXXI. Szerk.: Gráfik Imre. Bp., 1999,

Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................800
17221.Achille Loria: A szociológia feladatai és iskolái. Fordította: Pór Ödön. Bp.,1907, Grill Károly.

Korabeli kissé kopottas egészvászon-kötés, kijáró elülső szennylappal. .............................................1 000
17222.Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár I. kötet. Szerk.: Szabó T. Attila. Bp.-Bukarest, 1995, Akadémiai

Kiadó-Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................................................................................1 000
17223.Paládi-Kovács Attila: Néprajzi kutatás Magyarországon az 1970-80-as években. Felmérések,

vélemények, dokumentumok. Dokumentatio Etnographica 14. Bp., 1990, MTA Néprajzi
Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 000

17224.Fél Edit: Magyar népi vászonhímzések. Magyar népművészet 8. Bp.,1976, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................800

17225.Gáborján Alice: Magyar népviseletek. Magyar Népművészet 3. Bp.,1969, Corvina. Fekete-fehér és
színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, hullámos lapokkal, néhány lapszélen kisebb
sérülésekkel. ............................................................................................................................................800

17226.Dr. Wolkenberg Alajos: A teozófia és antropozófia ismertetése és bírálata. Szent István Könyvek 2.
sz. Bp.,1923, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel. .........800

17227.Dr. Noszlopi László: Jellemlátás és jellemigézés. Szent István Könyvek 118-19. Bp.,1935, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 400

17228.Katona Imre: Utak a néprajzhoz - a néprajz útjai. Alapozó tanulmányok a népről és néprajzról.
Bp.,1992, Guzsalyas Kiadó. Kiadói papírkötés. .......................................................................................800

17229.Gyakorlati Magyar-Török Szótár. Madsar Ve Türk Lugat Kitabi. I. rész Brindsi Kiszim. Szerk.
Pastinszky János. Bp., (1922), Szerzői kiadás. Átkötött amatőr kartonált-kötés, megviselt állapotban,
sérült gerinccel, néhány kijáró lappal, 1362-1375 oldal között hiánnyal. Több kötet nem jelent meg,
érdekes ex libris bélyegzővel a címlapon. Ritka! .....................................................................................800

17230.Földes Béla: A socialimsus II. kötet. Bp.,1910, MTA, (Hornyánszky V.), 517+2 p. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 000

17231.A magyarság néprajza. III. kötet: A magyarság szellemi néprajza. 1. rész. Bp.,é.n., Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félbőr kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ................1 600

17232.Takaróné Dr. Gáll Beatrix-Dr. Tamás Károly: A közgazdasági elméletek története. Tébe könyvtár
94. Bp.,é.n.,Tébe, 495 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, az
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, de a lapok épek, tiszták és hiánytalanok. ...........................3 600

17233.Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: Burián János. Bp.,1899, Franklin. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ............................1 600

17234.Francia-magyar és magyar-francia nagy kéziszótár. Francia-magyar rész. Szerk.: Sauvageot
Aurélien. Bp.,é.n., Dante. Francia és magyar nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. .....................................................................................................2 200

17235.Ortutay Gyula: Kis magyar néprajz. Bp.,1958,Bibliotheca Kiadó. Harmadik, bővített és javított
kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. .............................................1 200

17236.[August Hermann Niemeyer (1754-1828)] Niemayer Ágoston Hermann: Nevelés és tanítás
tudomány a szülék, a házi és oskolai tanitók számára. Irta német nyelven - -, a mint azt, az
austriai oskolák állapotját is szem előtt tartván, a 6. kiadás szerént rövidebbre szabva kidolgozta
Chimani Leopold. Magyarázta, s a hol szükségesnek láttzott, a magyar nevendékek szükségéhez
alkalmaztatta Ángyán János. I. kötet: Nevelés-tudomány. II. kötet: A nevelés és tanítás tudomány.
Bp.,1822-1833, Petrózai Trattner János Tamás, XXIV+408+2+293+11 p. Korabeli bőrkötés,
kopottas borítóval, javított kötéssel, az első kötet címlapján, az azt követő 6-7 lapon és a második
kötet utolsó lapján kisebb szakadásokkal, sérülésekkel, foltos. Ritka! ...............................................12 000

17237.Ch. R. Gibson: A tudomány hősei. Angolból fordította és a két Bolyai életrajzával megtoldotta
Halász Gyula. Ismeretterjesztő Könyvtár. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................................................4 000

17238.Heller Farkas: Közgazdasági Lexikon. Bp., 1937, Grill Károly, 499 p. Kiadói egészvászon kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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17239.Wildner Ödön: Nietzsche romantikus korszaka. Társadalomtudományi Könyvtár VIII. Bp., 1907,
Politzer-féle Könyvkiadóvállalat, X+228 p. Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban .....................800

17240.Magyar és francia zsebszótár tekintettel a két nyelv szólásaira. Szerk.: Ujváry Béla. II. Magyar-francia
rész. Bp., é.n., Athenaeum. Negyedik, javított és bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ...............................................................................................................800

17241.Lackó Miklós: Sziget és külvilág Bp., 1996. MTA Történettudományi Intézet, ......................................1 000
17242.Tanulmányok, cikkek a fővárosi gyermekvédelem köréből. Bp., 1991. 224p. csak 300 pld. ................1 000
17243.Közgazdasági Lexikon I. kötet. Szerk.: Dr. Halász Sándor, Dr. Mandelló Gyula. Budapest, 1898,

Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, márványozott lapélekkel,
kopott gerinccel, foltos lapszélekkel. .....................................................................................................4 800

17244.Közgazdasági Lexikon III. kötet. Szerk.: Dr. Halász Sándor, Dr. Mandelló Gyula. Budapest, 1901,
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, márványozott lapélekkel,
kopott gerinccel. ....................................................................................................................................3 800

17245.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.
Európa. ..................................................................................................................................................3 800

17246.(Francis) Bacon: A Novum Organum első része. Fordította Balogh Ármin. Filozófiai Írók Tára. Bp.,
1885, Franklin-Társulat, 156+1 p. Átkötött félvászon-kötés. Ritka! Első magyar kiadás. .....................1 400

17247.Wildner Ödön: Nietzsche romantikus korszaka. Társadalomtudományi Könyvtár VIII. Bp., 1907,
Politzer-féle Könyvkiadóvállalat, X+228 p. Korabeli egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ........800

17248.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1935,Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, kissé szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

17249.Dr. Maywald József:könyvei, 3 db:  Görög nyelvtan. Rövid, áttekinthető előadásban. Függelékül: Az
Ión szójárás vázlata. Gimnáziumi használatra. Nyolcadik, változatlan kiadás.+ Görög gyakorló- és
olvasókönyv. I. rész: A név és szabályos w-végű ige. Gimnáziumi használatra. Nyolcadik,
változatlan kiadás.+  Görög gyakorló- és olvasókönyv. II. rész: Szemelvények Xenophon s a görög
lírikusok műveiből. Gimnáziumi használatra. Hatodik, változatlan kiadás. Sajtó alá rendezte: Vayer
Lajos. Bp., 1922, Kókai Lajos. Kiadói spirálozott kartonált papírkötés, a borítókon található kisebb
foltoktól eltekintve szép állapotban. ......................................................................................................3 000

Könyvek: Technika
17250.Pécsi József: A fényképező művészete. Bp., 1917, Fény. Későbbi, kissé foltos kartonált

papírkötésben. ......................................................................................................................................6 000
17251.Bodh József: Szabás-rajzkönyv. A "Cipész-Káté" című szabászati tankönyvéhez. Bp.,1936, Gaál

Lajos,(Bokor és Fischer-ny.), 32 p. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 000

17252.Karlovitz Kristóf-Lovász Károly-Tamás György: Autórevű. Bp., 1986, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

17253.Ferenczy Emil: Asztalosipar. Ipari szakkönyvtár 36-38. Bp.,é.n., Ipari tanfolyamok Országos
Vezetősége, (Pallas-ny.), 301 p. Javított félvászon-kötés, a gerince javított, a hátsó borító pótolt,
belül jó állapotban. ................................................................................................................................2 800

17254.Cipészipari ismeretek. Összeállította: Az ipari szakkönyvtár szerkesztőbizottsága. Ipari
szakkönyvtár 28-30. Bp.,é.n., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége, 238 p+6 t. (5 kihajtható és
1 egészoldalas ábra.) Számos szövegközti és egészoldalas ábrával illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, az egyik ábrát kitépték. ................................4 200

17255.Dr. Walther Heering: Das Kunstlicht-buch. Harzburg,1935, Dr. Wather Heering. Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kopott félvászon-kötés. ...........................................................................1 200

17256.Mészáros Ferenc - Nádasi Antal: Biztonságosabban, takarékosabban, Skodával. Bp., 1982,
Műszaki. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................1 000

17257.Dr. L. Graetz: Die Elektrizität und ihre Anwendungen. Stuttgart, 1907, J. Engelhorn. Szövegközti
ábrákkal, német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval./Linen-binding, with little bit worn cover, in German language. ..............................................2 200

17258.Ludwig Dietz: Ventilations- und Heizungs-Anlagen. Oldenbourgs Technische Handbibliothek. Mit
Einschluss der wichtigsten Untersuchungs-Methoden. Ein Lehrbuch für Ingenieure, Architekten,
Studierende, Besitzer von Ventilations- und Heizungsanlagen. München-Berlin, 1909, R.
Oldebourg. Szövegközti ábrákkal, német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel./ Linen-binding, in German language. ..................................................................................2 000

17259.dr. gróf Hugonnay Kálmán: Gép- és fémipari zsebkönyv. Bp., 1938. ny.n. 417p. egészvászon
kötésben, jó állapotban, sok reklámmal ................................................................................................2 000

17260.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I.- II. kötetek. Reprint kiadás. Bp., 1986, ÁKV.
Kiadói, egészvászon-kötésben .............................................................................................................3 600

17261.1936 Nyomda és rokonipar évkönyve. felelős kiadó Nyírő Tibor. Egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

17262.Karriérek sorozatból, Balla Ignác: Edison. Budapest, 1912. Karriérek Kiadóhivatala. 8 képpel,
aranyozott egészvászon kötésben, gerincen minimális foszlás ...............................................................800

17263.Ötszámjegyü szorszámi és szögmértani táblák. Összeállította: Lutter Nándor. 3. kiadás. Bp., 1880.
Franklin 194p. Korabeli félvászon-kötésben. ...........................................................................................800
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17264.Kézdi Árpád, Markó Iván: Földművek védelme és víztelenítése. I-II. Bp., 1962-1964, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, ajándékozási sorokkal. .........................................................1 000

17265.Tarján Ferenc: Feltalálók műhelytitkai. Korszerű találmányok és felfedezések. Az emberi alkotás
regényei. Bp., én., Béta. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ........................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17266.Százéves a MÁV szegedi igazgatósága. Fejezetek a Vasútigazgatóság történetéből. 1888-1988.

Bp.-Szeged, 1988, Közlekedési Múzeum-Vasútigazgatóság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17267.Károly Imre: Vasútmodellezés. Bp., 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

17268.Tusnádi Csaba Károly: Magyarországi kisvasutak. Szerk.: Knausz Valéria. Bp.,2003, Kossuth
Nyomda Rt. Pallas Stúdiója. Hetedik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 600

Könyvek: Judaika
17269.Két évszázad magyar-zsidó költészete. I . Kivirágzás 1840-1919. Összeállította: Köbányai János.

Bp., 2015. Múlt és jövő.823p. Volt könyvtári példány. ..........................................................................4 000
17270.Zelenák István-Galambos Groszberg Jenő-Galambos Jenőné Kalmanovits Magda: Tokaji zsidó

emlékek. Tokaj, 2000, Tiszaparti Nyomda Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. A
szerző-szerkesztő Zelenák István által dedikált. ...................................................................................5 000

17271.Karsai László-Molnár Judit: Küzdelem az igazságért: Tanulmányok Randolph L. Braham 80.
születésnapjára Bp., 2002. Mazsihisz. Kiadói kartonálásban papír védőborítóval 785p. .....................3 000

17272.P. Brestyánszky Ilona: Budapest zsinagógái. Mudrák Attila fotóival. Bp.,1999,Ciceró. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

17273.Mózes öt könyve és haftárák. I-V. kötet. Héber szöveg, magyar fordítás és kommentár. Szerk.: Dr.
Hertz J. H. Bp.,1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................8 000

17274.A hagyomány gyöngyei: A Talmud könyvei. Az eredeti Talmud szöveg alapján Dr. Molnár Ernő.
Bp.,1989, IKVA. Kiadói egészvászon-kötés. Az 1921-1923-as kiadás reprintje. ..................................5 000

17275.A zsidók egyetemes története V. kötet.: Izrael népének története. Az általános üldözés századai. A
kabal föltünésétől a spanyolországi számüzetéséig (1230-1492) Függelékül: A amagyar zsidók
története. A vegyes házból származó királyok alatt. (1301-1526) Graetz nagy műve alapjén és
különös tekintettel a magyar zsidók történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók
történetére vonatkozó részeket összeállította Dr. Kohn Sámuel. Bp., 1908, Phönix Irodalmi Rt.,
XVIII+622 p. Kiadói szecesziós festett aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................2 800

17276.A zsidók egyetemes története III. kötet.: Izrael népének története. A második zsidó állam alkonyától
Mohamed fellépéséig. Graetz nagy műve alapjén és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeállította
Dr. Kohn Sámuel. Bp., 1907, Phönix Irodalmi Rt., XIII+616 p. Kiadói szecesziós festett aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült, javított gerinccel. ................................................2 800

17277.A talmud magyarul. Fordította: Luzsénszky Alfonz. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopott papírkötés ........2 000
17278.Martin Gilbert: Zsidó történelmi atlasz. Bp., 1991, Gondolat. Kiadói papírkötésben, az alsó

lapszélek hullámosak. ...........................................................................................................................1 000
17279.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,

1939,(Lőbl D. és Fia-ny.), 62 p.+1 sztl. lev. Papírkötésben, papírborító hiányzik, szakadt, foltos
címlappal. ..............................................................................................................................................1 000

17280.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Vallás
17281.Abrégé de l'histoire de l'église. Tome Troiséme. Lyon, 1695, Jean-Babtiste Barbier, 403+33 p.

Francia nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a hátsó borítón
és a gerincen kis sérüléssel, kissé foltos lapokkal. ...............................................................................6 000

17282.Abrégé de l'histoire de l'église. Tome Quatriéme. Lyon, 1695, Jean-Babtiste Barbier, 403+33 p.
Francia nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a borítón apró
sérüléssel, a gerincen sérüléssel, kissé foltos lapokkal. .......................................................................6 000

17283.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany
korona [...] imádságos és énekes könyv. Bp.,1899, Rózsa Kálmán és neje, 1 t.+8+460+IV p.
Harmincnegyedik, az egyházmegyei hatóság jóváhagyásával ellátott képes kiadás. Számos
egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Korabeli átkötött illusztrált egészbőr-kötés,
rézveretekkel, rézkapcsokkal bőr szíjon, Losonc, Hegedüs Pál könyvkötő, kopott borítóval, a gerinc
felső részén kis sérüléssel, a rézvereteken és rézkapcsokon kisebb-nagyobb patinával, kissé foltos
lapokkal, a címlapon kis szakadással. ..................................................................................................6 000

17284.Jordánszky-kódex. A Jordánszky-kódex, magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről.
[1516-1519.] Két kísérőfüzettel. Csapodi Csaba: A Jordánszky-kódex. Utószó és szómagyarázatok
a Jordánszky-kódex olvasatához. Bp., 1984 Helikon. Kiadói bordázott gerincű egészműbőr-kötés,
fém kapcsokkal és veretekkel, eredeti tékában. Jó állapotban. ............................................................6 000
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17285.Huszár Gál: A keresztyéni gyülekezetben való isteni dicséretek./ Kálmáncsehi Márton: Reggeli
éneklések. 1560-1561. A kísérő tanulmányt Borsa Gedeon írta. A fakszimile szövegét Varjas Béla
gondozta. Bibliotheca Hungarica Antiqua XII. kötet. Bp.,1983, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészbőr-kötés, kiadói kartontokban, jó állapotban. .............................................................................3 000

17286.Horae Beatae Mariae Virginis I-II. kötet. Az Egri Főegyházmegyei Könyvtárban őrzött kódex
hasonmása. Iványi Sándor és Dercsényi Dezső tanulmányaival. Bp., 1976, Magyar Helikon -
Corvina. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói karton-tokban. Jó állapotban. .........1 600

17287.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, jó állapotban. ..........................................................2 000

17288.A Biblia felfedezése. Az Ószövetség 1-6. kötet. Feldolgozta: Étienne Dahler. Fordította: Havas
Fanny. Bp.,1988-1991, Larousse-Fabula. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................5 000

17289.Rózsa Huba: Az ószövetség keletkezése I-II. Bevezetés az Ószövetség könyveinek irodalom- és
hagyománytörténetébe. 3. kiadás. Bp., é.n. Szent István Társulat. Jó állapotban ...............................4 000

17290.Pázmány Péter prédikációi I-III. kötet. Sajtó alá rendezte Dr. Petró József. A borító Márton Lajos
munkája. Kiadja: Az Egri Egyházmegyei Irodalmi Egyesület. Eger, 1931, Egri Érseki Líceumi
Könyvnyomda. Kiadói illusztrált papírkötés, az I. kötet gerince sérült, részben szétvált, a II. kötet
gerince részben hiányos, a III. kötet foltos, ceruzás bejelölésekkel. .....................................................3 600

17291.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró
Szepesy Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. I.-III. kötetek két kötetbe kötve. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. (1t: a
püspök lithografált mellképe) 306p. + 355p + 320 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászonkötésben, Ritka! ...................................................................................................................12 000

17292.Dr. Kosztolányi István: Így szólott az úr. I-II. kötet. Ószövetségi bibliai történetek. Kézikönyv a biblia
történetének tanításához, egyszersmind bevezetésül a szentírás olvasásához.  A borító Márton
Lajos munkája. A térképeket Kosztolányi Árpád rajzolta. Bp.,1942,Korda Rt. Fekete-fehér
illusztrációkkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, az I.
kötet papírborítóján kis szakadások, de alapvetően jó állapotban. .......................................................3 000

17293.Dr. Kosztolányi István: Így szeretett az isten... A borító Márton Lajos munkája. A térképeket
Kosztolányi Árpád rajzolta.   I. kötet: Újszövetségi bibliai történetek. Kézikönyv a biblia történetének
tanításához, egyszersmind bevezetésül a szentírás olvasásához.   II. kötet: Isten levelei az
emberekhez. Bevezetésül az újszövetségi oktatókönyvek és a jelenések könyvének olvasásához.  
Bp.,1944-1946,Korda Rt. Fekete-fehér illusztrációkkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, és kiadói papírkötés. ......................................................3 000

17294.Kolligátum, 7 munka egybekötve:  Dr. Radó Polikárp-Dr. Rajeczky Benjamin: Az ószövetségi
kinyilatkoztatás története középiskolák II. osztálya számára.; Dr. Radó Polikárp-Dr. Rajeczky
Benjamin: Az újszövetségi kinyilatkoztatás története középiskolák III. osztálya számára. Második
kiadás.; Dr. Schütz Antal: Katholikus erkölcstan középfokú iskolák számára. Hetedik, javított
kiadás. Dr. Schütz Antal: Katholikus egyháztörténelem középfokú iskolák számára. Ötödik, javított
kiadás.  Dr. Schütz Antal: Katholikus hitvédelem a középfokú iskolák legfelső osztálya számára és
magánhasználatra. Hetedik kiadás.  Uhlyárik Jenő-Dr. Madarász István: Apologétika vagy a kath.
vallás alapigazságainak védelme. Hatodik, rövidített kiadás.  P. Pongrácz Kelemen: Katholikus
egyháztörténelem polgári iskolák számára. Tizennyolcadik kiadás.   Bp.,1926-1938, Szent
István-Társulat, 111+1+111+1+VI+117+32+IV+128+35+V-VII+VI+148+109+86 p.   Átkötött
műbőr-kötés, az egyik munka eredeti papírborítóját az átkötéskor az elülső borítóra kasírozták, a
hátsó szennylapon tollal írt tartalomjegyzékkel, néhány ceruzás aláhúzástól eltekintve jó állapotban.
...............................................................................................................................................................5 000

17295.Henri Morice: Jézus lelke. Tanulmány Krisztus jelleméről. Fordította: Nagy László. Bp., 1932, Korda
Rt. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, egyébként jó állapotban. ......................2 200

17296.A kath. kereszténység az ő hitében, törvényében s kegyszereiben. Vagyis hitelemző-beszédek a
kath. vallás összes tanairól. Deharbe kátéja szerént bőven s népszerűen kidolgozva Zollner Evang.
János, a reisbachi szegény tanoda-nénék intézetének javadalmasa, hitoktatója s gyóntató-atyja,
magyarra fordítva Nagy Sándor török-koppányi plébános által. Kiadta Talabér János. III. egyházi
évfolyam. A parancsolatokról. II. kötet. Az Isten nyolcadik parancsolatától az erkölcsi törvényekig.
Nagykanizsa, 1871, Fischel Fülöp, 553+IV p. Félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .......3 800

17297.Ablak a végtelenre. Csaba testvér gondolatai Istenről, vallásról, életről, emberről... Szerk.: Karikó
Éva. Bp., 2009, Helikon. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........................................................1 000

17298.Lammel Annamária-Nagy Ilona: Parasztbiblia. Magyar népi biblikus történetek. Bp., 1985, Gondolat.
Somogyi Győző illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .800

17299.Ernesto Cardenal: A nyolc boldogság hegyén. Válogatta és fordította. Balássy László. Puszta
Sándor előszavával. Bp.,1977, Ecclesia. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban.
A fordító, Balássy László (1928-1990), az Ecclesia Könyvkiadó szerkesztője, a Szent István
Társulat irodalmi lektora, és az Új Ember szerkesztője. .......................................................................1 000

17300.Langer Róbert-Vértesaljai László: Az orvosszentek üzenete képekben. Szent Kozma és Damján.
Bp.,2011, Semmelweis Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, magyar és angol nyelven. ........................2 000

17301.A piarista diák kis kalauza. Gaál Ferenc (1891-1956) grafikus által illusztrált borítóval. Bp.,1934,
Stephaenum. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés. ......................................................................................800

17302.Békés Gellért: Istenkeresés. Pannonhalma, 1991, Szent Gellért Hittudományi Főiskola. Kiadói
papírkötés.  A szerző, Békés Gellért (1915-1999) költő, teológus, egyetemi tanár, Pannonhalmi
Területi Apátság általános helynökének dedikációjával. .......................................................................1 200
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17303.Gerencsér István: A filozófus Pázmány. Palaestra Calasanctiana. 19. Bp.,1937, "Élet." Kiadói
papírkötés, szakadozott borítóval, javított, kissé sérült gerinccel. ........................................................1 000

17304.Lerner Balázs-Tóth Imre: A világ vallásai. A vallások világa. Kisújszállás, 2009,
Szalay-Pannon-Literatúra Kft. Kiadó kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................800

17305.Magyar Katolikus Almanach. III. évf. Szerk.: Gerevich Tibor, Leopold Antal, Zsembery István.
Kiadja Országos Katolikus Szövetség. Bp., 1929, Stephaneum. Átkötött kopott, egészvászon-kötés,
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 200

17306.Jacques-Bénigne Bossuet: Elmélkedései az evangéliumról II. kötet. Bp.,1914, Élet,
IX-XXXIII+7+500 p. Aranyozott gerincű egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, az elején
hiányzó lapokkal és két kijáró lappal, a hátsó szennylapnál foltos. ......................................................1 400

17307.Dr. Hám Antal: Az ifju szentek élete. A kath. tanulóifjúság számára. Horn Antal rajzaival. Bp., 1926,
Szent István-Társulat, (Stephaneum-ny.), 144 p. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, javított kötéssel. .........................1 000

17308.Galura Bernát: Szent Vincze élete. Ford. Galambos Kálmán. Esztergom, 1885. Buzárovits Gusztáv.
VIII. 551 l. 2 t. (rézmetszet) Késöbbi nyl kötésben.Metszet kijár. ..........................................................1 600

17309.Dr. Babura László: Nagy Szent Gergely élete. Szent István Könyvek 42. sz. Bp.,1927, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, sérült, javított gerinccel. ....................................................................800

17310.Pápisták kerengője, mellyet mostan magyar nyelven az igasságszeretőknek kedvekért ki-ád
T.Sz.A.U.R.E.L.P. Nyomtattatott 1661. A reformáció és ellenreformáció evangéliumi keresztyén
(református és evangélikus) egyházi írói X. szám. Bp.,1938, Bethlen-Nyomda Rt., 40 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17311.Szűcs Géza (szerk.): Példatár I. kötet. Győr, 1934. Evangélium. Történeti és életből vett példák.
488p. Modern, igényes műbőr kötésben, .................................................................................................800

17312.Dr. Mázy Engelbert: Erkölcsi nevelés. Pápa, 1922, Ker. Nemzeti Nyomdavállalat Rt., 131+XI p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, laza, sérült kötéssel, a gerince részben elvált a borítótól, két szakadt
lappal. .......................................................................................................................................................800

17313.Szentiványi Róbert: A századok halhatatlan királya. Szeged, 1943, Szegedi Új Nemzedék
Lapvállalat Rt. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, szakadt, kissé hiányos
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

17314.Kállay Miklós: A pápa és a Vatikán. Bp., 1935, Cserépfalvi. Kopott vászonkötésben, jó állapotban. ...1 000
17315.Dr. Bottyán János életművének bibliográfiája. Összeállította és a bevezetőt írta: Király László.

Bp.,1985, Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ........................................................1 000
17316.Dr. Dudek János: A keresztyén vallás apológiája. Bp.,1893, Szent István-Társulat. Átkötött

félvászon-kötés, aláhúzásokkal, kijáró lapokkal. ...................................................................................1 200
17317.P. Doss Adolf: Gondolatok és tanácsok a műveltebb ifjúság számára. Kalocsa, 1905, Jurcsó Antal,

XV+724 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, laza
fűzéssel, néhány ragasztott, javított lappal, kissé foltos lapszélekkel. ..................................................2 200

17318.A keresztyén tökéletesség gyakorlása II. kötet. Rodriguez Alfonz J. T. nyomán átdolgozta Tóth
Mike. Kalocsa, 1905, Jurcsó Antal, 623 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
kissé foltos lapélekkel. Második kiadás. ................................................................................................1 000

17319.Makula-nélkül-való tükör, melly az üdvözítő Jézus Krisztusnak és szent szülőjének életét, keserves
kínszenvedését és halálát adja elő. Buda, 1872, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Tizedik kiadás.
Átkötött modern egészvászon-kötés, két restaurált és (97/98. és 207/208. oldalak.) két javított
oldallal (103/104., 105/106. oldalak.). ...................................................................................................1 600

17320.Dr. Karácsonyi János: Magyarország egyháztörténete főbb vonásaiban 970-től 1900-ig. Nagyvárad,
1906, Szent László Nyomda, VIII+357 p. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, az eredeti
papírborítót bekötötték, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. Első kiadás. ...3 600

17321.Képek a Jézustársaság történetéből. A Jezsuita Rend 400 éves jubileuma alkalmából.
Összeállította: Bangha Béla. Bp., 1940, Pázmány Péter Irodalmi Társaság. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. ....................................................1 200

17322.Hajós József: A természetben isten nyomain. Bp.,1914, Buzárovits Gusztáv. Átkötött félvászon-kötés,
sérült gerinccel, névbejegyzéssel, 465-466. oldal gyűrött, szakadt, a hátsó szennylapja foltos. .............800

17323.dr. Tóth Tihamér: Jőjjön el a te országod. Bp., 1940. Szent István társulat. Kiadói papírkötés. ..............100
17324.Jámbor Lajos: Égi cél felé. I. kötet. Vallásos és egyéb költemények. A magyar nép és ifjúság

számára. Debrecen, é.n.(1912), Hegedüs és Sándor Könyvkiadóhivatala, 77+1 p. Geiger Richárd
(1870-1945) egészoldalas, és szövegközti illusztrációival. Kiadói festett, aranyozott
egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-féle kötés, a borító kissé kopottas, a 7/8. oldalnál a lap sérült,
szakadt, de egyébként jó állapotban. .......................................................................................................800

17325.Dr. Czaich Árpád Gilbert-Fráter Aladár: X. Pius pápa életének és uralkodásának története napjainkig.
Bp., 1907, Athenaeum. Egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói festett egészvászon kötés, sérült
gerinccel, kijáró címképpel. ......................................................................................................................800

17326.Deáky Gedeon: Tisztelet oltárja, mellyet Hetedik Pius római pápa Ő szentségének
halhatatlanítására, ... 's a' szenyvedésekben, és a' frantzia fogságban ki mutatott keresztyén
kegyességének, 's álhatatosságának örökösítésére, a' magyar hazában fel állított Deáky Gedeon
református prédikátor.  [Pozsony] Po'sonban, 1814. Snischek Károly Gáspár ny. 1 t. (rézmetszetű
címkép) + XII + 110 p. Belső címlap hiány? Megviselt kiadói papírkötésben Az első kiadás aukción
még nem szerepelt! ...............................................................................................................................4 600
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17327.Liu Csen-Jing: A mennyei ember. Paul Hattaway közreműködésével. Fordította: Petrőcz Katalin.
Bp.,2005, Új Spirit. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................800

17328.Blazovich Jákó: A nagy Szfinx. Újkori emberarcok. Bp.,1936, Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 600

17329.Bedeő Pál: Szentek élete. Pozsony, 1847. Reprint kiadás. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. Szép állapotban- ............................................................................................................1 200

17330.Ellen Gould White: Jézus élete. Bp., 2002. Advent ..................................................................................800
17331.4 kötet a Magyar ritkaságok sorozatból ...................................................................................................800
17332.Velics László: Vázlatok a magyar jezsuiták multjából. I füzet. Bp., 1912, Szent István Társulat. Kiadói

papírkötés, sérült kötéssel, de ezt leszámítva jó állapotban. ...................................................................800
17333.M. Deésy Géza: Krisztusba öltözötten. Oltárraemelt jezsuiták a rend első négy századában.

Bp.,1938, Korda Rt. Kiadói papírkötésben, laza fűzéssel. .......................................................................800
17334.Klug Ignác: Örök dolgok. Örök utak. Örök források. (A katekizmus gondolatai.) Fordította: Bilkei

Ferenc. Székesfehérvár, 1925, Debreczenyi István Könyvnyomdája. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, tulajdonosi névbejegyzéssel, jó állapotban. .........................................................1 200

17335.Hajós József: Az élet titkaiból a modern élettan bölcselete. Székesfehérvár,1921, Szerzői kiadás,
(Székesfehérvári Egyházmegyei Könyvnyomda-ny.), 6+461+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................2 200

17336.Ráday Pál: Lelki hódolás. Debreczen, 1715. Bp., 1942, Budapesti Ref. Theol. Akadémia Baráti
Szövetsége, (Slyvester Rt.-ny.) Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 400

17337.Dr. Szentgyörgyi Jordán Károly: A kath. egyház történelme. A tanuló ifjúság használatára. Bp.,1901,
Szent István-Társulat, 143 p. Tizenegyedik. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, a
tartalomjegyzéknél, a 130. és a 131. oldalakon számos aláhúzással. .....................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17338.Cent Quatrains des T'ang. Neuchatel, 1942, Baconniére. Francia nyelven. Félbőr kötésben,

aranyozott gerinccel, szép állapotban / In French, half-leather binding, good condition. ......................2 400
17339.Giovanni Boccaccio: Il Decameron. I-I. kötet. Firenze, 1826, Giuseppe Galletti, 397+347 p. Olasz

nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, jó állapotban. ............................6 000
17340.Giovanni Boccaccio: Il Decameron. III-V. kötet. Firenze, 1826, Giuseppe Galletti, 233+315+305 p.

Olasz nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kissé kopottak a könyv
sarkai, a lapok kissé foltosak, egyébként jó állapotban. .......................................................................6 000

17341.André-Guillaume Contant d'Orville (1730?-1800?): Histoire de L'Opera Bouffon. Contenant les
jugements de toutes les Pieces qui ont paru depuis sa naissance jusqu'a ce jour, pour servir a
l'histoire des théâtres de Paris. I-II. kötet. Amsterdam-Paris, 1768, Grange. Francia nyelven.
Korabeli kissé kopott egészbőr-kötésben, a gerincen kis sérüléssel, festett lapélekkel, a kötéstáblák
és a szennylapok belseje foltos, az elülső szennylapon bejegyzés, ex libris-szel. ...............................6 000

17342.Milton M. Sherman: All about Tobacco. Woodside, 1970, P. M. Sherman Corp. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, a hátsó borító foltos. ................................................................................................1 000

17343.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Lujo Bassermann: The oldest profession. A history of prostitution. New
York,1993,Dorset Press. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. 
Günther Cwojdrak: Der Lustgarten. Renate Totzke-Israel illusztrációival. Berlin,1979, Eulenspiegel.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17344.Interkozmosz és hazánk. Összeállította: B.Fábri Magda, Szentesi György. Bp., 1980, Zrinyi

Katonai Kiadó. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, műanyag tokban. 769. számú
számozott példány. Farkas Bertalan (1949-), és Magyari Béla (1949-2018) űrhajós dedikációjával.
.............................................................................................................................................................18 000

17345.Szenczi Molnár Albert: Dávid Zsoltárok. Budapest, 1985, Helikon Kiadó. Kiadói aranyozott műbőr
kötés, kiadói papírmappában, benne Tolnai Gábor: A költő és a tipográfus c. tanulmányfüzet.
Tótfalusi Kis Miklós által 1686-ban Amsterdamban kiadott, az Egyetemi Könyvtár Régi Könyvek
Tárában őrzött RMK I. 308/I. jelzetű könyv facsimile kiadása. Szép állapotban. ..................................4 000

17346.Magyar Postabélyeg X. kötet. 1951-1987. Bp.,1987, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/197.) példány, zöld számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17347.Magyar Postabélyeg VIII kötet. 1925-1986. Bp.,1986, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/138.) példány, zöld számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17348.Magyar Postabélyeg II kötet. 1945-1975. Bp.,1983, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/170.) példány, piros számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17349.Magyar Postabélyeg XI kötet. 1948-1986. Bp.,1987, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/199.) példány, zöld számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17350.Vegyes minikönyv tétel, 2 db:   Máté György: Rózsa Ferenc és a szabad nép. Bp.,1976, Kossuth.
Kiadói műbőr-kötés. Számozott (1200/0627.) példányban, fekete számozással, jó állapotban. 
Negyed század. A Lapkiadó Vállalat története. Szerk.: Hámori Ottó. Bp., 1977, Lapkiadó Vállalat.
Kiadói műbőr kötés, fekete-fehér fotókkal, jó állapotban. ........................................................................800
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17351.Magyar Postabélyegek XI. kötet. 1935-1987. Bp.,1988, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/197.) példány, zöld számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17352.Magyar Postabélyeg IV kötet. 1951-1983. Bp.,1984, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozott (300/197.) példány, zöld számozással.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

17353.Horti József (szerk.): Az orvostudomány és az élettan Nobel-díjasai 1901-1975. Bp., 1976, Medicina.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .......................................................................................................800

17354.Lipschiz, O.D.: Deutsch-Russisches Taschenwörterbuch. Moskau, Leipzig, 1969, VEB Verlag
Enzyklopädie. + Lochowiz, A.B.: Russisch-Deutsches Taschenwörterbuch. Moskau, Leipzig, 1969,
VEB Verlag Enzyklopädie. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban / linen binding, good condition ......800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17355.Magyar Parasztmesék. Kiadják Illyés Gyula, és Ortutay Gyula. Buday György rajzaival. Bp.,[1936],

Franklin-Társulat, 170+2 p. Buday György szövegközti és egy egészoldalas illusztrációjával.
Javított gerincű illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, megerősített kötéssel, a hátsó
szennylap sarkán hiánnyal, egy-két rajzon kisebb kiszínezéssel. ........................................................4 000

17356.Marko Marcsevszki: Kényeske. (Bolgár népmesék.) Rónay Emy rajzaival. Bp.,(1950), Athenaeum,
23 p. Kiadói papírkötés, foltos, tulajdonosi névbélyegzővel. Ritka! .......................................................3 000

17357.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ...........2 000

17358.Walt Disney Boldog Karácsonyt. Fordította: Gergely Erzsébet. Bp.,1990, Egmont-Pannónia. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

17359.Disney: Mackótestvér. Koda és a tél. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 200
17360.Disney: A Pingvin, aki nem, bírta a hideget. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17361.Walt Disney: Bernard és Bianka. Az egérrendőrség. Bp.,1992, Egmont-Pannónia. Kiadói

papírkötés, az elülső borítója kissé gyűrött, a gerincen apró sérüléssel. ..............................................1 200
17362.Disney-Pixar: Egy bogár élete. Bp., 2008, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón

sérülésekkel, de egyébként jó állapotban. ............................................................................................1 000
17363.Puskin: Mese Szaltán cárról. Győry Miklós rajzaival. Fordította. Áprily Lajos, Fodor András, Illyés

Gyula, Kormos István, Vas István. Bp.,1953, Ifjúsági Könyvkiadó Vállalat. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval, egy egészoldalas illusztráció sérült, kiszínezték, egy oldal
szakadt, sérült, pár lapon kisebb szakadásokkal. .................................................................................1 000

17364.Szepes Mária: Pöttyös Panni. Győrffy Anna rajzaival. Bp., 1978, Móra. Negyedik, átdolgozott
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................................2 000

17365.Szepes Mária: Eleven képeskönyv. F. Győrffy Anna rajzaival. Bp., 1982, Móra. Negyedik,
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,a hátsó szennylapon rajzzal, jó állapotban. ................1 200

17366.Vegyes mesekönyv és gyerekkönyv tétel, számos érdekes darabbal (Walt Disney, Mazsola és
Tádé, Pöttyös könyvek, stb.), érdemes átnézni, összesen kb. 35 db ...................................................2 600

17367.Benedek Elek: Világszép Nádszál kisasszony és más mesék. Bp.,-Uzsgorod, 1976, Móra-Kárpáti.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................................................................1 200

17368.Balogh Béni: Magyar regék és mondák. Győrfi András illusztrációival. Bp., 2006, Ciceró. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................2 200

17369.Álltok farsangja. Válogatta: Magyari Beck Anna. Az ismeretterjesztő szövegeket írta: Mosonyi Aliz.
Kondor Lajos rajzaival. Bp.,1981,Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen sérülés nyomaival. ......800

17370.H. C. Andersen: A szerencse tündérsárcipője. Válogatta és a gyerekeknek átdolgozta: Rab Zsuzsa.
Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain
kopásnyomokkal. .....................................................................................................................................800

17371.Oscar Wilde: A boldog herceg. Ota Janecek rajzaival. Fordította: Lengyel Balázs. Prága, 1976,
Artia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 000

17372.Lewis Carroll 2 műve: Alice csodaországban. Fordította: Kosztolányi Dezső. Szecskó Tamás
rajzaival.+Alice tükörországban. Fordította: Révbíró Tamás. A versbetéteket Tótfalusi István
fordította. Szecskó Tamás rajzaival. Bp.,1983-1980,Móra.Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

17373.Vázsonyi Endre: Rémusz bácsi meséi. Reich Károly rajzaival. Bp.,1980, RTV-Minerva. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

17374.Móra Ferenc: Csilicsali Csalavári Csalavér. Reich Károly rajzaival. Bp.,1978, Móra. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

17375.Móra Ferenc: Titulász bankója. Reich Károly rajzaival. Bp.,1977, Móra. Kiadói félvászon-kötés. ...........800
17376.H. C. Andersen 2 műve:  A hókirálynő. Fordította, és átdolgozta: Rab Zsuzsa. Ágotha Margit

rajzaival. Bp., 1982, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.  Andersen legszebb meséi.
Válogatta, és a gyerekeknek átdolgozta Rab Zsuzsa. Heinzelmann Emma rajzaival. Bp.,1975,
Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói hiányos papír védőborítóban. ...............................................1 000

17377.Tasnádi Kubacska András: Pajtások a házban és a ház körül. Reich Károly rajzaival. Bp.,1975, Móra.
Kiadói félvászon-kötés. ............................................................................................................................800
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17378.Janikovszky Éva: A nagy zuhé. Réber László rajzaival. Bp., 1976, Móra. Első kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal, jó állapotban. ..................................................................1 000

17379.Pullman, Philip: A tökéletes óramű avagy minden(ki) működésre kész. 2002, Passage Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17380.Fekete István: Vuk, Csí és más állattörténetek. Kisregények. Bp.,é.n.,Nesztor. Kiadói papírkötés. ....1 000
17381.Fekete István: Tüskevár. Bp.,1972, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...............................800
17382.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ..........................................................................1 600
17383.Arany 1x1. Reich Károly rajzaival. Bp., 1972, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ......800
17384.Walter Krumbach: Kormoska. Fordította: Donászy Magda. Erika Baarmann rajzaival. Bp.,é.n, Móra.

Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...........................................................1 200
17385.Bolidzsár Iván: Tündér Viola és a bábuk. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1981, Móra. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17386.Angel Karalijcsev: Három mese. Fordította: Csíkhelyi Lenke. Illusztrált Ljuben Zidarov. hn-Bp., 1972,

Izdatelsztvo Balgarszki Hudrozsnik-Móra. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval. .....800
17387.L. Frank Baum: Oz, a nagy varázsló. Fordította Szőllősy Klára. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1966,

Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 000
17388.Jánosi György: A láthatatlan szélmalom. Mesék Nemes Török János rajzaival. Bp., Athenaeum.

Félvászon kötés ....................................................................................................................................1 600
17389.Mezei Éva: Mi mozog? Gaál Éva rajzaival. Bp.,1978, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................800
17390.Kormos István: Luca széke. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1974, Móra. Kiadói kartonált leporello-kötés.

...............................................................................................................................................................1 200
17391.Mándy Iván: Csutak és a szürke ló. Réber László rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17392.B. Zahogyer: Miről álmodik a rozmár? Fordította Tordon Ákos. Pozsony, 1984, Szlovák Ifjúsági

Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, a borító kopott, az egyik oldal részben szakadt. .....................100
17393.Régimódi hintók. Mandel Tamás rajzaival. Bp.,1983,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................800
17394.A varjúkirály. Válogatta Dr. Katona Imre. Barczánfalvi Ferenc rajzaival. Hetedhét Magyarország.

Bp., 1984, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................1 000
17395.Vegyes mesekönyv tétel, 4 db:   Miroslav Válek: Az elvarázsolt erdő. Rajzolta: Miroslav Cipár.

Fordította: Tordon Ákos, Tótfalusi István, Kovács Viktor. Bp.,1980, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, volt könyvtári példány.  Szofia Zarabuka: Szavaz az erdő. Fordította: Papp Árpád.
Bp.,1979, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Varga Katalin: Gőgös gúnár Gedeon. K. Lukáts Kató
rajzaival. Bp.,1982,Móra. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kopott borítóval, a hátsó borító foltos.  
Tardos Anna-Kálló Éva-Kovács Péter: A baba első lexikonja. I. Zsófi és Peti otthon. Kovács Péter
rajzolta. Bp.,1977, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. .......................................1 200

17396.Fábián Gyula: A fehér sas vagy a legutolsó delewar hős története. Vidám diákregény. Biczó András
rajzaival. Bp.,é.n., Dante. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................1 200

17397.Gaal Mózes: Suli viselt dolgai a polgári iskoláig. Fáy Dezső rajzaival. Budapest, 1926. Légrády (ny.)
167 + [1] p. 28 szövegközti képpel illusztrált. Kiadói, Fáy Dezső által illusztrált félvászon kötésben, ..1 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17398.Faludy György: Versek. Bp.,2001, Magyar Világ. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. A

szerző, Faludy György (1910-2006.) .....................................................................................................8 000
17399.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben. 3. díszkiadás

Bp. 1895. Athenaeum. [4] + 229 p. + 20 t. (heliogr., hártyapapírral). Megviselt, aranyozott
Gottermayer egészvászon-díszkötésben, a kötéstábla címképe és a gerinc hiányzik . A lapok jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17400.Katona József: Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás. A Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp., 1899, Pesti Napló. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés,
Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

17401.May Károly: A datolya honából. Budapest 1911. Athenaeum. Kiadói egészvászon kötésben, javított
gerinccel. ...............................................................................................................................................6 000

17402.Pietro Aretino: Az apácák élete. Wien, é.n., Julius Fischer, (Friedrich Köstlbauer&Co.-ny.) Kiadói
aranyozott félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.  ,,A könyv kereskedelmi forgalomba nem
került és csak az erkölcstörténet komoly kutatói számára, előzetes rendelőknek készült, annyi
példányban, ahányan megrendelték. Minden könyv kézzel számoztatott." 870. számú példány. ........4 000

17403.Mikszáth Kálmán: Az apró gentry és a nép. Harminc kis elbeszélés. Bp.,1897, Révai. Negyedik
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé
kopott borítóval, és gerinccel, hiányzó szennylapokkal, javított címlappal. ..........................................3 000

17404.Mikszáth Kálmán: Pernye. Bp.,1893, Révai. Első kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval és gerinccel,
tulajdonosi névbejegyzéssel, és névbélyegzővel a címlapon, kissé foltos lapokkal. ............................4 000

17405.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1904, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos
egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült.
nagyon picit foltos, de szép állapotban. ................................................................................................2 200
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17406.Mikszáth Kálmán: Urak és parasztok. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1900, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos
egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült.
Picit foltos, de szép állapotban. .............................................................................................................2 200

17407.Mécs László: Vadócba rózsát oltok. Toronto, 1968, Weller Publishing Company. DEDIKÁLT!
Egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ............................................8 000

17408.Szolzsenyicin, Alekszandr: A Gulag szigetvilág. Szépirodalmi tanulmánykísérlet. 1-3. köt. Bp.,
1993, Európa. Kiadói egászvászonkötésben, műanyag védőborítóval, jó állapotban. Első teljes
szövegkiadás. .....................................................................................................................................11 000

17409.Yehudi Menuim: Élet receptek. Dedikált! Bp., 1991. Gondolat. ............................................................3 000
17410.Ratkó József: Félkenyér csillag. Válogatott versek. Bp.,1984, Magvető. Kiadói félvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. A könyv végén Raktó Józsefet érintő újságkivágásokkal. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................5 000

17411.Horn Gyula: Azok a kilencvenes évek ... Bp., 1999, Kossuth. DEDIKÁLT! Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................4 000

17412.Járai Zsigmond: A pénz beszél. Harminc év a pénzügyek szolgálatában. Bp.,2007, Heti Válasz.
Második, változatlan kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző, Járai Zsigmond
(1951) volt pénzügyminiszer, MNB volt elnökének dedikációjával. .......................................................4 200

17413.Gömöri Jenő Tamás: A magyar nyelvhez. DEDIKÁLT! Bp., 1942, Székely Nyomda és Könyvkiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ..................................................................................2 000

17414.Babits Mihály: A második ének. A könyv kiállítását Lengyel Lajos tervezte. Az előszót Török Sophie
írta. A címlaprajz Bernáth Aurél műve. Bp.,1942, Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt., (Hungária
Nyomda-ny.), 103 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, jó állapotban. Számozott
(2000/1323.) példány. ...........................................................................................................................4 000

17415.Józsa Erika: Beat nemzedék. A Metropol-sztori. Egy tegnapi rockbanda a Holnapi városából.
Sepsiszentgyörgy, 2018, Artpinter Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, CD-melléklettel. ..................................................................................................................6 000

17416.A magyar nyelv értelmező szótára I-VII. kötet. Bp., 1966-, Akadémia Kiadó. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ....................................................6 000

17417.Schéner Mihály: Diabolikon. Ördögjárás. Békéscsaba, 1987, Új Aurora. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. + 1 db Schéner fényképes levelezőlap ..................................................2 000

17418.Garvay Andor: Egy szál ibolya. Mozgó könyvtár V. évf. LXXXI. szám. Bp.,é.n.,Globus, 64 p.. Kiadói
papírkötés, az egyik lap szélen kis hiánnyal. ........................................................................................1 000

17419.Lestyán Sándor: Kiskutya, nagykutya. Vadas Ernő egészoldalas fekete-fehér fotóival. Bp.,1941,Dr.
Vajna és Bokor. Kiadói papírkötés, kiadói kopott papír védőborítóban, a papír védőborító leszakadt.
...............................................................................................................................................................1 800

17420.Konstantin Sztaniszlavszki: Életem. Fordította: Staud Géza. Madách Könyvtár 2. Bp.,1941, Madách
Színház-Új Színház Kft.,(Kalász Könyvkiadó Rt.-ny.), 1 t.+234+2 p.+ 3 t. Átkötött papírkötés. ............2 400

17421.Arthur Adamov: Túl az abszurd színházon. Fordította, az előszót és a jegyzeteket írta: Sz. Szántó
Judit. Korszerű színház. 84. sz. Bp.,1966, Színháztudományi Intézet. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. Megjelent 1018 példányban. ...................................................................................1 400

17422.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp. 1959. Akadémiai kiadó. Bordázott gerincű félbőr-kötésben. Szép
állapotban. Megjelent 3600 példányban. Volt könyvtári példány. .........................................................2 600

17423.Pefőfi Sándor: A hóhér kötele. Bp., 1891. Ráth Mór. Korabeli festett, aranyozott egészvászon
kötésben. Kissé kopott 16 cm ...............................................................................................................1 000

17424.B. Vikár: Hommage a Petőfi. Bp., 1923, Société La Fontaine. Francia és magyar nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé elvált a kötése a borítótól. .........................................................................................1 000

17425.Sántha Attila: Székely szótár. Kézdivásárhely, 2004, Havas. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

17426.Makoldy József: Amint én láttam. Rajzolta: - -. Előszóval ellátta: Herczeg Ferenc. Szövegét írta:
Lázár István. Bp.,1926, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói, zsinórral átfűzött papírkötés, kissé
gyűrött borítószélekkel, kis sérülésen a gerincen, és a borító egyik sarkán pici hiánnyal, egyébként
jó állapotban, ajándékozási sorokkal.   Ebből a műből ezer példány készült száztizenöt rajzzal és
harmincöt eredeti linóleummetszettel. Számozatlan példány. ..............................................................2 000

17427.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent
1000 példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...............................1 200

17428.Kőrösi Csoma Sándor - jelek térben és időben. (Tanulmánykötet.) Szerk.: Gazda József, és Szabó
Etelka. Csomakőrös, 2009, Kőrösi Csoma Sándor Közművelődési Egyesület. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

17429.Duray Miklós: Ne félj, csak higgy! Beszédek, értekezések 2004-2005. Dedikált! Bp., 2005. Szabad
tér ..........................................................................................................................................................1 600

17430.Petőfi-Könyvtár I-II. (Egy kötetben): I. Kéry Gyula: Friss nyomon.  II. Petőfi adomák. Összegyűjtötte:
Baróti Lajos. Jankó János és Mühlbeck Károly rajzaival.  Bp.,1908, Kunossy, Szilágyi és Társa.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, sérült, fakó gerinccel. ...................................................1 200
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17431.Városkapu. Bodor Ferenc válogatott írásai. Válogatotta és szerk.: Bodor Katalin. Bp., 2001, Magyar
Iparművészeti Egyetem. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........1 200

17432.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, 328 p.  Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés,
kissé kopott borítóval, az elülső szennylap kijár, a fűzése laza. ...........................................................1 200

17433.Magyar könyvtár XXVI. kötete: Kipling, Gorkij, Jókai, Schiller és mások műveivel. Bp., é.n. Lampel
Egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................................................1 000

17434.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki Bp., 1983. Helikon. Reprint.
Dombornyomott aranyozott egészbőr kötésben. ..................................................................................1 600

17435.Kölcsey Ferenc kolligátum. Bp., 1891 Franklin.  Korabeli kopott félvászon kötésben. Kölcsey
Ferenc versei. Győr, é.n. Gross Gusztáv ..............................................................................................1 000

17436.Kisfaludy Sándor összes regéi. I.-II. egybe kötve. Bp., 1882. Franklin. Rézmetszetű címképpel.
Korapeli kopott egészvászon kötésben .................................................................................................1 000

17437.Tompa Mihály összes költeményei. Bp., 1870, Méhner. Díszes vászonkötésben, jó állapotban. ........2 000
17438.Tények és képek a rendőrtisztképzés történetéből. 1988. BM könyvkiadó 168p Sok képpel ..................800
17439.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga

Imre. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés, és kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. Hasonmás kiadás. ....................................................................................1 200

17440.Faludy György: Pokolbeli víg napjaim. Bp., 1989. Magyar Világ Kiadó. Kiadói papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, .............................................................................................................................1 000

17441.Hemingway: Az öreg Halász és a tenger. Kondor Béla Illusztrációival. Bp., 1962. Magyar Helikon.
Egészvászon kötésben. ........................................................................................................................1 000

17442.Francis Jammes válogatott versei. Choix de poémes. Fordította: Kosztolányi Dezső, Radnóti Miklós,
Rónay György, Szabó Lőrinc, Tóth Árpád. Vas István. Janus Könyvek. Bp.,1958, Európa.
Magyar-francia kétnyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................800

17443.Francesco Petrarca: Daloskönyve. Rime scelte. Sárközi György fordítása. Bp.,1957, Európa.
Magyar-olasz kétnyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..........................................1 000

17444.Kerényi György: Kétágú síp. Magyar népdalok kétszólamú énekkarra. Bp., é. n., Magyar Kórus.
Tűzött papírkötésben, jó állapotban. + Manga, János: Hungarian Folk Songs and Folk Instruments.
Bp., 1969, Corvina. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................1 200

17445.Széchényi István: Magyar játékszínrűl. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált
papírkötés. Reprint kiadás. ...................................................................................................................1 000

17446.Irodalmi tájékoztató. Válogatott magyar könyvek jegyzéke. 1925. (Függelék. Válogatott német
könyvek jegyzéke. A Magyar Könyvkereskedők Egylete megbízásából összeállította: Führer Adolf.
Bp.,1925, Révai, 128 p. Kiadói papírkötés. 34. sz. példány. .................................................................1 000

17447.Bárdos Artur: Az uj színpad. Falus Elek által illusztrált borítóval. Bp.,1911, Nyugat, 112+4 p. Kiadói
illusztrált papírkötés, rossz állapotban, az elülső borító szakadt, sérült, a hátsó borító hiányzik, a
gerince ragasztott, ceruzás aláhúzásokkal, jegyzetekkel. .......................................................................800

17448.Arcok és vallomások 2 kötete:  Rónay György: Kassák Lajos.  Tüskés Tibor: Pilinszky János.
Bp.,1971-1986, Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17449.Költőnők antológiája. Sapphótól napjainkig. A magyar részt összeállította: Török Sophie. A külföldi
részt összeállította: Kotzián Katalin. Fordították többen, köztük:Ady Endre, Babits Mihály, Radnóti
Miklós, Szabó Lőrinc..stb. Bp.,(1943),Cserépfalvi. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

17450.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek más szóval nem matska ugrás ide Amerika se. Ez
ebbül a könyvbűl mán a harmadik eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 800

17451.Goethe Drámai Műveiből. Faust. Fordította Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. Fordította Csengeri
János. Remekírók Képes Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 330 p.
Kiadói aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kissé kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17452.Arany János Kapcsos könyve. Sőtér István kísérő tanulmányával. Sáffrán Györgyi jegyzeteivel. Bp.,
é.n.,Akadémiai Kiadó. Kiadói egészbőr-kötésben, fém kapoccsal, kiadói kartontokban,intézményi
bélyegzővel, jó állapotban. Megjelent 2200 példányban. ......................................................................1 600

17453.Juhász Gyula összes versei. 2. kötet. (Hírlapi és kézirati vershagyaték.) Sajtó alá rendezte: Paku
Imre. Szeged, 1941, Szukits, 392 p. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, kopott
borítóval, a gerinc alsó részén kis sérüléssel. .......................................................................................1 200

17454.Tamási Áron: Ábel a rengetegben. I-III. Bp.,1960, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált védőtokban, jó állapotban. ..............1 200

17455.Oscar Wilde: Teleny. Fordította: Tandori Dezső. Bp.,2003, Lárky. Kiadói papírkötés. .........................1 600
17456.Kísértethistóriák. Idegen írók novellái. Fordította: Balázs Béla. Divéky József illusztrációival.

Gyoma, 1917, Kner Izidor, 200+8 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót a
borítóra kasírozták, jó állapotban. .........................................................................................................1 600

17457.Hevesi Sándor: Az igazi Shakespeare és egyéb kérdések. Bp., 1919 [1920], Táltos. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800



103

17458.Balassa József: Helyes magyarság. Bp., é. n., Genius. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................800
17459.Kiss József: Esteledik, alkonyodik. Bp., 1920, Pantheon. Papírkötésben, jó állapotban. ........................800
17460.Arany János kisebb költemények. Bp., 1895, Ráth Mór. Tizedik kiadás. Kiadói aranyozott, festett,

illusztrált egészvászon-kötés, Leszik-kötés, kis folttal a hátsó kötéstáblán. .........................................1 200
17461.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Gaál Mózes: Szent István. Az első magyar király. Bp., 1900, Franklin.

Második kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kopottas, foltos borítóval. 
Arany János: Murány ostroma. Bp.,1907, Franklin. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel, kopottas, foltos borítóval. .................................................................................................1 000

17462.Krúdy Gyula: Boldogult úrfikoromban... Bp.,(1930), Athenaeum. Kiadói papírkötés, szakadozott
borítóval, kissé hiányos gerinccel. Első kiadás. Ritka kötésváltozat. ....................................................2 000

17463.Hartmann von Aue híres-nevezetes versezete a szegény Henrik bélpoklos megpróbáltatásáról s
szerelmetes üdvözüléséről, melyet ónémet kádenciákból mai magyar rigmusokban tolmácsolt
Telekes Béla, könyvbe szedett és kiadott Kner Izidor könyvnyomtató, az Úrnak 1922.
esztendejében, Gyomán. Megviselt papírkötés, egyébként jó állapotban. ...........................................2 000

17464.Mereskovszkij munkái sorozat 10 kötete.(8 mű 10 kötetben.) Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az egyik töredék kötet, változó, többnyire kopott, rossz állapotban. ....................2 000

17465.Docendo Discmus. Tanítva tanulunk. A 100 éves Könyves Kálmán Gimnázium évkönyve. 1905-2005.
Bp., 2005, Könyves Kálmán Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (100/37) példány. .....800

17466.A "Remekírók képes könyvtára" sorozat 4 kötete: A magyar népköltés remekei; Byron: Don Juan
1-2.; Reviczky Gyula összes költeményei. Kissé kopott, díszes vászonkötésben, az egyik foltos. ......2 000

17467.Tersánszky J. Jenő: Tíz taktus története. Bp., Új Hang. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban +
Tersánszky J. Jenő: A félbolond. Bp., Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. .......1 200

17468.Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 1. kötet: Versek. Bp.,1888, Ráth Mór. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, és gerinccel,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 800

17469.Kisfaludy Károly minden munkái. III. kötet. Öszveszedte Toldy Ferenc. Buda, 1831. Magyar Királyi
Egyetem betűivel, 203+1 p. Papírkötésben, foltos, kopott borítóval, néhány foltos lappal, deformált
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 000

17470.Illés Endre: Szakadékok. Bp., 1969, Magvető. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

17471.Széchenyi összeomlása. Az 1848-as napló. Bp., 1942, Officina. Hiányzó gerincű kartonált
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

17472.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky. 132 p.+12 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral.) Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó címképpel. ..................2 000

17473.Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet.
Kopott papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17474.Brandes György: Lord Beaconsfield (Disraeli Benjamin). Bp., 1910, Franklin. Sérült papírkötésben. ..1 000
17475.Goethe: A kedves közelléte. Válogatta: Lator László. Illusztrálta: Reich Károly. Bp.,1982,Magyar

Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. +Faludy György: Erotikus versek.
Szerk.: Fóti Edit. Illusztrálta Karakas András. Bp., 1990, Magyar Világ. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

17476.Székely Mózes: Csütörtök. 1935, Magyar Kulturális Egyesületek Szövetsége. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 200

17477.Dr.vitéz József Ferenc királyi herceg: Ezüst vizek felett. Bp.,1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 32 p.
Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. .............................................................................................1 200

17478.Mary Mitchell: Széplányok-vigyázzatok!... Fordította: Tábori Kornél. Bp.,(1937),Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott illusztrált papír védőborítóban. ...............................................1 000

17479.3 kötet a Nemzeti Színház könyvtára sorozatból. Auger Emil: Caverletné, Nemes és polgár,
Forestier Pál. Pest, 1871-1873. ............................................................................................................2 400

17480.A magyar család aranykönyve. Útmutató a családi élet minden ügyében. I-III. kötet. I. kötet:
Egészség, lakás, ruházkodás. II. kötet: Családi nevelés és a családi élet külső vonatkozásai. III.
kötet: A család gazdasági élete. Háztartás. A konyha. A család élelmezése. Házi állatok.
Kertészet. Kézimunka. Házi ipar. A kötetek szecessziós díszeit, előzékeit és kötését Basch Árpád
tervezte. Bp., 1909-1911, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt., VIII p.+ 8 t. (benne Basch Árpád
rajzai után készült 5 egész oldalas kromolitográfia)+704 p+11 t.;VII+696 p. +2 kihajtható melléklet;
VII p. + 573 p. + 17 t. +1 kihajtható melléklet. Mindhárom kötetben számos színes tábla és
melléklet, valamint szövegközti ábrákkal, fotókkal, rajzokkal illusztrálva. Egységes, díszesen
aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kopott borítókkal, kopott gerincekkel, az I. kötet
lapszélein folttal, a I. és II. kötet gerincein kis sérülésekkel. ...............................................................14 000

17481.William Shakespeare: A vihar. Fordította: Babits Mihály. Bp.,1916, Athenaeum, 135 p. Kiadói
papírkötés, foltos, kissé szakadozott borítóval,részben szétvált gerinccel. Babits Mihály fordításában
megjelent első kiadás. Shakespeare halálának 300. évfordulójára jelent meg. .......................................800

17482.Tolnai Lajos: A sötét világ. Bp.,(1942),Athenaeum. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000
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17483.Föld Mátyás emlékiratai. Mindenki benne van. Bp., 1941, (Kispest, Faragó Imre Nyomdája.) Kiadói
papírkötés, a borítója foltos, a gerince sérült, a borító egyik sarka hiányos.   A szerző által dedikált. .1 000

17484.Ifj. Fekete István: Emlékek gyalogútján. Történetek a régmúltból és a közelmúltból. Összeállította:
Tarbay Ede. Bp.,2006, Szent István Társulat. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 600

17486.Fekete István: Pepi-kert. A Szarvasi Arborétum Története és leírása. Ajka, 1989. Fekete István
Irodalmi Társaság. Első kiadás! Egészvászon kötésben, szakadt papír védőborítóval. .......................2 000

17487.Kölcsey Ferenc válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta Jancsó Benedek. Remekírók Képes
Könyvtára. Bp.,(1903),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t.+XXIV+327 p. Korabeli átkötött
félbőr-kötés, volt könyvtári példány, kopott gerinccel és borítóval, az elülső kötéstábla kötése kissé
sérült, bejegyzésekkel. ..........................................................................................................................1 000

17488.Giacomo Casanova emlékiratai. Francia eredetiből fordította Takács Mária. Bp., Világirodalom.
Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ...............................................................................3 000

17489.Bayer József: Shakespeare drámái hazánkban. I-II. kötet. (Egybekötve.) Bp.,1909,
Kisfaludy-Társaság,(Franklin-Társulat-ny.), XVI+746+XII+385 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, a
gerincén hiányos címkével, kissé kopott borítóval, jó állapotban. Egyetlen kiadás. .............................4 000

17490.Jenei Gyula: Ha kérdenéd. Parnasszus Könyvek. Új Vízek. XXVI. Bp.,2006, Tipp Cult. Kiadói
papírkötés. A szerző, Jenei Gyula (1962-) által Barna Imre (1951-) József Attila-díjas magyar
műfordító, kritikus, Európa Kiadó (2008-2013) igazgatójának, Magyar Könyvkiadók és
Könyvterjesztők Egyesületének elnökének részére dedikált példány. ..................................................1 600

17491.Szécsi Antal: Öt évszak. (Porcpoetika.) Egy kiállítás versei. Kiadói papírkötésben. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

17492.Nógrádi Gábor: Segítség, ember! Cakó Ferenc rajzaival. Bp.,1995, Press-Contact. Kiadói
papírkötés. Beragasztott cetlivel a címlapon, rajta nyomtatott szöveggel, rajta a szerző, Nógrádi
Gábor aláírásával. .................................................................................................................................1 000

17493.Molnár Tamás: Spion bölcsei. Válogatás a Magyar Nemzetnek és az asztalfióknak írt
publicisztikákból. Bp.,2002, Szerzői kiadás. A szerző által dedikált. ....................................................2 000

17494.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

17495.Marquand, John P.: Mr. Moto közbelép. Bp., é. n., Palladis. Papírkötésben, jó állapotban. .................1 000
17496.Rostand, Edmond: Cyrano de Bergerac. Bp., é. n., Lampel R. Sérült papírkötésben. .........................1 200
17497.Gábor Béla: A kultúrotthon berendezése dekorációs megoldások. A kultúrotthon-vezetők

kézikönyvtára. 14. Bp., 1953, Művelt Nép. Kiadói papírkötés. Számos illusztrációval. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................1 000

17498.Nádas János: A XI. magyar találkozó krónikája. Cleveland, 1972. Árpád kiadó. Egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000

17499.2 dedikált különlenyomat: Bajomi Lázár Endre: Ady endre baklövése. 1980. 5p.; Eösze László:
Kodály Zoltán gyermekkarai. Bp., 1957. Akadémiai 26p. .....................................................................1 600

17500.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Dózsa Ildikó: Életük kész ponyvaregény. Bp.,1984, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A csillagűzött szerető. Tudományos-fantasztikus
elbeszélések. Válogatta és az utószót írta: Kuczka Péter. Fordította: Borbás Mária, Göncz Árpád,
Papp Zoltán, Zachár Zsófia. Olcsó könyvtár. Bp., 1972, Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. Makszim
Gorkij: Itáliai mesék. Az utószót írta Ugrin Aranka. Fordította: Görög Imre. Olcsó könyvtár. Bp., 1979,
Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................800

17501.A magyar kereskedő könyve I-IV. kötet. Szerk.: Dr. Schack Béla. A kereskedelmi tudnivalók
enciklopédiája. Kereskedők, pénzintézeti tisztviselők, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok
számára.  I.: Kereskedelmi alapismeretek. II.: A kereskedelmi üzletvitel. III.: Az értéküzlet. IV.: Az
árúüzlet.   Bp., 1907-1911, Révai. Gazdag képanyaggal, térképekkel, ábrákkal, grafikonokkal,
táblázatokkal, mintaszámításokkal illusztrálva.  Kiadói dúsan aranyozott, festett, zöld
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. ....................28 000

17502.A magyar család aranykönyve. Útmutató a családi élet minden ügyében. I-III. kötet. I.: Egészség,
lakás, ruházkodás. II.: Családi nevelés és a családi élet külső vonatkozásai. III. kötet: A család
gazdasági élete, háztartás, a konyha, a család élelmezése. Házi állatok, kertészet, kézimunka, házi
ipar.   Bp., 1909-1911, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.  Mindhárom kötetben számos színes
tábla, szövegközti illusztrációk és melléklet. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés,
megviselt állapotban, az I. kötet gerince hiányos, a kötése sérült, az elülső borító elvált a
könyvtesttől, a 3.,14.,33. oldalaknál a könyvtest szétvált, az I. kötetből a Basch Árpád illusztrációk
hiányoznak. a II. kötet gerince sérült, a borítók kissé kopottak. ............................................................5 000

17503.Új idők lexikona 1.-24. kötet. (12 kötetben.) Komplett!, Bp., 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi
Intézet Rt. Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Egységes kiadói aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, 19-20. kötetből egy lap kijár, a 23-24. kötet borítója kopott, az
elülső szennylap, és előzéklap kijár, a kötése javított. ........................................................................16 000

17504.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......2 200
17505.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.

kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................3 000
17506.Bözödi György: Székely bánja. Bp.,(1939), Mefhosz. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés,

szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................2 000
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17507.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,
foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 200

17508.Gárdonyi Géza: Az én falum I-II. kötet. Gárdonyi Géza munkái. Bp.,é.n., Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.  Az I. kötet 2719. számú
példány, a II. kötet 2533. számú példány. Az I. kötet címlapján Gárdonyi Géza emlékbélyeggel. .......1 800

17509.Jules Verne: Sztrogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. I-II. rész. (Egyben. A gerincen 1. felirat
szerepel.) Ford.: Zempléni P. Gyula. Bp.,é.n., Eisler G.,(Légrády-ny.), 183+1+126+2 p. Második
képes kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Kiss Valdemár-kötés,
márványozott lapélekkel, kopott borítóval, hiányzó elülső előzéklappal, kissé laza, javított kötéssel. ..4 000

17510.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................8 000

17511.Katona Lajos: Petrarca. Költők és írók. Élet- és jellemrajzok az irodalom köréből. Bp.,1907,
Franklin, 4+163 p. Átkötött félvászon-kötés, az elülső előzéklap hullámos, egy lapszélen hiánnyal. ...1 000

17512.Porzsolt Kálmán: Sport és szerelem. Bp.,(1913),Légrády. Második kiadás. Korabeli félbőr-kötés,
kopott, intézményi bélyegzővel. ............................................................................................................2 000

17513.Eszterhás István: Szegények szerelme. Az eredeti elülső borítót beragasztották. A borító Szűr Szabó
József (1902-1993) Munkácsy Mihály-díjas magyar festő, grafikus, báb- és díszlettervező,
karikaturista munkája. Bp., én., Stádium. II. kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ..........................................800

17514.Szederkényi Anna munkái 1-6. kötet. Bp.,1929,Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a gerince napszítta. ..............................................................................................2 200

17515.Léleküdítő azaz szellemi kincstár. Gondolatok és elmés idézetek gyűjteménye. Szerk.: Wildner
Ödön. Bp.,1995, Háttér. Kiadói velúr-kötés. ..........................................................................................1 000

17516.Tompa Mihály munkái I-III. kötet. Élő könyvek. Magyar Klasszikusok. XXV-XXVII. kötet.
Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................1 000

17517.Dumas, Alexandre: Impressions de voyage. Tome premier. Paris, 1835, Charpentier. Kopottas
félbőr kötésben, foltos oldalakkal. / Half leather binding .......................................................................4 400

17518.Szántó György: Stradivari. [1-2. köt.] Bp., é. n., Genius. A szerző aláírásával! Kissé kopott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................2 000

17519.Tompa Mihály legújabb költeményei. Pest, 1867, Heckenast. Sérült gerincű, kopott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000

17520.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................2 000

17521.Somogyi Sándor: Gyulai és kortársai. Fejezetek egy negyedszázad irodalomtörténetéből.
Bp.,1977,Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 200

17522.Scherz Ede: A rádió humora. Bp.,1931, Szerző. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17523.Alexandra Rachmanova: Halhatatlan szerelmes. Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,é.n., Dante.
Feket-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. .................1 000

18500.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst (Ag.) leveles tálka, poncolt, jelzett, nettó: 64 g, 14×9 cm ............................................................7 000
19001.2 db rózsás díszítésű mokkás kanál és egy szardiniás villa. 26g .........................................................5 000
19002.Arany (Au) 14K gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,1 g ........................................20 000
19003.Jelzett ezüst vajazókés 12,8 g ..............................................................................................................2 000
19004.Ezüst ls türkiz nyaklánc és fülbevaló szett. ...........................................................................................5 000
19005.14K női arany óra arany szíjjal, Jelzett, Gama márkájú 13,1 g ...........................................................40 000
19006.Ezüst fülbevaló pár 4,6 g .......................................................................................................................2 000
19007.Ezüst karperec 11 g d: 7 cm .................................................................................................................2 000
19008.Ezüst (Ag.) szerecsen fejes kitűző, köves berakással, jelzés nélkül, sérüléssel, br.: 3 g .....................8 000
19009.6 db rózsás díszítésű mokkás kanál 55,5 g ........................................................................................11 000
19010.Ezüst fülbevaló pár 3,2 g .......................................................................................................................2 000
19011.Pandora ezüst (Ag.) karkötő, kis kő berakással, jelzett, h: 21 cm, bruttó 20,2 g ..................................5 000
19012.Ezüst (Ag.) melltű, jelzés nélkül, 5×5 cm, nettó 18 g ............................................................................5 000
19013.Távol-keleti ezüst (Ag.) karkötő, jelzett, d: 7 cm, nettó 31,4 g ..............................................................2 000
19014.Ezüst(Ag) fülbevaló pár, ónix díszítéssel, jelzett, 5,5x2,5 cm, bruttó: 20,3 g ......................................12 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19015.Ezüst(Ag) gömbökkel díszített bokalánc, jelzett, h: 30 cm, nettó: 2,9 g ...................................................800
19016.Ezüst(Ag) nyaklánc, lila köves függővel, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 3,6 g ...............................................1 200
19017.Ezüst(Ag) gyűrű apró szintetikus kővel, jelzett, méret: 53, nettó: 2 g + Ezüst(Ag) gyűrű csavart

mintával, jelzett, méret: 55, nettó: 2,3 g ................................................................................................1 000
19018.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 6×5 cm, nettó: 10,6 g ................................................................................3 800
19019.Ezüst(Ag) nyaklánc, bak medállal, jelzett, h: 37 cm, nettó: 4,6 g ..........................................................1 200
19020.Ezüst(Ag) nyaklánc, lóhere medállal, jelzett, h: 42 cm, nettó: 2,7 g ......................................................1 200
19021.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 2,5 g .........................................................................800
19022.Ezüst(Ag) masszív pancer karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 42,8 g ....................................................10 000
19023.2 db régi, díszített 14 K-os arany női zsebóratok, egyik üveggel / 2 old gold pocket watch cases

bruttó: 16,8 g .......................................................................................................................................70 000
19024.cca 1900 14K arany karóra arany szíjjal. Az óra szerkezet javításra szorul. / 14 C gold wristwatch

does not work. Br:19,4 g .....................................................................................................................70 000
19025.Ezüst(Ag) kávéskanál, jelzett, h: 10,3 cm, nettó: 58,4 g .....................................................................14 000
19026.Ezüst(Ag) anker szemes karkötő, jelzett, h: 19,8 cm, nettó: 12,5 g ......................................................3 000
19027.Ezüst(Ag) hosszú szemű lánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 7,9 g ................................................................2 400
19028.Ezüst(Ag) bross borostyánnal, jelzett, h: 7,5 cm, bruttó: 4,6 g ..............................................................5 500
19029.Ezüst(Ag) fülbevalópár borostyán díszítéssel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 3,6 g .........................................2 800
19030.Ezüst(Ag) bross, jelzett, h: 5 cm, nettó: 5,9 g .......................................................................................3 800
19031.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 8,9 g ..................................................................................3 800
19032.Ezüst(Ag) Szent Kristóf medál, jelzett, 3,5×4 cm, nettó: 7,7 g ..............................................................2 000
19033.Ezüst(Ag) fülbevaló zománc berakással, kővel, jelzett, bruttó: 1,5×1,2 cm, bruttó: 6,4 g .....................1 000
19034.Ezüst(Ag) vegyes tétel, közte sérültek, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 14,2 g ..................................4 000
19035.Ezüst(Ag) medálok, jelzettek, 7 db, bruttó: 16,7 g ................................................................................1 000
19036.Ezüst(Ag) fülbevalópár (2×), kövekkel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 4,1 g ....................................1 000
19037.Ezüst(Ag) karkötők, 2 db, jelzés nélkül, sérültek, bruttó: 14,9 g ...........................................................1 000
19038.Aranyozott ezüst(Ag) gyerek karkötő, jelzett, 5×4,5 cm, nettó: 3,5 g ....................................................1 000
19039.Ezüst(Ag) nyaklánc, gránát díszítéssel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 7,4 g .................................................1 000
19040.Ezüst (Ag.) medál és gyűrűk (3 db), közte borostyán, tenyésztett gyöngy, markazit, bruttó: 15 g .....12 000
19041.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 7×6 cm, nettó: 6,7 g ..................................................................................1 000
19042.Ezüst(Ag) rózsás cukorfogó, jelzett, h: 8 cm, nettó: 12,7 g ...................................................................3 200
19043.Ezüst(Ag) mandzsettagomb párban, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 10,8 g .....................................................2 800
19044.Arany (Au) 14 K csepp alakú fülbevalópár, jelzett, h: 3,8 cm, nettó: 2 g .............................................20 000
19045.Arany (Au) Resios Watch karóra, nem működik, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 9,6 g .....................................8 000
19046.Arany (Au) 14 K Remontoir zsebóra, másodpercmutatóval, javításra szorul, jelzett, számozott, d:

3,2 cm, bruttó: 30,9 g ..........................................................................................................................50 000
19047.Ezüst(Ag) karkötő, jáde díszítéssel, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 18,1 g ....................................................5 000
19048.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 51, 54, bruttó: 7,5g .....................................................................1 200
19049.Ezüst(Ag) ostya-lapát, jelzett, h: 9 cm, nettó: 5,4 g .............................................................................10 000
19050.Ezüst(Ag) "Stad Wien" tálka, jelzett, d: 11 cm, nettó: 43,6 g ................................................................6 000
19051.Ezüst(Ag) monogramos cigarettatárca, jelzett, 7,5×8,5×1,2 cm, nettó: 81,2 g .....................................9 000
19052.Ezüst (Ag.) kiskanál, jelzett, h:10,5 cm nettó:10 g ................................................................................3 000
19053.Ezüst ( Ag.) monogramos teáskanál (5 db), jelzettek, h:14 (5×) nettó:115 g (együtt) .........................16 000
19054.Ezüst ( Ag.) leveles tortalapát, jelzett, h: 20,5 cm, nettó:46 g .............................................................12 000
19055.Ezüst ( Ag.) pohár és kupica, jelzettek, m: 4,5 és 6,5 cm, nettó:20 és 61 g (81g) ................................9 000
19056.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 16,5 és 39 cm, nettó: 12,1 g ......................................2 800
19057.Ezüst(Ag) lábas dobozka, jelzett, 10×7×9,5 cm, nettó: 182,3 g ..........................................................60 000
19058.Ezüst(Ag) fűszertartó, legény és leány, 2 db, jelzett, m: 9 cm, nettó: 111,2 g ....................................50 000
19059.Ezüst ( Ag.) szalvétagyűrű (2 db), jelzettek, 6×3,5 cm (2×) nettó:93 g (együtt) ..................................12 000
19060.Arany (Au) 14K Edwin női óra, másodpercmutatóval, jelzett, működik, tokon kis sérüléssel, d: 2,2

cm, bruttó: 8,4 g ..................................................................................................................................36 000
19061.Ezüst (Ag.) vietnami hamutartó, jelzett, betét nélkül, d: 8 cm nettó: 39 g .............................................3 000
19062.Ezüst ( Ag.) tortacsipesz gazdagon díszített, jelzett, h:20 cm, nettó:70 g ...........................................16 000
19063.1925 Jelzett ezüst kupa születésnapi gravírozással 143g 15 cm .......................................................16 000
19064.Ezüst(Ag) teáskanál, 6 db, jelzett, dobozban, h: 14,5 cm, nettó: 132 g ..............................................22 000
19065.Ezüst (Ag.) art deco stílusú kanna (váza), apró horpadással, jelzett, m: 22,5 cm, nettó:147 g ..........20 000
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19066.Ezüst(Ag) ékszerszett (gyűrű, lánc, fülbevalópár), hiányos, jelzés nélkül, bruttó: 31,8 g + bizsu
karkötő ..................................................................................................................................................8 000

19067.cca 1940 Arany női svájci Trojan junior karóra, 14K arany tokkal, 5 brilliáns díszítéssel, Omega
tokkal, működő szerkezettel, jó állapotban, bruttó:12,4 g / 1940 Female Trojan Junior Swiss
wristwatch 14 C gold case with 5 diamonds in original case. .............................................................60 000

19068.Antik ezüst (Ag.) tál, jelzett, apró horpadással, m:8 cm, d:16,5 cm nettó:439 g .................................80 000
19069.1900 Ezüst (Ag.) glória, festett üvegkövekkel (egyik hiányzik), 28×23 cm, bruttó:180 g ....................28 000
19070.Antik ezüst (Ag.) gyertyatartó, jelzett, mesterjeggyel, m:20 cm, nettó:262 g ......................................38 000
19071.Ezüst (Ag.) asztali lámpa, több részből összerakott, jelzett, levágott dróttal, fa talapzaton, javított,

sérült gyertya üveggel, m: 55 cm, bruttó:1490 g .................................................................................70 000
19072.18 Karátos fonott arany nyakék eredeti bőr tokjában. Jelzett. 29,64 g / 18 C solid gold necklace

in original leather box 29,64 g, 18 C .................................................................................................240 000
19073.Többszínű fehér és sárga arany 18K arany karkötő. Jelzett, bőr tokkal. / 18 C massive gold

bracelet with leather case 60,37 g 20 cm ..........................................................................................500 000
19074.Több soros 18K arany karlánc. Jelzett, bőr tokkal. / 18 C massive gold bracelet with leather case

78,4 g 20 cm .....................................................................................................................................650 000
19075.Ezüst ( Ag.) leveles cukorfogó, jelzett, h: 10,5 cm, nettó:23 g ..............................................................7 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 336. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 335. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 10000
10001 3200
10002 1200
10005 2400
10014 4400
10015 8500
10018 8000
10019 3600
10022 6000
10026 12000
10028 4000
10029 2600
10030 2000
10031 5000
10032 5500
10034 7000
10035 6500
10041 3000
10043 5000
10044 12000
10049 1800
10058 5000
10059 18000
10060 1000
10065 3200
10066 3000
10067 1800
10068 4000
10069 2000
10070 9000
10071 3000
10074 7500
10078 32000
10080 38000
10085 32000
10087 8000
10091 6000
10092 14000
10093 8000
10094 3400
10098 5000
10099 1400
10100 5000
10102 8000
10106 3200
10107 3800
10108 6000
10109 6500
10110 8000
10113 8000
10114 5000
10117 6000
10118 2800
10121 24000

10124 20000
10125 2600
10128 5500
10135 2200
10136 11000
10138 12000
10142 3000
10145 20000
10146 2600
10147 15000
10148 7500
10149 5000
10151 2000
10152 1600
10153 6500
10157 6000
10158 4000
10159 3400
10163 4800
10164 5500
10169 4400
10170 28000
10172 1200
10176 8500
10181 4000
10182 5500
10183 5500
10185 3000
10187 2200
10188 8000
10189 4000
10190 8000
10191 11000
10203 2000
10204 1800
10205 2400
10206 9000
10208 28000
10211 1800
10219 50000
10223 5000
10225 7500
10226 24000
10227 6000
10231 3200
10233 8000
10238 5000
10240 5000
10243 2200
10244 4600
10247 13000
10249 4800
10259 6000
10260 4000

10262 1000
10263 4000
10267 3200
10268 2200
10269 2400
10270 1400
10273 6000
10276 11000
10277 2000
10279 2000
10280 16000
10281 4600
10282 4000
10283 17000
10284 1600
10286 11000
10287 4000
10288 7000
10289 3200
10292 2400
10296 2200
10302 5000
10306 7000
10309 4200
10310 3200
10311 22000
10316 6000
10500 200
10502 2200
10503 100
10504 1000
10505 100
10506 2000
10509 3800
10510 3000
10513 1000
10516 100
10518 100
10521 2000
10522 1200
10523 20000
10526 1400
10527 800
11017 2000
11029 1000
11035 2600
11037 2400
11039 1400
11043 2000
11045 3000
11046 1000
11061 50000
11069 18000
11075 10000

11078 2200
11080 18000
11081 14000
11083 10000
11088 6000
11092 34000
11093 1800
11094 800
11095 800
11096 800
11097 900
11106 13000
11114 2000
11115 5000
11116 32000
11117 14000
11118 32000
11119 26000
11123 4000
11125 17000
11126 800
11128 48000
11144 22000
11146 26000
11147 22000
11149 3200
11155 2000
11156 1600
11157 1600
11159 1600
11160 4000
11162 800
11166 1200
11172 22000
11175 16000
11176 3200
11177 7000
11178 3000
11181 1600
11182 2200
11183 3400
11184 5000
11185 4000
11189 2600
11192 34000
11196 14000
11197 5000
11198 2800
11199 3600
11200 22000
11201 2800
11202 2000
11203 9500
11207 6000

11208 1000
11209 6000
11210 7500
11211 13000
11212 5000
11214 19000
11215 9000
11216 2000
11217 8000
11219 200000
11220 2400
11222 8500
11223 12000
11224 36000
11227 1800
11228 18000
11230 4600
11231 2600
11238 1000
11239 8000
11240 1000
11242 10000
11243 3000
11244 17000
11245 1000
11252 1400
11254 1200
11255 3200
11257 1000
11266 1600
11267 1000
11280 2000
11281 2600
11284 2200
11289 1600
11291 5500
11296 10000
11297 2000
11298 1200
11301 6500
11302 1400
11324 6000
11325 3000
11333 14000
11338 4000
11339 2000
11340 6500
11344 2000
11350 13000
11351 3400
11352 3400
11353 1000
11354 1200
11355 5000

11356 2200
11357 2800
11359 3000
11360 1200
11361 1000
11363 3200
11364 3600
11365 10000
11366 10000
11370 1400
11371 22000
11373 2000
11379 10000
11387 8000
11398 1000
11403 1200
11404 11000
11405 3000
11406 3600
11409 1600
11412 2000
11415 2000
11416 1000
11418 1000
11420 2800
11421 1800
11422 1200
11423 2400
11425 800
11429 2800
11430 3000
11432 3000
11433 4200
11434 2000
11435 2400
11441 800
11442 3000
11443 3000
11444 1600
11445 4200
11446 3800
11447 2800
11448 3000
11449 1400
11450 1400
11455 9500
11456 2000
11460 6500
11461 3200
11462 3600
11463 1000
11467 1600
11468 3000
11469 800



11472 2600
11473 1200
11476 800
11477 3400
11482 1000
11484 1400
11487 3000
11488 4000
11489 2000
11491 1000
11492 800
11493 1600
11494 1200
11495 1200
11496 800
11497 1000
11498 4800
11500 26000
11501 3000
11504 5500
11507 3200
11508 1600
11509 4000
11510 1400
11512 1000
11513 4000
11517 2000
11518 1000
11520 3400
11524 2000
11525 1600
11526 28000
11528 6000
11529 2200
11530 2200
11531 1800
11532 3200
11533 1000
11540 1000
11541 900
11543 3800
11544 2000
11545 2800
11546 1000
11547 1400
11549 4400
11550 1400
11552 8500
11555 8000
11557 8500
11561 1200
11563 1200
11564 1200
11569 1400

11571 1600
11573 4000
11581 2400
11582 2000
11591 2600
11592 2000
11593 2200
11595 800
11596 800
11601 2000
11602 1800
11606 5000
11607 1800
11608 11000
11609 2600
11615 1400
11619 1200
11620 800
11625 1000
11632 1200
11634 6000
11635 3000
11638 3000
11641 400
11642 4800
11645 2400
11651 1600
11652 1400
11653 4400
11662 6000
11664 1400
11665 3000
11670 1800
11672 3200
11683 2400
11686 11000
11688 2000
11690 2400
11691 3200
11694 1000
11695 2400
11697 1000
11698 1000
11704 2800
11706 1000
11708 1600
11710 1800
11711 5500
11713 6500
11717 15000
11719 6000
11723 1800
11726 1600
11727 6500

11728 8000
11731 3200
11732 5000
11734 4000
11735 10000
11736 3200
11739 10000
11741 2000
11742 2400
11744 4200
11745 1800
11747 2000
11748 3200
11749 4000
11750 3600
11754 2200
11755 3200
11758 1400
11759 1200
11760 3000
11773 8000
11775 1800
11777 1600
11778 3000
11779 3400
11780 3200
11782 3000
11783 4200
11785 1400
11791 4200
11796 2200
11797 4000
11799 4200
11800 1800
11801 3200
11802 2000
11803 3200
11807 4000
11811 2200
11813 1400
11814 1800
11816 2600
11817 4000
11827 3000
11829 2600
11832 2000
11833 4600
11834 2000
11835 2000
11839 1600
11840 1200
11844 1200
11845 1000
11849 1400

11850 4000
11851 2200
11852 1000
11853 3200
11854 1000
11856 5000
11857 4800
11860 1600
11864 1000
11868 2400
11870 4200
11876 7000
11880 1200
11892 2000
11893 2000
11894 2000
11895 2000
11897 2600
11898 4200
11899 3000
11901 3000
11904 8500
11906 16000
11907 3000
11908 1400
11909 1200
11953 2200
11972 1600
11996 2200
11997 2200
11999 1400
12000 1400
12001 3800
12002 700000
12013 5500
12014 3600
12015 1600
12016 11000
12024 2200
12025 3400
12028 3800
12030 1000
12031 1600
12033 3200
12035 5000
12037 1000
12038 2000
12040 8000
12041 3000
12044 5500
12051 2200
12057 1200
12058 19000
12060 1200

12065 3800
12071 2000
12073 3000
12076 1600
12078 12000
12080 5000
12082 3400
12083 1400
12084 4400
12088 3000
12089 1000
12090 6500
12093 2000
12094 1000
12095 1600
12096 14000
12099 1600
12102 3800
12103 3400
12107 1600
12112 1800
12113 1400
12114 4000
12116 2200
12118 1800
12121 1600
12122 5500
12123 24000
12132 6500
12133 19000
12134 6000
12136 3000
12138 3000
12139 2000
12140 1200
12141 17000
12146 1200
12148 3600
12152 3000
12153 6500
12159 1400
12170 2000
12175 1200
12184 2800
12185 3000
12187 2000
12188 2000
12189 2000
12191 3400
12200 15000
12203 1200
12205 1000
12206 14000
12208 1000

12216 4000
12236 4000
12262 1000
12263 1400
12264 2000
12266 2000
12267 2400
12269 2000
12270 2000
12274 5000
12276 1400
12280 1400
12282 3400
12283 3400
12284 1600
12285 3600
12286 3800
12287 2000
12288 1400
12289 1400
12290 1600
12292 1800
12293 2400
12294 2400
12295 2600
12296 1600
12297 2400
12298 1800
12300 2000
12301 3000
12305 1400
12306 1600
12307 2600
12308 4200
12309 2400
12310 5000
12313 2000
12316 4800
12317 2000
12319 5000
12320 3800
12321 1400
12322 1800
12324 3600
12327 3400
12328 2000
12331 2200
12332 2200
12333 2000
12334 1600
12335 4000
12336 2200
12337 1600
12338 2000



12339 2200
12340 2400
12341 3200
12342 2000
12343 2000
12344 2200
12345 4000
12346 4200
12347 3000
12350 3400
12351 6000
12352 3200
12353 5000
12357 2400
12361 12000
12363 1000
12366 2800
12367 3200
12368 1600
12370 1000
12371 1000
12372 800
12373 2000
12375 10000
12377 1600
12381 8000
12382 8500
12385 2000
12390 26000
12392 1400
12395 5500
12396 6500
12397 2400
12402 10000
12404 3200
12406 3200
12407 8500
12408 2400
12413 1000
12414 6500
12415 11000
12418 19000
12419 19000
12420 4400
12424 2000
12425 2000
12426 2000
12427 6500
12428 7000
12430 8000
12432 3000
12433 1000
12436 2200
12440 1000

12441 3200
12442 4200
12444 1000
12449 1600
12451 1600
12456 1400
12458 10000
12460 2200
12461 1000
12463 1000
12466 800
12468 2000
12471 3000
12477 3600
12478 1600
12479 1600
12483 2000
12486 1600
12487 4400
12488 1200
12489 1800
12491 1600
12492 1800
12495 7000
12498 1000
12499 1200
12500 1400
12501 2000
12502 1200
12503 2400
12504 1200
12506 1400
12510 2600
12511 1800
12512 4000
12513 1000
12514 1400
12519 9000
12520 5000
12521 1200
12523 1200
12524 1000
12525 1000
12528 1000
12530 1200
12532 4600
12534 1800
12535 1600
12536 1400
12538 1000
12539 2000
12540 2200
12541 1600
12543 3200

12549 2000
12550 1000
12553 3800
12564 1800
12570 1800
12572 1200
12574 1800
12576 20000
12578 1400
12579 4600
12582 8000
12584 6500
12585 5500
12590 4000
12591 2400
12592 1600
12593 800
12594 800
12595 1000
12599 1000
12602 1200
12604 2800
12606 2400
12608 1800
12609 800
12610 800
12611 1200
12616 1200
12617 3400
12618 2400
12619 4200
12620 1000
12621 1200
12622 13000
12623 1800
12624 3000
12625 800
12626 1400
12627 1800
12628 5500
12629 1600
12630 1800
12636 1600
12637 1600
12638 1200
12639 1600
12640 1200
12641 1800
12642 1400
12647 1200
12648 2000
12649 4400
12650 3800
12651 2000

12652 1800
12653 1200
12654 3000
12655 12000
12656 5500
12658 2000
12664 3000
12665 1200
12666 3200
12667 4600
12668 2000
12670 3000
12673 3000
12674 2000
12676 2000
12683 900
12684 1000
12685 1000
12687 4400
12688 1200
12689 1200
12691 10000
12692 4200
12694 1600
12695 7000
12697 1600
12698 4400
12700 12000
12702 9000
12703 3200
12704 3800
12706 2000
12707 2000
12708 9000
12709 9000
12710 3000
12711 6500
12715 4200
12719 1000
12721 3000
12723 3200
12727 4200
12728 1000
12729 2600
12730 9000
12731 4600
12733 24000
12734 2400
12736 1000
12737 2000
12738 2400
12749 2200
12750 3000
12751 2000

12753 2600
12754 1600
12755 4400
12757 3000
12759 1600
12764 3600
12774 2000
12780 10000
12808 6000
12810 3000
12811 2400
12812 1600
12816 1600
12817 40000
12824 1000
12833 2200
12839 1000
12841 3000
12845 800
12847 1000
12854 2000
12857 1200
12860 1400
12861 8000
12864 4000
12874 1000
12875 22000
12876 3600
12879 1200
12881 3000
12882 1200
12883 10000
12884 3800
12885 5500
12889 3000
12891 3000
12892 2400
12894 1000
12898 2200
12903 3000
12904 8500
12907 8500
12908 1000
12911 2000
12912 5000
12917 3800
12921 1000
12929 2000
12932 1200
12933 1200
12942 2800
12944 1200
12948 2000
12949 1200

12952 3000
12954 3200
12956 3600
12960 1000
12963 1200
12966 3200
12967 3200
12970 4200
12975 1200
12993 1200
12995 2200
13000 3000
13001 1400
13003 1000
13004 1000
13005 4200
13007 4000
13008 4000
13010 2000
13013 10000
13016 1600
13019 3200
13020 2000
13021 1000
13022 1000
13023 3000
13024 3000
13027 1600
13028 1200
13029 800
13031 2400
13032 1000
13033 9000
13038 3400
13045 12000
13050 1400
13054 2200
13057 3200
13058 2600
13064 3400
13065 1000
13068 3000
13069 900
13070 1400
13075 2200
13077 4200
13079 1200
13084 1000
13087 1200
13089 800
13096 800
13097 4200
13105 2000
13107 1600



13112 1000
13114 1000
13115 1000
13117 5000
13118 3600
13124 1000
13125 1200
13134 1800
13136 38000
13138 1200
13140 2200
13141 2200
13151 1000
13153 5000
13158 1200
13159 2000
13163 1200
13169 5000
13171 19000
15001 14000
15004 5500
15006 4000
15008 4400
15015 5000
15018 19000
15028 9000
15030 2000
15031 1400
15032 1600
15033 1200
15035 1000
15036 3400
15044 5000
15045 2000
15047 800
15048 800
15049 800
15050 2200
15064 1200
15069 1000
15070 1000
15071 1000
15073 1200
15091 2200
15096 2800
15530 1800
15536 800
15551 800
15552 100
15554 1000
15555 1800
15561 1000
15562 2000
15569 5000

15586 1600
15595 800
15602 1200
15614 100
15632 1800
15649 1000
15650 1000
15651 1000
15655 2400
15657 1400
15700 2400
15702 3000
15708 6000
15752 1200
15756 8000
15759 2000
15760 1000
15788 34000
15798 1200
15799 1000
15802 5000
15803 2200
15807 2000
15808 1000
15809 2000
15813 1000
15814 1600
15815 800
15818 1000
15829 800
15831 2400
15833 1400
15835 2200
15836 1000
15838 1000
15845 1200
15847 1200
15848 1600
15850 1000
15851 1200
15852 2800
15862 100
16525 800
16587 3200
16606 3600
16607 2000
16608 2200
16609 1400
16610 1000
16611 2000
16612 1200
16613 1200
16635 1400
16638 19000

16639 1200
16645 3200
16649 1400
16651 3600
16652 2000
16654 1600
16655 2000
16656 1200
16661 1000
16662 1000
16663 4800
16664 4800
16665 2800
16671 1000
16673 1000
16674 1200
16675 800
16677 1000
16678 900
16685 800
16687 2000
16689 1800
16693 1200
16697 800
16700 800
16703 1000
16706 800
16710 2400
16711 3400
16719 1200
16720 1000
16726 1200
16739 2000
16744 3000
16746 1000
16761 7000
16764 1200
16770 1600
16794 800
16800 1400
16807 1600
16815 1800
16818 2200
16819 2000
16821 3200
16829 1600
16856 800
16857 800
16860 1200
16882 5500
16884 2200
16897 2000
16927 100
16940 2000

16950 3600
16951 1200
16969 2200
17006 1400
17017 2600
17019 1000
17020 2200
17042 4000
17043 2000
17048 1000
17050 1000
17053 1000
17054 1000
17055 1000
17066 1000
17071 1400
17072 1000
17073 1000
17075 800
17079 800
17082 1000
17083 800
17089 800
17095 1000
17097 2200
17098 3200
17101 9500
17102 6000
17103 6000
17108 2000
17114 3000
17124 1200
17142 1600
17146 100
17149 2200
17150 1200
17151 1200
17155 1800
17156 3200
17157 1000
17159 1000
17163 1200
17171 800
17176 1000
17179 800
17180 800
17191 1000
17196 800
17201 1000
17210 1200
17235 800
17252 5500
17254 3000
17256 8000

17261 4000
17262 3000
17264 1200
17266 1600
17269 1000
17290 1200
17305 1000
17310 4000
17312 800
17313 2000
17314 800
17326 2000
17332 1000
17334 1200
17335 800
17340 2000
17343 900
17364 1000
17379 1800
17383 1000
17387 800
17412 3000
17413 1000
17414 1000
18505 800
18513 1000
18514 2400
18643 1400
18657 1000
18663 3000
18667 1800
18678 800
18686 1200
18699 2200
18739 11000
18773 1600
18778 100
18786 1000
18801 1000
19001 6000
19003 2400
19004 7000
19005 3000
19006 3000
19007 3000
19008 2200
19009 3200
19010 3200
19011 5500
19012 1800
19013 2200
19014 1200
19015 4600
19018 7000

19019 1400
19020 4800
19021 2200
19023 10000
19024 4600
19026 3800
19027 3400
19028 4200
19029 5500
19032 1400
19033 2600
19034 2600
19035 1600
19036 1400
19037 2600
19038 6000
19039 1400
19040 1200
19041 6000
19042 2000
19043 4600
19044 11000
19045 2400
19046 8500
19047 4600
19048 3800
19049 2200
19050 4400
19051 2000
19052 3400
19053 1400
19054 1600
19055 3000
19056 1800
19057 3800
19058 1600
19059 1200
19060 3200
19061 5500
19065 2600
19066 3200
19067 2600
19068 4800
19069 3200
19070 1200
19071 1800
19072 2400
19073 8000
19074 18000
19075 8000
19078 6000
19081 1800
19082 12000
19085 2600



19086 2000
19089 13000
19090 800
19092 17000
19093 20000
19094 8500
19095 8000
19100 28000
19101 24000
19107 220000


